
 الأساسرقم 

 رقم القرار: 

 

 ظني قرار

 في جبل لبنان ،الاول  نحن قاضي التحقيق 
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 ، لبنانية1980، تولد . ايفا علي بلوط ، والدتها عبلة20
 ، لبنانية1958. اورور يوسف الفغالي، والدتها لورين ، تولد 21
 . من يظهره التحقيق22

شركة  إيهامالاول على ارتكاب جرم الاحتيال عن طريق  أقدمفي جبل لبنان، وبتاريخ لم يمر عليه الزمن، أنهب
 إيهاممطابقة للمواصفات، ولاقدامه على  BALTICشحنة الفيول المحملة على متن الباخرة  بأنكهرباء لبنان 

على دفع  أقدمخلافا للحقيقة، كما هي التي اشترت حمولة الباخرة   SONATRACHشركة  بأن أيضا  الشركة 
 من قانون العقوبات. 353و  655النفط، الجرائم المنصوص عنها في المادتين منشآت  رشاوى للعاملين في

ا أقدمعقوبات و  655/220ع عشر قد تدخلا بالجرائم اعلاه ما يشكل جرم المادة اسن كل من الثامن عشر والتوأ
ب المعاق الأموالعقوبات وجرم تبييض  357عى ارتكاب جرم صرف النفوذ المنصوص عنه في المادة  أيضا  

 .44/2015من القانون رقم  9عليه بموجب المادة الاولى الفقرة 
ن كل من الثاني والثالث والرابع والخامس والسادس والسابع والتاسع والعاشر والحادي عشر والثاني عشر وأ

استعمال المزور  ىوا على تزوير تقارير خبرة فنية ومستندات وعلأقدمسادس عشر والعشرين قد لث عشر والوالثا
 عقوبات. 354و  471/454و 471وقبض رشاوى ومنافع مادية. الجرائم المنصوص عنها في المواد 

على التدخل بجرائم التزوير وقبض الرشاوى. الجرائم المنصوص عنها في المواد  أقدموان السابع عشر 
 عقوبات. 354/220و  471/220

الثامن والثالث عشر على التدخل بجرائم التزوير وعلى دفع الرشاوى. الجرائم المنصوص عنها في المواد  أقدمو 
 عقوبات. 354و  357و  471/220

. الجرائم المنصوص عنها في الأموالبواجبات الوظيفة وتبييض  الإخلالائم الخامس عشر على ارتكاب جر  أقدمو 
 .44/2015من المادة الاولى من القانون رقم  9 والفقرةعقوبات  373المواد 

 عقوبات. 376العشرين على الاستحصال على منافع مادية من شركات الفيول. جرم المادة و ت الواحد أقدمو 
 اسند للمدعى عليهم: أنه، تبين  28/4/2020بتاريخ  يضافالأ النيابة العامةوبعد الاطلاع على ادعاء 

من القانون رقم  9والمادة الاولى فقرة  655/220بجرائم المادة  ZR Energy S.A.L Off shore. شركة 23
 عقوبات. 210معطوفتان على المادة  44/2015
عقوبات والمادة الاولى  655/220ي بجرائم الامواد ، لبنان1963رحمة زينا ، والدته منتهى ، تولد  تادي. 24

 44/2015من القانون  9فقرة 
 اهمسوم ZR Energyبشري، بصفته مدير شركة  197. ريمون رحمة زينا ، والدته منتهى، سجل رقم 25

 44/2015من القانون  9عقوبات والمادة الاولى فقرة  655/220مواد ومؤسس في هذه الشركة. بجرائم ال
 عقوبات. 376، لبنانية. بجرم المادة 1964ديما عدنان حيدر، والدتها مي، تولد . 26

 اسند للمدعى عليهم: أنه، تبين  18/5/2020ي بتاريخ ضافالعامة الأ دعاء النيابةعلى إو 
 لبناني ،1952 والدته تريز، تولد بدالله موسى عواضة،ع.  3
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 لبناني، 1958. فارس ميشال موسى، والدته سامية ، تولد 13
 لبناني ،1967 يلي فواز الحداد، والدته اوديت، تولد. ا8

 ، لبناني1966سركيس محسن حليس ، والدته افلين، تولد . 15
 لبناني ،1985 محسن انطوان غالب، والدته كاتينيا، تولد. 5

 ، لبناني1958فايز عدنان منقارة، والدته اسيا، تولد. 27
 رفعت مدني ، مجهول باقي الهوية. 28
 جورج شاطري، مجهول باقي الهوية. 29
 1989لارا فوزي حمود، والدتها انتصار، تولد. 11
 1958اورور يوسف الفغالي ، والدتها لوريت، تولد . 21
 ، لبناني1971كمال فؤاد حايك ، والدته امال، تولد . 30
 ، لبناني1972ابراهيم محمد ذوق ، والدته فاطمة ، تولد . 18
 ممثلة بالمفوض بالتوقيع عنها تادي رحمة  ZR Energy SALشركة . 19

وايلي على دفع رشاوى كل من عبدالله و فارس  أقدمفي منطقة جبل لبنان وبتاريخ لم يمر عليه الزمن  أنهب
 353و  353من اجل تغيير نتيجة الفحوصات المخبرية. الجرائم المنصوص عنها في المواد تالمنشآلموظفي 

  عقوبات بالنسبة للمدعى عليه عبدالله عواضة.
التي سددت له   ZR Energy SALالمدعى عليه سركيس على التماس منفعة غير واجبة من شركة  أقدمو 

 عقوبات  357في ايطاليا. جرم المادة  ولعائلته بطاقات سفر درجة اولى واقامة في الفنادق
لتغيير نتائج الفحوصات  كل من محسن غالب وفايز منقارة ورفعت مدني وجورج شاطري على قبض رشاوى  أقدمو 

 عقوبات 352المخبرية وجعلها مطابقة للمواصفات. جرم المادة 
خلافا للحقيقة. جناية المادة ية للموظفة خديجة نور الدين أضافاورور الفغالي على احتساب ساعات  تأقدمو 

 عقوبات. 459
المختصة السلطات  إبلاغبواجبات الوظيفة عن طريق عدم  الإخلالعلى  الفغالي وكمال الحايك راورو  تأقدمو 

 إتخاذالمدعى عليه كمال حايك على عدم  إقدام ، و2019من مادة المازوت في العام عن حقيقة تلوث البحر
عن نوعية الفيول المحمل على احدى البواخر والتي اتضح  MEPالاجراءات المناسبة بعد سؤاله من قبل شركة 

 عقوبات 371ا مخالفة للمواصفات. جرم المادة أنهلاحقا 
على دفع رشاوى والتحريض على تزوير نتائج الفحوصات   ZR Energy SAL ابراهيم ذوق وشركة مأقدو 

 عقوبات. 417/317و  353المخبرية. جرائم المواد 
والمتعلق بمتابعة الدعوى بوجه الاشخاص المبينة اسمائهم في  18/6/2020على قرار الفصل الصادر بتاريخ 

 .، 171/1927/2020وكل من يظهره التحقيق بموجب تحقيق مستقل يحمل الرقم  ،معرض هذا القرار
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القاضي بضم مذكرات الدفوع الشكلية المقدمة من المدعى عليهم  11/5/2020القرار الصادر بتاريخ  وعلى
 ZR Energy S.A.L زينا وجورج الصانع وابراهيم ذوق وشركة تادي و المتوارين عن الانظار، سركيس حليس

Off shore .للاساس 
  وبنتيجة التحقيقات تبين الآتي : 

 أولًا : في الوقائع
لزوم  Grade B اويل الى المرافىء اللبنانية محملة بمادة الفيول BALTICوصلت الناقلة  11/3/2020بتاريخ 

، وقد كلفت   SONATRACH B.V.Iالموقع بين الدولة اللبنانية وشركة  انفاذا للاتفاق ،مؤسسة كهرباء لبنان
 على متن الناقلة وسحب العينات كشركة مراقبة مهمتها الانتقال Yellowtechوزارة الطاقة والمياه اللبنانية شركة  

، المنصوص عنها في العقد ISO 8217ال  مواصفاتل برات للتثبت من مطابقتهالها الى المختاوارس من الحمولة
 لمتابعة الاجراءات والمعاملات لحين  PROTECTING كشركة  PSTكما كلفت الشركة الشاحنة للبضاعة 

 حمولة وفقا للاصول المعتمدة في ميدان شحن المشتقات النفطية.ال إفراغ
النفط، وبعد ان  لمنشآتونقل العينات الى المختبرات التابعة  ،وبعد اتمام الاجراءات المشار اليها اعلاه أنهوتبين 

البضاعة على متن الناقلة  بأنخضعت هذه العينات للفحص في مختبر بيروت المركزي، اصدر المختبر نتائجه 
التي بدورها اصدرت الاذن  الطاقة وزارةشركة المراقبة المكلفة من قبل  بلغت النتيجة الىوأ   ،مطابقة للمواصفات

 .تالمنشآكهرباء لبنان وخزانات  مؤسسة بتفريغ البضاعة في خزانات
% في خزانات مؤسسة 30وبنسبة  ،الجيةالمؤسسة في ت ا% في خزان65وتبين ان الناقلة افرغت حمولتها بنسبة 

 النفط في طرابلس. لمنشآت% في خزانات الفيول التابعة 5وبنسبة  ،الكهرباء في الزوق 
ارسلت عينات من  ،للبواخر المنتجة للطاقةكة المشغلة كما والشر  ،المشغلة لمعامل الكهرباء وتبين ان الشركات

 في دبي، بواسطة مختبر Bureau VERITASالى مختبر  مع مؤسسة كهرباء لبنان الناقلة المذكورة وفقا للاتفاق
Bureau VERITAS لفحصها.في بيروت ، 

لفحصها بالنظر الى كثرة ان الشركات المشغلة للمعامل اعتادت على ارسال عينات عن كافة البواخر تبين و  
 المشاكل الناتجة عن استعمال الفيول المستورد.

 بأن ابلغت الشركة المشغلة للمعامل كل من مؤسسة كهرباء لبنان ووزارة الطاقة 3/4/2020بتاريخ  أنهوتبين 
ان البضاعة غير  أظهرتفي دبي  Bureau VERITASوالصادرة عن  BALTICفحوصات العينات للناقلة 

% 0.9% في حين ان الحد الاقصى المسموح به هو 4وان نسبة الترسبات فيها تجاوزت ال  ،مطابقة للمواصفات
 دنتج عنت قد يوالمصاعب الت الناتج عن استعمال هذه النوعية الخطرورفضت استعمال البضاعة بالنظر الى 

 .هااستعمال
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ان  أظهرتفي مالطا قد  Bureau VERITAS  والصادرة عن مكتب المنشأوتبين ان نتائج الفحوصات في بلد 
البضاعة مطابقة  بأن أظهرتالنفط قد  لمنشآتوان نتائج المختبرات التابعة ، البضاعة مطابقة للمواصفات 

 للمواصفات.
 أخذ، وتم تحقيق بال اعتراض الشركة المشغلة بشكل متكرر، باشرت السلطات المختصةعلى اثر  أنهوتبين 

نتائج الفحص  في بيروت، وقد جاءتفي مختبر النفط المركزي مجددا فحصها عينات جديدة من البضاعة ل
حيل الموضوع امام القضاء % فأ  4وان نسبة الترسبات تتجاوز ال  ،البضاعة غير مطابقة للمواصفات بأن الجديد

لا سيما  ،ريةتغيير نتائج الفحوصات المخب أسبابلمعرفة  ات توصلا  التحقيق ةومات بمتابعلوتم تكليف شعبة المع
 ا ليست المرة الاولى التي تصدر المختبرات نتائجها على ان البضاعة المستوردة من الفيول مطابقة للمواصفاتأنه

وقد تسبب استعمال نوعيات  ،الفيول من نوعيةال استعمال هذه تعاني من كانت الشركات المشغلة في الوقت الذي
 وانخفاض في الانتاج ، اليد العاملة  وازدياد الحاجة الى ،وكلفة صيانة مرتفعة ،كثيرة في المعاملباعطال مماثلة 

البضاعة  بأن تظهر النفط كانت منشآت نتائج مختبرات أنبالرغم من الى اضرار بيئية وصحية كبيرة،  ةأضاف
 نتائج مكتبفي كثير من الاوقات مع  لكنها تتعارض ،المنشأنتائج مختبرات بلد ة لطابقوم مطابقة للمواصفات

Bureau VERITAS  في دبي    .   
بشكل مباشر او  تدخل من كل واستماع والاستنطاقية مع كل العاملين في هذا القطاع وليةوبنتيجة التحقيقات الأ

 غير مباشر في استيراد ومراقبة وفحص وتفريغ الناقلة تبين ما يلي:
 قات الاوليةأ: في التحقي

 :( 7/4/2020تاريخ  412في المحضر رقم ) الفوالطارق  افادة
المديرية العامة للنفط   - تم توقيع إتفاق بين الدولة اللبنانية المتمثلة بوزارة الطاقة 2005خلال العام  أنهب افاد

لزوم توليد الطاقة في   GRADE Aعلى إستيراد الفيول منها وفق مواصفات معروفة  بـــ Sonatrachوشركة 
لزوم توليد الطاقة في معملي الجية والذوق الحراريين ، ثم تبعه اتفاق  gazoil معملي الجية والذوق الحراريين و

الباخرتين  دخلتبعد ان   GRADE Bلشراء الفيول وفق مواصفات أعلى محددة  بـــ 2013لاحق في العام 
بناء  لهذا الإتفاق تقوم مديرية النفط  أنه، و العمل  ميدان في الذوق والجية ةالمستحدث والمعامل العكسية التركيتين

في وزارة الطاقة والمياه بتنفيذ هذا العقد واستيراد الفيول وفق جداول تقوم بوضعها دوريا  تحدد فيها تواريخ الإستيراد 
 .وكميات الفيول اللازمة لشركة كهرباء لبنان

، انفاذا للاتفاق المشار اليه اعلاه اوغستا في مالطا مرفأ من  7/3/2020تم تحميلها في  BALTIC الناقلةوان  
ة فيكتوار قام بالمعاملات اللازم شركةبحكم عمله مع  أنهو ،  3/2020 /11في  الجية مرفأ  وصلت الى اأنهو 

في حين كلفت  مراقبة شركةك وزارة الطاقةمن قبل كلفت  Yellowtech شركةوان  الناقلة، فراغلإ
SONATRACH شركة PST ،بيروت المركزي  مختبرعن الفحوصات صدرت نتائج وان  لمتابعة الاجراءات 

ة بتاريخ في الجي % 65 حمولتها بنسبةفرغت ، وان الناقلة ا مطابقة للمواصفات البضاعة على ان
غادرت بتاريخ و  في طرابلس تآالمنشفي  %5وكهرباء لبنان في الذوق  مؤسسةفي  % 30 و 25/3/20120
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 بتاريخ من السويد ةمحمل British Cumulus اخرى  ةت باخر لوص 29/3/2020بتاريخ  أنه، و 2020/ 3 /30
ارسلت  والتي BALTICمن الناقلة  خوذةأالمعينات ال نتائج أنب 3/4/2020بتاريخ  ابلغ أنهو ،  14/3/2020

 ان حمولة أظهرت MEPمن قبل شركة كارادينيز و  المنتجة للطاقة البواخر مشغل قبل من الى دبي لفحصها
هذه  جب ان تتعدىيا لا أنهعلما  %، 4تجاوزت ال  الترسبات ةوان نسب ،للمواصفات ةمخالف BALTIC الناقلة

  % ، 0.9 النسبة ال
 فتح دون انتظار biritsh Cumulus ةباخر  حمولة وافقت على ان تفرغ التي Sonatrach شركة ابلغ أنهو 

 .BALTIC  ناقلةلالفيول العائد ل إسترجاععلى الاعتماد و 
 المعامل وان مشغلي، في مالطا  فحص لل الناقلة خضعت وان ،العينات أخذ طريقةلالمدعى عليه  وعرض 

 ة.هي طرق علميالعينات  خذلأ ةن الطرق المعتمدوا لمدة من الزمن، بعينات البواخريحتفظون 
 ةمن قبل الخبير مارفين بحضور شرك من المعامل لفحصها جديدة عينات أخذتم   4/2020 /14بتاريخ  أنهو   

PST ورئيس المعمل. 
وان مديري  ،منذ ثلاث سنوات تقريبا Sonatrach شركة تعرف على أنه 55 الصفحة في  إفادتهفي  أضافو 

مواعيد لا سيما  ،للنفط ةالعام ةالمديري ة عنالمرسلات الصادر  ةبكاف ZR energyمنه التنسيق مع  واطلب ةالشرك
  ،Sonatrachقبل انتقاله الى  ZR energy ةشرك في يعملكان  أنهو ، الشحنات والكميات 

  ،او عبر البريد الالكتروني WhatsApp تطبيق  عبر المراسلات ةبكاف ZR energy صبح يزودأ أنهو 
 عبد النور نيكولمصطفى ونور خياط و  يكل من عل يضمه الىعلى تطبيق واتساب  ةتم خلق مجموع أنهو 

  ،براتيوش ىيدعهندي وشخص 
  ،ابراهيم ذوق  عبر ZR energyو   Sonatrachسيق بينالتنكان يتم  أنهو 
الامور  نجازلا ةالطاق ةسق مع وزار ين دورهب أنهو  ،ةوالكمي ةباسم الناقل هبلغكانت بدورها ت Sonatrach شركة أنو 

 كتاب له ترسلكانت و  ،نور الدين خديجة ةمعه عبر الموظف تنسق لطاقةلوزارة ا ةالعام ةوان المديري ة،الاداري
المدير  يصل الى Sonatrachوان الكتاب الموجه الى  ، Sonatrach شركة أيضا   بحاجات المؤسسة وتبلغ

 ، قشقوشن حس المدير المالي ك اوارفيق دم العام
 ، ZR energy شركةو  للطاقة العامة ةبين المديري تعامل مباشر او مراسلات وجديلا  أنهو  
بلد بفحوصات  الشركة زودتهقد و  Sonatrachكالعادة من قبل  BALTIC ةباخر عن بالمعلومات  تم تزويده أنهو  

 ،الطاقة ةوزار المستندات للتنسيق مع  ةكافمع  المنشأ
شركة وان ها فراغلإ  ZR energy شركةدائما بخصوصها مع  نسقوكان ي ةبالفعل حضرت الباخر  أنهو  

Sonatrach على الناقلةبضاعة الصاحبة  بأن أخبرته BALTIC  شركةهي GALTRADE LIMITED  ،وان 
 ةللناقل ةعن الاوراق الثبوتي ةالاصلي ةالنسخ وان ،دون ان تظهر اسم الشاري اسم البائع  على التامين تؤكد ةبوليص

  شهر او اكثر،الباخرة لحمولتها بأ إفراغ اي بعد  ،كافة تقدم الى الوزارة في وقت لاحق والمستندات
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يعلم  هوان ،ري االمصدر تغفل ذكر اسم الش ةوشهاد ةالكمي ةوشهادة الجود ةشهاد من جميع المستندات وان
 .يعرف التفاصيل أندون  Sonatrachو ZR energyبالتنسيق بين 

الموظفين في المختبرات في طرابلس وبيروت  بينه وبين محادثات ان هناك أوضح 68 ةصفحال في إفادته وفي
 للموظفين، ةمبالغ مالييسدد  هوان ،والزهراني

 علممدير عمليات  ةبصف 2017لغايه العام  2015العام  ذمن ZR energy شركةمع  هبحكم عمل أنه أضاف و 
من  اتالعين سحبت ةشركات المراقب وان، الإكراميات على سبيل توزع على الموظفين  ةهناك مبالغ مالي بأن

 أنو  ،الحمولة تفريغبذن صدر الأشركات المراقبة ت وان، فحصها في المختبراتل اللبنانية ةالدول ةقعلى نف الناقلة
  ،ةمبالغ مالي ةيكبد الشرك ةالباخر  خير في تفريغأالت
المختبرات بين  رؤساء الى ةوق كان يطلب منه دفع مبالغ ماليذابراهيم  ZR energy  ةشركمدير  ان عرضو 

محسن غالب و كوم اعالرفعت  لكل من ينقل هذه المبالغكان انه بدوره ، و ةدولار عن كل باخر  2500و 2000
وار فيكت شركة الى لتقوان ZR energy ةترك العمل في شركان  مر استمر بعدهذا الا وأن ، وميرنا الخطيب

  ،ZR energyومنها  بصفة وكيل بحري لعدة لشركات
 الى يرسلها ابراهيم ذوق  التي كان ةدفع المبالغ الماليكان يو  ،والموظفين  ستمر بالتنسيق مع المختبراتا هوان

سدد فيها  التي المرة الاخيرة وان ، ZR energy  كان ينقل له المال من شركة مصطفى يعل وانين، الموظف
الى و  ،ولار في طرابلس البداوي د 2500الى محسن غالب  حينها ، وقد سددكانت قبل شهر من توقيفه ةمبالغ مالي

 ة،خلد ةر الى رفعت العاكوم في محلدولا 2500 ، ومبلغالفوروم ةمحل دولار في  2500ميرنا الخطيب 
يتم  ةعن كل باخر اميركي دولار  2000 وقدره سنتين ولا يزال مبلغ اكثر من منذ ضةكان يسلم عبد الله عوا هوان 

 ،فحصها في طرابلس
 ،د هذه المبالغيتسدعلى  ZR energy شركة التي تحمل سبابالألا يعلم  هوان 
 وان العينات، فحوصات نتائج لاطلاع علىل WhatsApp ختبرات عبر تطبيق يتواصل مع رؤساء الم هوان 

 ,لتسليمها الى الموظفين شركةمن قبل المقفلة ف و يتم وضعها في ظر التي كان ينقلها المبالغ 
  الفوال  كانت تصل الى طارق المتعلقة بها والمعلومات  ZR energy الناقلات على اسم شركةوتبين ان كل 

اسم على   أيضا  هي  BALTIC الناقلة وان (ةالباخر ب ة والمتعلقةوالمستندات المرفق ،وتاريخ وصولها ،ةاسم الباخر )
 ، ZR energy ةركش

لنفط والمصادر ااء بما في ذلك شر  ZR energy ةالتنسيق مع شرك Sonatrach ةمن قبل شرك فكل هوان
 ، ZR energy ةلشرك أيضا  هي  British Cumulus الناقلة وان ،وصولها الى لبنان ةعملي متابعةلها و  دةالعائ

 ، Sonatrachشركة تحت غطاء  تقريبا منذ سنتين لبنان كهرباء وملز  الفيول تشتري  ZR energy وان 
 ،الظروف منذ اكثر من اربع سنوات في مصطفى يعل منبدأ باستلام المبالغ المالية  هوان 
 .ةرئيس مجلس الادار  ة هومدي رحاوت ةهو مدير يتعامل بالامور التجاري ابراهيم ذوق  وان 
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 ةتب العدل انما من الشركغير موقع لدى كاSonatrach  من شركة تفويض ان لديه (112 ةصفحال في) وافاد
لشراء  ZR Energyتعاقدت مع  Sonatrach وان ،غير مسجل في السجل التجاري اصولاان التفويض و  فقط،

ان تادي رحمة هو و ، ZR Energyة المدير التنفيذي لشرك أنهعلى ابراهيم ذوق  ه يعرفوان المشتقات النفطية،
يتقاضى مبالغ  بل في لبنان لها يلهمقابل تمث Sonatrachمن  يتقاضى اي راتبلا  هأنو  ،ةرئيس مجلس الادار 

التنفيذي ابراهيم ذوق والمدير العام لشركة  المدير بينوجود تواطؤ  نع إعترفو  ،البضاعة هتخليص مقابل مالية
Sonatrach طلب منه عدم ذكر اسم  الاخير وان ،كمحمد الدماZR Energy  في تعاملاته مع الموظفين في 

 بسبب ماإ لمنشآتل ةوالمختبرات التابع المنشأالفرق في النتائج بين بلد  ربر ي هأنو  ،النفط ووزارة الطاقة منشآت
  ،المختبرات او بسبب تفاعل كيميائي في أخط

نذاك ايلي لديها بواسطة الموظف لديها آقبل مباشرته العمل  دد المال الى الموظفينتس ZR Energy انب إعترفو 
 يوزع هأنو  ،تآالمنشللموظفين في  ى رشاو  هذه المبالغ كناية عن أنو   ، Saybolt حداد الذي انتقل الى شركة

لا يزال  فيكتوار شركة الى بالرغم من انتقالهوانه ZR Energy شركةان توظف في  منذ على الموظفينالمال 
 المعقولمن غير  هوان ،تتم على مستويات اعلى منه ة الطاقةمع المدراء في وزار  ةالعلاق أنو  ،يوزع المال عليهم

 .شيئا المدير أخذلا يلغ و االمب هير هذموظف صغ أخذان ي منطقيا
 
ا أنه يعنيالهدايا  ةعلى لائح ةور فغالي من بين الاسماء المذكور ورود اسم اور  بان ( 173صفحة ال في) واوضح 

 ،ونوعها اياالهد هذه ةالهدايا ولا يعرف قيم بنفسه يسلمها غير انه لم ،ZR Energy ةكانت تستلم هدايا من شرك
 ةاللائح  أنو  ،ZR Energy ةمدير في شرك باعتبار انه ،يم ذوق ابراه وهم الهدايا للمديرين سليكان  نم وان

 عمله في ستلمعندما ا هوان،  2018و  2017في العامين  لتوزيع الهدايا تمدتاع معه كانت قد التي ضبطت
 .قل الهدايابن امكلفكان د احد ان ايليو  ،أيضا   ةمعتمد ةكانت هذه اللائح 2015في العام  ZR Energyشركة 

 حليس هناك خلاف بين وان ،معه نسقان ابراهيم ذوق اكثر شخص مقرب من سركيس حليس وهو ي أضافو  
ن ان حليس وبحسب مرجعيته لادارتها في حي ةتابع تآالمنشتعتبر ان  ةخير ن الألأ والمديرة العامة اورور الفغالي

 .مع الوزراء ةيتواصل مباشر بل لاوامرها  ينصاعلا  ةالسياسي
 النفط ومع اتتعاقد مع شركال بهدففي دبي  ةلكنها مسجل  ZR S.A.L ل ةمرادف DMCC ZR ن أب فادأو 

group ZR Energy الام هي  ةان الشركو ،  التعاقد مع الدولة اللبنانية طو شر  وتتوافر لديها، النفط منشآت
Holding.  هي البائع الحقيقي للنفطالاخيرة ويعتقد ان. 

 ةفي شرك ةالموظف ،سيانيوسكاتيا م ةمن المدعو اللائحة التي تذكر اسماء الموظفين قد ارسلت له ان  كد علىأو 
ZR Energy، ة هدايا عينييوزع كان وانه  ،المكلف بنقل الهدايا لهم بجانب اسماء الموظفين ظهروان اسمه ي

 .هعلى هاتف مذكورة وهذه الواقعة يةعن اونصات ذهب ةعبار 
 جميع أنو  ،موظفين على اللائحةال اسماء سم ديما حيدر مدرج مع باقيإ بأن(  252 ةصفحال في وافاد)

لا  هوان ،الخطيبستلمتها ميرنا إقد و لمختبر المركزي االى ارسل الهدايا  هوان ة،وعيني ةمينثهدايا  وااستلم الموظفين
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من استحصال  أكدولكنه مت ،عليه وقت حيدر كون الموضوع مر االذهب لديم ةاونصتذكر موضوع يستطيع ان ي
  .لتوزيع الهدايا ZR Energy ةمن قبل شرك ةالمنظم ةعلى اللائحمدرج اسمها  لكون ديما على هدايا 

 ةوجود محادث (321 في الصفحة) ن هاتف المدعى عليهم المستخرجة وتبين من دراسة وتحليل المعلومات
التي كانت تعمل في  ةكاتيا هي السكرتير  بأن وضوع افادمالوبسؤاله عن  ،مسجل باسم كاتياالوبين الرقم  هبين

كهرباء لبنان  ةقدم لهم الهدايا في مؤسسستاسماء الاشخاص الذين لمحادثة تتناول ا أنو  ،  ZR Energy ةشرك
عنه  م نسخةالبريد الالكتروني المضمو  اسمائهم في المبينةلاشخاص ل تعود سماءالا وان ، ةشركال قبل من ةوالوزار 

يجهل مضمونها  ةعن هدي ةكيس مقفل عبار لدى المديرة العامة لوزارة الطاقة  ةم السكرتير سل   هوان ،في الملف
الاعياد  ةنور الدين كانت بمناسب ةالى خديجالهدايا التي سلمها  وان،  2018العام  ةعيد الميلاد في سن ةبمناسب

علما ان هذا  ية،ذهباونصات يسلمها  غير انه لم ةعن حقائب نسائي ةوهي كناي ، ZR Energy ةشرك منمرسلة 
 بلغ الثمن في وقد طرابلس في عدد من الثريات ثمن ةواحد ةمر  سدد عنها هأنو  ،2014منذ العام  بدأوضوع الم

 .دولار 3000مبلغ  حينه
 ،المنشأ مع بلد اتصو فحال ة نتائجمطابق الى هدفتبينه وبين رؤساء المختبرات كانت  تصالاتالا  ان أوضحو 

 ،التي لم يتفرد بها اطلاقا BALTIC بناقلةوربط الموضوع  نفسه بالمشاكل توريطلعدم  سابقا اخفى ذلك وقد
 .في تحليل النتائج ةلمساعدلهو  ZR Energy ةمن شرك الأموالسبب تسديد  وان

 في حين  ، ،ةوشركات الرقاب تآالمنشالنفط و  ةمع المدراء في مديري قويةلاقات عب يتمتعوق ذابراهيم  انب أكدو 
ر التلاعب بهذه الشحنات لا اقر  وان ،الهرم ةبعض الموظفين في قاعد مع محصورة الشخصية علاقته أن

من نوع الفيول  ةفارس موسى كان يتابع الفحوصات للشحنات المستورد أنو  ،يحصل على مستوى الموظفين
 .والمازوت لصالح كهرباء لبنان

ان و  ة،وزن الشحنبمن عدم التلاعب  أكدتلل ةفحص الكثاف نتيجة( انه يتابع شخصيا  353 ةصفحال في وافاد)
 وبالتالي فان ، ثمن الحمولةؤثر على ت نسبة الكثافة وان والعكس صحيح، الوزن  إرتفاعالكثافة يؤدي الى  إرتفاع

الى  أيضا   يؤديو  ،داخل خزان المازوت والبنزين ةي الى التلاعب بالكميات المتواجديؤد التلاعب بنسبة الكثافة
حدود واضحة لا يتجاوز  الذي يجب ان مقبولال الهامشالى  الإشارةمع ، المال العام  في هدر وا مادية خسائر

 ةقيم وان ة،المستورد ةشركالمن قبل  ةالضمان المكلف ةشرك فروقاتها تتحمل ةهذه النسب وان، في لائحة المعايير
 .ةالمستورد ةالشرك هالا تتحملة مالي اتالى دفع غرام النقص في الكمية يؤدي الناتج عنالفارق 

 وفقاوليس  ، المنشأالى تقرير بلد  ةالشحن المستند فاتورة حسببالفيول  ةباخر  ةقيم تسدد الدولة اللبنانية أنو 
 ةلا يؤثر على قيمفان ذلك  في مختبرات لبنان الكثافة ةفرق في نسب ظهرما ذا وا ،ليل في لبناناالتح ةنتيجل

يدل  BALTIC ةلباخر  بين الفحص الاول والفحص الثاني في نسبة الكثافة ان الفارق الكبير أضافو  ة،الباخر 
 ،يدجال ومنها السيءمنها  ،انواع من الفيول ةمن عد ان البضاعة مجمعةو  ،ةغير صالح ةعلى ان الشحن

الفارق بين هذا ظهور  يبررما م ةغير متجانس الانواع أنو ، ات كيميائيةأضافيتم دمجها باستعمال بحيث 
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للاستخدام  ةغير صالح ة من الزمنفتر  ان يجعل الحمولة بعد بالمصدر الاختلاف شأن من  وأن ،النتيجتين
 .BALTIC ةباخر ال ةهذا ما حصل في قضي وان ،للمحركات والمعدات ةالمواصفات المحدد بحسب

غير  النوعية تصبح اذ ،الكمية لدى تخزين تظهر نتائجه لاحقايول الجيد والسيئ فانواع من ال ةعد مزجان ب شرحو 
الدافع وراء تعديل النتائج  وان ات،وتؤثر بشكل سلبي على عمل المحرك ،تنفصل عن بعضها البعضو  ةمتجانس

في من اجل هذا يدقق   هوان ،الى مشاكل في التشغيل حتمايؤدي و  ،الفارق الكبير مع هذا ةتمرير الشحن وه
  ،الفحوصات

 ةالشرك أنو  ،ابراهيم ذوق  ZR Energy ةمدير شرك ة معجيد علاقة على ان فارس موسى هو أضافو 
 الاخيرة كانت أنو  Sonatrach شركةبناء على تكليف من  ةاللبناني ةصالح الدولل تستورد الفيول ةالاخير 

 ZR ةهو شرك ةالمستفيد الاول من هذه العملي وان ،على هذه البواخر ةمراقب ةشركك ة فارس موسىتكلف شرك
Energy ةشرك تنفيذ عقدعن  ةكونها المسؤول ذوق  بشخص مديرها ابراهيم Sonatrach،  

ابراهيم ذوق  ته مععلاق ة فيمادي ةله مصلحة و الباخر  ةمراقب ةكونه يتولى مهم مسؤولية فارس موسى الى واشار 
موظفي  وان ،تعديل النتائج تنفيذ مهماتب ابراهيم كان يكلف فارس أنو  ،ع اليه ستم  الم   مصلحة تفوق بكثير

 .ةلغ ماليادون قبض مب يعدلون في النتائجمختبرات لا ال
محضر رقم  91 ةمجموعة الرسائل التي ضبطت على هاتفه الخليوي بعد استخراجها)الصفحوباستجوابه عن 

نور و مصطفى  يعلو تضمه الى كل من ابراهيم ذوق  WhatsApp على تطبيق  ةمجموع وجود على أكد (480
 المجموعة هو  هدف وان ،يدعى براتيوش الموجود في دبي ةيكول عبد النور وشخص هندي الجنسينو خياط 

 ةلصالح كهرباء لبنان على اسم شرك ليعمليات استيراد الفيول والمازوت الاحمر والغاز او  في تنسيقال
Sonatrach،  ةشرك فيموظفا لا يزال كان و  2018عام من الخلال شهر شباط  ةذه المجموعبه كاشتر  انهو ZR 

Energy، تيشركبين  العلاقة طبيعةيجهل  هوان ZR Energy وSonatrach  البواخر التي تم عدد ان و
واكد على مضمون التسجيل الصوتي بينه وبين ،  ةباخر  128بلغ  2019 و 2018 يناستيرادها بين العام

عليها  يجاي" Nordic Ruthة الباخر  انب هابلغوان ابراهيم  2018/ 3 /20بتاريخ  ةالمجموعابراهيم ذوق 
Saybolt هانتباهيلفت  وانايلي  يتكلم مع ان فعليه صحيحاكان الامر اذا و  ،ةاللبناني ةمن الدول ةمراقب ةشرك، 

او بصير  ةر مر خ  آلازم يكون مثل  simplingال  ،هنمخلوطين ببعض gradeاثنين ب الناقلة محملة لان
 بأن ةمديريالفي  الخاصة  علم من مصادره افد بان ابراهيمو  ، "مرته ةوبيطلع عنا بضاع اتبالعين ةعندنا مشكل

 ةالموظف في شرك مع ايلي حدادان يتكلم طلب منه  ابراهيم  وان ،Sayboltهي المكلفة ةالمراقب ةالشرك
بناء لطلب  هوان ة،الشحن ةنوعي امر لعدم افتضاح ةخاص ةالعينات بطريق أخذنتباه و لل  ةالمسؤول ةالرقاب

 .بطلب ابراهيم هبلغأد و احديلي ابراهيم تواصل مع ا
  Sonatrach ةشرك بلاغيتضمن اكتاب للنفط  ةالعام ةمن المديري  2008/ 2 /20بتاريخ  بالفعل استلم هوان

تم تكليف  هوان ،في معمل دير عمار حمولتها سوف يتم تفريغ هوان ،قد وصلت الى لبنان Nordicةالناقل بأن
وهي  ،كهرباء لبنان ةكانت لصالح مؤسس ةهذه الباخر  وان ،رقم التكليف ياعطو  العينات أخذب  Sayboltشركة
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لدى  هوان ،تنسيق بينهماعلى البناء  Sonatrach ةشرك تحت اسم  ZR Energy ةمن قبل شرك ةمستورد
هو ابراهيم ذوق في التسجيل  ما قصده انو  ،مباشرة والمختبرات ةالرقاب ةشرك بينتنسيق تم ال ةوصول الشحن

 ة.الفوارق في نتائج الشحن لإخفاءوالتنسيق مع المختبرات  ةخاص ةالعينات بطريق أخذ ايلي حدادتكليف 
 BBEة شرك بأن ، ة المشار اليها اعلاهعلى المجموع 2020 /26/3بتاريخ  اعلمته الخياط نور على ان أكدو 

 شركة وان،  2020 /3 /31الى لبنان بتاريخ ووصلتا  kronborgو  Navesextens قامت بشحن الناقلتين
BBE ةهذا الموضوع مع شرك تقد نسق ZR Energy ، هذا الموضوع مع شخص يدعى  نسقت فينور  وان

ارسل لاحقا  هوان ،كهرباء لبنان ةمحملتين بالمازوت الاحمر لصالح مؤسسالناقلتين الهاتين  علىسمير الحاج 
 ،Sonatrach ةمن شرك ةا مستوردأنهالمذكورتين على  نتينبالشح أولية ةنور الدين فاتور  ةخديج ةللموظف

لاحقا ورده من  هوان ،لتخليص الباخرتين nelmselhiw ةعلى ان سمير الحاج هو وكيل بحري للشرك أكدو 
هو ان طارق  باعتبارنور الدين  خديجةالى  امارسله الباخرتينلهاتين  أوليةفواتير  Sonatrach ةشرك

 ، Sonatrach ةشركلالممثل 
 ZR ةشرك بينو  هابين طبيعة العلاقةولا يعرف  ة،بساتنل اللآ ةعائد شركةهي  BB ENERGY شركة وان 

ENERGY ،  لدى استيراد الشحنات بواسطة شركة أنهب يعتقدو BB ENERGY كانتZR ENERGY   تنسق
أما  ،ن خلال الموظفة نور خياط وابراهيم الذوق م  WILHELMSEN مع سمير الحاج مالك الوكالة البحرية

 هو من يتولى عملية تخليصها من خلال الوكالة البحريةالخاصة فكان   ZR ENERGYبالنسبة لشحنات
VICTOIR ،لا يعلم بتفاصيل علاقة العمل بين شركة البساتنة هوانBB ENERGY    الحاج سميرو . 

  ،كيفية إقتسام الأرباح بينهم يعرف لاانه و 
 SAN SÉBASTIENهما   BB ENERGYةشرك هماتبين من خلال المراسلات ان هناك باخرتين احضرتو  

نور خياط كانت  أنو ، 2019/ 10/ 28بتاريخ  ZR ENERGY   ةبالتنسيق مع شرك Hafnia Malaccaو 
كما  لبنان،  كهرباء الطاقة لدى مؤسسة توليد لزوموهي من نوع المازوت  ،العلم فقط خذتعلمه بهذه الشحنات لأ

وق ذالمدعو ابراهيم الى  الخياط  نور عن ةصادر  ةان هناك رسال ةعلى المجموعة تبين من الرسائل المحفوظ
كان  ابراهيم وان ،بموضوع شحنات المازوت الاحمر BB ENERGY ةا التنسيق مع شركنهاله اذا كان بامكأتس

هذه  وان.) في شحنات الغاز اويل بين الشركتين القوية العلاقة يؤكدوهذا ما  ،التنسيق معهاا أنهبامك بأن يجيبها
   (هي موضوع تحقيق مستقل ENERGY BBالمعلومات وغيرها والمتعلقة بشركة 

  ،مختبراتالعلى موظفي  ةذهبي ونصاتدائما توزيع ليرات وا كان يطلب منهابراهيم ذوق  بأن أيضاً فاد وا
على مضمون الرسائل كما اكد  ، ZR Energy ةمن شرك ةعنق مرسل ةسلم الى كمال حايك ربط أنهعلى  أكدو 

والتي تتضمن  2020-2-3و  2019-8-23 و 2019-12-12تاريخ  ضةمدعو عبد الله عواالبينه وبين 
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غالب بالموضوع محسن بينه وبين  الرسائل ، وعلىفي المختبرات موظفينالى ال الأموالنقل  ةعلى كيفيالتفاهم 
 ، اسماء الموظفين في مختبر طرابلسو عدد والتي تتناول  ذاته
 ،بدوره على الموظفين  هايوزعله ل ان تسلم الهدايا منه  كان يطلب غالبمحسن  وان

 ذوق  طلب منه ان يسلم على ابراهيمو  على الهدايا هشكر و  2018/ 12 /23بتاريخ  غالب راسله محسن وان 
 ، DMCC ةالمدير العام لشرك

وضع  أنهبو  ،الاختبار ائجنت بموجبها يحدد له غالب من محسن ةاخرى مرسل ةرسال على مضمون  أكدكما 
كي لا  9.5الى  النسبة من محسن تخفيضفي الرسالة طلب  هوان،  9.8بعد ما كانت  9.5الكبريت  ةنتيج

  ، an SébastienS ةالموضوع كان يتعلق بباخر  وان ،المختبرات نتائج معيكون هناك تفاوت 
 2020/ 6/4حسن غالب بتاريخ مالفيول التي ارسلها  ةمقاطع الفيديو للاختبارات على ماد اما فيما خص

 رسباتالت نسبة والتي تظهر بشكل واضح ان ةالثاني ةالعينات للمر  أخذلدى  BALTICبالناقلة  تتعلقفهي 
  ،للمواصفات ةوغير مطابق اليةع
عمل لدى ي أنهب متداولة فيها عن وجود اخبار هيعلموالتي  دته من شقيق زوجتهر و  التي ةرسالال مضمون  على أكدو 

 .الله يستر اخرتناتهت بوانوفكتوار  Sonatrachو  ZR Energyثلاث شركات 
 ،المحروقات  ةمسؤول مصلح علي بزي اكد على نقله الهدايا الى كل من   123ة صفحال في إفادتهوفي 

 .كمال محير  وواصف حنينة و، رالف رياشي و  ،نسرين بدري و 
 :زياد اصفرافادة 

 ف من المديرية العامةل  ك  ت   الشركة وان،  Yellowtech شركةمدير  أنهافاد  زياد اصفر وبالتحقيق الاولي مع 
على  صالحستالاو  ةاجراء الرقابو  ،الموقع مع الدولة اللبنانية العقد وفقا لاحكام من البواخر العينات أخذب

 ،على المستندات اولا يستحصل البائعة للحمولةة الشركلف من قبل ك  الموظف الم   وان العائدة للناقلة، المستندات
 هوان ،العينات وختمها وارسالها الى المختبرات أخذو  BALTIC متن الناقلةالصعود على بعيد  ميشال ف  ل  ك   هوان

زن في مخا رسلت للحفظأ  عينته  وانة، الشرك ة التي تحتفظ بهاعينالعلى  ةذكر رقم الرصاصب قانونا ملز  غير م  
 ةشهاد هي المستندات التي استلمها وان المؤسسة، بالى معمل الذوق بناء لطل رسلهاأ  ثم  في بادىء الامر الشركة
معلومات البعد تدوين العملية على كتاب  لترفع وترس ةالعين وان،  المنشأوثائق الشحن اي فحص بلد و  ةالنوعي

 ة .الباخر  وقبطانوالجمارك  ةمن الدول ةالمكلفة من قبل مفتش الشرك ةبالعين المرفق
 عينةلم يتم رفع  هوان ،BALTICالناقلة تم رفع ثلاث عينات من  أنهعلى  (61ةصفحفي ال)  إفادتهفي واكد 

 ةعينالل لم يرفع اميش بأن علمعلى  يكن لم هوان ،اهمالا من ميشال عيد يشكل ذلك وان ة،في الشرك للحفظ
 Sonatrach لمن قبالمكلفة   PSTة شرك الىعيد هو من سلم الاوراق  الشيم بأن كما لم يعلم ،للحفظ

يوما  13الذوق لمده  ةبعين ميشال احتفظ بأن يهلا علم لد وان ،رفع العينات عندفي  ةعدم تواجد الاخير بسبب 
 .في منزله قبل تسليمها لجوزيف كيروز
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الناقلة  فحوصات ائجنت ظهور بعد ،Bureau Veritas  و كهرباء لبنان ةمؤسس على المراسلة بينبناء  أنه أكدو 
BALTIC ، خلال اتالعين أخذعملية شرح  لجهة المراسلة اورور فغالي تفسير مضمون  المديرة العامة طلبت منه 

وشرح  كتاب رسمي مسجل وفقا للاصولب اجاب هوان ، ،رسالها الى دبيلا والذوق  ةالتفريغ في الجي مرحلة
 ،معمل الذوق الحراري  الىو  المركزي  ومختبر بيروت ةالى معمل الجي العينات وارسالهاعملية سحب ل يصبالتف

قبل  تواصل مع فارس موسى هوان، المنشأبلد فحوصات  على بناء البضاعة غتفرييتم  أنه بالكتابكما ذكر 
فارس بان الكتاب  جابهأالكتاب ف مسودةعلى  واطلعه ،مدير شركة المراقبة نظرا لان فارس هو ،ارساله الكتاب

العينات الى الذوق والزهراني والمختبر المركزي في  ارسالة فقط دون ذكر الاصول المتبع على يجب ان يقتصر
الامور وشرح الجواب  صياغةشخصيا  اعاد هوان ، الكتاب الى ذلك في مسودة كان قد اشار أنهعلما  ،بيروت
  ،ةالاداري

 هوان ،الاخير يأر  أخذلجهة  24بينه وبين فارس موسى بتاريخ  ةالصوتي ةعلى مضمون المحادث ايضا أكدو 
والذوق  ةالجي ةاخفاء عين هتعمدباتهام زياد الاصفر  يجنب العينات أخذن شرح كيفية أي فارس فإبحسب ر 

التنسيق  منهطلب فارس  وان ،المنشأبلد بمتعلق  BALTIC ةشكال في شحنالإ وان ة،عيني أكونه لم يحتفظ ب
بنصيحة فارس موسى عند تنظيمه  التزم  هوان، كونه صاحب خبرة ومقرب من المدير العام جارنمع ايلي ال

 .فارس موسى بموضوع التقرير "ساير" أنهعلى  أكدو  ،الرسمي المرفوع الى المدير العام اورور فغالي الجواب
المختبر المركزي تزوير نتائج فحص موسى هو من طلب من موظف  فارسان واتضح من خلال التحقيقات 

عدم التصريح  2020/ 4 /8فر بتاريخ صأثم عاد وطلب من زياد  2020 /3 /16بتاريخ  BALTIC ةعين
كان يسعى من خلال ذلك  هوان ،ةمعمل الزوق والجي الى BALTIC ةعينات من شحنال أخذ عنالنفط  ةلمديري

 .على العينات الاخرى  اتصو جنب اجراء فحتالى 
 

 : ميشال عيدافادة 
توجه من معمل الجي ة  14/3/2020بتاريخ  أنهب أوضح (28 ةصفحال )ميشال عيد  وبالتحقيق الاولي مع 

المدعو نزار الفوال شقيق طارق الفوال والمدعو حسن الترك   VICTOIRوكيل شركة رفقةالحراري وكان ب
ثلاث عينات وفقا للطرق  بسحبقام انه و  ،BALTICالموظف في معمل الجي ة الحراري إلى الناقلة 

، وسل م حينها المعتمدة عالميا من خزانات الفيول وقام بختمها بحضور المذكورين وعنصر من الجمارك
سل م المدعو ريمون عساف رئيس المختبر  16/3/2020بتاريخ  هوانالمدعو حسن الترك عي نة منها، 

سل م العينة الأخيرة إلى المدعو جوزيف كيروز  27/3/2020المركزي في بيروت العي نة الثانية، وبتاريخ 
بعد أن كان قد أحتفظ بالعينة بحوزته من تاريخ سحبها أحد موظفي معمل الزوق دون تنظيم أي إيصال، 

 .حيث سلمها لدى تفريغ الباخرة في الذوق  27/3/2020حتى تاريخ 
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مع شربل لاعلامه بالمهمات  يوميا يتواصل هوان ،منه تقصيرا ويعتبر ذلك وفقا للاصول عدم احتفاظه بعينة وان
بالفعل لم تكن  هوان ة،كيروز العين جوزفبيجو وسلم  وعوق على متن سيارته نذتوجه الى ال هوان ،المكلف بها

من  لباخرةل ةاستلم الاوراق العائد هوان ،BALTICة رفع العينات من الناقل عند ةموجود PST ةالمراقب شركة
 على لاحقا في المكتب بناء الاوراق ووضع ،وغيرها اتالتوقيع على الكميو  ةالاداري ةعمليالبعد اتمام  هاطاقم

 .طلب شربل افرام
  :شاتا ميشال جوزيف 

 Bureau veritas (bv)في شركة موظف أنهب افاد (37)صفحة جوزيف شاتاوبالتحقيق الاولي مع المستمع اليه 
 ةالشرك بأن من الفرع المذكور وعلم في دبي bvة شركالاتصل بفرع  بناء لطلب القضاء المختص هوان ،بيروت
 شركة وان Geg management SAM خزانات شركةمن  ةهي التي اشترت الحمول ZR Energy  ةاللبناني

Sonatrach  ةللناقل المنشأاختبار بلد  وان ،ةليس لها اي دور في هذه الباخر BALTIC  يحمل ختم
Veritas غير ان هناك فريق ثالث اجرى الفحص على العينات. 

 Bureau veritasراسل  هوان ،في بيروت Bureau veritas ةمدير فرع شرك أنه(  41 الصفحة ) واوضح
المتعلق بالناقلة  طرفي العقد بأن اجابته عبر البريد الالكتروني ةالاخير  وان بناء لطلب القضاء، مالطا

BALTIC  في مالطا هما امكتبه فيالموقع: garltrade  ،الشركة البائعة DMCC ZR Energy  الشركة
 وان ،على العينات لفحوصاتا ولم تجر مالطا لم تقم بسحب العينات tasiBureau verوان، للبضاعة الشارية
البائع والشاري  ةوفقا لرغب وفقا للأصول وجرى تسليمها opl Augustaالعينات من' أخذاقتصر على دورها 

 Bureau معنونة باسم بعد صدور النتائج جرى نقل هذه النتائج على شهاده هوان،  AMSPECالي مختبر
tasiver  على متن  بذلك ةاشار تم وضع  هوان ،ةتتعلق بالاجراءات المصرفي سبابلأو مالطا بناء لطلب الشاري

 Bureauالتي باعت النفط هي التي سلمت  ةالشرك وان ،فحصت من طرف ثالث ةوبالتالي فان العين المستند،
veritas من  المنظمة فحصال ةمالطا نتيجAMSPEC  ،صادر عن هناك جواب رسمي  وانVeritas مالطا 

هناك تعاقد بين  وان ،Sonatrach ةمالطا وشرك tasiBureau verتعاقد بين  لا يوجد هوان للملف، هضمتم 
Veritas طريق التنقيط خلال تفريغ  كهرباء لبنان ومشغل كرادنيز للبواخر لرفع العينات عن ةلبنان و شرك

 KPSإنفاذا  للعقد الموقع مع  هوان ،المشغل ةدبي على نفق Bureau veritasلفحصها في  ةفي الباخر  ةالحمول
ع عينات من الذوق وتسع تم رفع تس هوان ،دبي Bureau veritasالعينات وارسالها الىرفع  تم EDLو MEPو

 .عل سبيل الحفظ KPSو EDLلبنان و Bureau veritas ةلا تزال بحوز  الجيةعينات من 
مالطا يظهر  BVعبر البريد الالكتروني من مكتب  ةصادر  ةتا اودع الملف مراسلاوتبين ان المدعو يوسف ش

 garltrade limitedمن المستند ان اسم البائع هو  اتضحو   ،واسم البائع Balticاسم الشاري لناقلة   فيه
  ZR énergieواسم الشاري 
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الكمبيوتر خاصة المدعى عليه طارق  الى جهاز ZR Energy ةشركمن  موجهة ةرسال طباعةتم  أنهوتبين 
 ةكل هدي ةوقيممن الشركة هدايا الالاشخاص الذين كانت تقدم لهم اتضمن اسماء كناية عن لائحة ت الفوال

 بتسليمها،والشخص المكلف 
والمياه بموضوع  ةالطاق ةعن التحقيق الاداري الداخلي لدى وزار  ةنسخضمت  2020 /4 /24تبين أنه بتاريخ و 

 BALTICة الفيول التي وصلت الى لبنان على متن الناقلة البحري ةمواصفات ماد
ضبط وما والشركاء فيها  ZR Energyمن قبل  ةمحضر بالعقارات المملوك نظم 2020/ 5/ 5وتبين أنه بتاريخ 
 ي.الرئيس ةمن مركز الشرك

 :ريمون عساف
التابع  يعمل في المختبر المركزي  أنهب افاد (45صفحه  )ريمون عسافوبالتحقيق الاولي مع المدعى عليه  

الفحوصات على المستوردات  باجراء يقوم هوان، بموجب عقد عمل جماعي 1992منذ العام  النفط لمنشآت
يطلع الاخير على  هوانعليها،  بعد اطلاع رئيس المختبر جورج الصانع ائجمكلف باصدار النتهو و  ةالنفطي

دير العام مع الم بشكل دائم يتواجد جورج صانع بعدما اصبح ،او الفاكس WhatsApp عبر تطبيق  ائجالنت
 جورج الصانع فيبلغخارج المواصفات  ةالنتيج جاءتاذا  وفقا للقواعد المعتمدة هوان ة،سركيس حليس في الحازمي

رفضها او  ةلجه يقرر مصير الناقلة بدوره حليس الذي سركيس الى المدير ةيصدر وثيق ان بالموضوع وللاخير
يطلع  نهإف للمواصفات ةطابقم ةاما اذا كانت النتيج على ان يعرض الموضوع على الوزير، مجددا فحصها ةاعاد

لا  هوان ة،الجهات المختصشركة المراقبة و  الى نسخة عنها ويرسل عبر التطبيق جورج الصانع على النتائج
 لموظفينل بالنسبة الشخصية وكذلك الامر الفحص على مسؤوليته نتيجة  وان ،عملهفي انجاز  يخضع لاي مراقبة

 ةكاف قوم بفحصي هوان،  وجورج ايوب  بلوط وسابقا جاكوايفا الخطيب  ميرنا :هممن يعمل معه  وان خرين،الآ
ويحتفظ  بفحصها يقوممي و اوقات الدوام الرس خلالمن الشركات  ةمختوم اتم العينيستل هوان ،يةمشتقات النفطال

 ةونسب ةاللزوجنسبة تقتصر على فحص  في المختبر همهام وان ،اشهر 6بين ثلاثه اشهر و ةالمتبقي ةبالكمي
 Flashو  residuوبلوط تختص بفحص الكربون  ايفا وان ،وفقا لتوزيع الاعمال بين الموظفين المعادن
Point وash  ، في حين ان ميرنا الخطيب تختص بفحصDensity  وpour point  أما الكثافة ،والمياه

 شركةمن  شخصيا مهااستل BALTIC ةعين وان ، بلوطلية ميرنا الخطيب وايفا و النهائية فهي من مسؤ 
Yellowtech  وتم  الترسبات ةنسبلفحوصات  اأَجْرَتبلوط  ايفا أيضاً ميرنا الخطيب و  وان 16/3/2020بتاريخ
 هوان ،المنشأبلد  فحوصات علىلعقد يعتمد ة للدولة كون االتي يصدرها غير ملزم ةالنتيج وانة ، تزويده بالنتيج

 .قبل حضوره الى التحقيق هوافرغ عن هاتفه مسح جميع المراسلات
 

 ةشرك لى المختبر المركزي مندوباحضر   2020-3 16بتاريخ  أنه أوضح(  253 ةصفحال) إفادتهوفي 
 عن العينة ةقام بنزع الرصاص هوان،  BALTIC من الناقلةالفيول  ةمن ماد ةعين هعيد وسلم ميشال ةالمراقب
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الفحوصات المتعلقه به  باشر باجراء ةبعد تجهيزه العين هوان ،كان بمفرده داخل المختبر هوان ،لفحصهار يحضبالتو 
ميرنا  وان ،بلوط يفاميرنا الخطيب وا حضر العينات لكل منو  ،المعادن ةالكربون وكمي ةونسب ةاللزوج ةنسب لجهة

حوالي خمس ساعات صدرت نتائج بعد  هوان المتعلقة بها، الفحوصات باجراءوباشرت  وصلت الخطيب
على هذه افق و  هوان ،%  0.09 بلغت الترسبات ةان نسب أظهرتميرنا الخطيب والتي  الفحوصات التي اجرتها

 ،المختبر المركزي  ةرئيس مصلح ، المدعو جورج صانع ىال WhatsApp تطبيق  ةالنتائج وارسلها عبر خدم
 .بعد طباعتها

ومن  ،ةالرسمي بمناسبة الاعيادبعض الشركات تقدم هدايا  وان ،عاما 15منذ  حدادبايلي  ةعلى معرف أنه أضافو 
من  ة لهسلمه مغلفات مرسلتالخطيب كانت  يرنازميلته م وان ،لاالفو  طارق لا يعرف  هوان ،ةهم شركات المراقببين

 ذهبيةليرات  ينلموظفرسل له ولغيره من الي حداد كان يياان  إعترف، و  ZR Energy ةل عن شركاو طارق الف
 اتحديدو  ،ةمنذ حوالي السن هوان ،ةبمعدل اربع مرات في السن ةوالمسيحي ةالاعياد لدى الطوائف الاسلاميبمناسبة 

تتراوح  ةاللبناني ةبالعمل ةلي يسدد مبالغ مالياياصبح  ةالاوضاع الاقتصادي ةوبسبب دق ،منتصف العام السابق ذمن
 وغيره. ةعن مشروبات روحي ةتقدم هدايا عبار  اتالشرك بعض كما ان ،ةمليون لير و الف  خمسماية بين 

بمعدل و  خمس سنوات يمنذ حوال   ZR Energy ةمن قبل شرك على الليرات الذهبية ستحصلبدأ ي أنهب إعترفو 
تسلمه ظرف  كانتالخطيب  ميرنا وان ،شخص لا يعرفه استلمها من هوان ،الاعياد ةبمناسب ةاربع مرات في السن

 ةستحصل بواسطا هوان، ةلبناني ةوبداخله مبلغ وقدره مليون لير  هدون عليه اسمم ZR Energy ةركشمن قبل 
ضغط  الى نظرله بالتقدير  ةكانت بمثاب الأموالكل هذه الهدايا من الذهب و  وان ،من الذهب ونصةميرنا على ا

الشركات كانت  وان ،ةالاخطاء البشري تفاديو  ةنتائج متطابقتي الأكان ينسق مع المختبرات الاخرى لت هوان ،العمل
يستنير  كان هوان، WhatsApp عبر تطبيق  المنشأفي بلد  ةالفحوصات المخبري ةعن شهاد تزوده بنسخة

اي اجراء او القيام باي  إتخاذالخطيب على  ى عليها ميرنامع المدع أقدمكر ان يكون قد وان ،ذه النتائجبه
 BALTICفحص عينة  بتاريخ هوان،  بالرغم من اكتشاف الفوارق التي ظهرت امامهم ،تعديل على الفحوصات

 ةاو نسب ةالكثاف ةنسب لا سيما لجهة هات تظهر نتيجتألاحظ وجود بعض الفوارق في بعض الاختبارات التي بد
اعادة  ميرنا وان، المنشأمع بلد  ةالنتيج مطابقةالفحوصات بهدف  ةمن ميرنا الخطيب اعاد فطلبالكبريت 

بشكل  ةاو غير ماخوذ ةغير صحيح ةالعين بأن هواعلم افرام لشار شركةالاتصل بمندوب  هوان ، الفحوصات
 .فارس موسى سوف يسوي الوضع بأن الخطيب انر مي اخبر أنه يذكرلم يعد  هوان ،صحيح

 
باشر  هوان  ،ل العيدامن ميش ةاستلم العين أنه واوضح  ما نسب اليهب (309 ةصفحال)في   واعترف لاحقا

 في فحصال نتائجو  العينة نتائجان هناك فوارق بين  لاحظ ما بدأت تظهر النتائجعند هوان ،بتحضيرها للفحص
 ةشرك ةعن عين ابلغ الموظف هوان ،ةبلغه بالنتيجمراقبة واال ي شركاتموظفاحد باتصل  هوان ،المنشأ بلد

Yellowtech ةباخر بمتعلقه ال BALTIC، ةنسب ةعلمه عن عدم مطابقاو  فارس موسىاتصل بالمدعو  هوان 
 سيؤكد له وانه بسيط، هناك فارق  وقد يكون  مستحيل الامر بأن اجابهفارس  وان ،المنشأبلد ة مع نسب ةالكثاف
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 ةفارس موسى طلب منه مطابق وان ،بعد ان يحضر عينات اخرى من الخزان ةكثافال ةوجود تباين في نسب عدم
وافق على طلبه  هوان ،ةالعين أخذفي  أقد يكون قد حصل خط أنهباعتبار  المنشأبلد  ةكثاف ةمع نسب ةالنتيج

وتابع عمله  المنشأفي تقرير بلد  ةمع تلك المذكور  ةالكثاف ةنتائج نسب ةواعلم ميرنا بالامر وطلب منها مقارب
 ،ينةعلى الع ةالكثاف ةالتي اتبعتها ميرنا حتى ارتفعت نسب ةالطريق لملم يع هوان ،على الفحوصات

بالنتائج قبل صدور  ةالمراقب ةتبليغ شرك الا يجوز له قانون هوان ،ينوانما قام به مخالف للق بأنايضا  إعترفو  
 ةم هو مندوب شركافر ا لشرب وان ، ةالكثاف ةنسب بمطابقةس ار وافق على طلب ف هوان، التقرير النهائي
Yellowtech ةماد ةضافإايفا بلوط كانت متواجدة عند  وان،  المنشأبلد ب  ةالنتيجه المتعلق له الذي ارسل 

الا  ،ميرنا الخطيباثناء فحص العينة من في المختبر  ةكانت متواجدمن عينة  BALTICال ةالفيول لشحن
 ،فحوصات العينة بين لم يعلم بوجود تباين في النتائج هوان ،تشارك في اي من مراحل الفحوصات ما لأنه
كما  ةها مبالغ ماليمكان يسل موسى فارست ميرنا على ان أكد ،الخطيب  انر مي مع المدعى عليها تهمقابلوب
دولار مقابل  200و  100تتراوح بين  عساف مبالغ ماليةريمون  ومنهمالمختبر  في موظفينال يسلم كافةو 

 ZRلي حداد عندما كان يعمل لصالح يا وان ،به ةمن العينات المتعلق ةتعديل نتائج فحوصات كل عين
Energy  ة لشرك ةداخل مغلفات بعد اجراء فحوصات عائد ةمبالغ مالي ريمون  يسلمكانZR Energy ، وان 

 رؤساء المختبرات والمديرين يتقاضون مبالغ وان ة،المختبرات يتلقون هدايا ومبالغ مالي ةادار  موظفيجميع 
قرار واصحاب العينات الاصحاب  وانكما  ،بنسب اكبر من تلك التي يقبضها الموظفون  من تلك الشركات مالية

لدى اجراء الفحوصات  هوان ،الفحوصات ةكانوا يطلبون من المختبرات التنسيق فيما بينهم لتوحيد نتيج
 ةالكثاف ةنسب لجهة المنشأمع بلد  ةالفوارق في الاختبارات بالمقارن تلاحظ BALTIC ةعلى عين ةالمخبري

 ةطلب منها القيام بما يلزم كي تظهر النتيجو اتصالات  اجرى عدة ريمون بالامر الذي تاعلمو والكبريت وغيرها 
 علم ريمون وبناء لطلبه على ب تأقدما  هوان ،بحل الموضوع مو قفارس موسى سي بأنو  ،المنشأمع بلد  ةمتقارب

 هامزج بعد  هانسب ورفعالفحص لتعديل ال العينة قيدفي المختبر مع  ةالفيول المحفوظ ةمن ماد ةكمي ةضافإ
 أيوجد خط أنهب ان ريمون كان قد اعلمها ميرنا تأضافو  .المنشأمن بلد  ةقريب ةوجعل النتيج المطابقيول فالب

عدم بخبر لبعد انتشار ا أنهوصرحت  ،ةات عليها غير صحيحضافالإ وان ةالتي سحبت العين ةمن قبل الشرك
افادت و  ،تم بالامر ويحلههفارس موسى سي وان ةيمون ان لا تعطي الامر اهمير ابلغها  ،الفيول ةتطابق ماد
بهما  ةعلى عينات النفط المتعلق ةمنها تعديل نتائج الفحوصات المخبري نابيطل اكانفارس وايلي ميرنا ان 

 .وغيرها ةليرات ذهبي من ةو هدايا عيني ةمقابل مبالغ مالي
 .اإفادتهرت ميرنا على ما ورد في صفي حين ا امامه الخطيب افادة ميرنا يانكر ما ورد ف عسافريمون  وان 

خضعت العينة لاختبار اللزوجة  BALTIC الناقلةمن  ةبعد احضار العين أنهعلى  ( 381 ةصفحال في) واكد
 المنشأبعد مقارنتها مع نتائج بلد  ةتبين من خلال الفحوصات ان هناك فوارق عديد هوان ،والمعادن وغيره

الاخير طلب منه تعديل  وان ة،تواصل مع فارس موسى واعلمه بهذه النتيج هوان ،والكبريت ةالكثاف ةلجه ةخاص
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على ما  كما طلب منه عدم ترك هذا الامر ،المنشأبلد  ةمع نتيج ةوجعلها متقارب ةفحص الكثاف ةوتغيير نتيج
 فاعادت ةتعديل وتغيير فحص الكثافمن ميرانا طلب بدوره  هوان ة،يؤدي الى خسار  ان هشأن هو عليه كون من 

موضوع  ةداخل المختبر الى العين الغالوناتفي احدى  ةالفيول الموجود ةماد ة منكمي ةأضاف الفحص بعد 
ما قصده  وان، المنشأمن نتيجه بلد  لتصبح قريبة ةفحص اللزوج ةه قام بتغيير وتعديل نتيجر بدو  هوان ة،الدراس

 ةفحص الكثاف ةاقل من نتيج ةمحضر الكثاف ةفي حال كانت نتيج هو "ةخسار  ةبكلم"في رسالته  فارس موسى
 ،له مادية الفيول المستورد الامر الذي يرتب خسائر ة ونوعيةفي كمي رق ايعني ان هناك ف المنشأفي بلد 

من ميرنا  هطلبوب جة الفحوصاتعلى التلاعب والتغيير في نتي أقدمكبيرا عندما  أارتكب خط أنهب إعترفو  
ات فتره التحقيق خلالفارس موسى  مع ة لتواجدهقع الجغرافياالتواصل والمو  بدراسة مواجهته وبعد هوان ،التعديل

 ،لا جواب لديه بأن والتنسيق فيما بينهما على اقوالهما امام المحقق افاد
بعض إنفضاح أمر الباخرة والفيول المغشوش تواصل معه فارس وطلب منه عدم الإفصاح لأحد عن  أنهأفاد و 

 .موضوع طلبه منه تعديل نسبة الكثافة في العينة وقيامه بذلك كي لا يفتضح أمرهما
بينه وبين فارس موسى والمحادثات  ةوالصوتي ةعن سبب مسح محتويات المحادثات النصي هسؤال ىلدو  

وبين  هبمسح محتوى المحادثات بين قومبين الحين والاخر ي ةعاد أنهب اجاب 2020/ 3 /16المتعلقه بتاريخ 
  .الاخرين على تطبيق واتساب

نتائج تتضمن  هذه الصور بأن افاد ، (145 في الصفحة وعن مضمون الرسائل والصور المستخرجة من هاتفه )
وكان يتواصل معه  منذ زمن، بفارس موسى ةعلاق على هاناوضح و ،ةطيفعلى عينات ن ةفحوصات مخبري

من قبل المستورد او من قبل  ةلفحصها سواء كانت شركته مكلف ةعندما يتم احضار عينات مشتقات نفطي
 لتصبحويطلب منه تعديل وتغيير بعض النتائج  اتلتلك العين المنشأكان يزوده بشهادات بلد فارس  وان ة،الدول

ضمن  بعض النسب لتصبحوكان يقوم باجراء بعض التعديلات برفع او تخفيض  ،المنشألنتائج بلد  ةمشابه
 ة،مبالغ ماليالالهدايا و  له وكان فارس يقدم ،نتائج الفحوصات بعد تعديلهاعلى  فارس يطلعكان  هوان ،الهامش

الفحوصات كي تاتي  ةللمواصفات كان يطلب منه فارس اعاد ةعندما كانت تظهر بعد النتائج غير مطابق هوان
فارس موسى كان  وان ،وكان يرسل له صور النتائج بعد تعديلها ،المنشأبلد  فحوصاتمع  ةالنتائج متقارب

 ةعن كل عين دولار 250فارس مبلغ  كان يتقاضى من هوان ،الى المختبر شهريا عينات لاربع بواخر نفط يرسل
الاخير طلب منه مسح البيانات عن  وان ،جورج الشدياق الموظف ةرسل له بواسطت كانت المبالغ وان ،

 .سركيس حليس المدير العامما تواصل مع بعد الخليوي  الهاتف
الغاز  ةباخر ب ةمتعلقالتعديل نتائج بعض الفحوصات  هةلج 2020-2-25بالرسائل تاريخ مواجهته بو  

 هوان ،ةالكثاف ةنسب أيضاً و  ،ةنسب كانت عاليال هذه بأن اجاب propane et Butaneة تعديل نسبوتحديدا 
كي  23.4الي  26من  propane ةخفض نسب هوان ة،هذه النسب كي تصبح حمولة الناقلة مقبول عدل

الى  كما ظهرت في الفحص الاول كان سيؤديالنتائج  اصدار وان ،ضمن المعايير والمواصفات ةتصبح الباخر 
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بينه وبين فارس موسى  ةعلى المراسل أكدو  ،المنشأبلد  ةمع نتيج ةخارج المواصفات ومتفاوتاعتبار الباخرة 
 لصالحالمستوردة  BALTICة باخر ل موسى فارس من قبل المنشأبفحص بلد  هتزويد ةلجه 2020/ 2/ 24/تاريخ 

وفحواها تعديل  2020/ 3/ 16 ريخالتي دارت بينه وبين فارس موسى بتا ةعلى المراسلو  ،كهرباء لبنان ةشرك
 النسب وجود فوارق في العديد من لاحظ BALTIC لناقلةا ةمنذ مباشرته بفحص عين أنه أضافو  ة،الكثاف ةنسب

ر البو نسبة الفلاش و  ةفحص الكبريت ونسبو  ةفحص الكثاف ةنتيج وان، المنشأمع نتائج الفحوصات في بلد  ةمقارن
 ةتعديلها وتغييرها خاص فارس طلب منهة فبالفوارق الظاهر  هموسى وابلغبفارس  اتصل هوان غير مقبولة، بوينت

 على حالها،وعدم ترك النتائج  المنشأبلد  ةمع نتيج ةظهر متقاربت والكبريت كي ةزوجلوال الكثافةنسبة ما يتعلق بيف
 وان ا،طلب من ميرنا تعديل هذه النتائج واجراء الفحوصات مجدد هوان ئر،الامر سوف يؤدي الى خسا فان والا
وقت  منالونات داخل المختبر غفي احدى ال ةالموجود النظيف من الفيول ةكمي ةضافإ الفحص بعد  تاعاد انر مي

لو استمرت هذه الفروقات  هوان،  ةكي تاتي النتائج مقبول BALTICمن  ةخوذأالم ةتها الى العينأضافوقد سابق 
الى فرق في احتساب  أيضا  و ؤدي الى اعتبار الفيول المستورد غير مطابق للمواصفات ست على ما هي عليه كانت

الفحوصات بناء لطلب المدعو  ةعلى التلاعب والتغيير بنتيج أقدمارتكب خطا كبير عندما  أنهب إعترفو  ات،الكمي
ف ابعد اكتش هوان ،وهدايا ةغالبا ما كان فارس يطلب منه التعديل في نتائج مقابل منافع مالي هوانفارس موسى 

 ةان نسب اتضحو اجراء الفحوصات عليها و والذوق  ةالجيي اخرى لفحصها في معمل ةتم احضار عين الامر
  ،بالواقعنظم محضر  هوان،  %0.9 والمحددة ب بخلاف تلك التي ظهرت سابقا %4.5هي  ةالحقيقي رسباتالت
 ان أوضحو  ، 3/4/2020بتاريخ وبين محسن غالب رئيس مختبر طرابلس  هبين لةالمراس مضمون  على أكدو 

طلب و  ، من الخزانات في طرابلس والتي سحبت BALTICة من الناقلة باجراء فحوصات على عين كلف محسن
 ،في طرابلس سيجريهاالفحوصات التي  ةنتيجللاعتبارها مرجع  16/3/2020منه نتائج مختبر بيروت بتاريخ 

الترسبات لهذه  ةنسب تضح انإ بعد ان ةاجراء الفحوصات على تلك العين ةاعاد محسن كان طلب من أنهعلما 
دون ان يعلمه بما قام به سابقا مع  ةالكثاف ةالانتباه الى نسب أيضاً  طلب من محسنو  ،جدا ةعالي ةالشحن

 .الخطيب انر مي
والتي كان محورها فحوصات المختبر  2019 12 23حداد بتاريخ  يليوبين ا هبين ةالمراسل مضمون  على أكدو  

 منشآت لصالح swift winchesterr ةمن باخر  PST ةمن قبل شرك ةمن المازوت ماخوذ ةالمركزي على عين
له أكما وس ، عن التقرير الرسمي  ةصور ارسل للاخير  هوان ،ةالطاق ةكان مندوب من قبل وزار  ايلي وان ،النفط

 سوف يحضر وينقل له وللموظفين الهدايا والمال. أنهب تتعلق بكاز الطيران واعلمه اخرى  ةعن عين
الشركة على انها  Sonatrachخلال التكاليف الصادرة من المديرية كان يرى اسم شركة  علم من أنهب وأوضح

الفيول أويل المخصص لشركة  كانت تشتري Sonatrachأن شركة تواتر وقد علم بال ،المستوردة للفيول أويل

 في الأعوام الأخيرة ZR ENERGYسابقاً ومن شركة BB ENERGYكهرباء لبنان من شركة البساتنة 

 . ) وهو موضع تحقيق مستقل(لكنه لا يعرف تفاصيل عن الموضوع
جورج على  وان ،المملوكة من فارس موسىورج شدياق مندوب شركة المراقبة على معرفة بج أنه أوضحكما 

" وغالية الثمن PSTمن شركة "  قليلة القيمة " كونه كان يحضر لهم هدايا عينيةBB Energyعلاقة بــ شركة "
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دولار أميركي لقاء تعديل نتيجة  250مبلغ وقدره  بنقل أنَّ جورج كان يقوم أضاف". و  BB Energyمن الـ "

وكان مديره فارس موسى يتصل به أحياناً  المنشأفحوصات لتصبح أقرب ومطابقة للأرقام الصادرة عن بلد 

 التحقيق لهذه الناحية مستمر بموجب قرار الفصل وبمحضر مستقل( وان).ليتشكره
 : ميرنا الخطيب

 ،لمنشآتتعمل في المختبر المركزي لا أنهافادت  (61 ةصفح)ميرنا الخطيب وبالتحقيق الاولي مع المدعى عليها 
 تختص بلوط ايفا وان، والترسبات ةالكبريت والكثاف نسبة فحصب ختصوت 1998قسم منذ العام  ةرئيس اهوان

وال  Viscosity نسبة ال بفحص ختصيريمون ، في حين ان Flash Pointوال  ash نسبة ال بفحص
éléments  ،ةعين وان ،ريمون هو من يستلم العينات وان BALTIC جهزها و  وفض اختامهاريمون  استلمها

 أظهرتوقد  المختصة بها الفحوصات اجرتا هوانقبل حضورها الى المختبر،  هافحصعها تمهيدا للمباشرة بوز و 
 /1/4قا اي بتاريخ لاح هوان ة وسلمتها الى ريمون،النتيج وقعت اهوان% ،  0.9 معدلال ان الترسبات نسبة

جاءت ف ة الجديدة العين تفحصو  ذاتها ناقلةو معمل الذوق لل ةمعمل الجي من ةجديد اتاستلمت عين 2020
 عساف. وقد سلمتها كما هي الى ريمون  %4حوالي  رسبات الت ةيجنت

كانت  هوان ،في المختبر من خلال عملها تعرفت بطارق الفوال اأنهت أوضح (  141 الصفحة ) اإفادتهوفي 
بداخله مبلغ مالي مقسم و  ورق من الاو ملف بنفسجي  ةنافذالعبر يسلمها كان و  ،سيارته على متن به تلتقي

وتسلم زميلها ريمون  رزمتينكانت تحتفظ باحدى الا هوان ،دولار 2500الى رزمتين كل منها يحتوي على مبلغ 
 ناقلة نفطمن  ةخوذأم ةعن كل عين ةالمخبري اتصو الفح قابلهذه المبالغ  كانت م وان، الاخرى  الرزمة سافع

 او أيضاً  ةعن مبالغ مالي ةوهي عبار  دايا في المناسباتينقل اله كما كان  ،ةكراميكإ ZR Energy ةلشرك
كانت في اواخر شهر شباط من خر مرة استلمت مبالغ مالية من طارق ، وآ 2016عام المنذ  ةذهبي ليرات 

 العام الحالي،
استلمت اكثر من  اهوان، الواتس اب  ةل عبر هاتف خاص وعبر خدماتواصل مع طارق فو تا كانت هاناضافت و  

 ،لسؤال عن نتائج العيناتل وا ةالمبالغ المالي تسليمهال هال كان يتواصل معاطارق الفو  وان ية،اونصات ذهب ةمر 
 ةالجزئية وعن الفحوصات النوعي ،ةعن ما اذا وصلت العين احيانا لهاوكان يسأ ،عساف ريمون ب ولم يكن يتصل

على بعض الفحوصات  التركيز منها طلبيكان و  ،بتوقيع ريمون عساف ةهور مونتائجها قبل اصدارها رسميا م
 الفحص المخبري  ةمع نتيج ةمتقاربو  ةالمعتمد واصفاتللم ةمطابق ةالنتيج لتأتي أكدمرات للت ةواجرائها عد ةالنوعي

 اوطلب منه  WhatsApp تواصل معها عبر  9201في العام  أنه ذلك على عطت مثالاا قد و  ،المنشأبلد في 
 تعادأبالفعل  هوان،  9.4الى  9.1الكبريت من  ةرفع نسب ةجهلالكبريت  ةلفحص المخبري على نسبا ةاعاد

 ،  9.5 ةالنتيج جاءتالفحص و 
 ةبعدما احضرت شرك BALTIC ةالترسبات على باخر  ةفحص نسب شخصيا اجرتا أنهت على أكدو 

Yellowtech قامت بمفردها باجراء الفحص على  لاحقا، اهوان % ،0.9كانت  ةالنتيج وان ،الى المختبر ةعينال
يسلمها هدايا  لم يكن الفوالطارق  وان % ، 4.1 ةفجاءت النتيج PST شركة استلمتها من عينة للناقلة ذاتها
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تلك  ويمكن ان تكون حصتها من ،كانت تعمل في مختبر النفط في الزهراني ةا بلوط بسبب ان الاخير فاي لنقلها الى
 .الاخير المختبر الى يرسلهاالتي  ةالمبالغ المالي

مها عساف اعل ون اتصال من ريم 2020/ 3 /16في تاريخ ا تلقت أنهب تإعترف 225 ةصفحال ا فيإفادتهوفي 
 فضقد ا عندما حضرت الى المختبر كان ريمون هوان، BALTIC فيول الناقلةمن  ةعن وصول عين هفي
ولاحظت ان  ةت بالعمل على العينأا بدهوان ،بتحضيرها تمهيدا لاجراء الاختبارات عليها قامو  ةلعينل ةرصاصال

الاختبار التي ارسلها  ةالى نتيج ةت تظهر نتائجها يوجد فيها بعض الفوارق نسبأبعض الاختبارات التي بد
ومن هذه الفوارق  ،المنشأمن نفس الفيول في بلد  ةالاختبار على العين ةوتحديدا نتيج ،ةريمون عبر المجموع

ان هناك فوارق في فحوصات  كما تبين ،0.3 ةالكبريت منخفض ةنسب أيضا  و  0.93منخفض  ةالكثاف ةان نسب
 وطلب منها ان تقوم بما هو لازماتصالات  اجرى عدةريمون عساف بالامر الذي  تعلمأ  اهوان ،اوغيره ةاللزوج

سيقوم بحل  ة(مراقب ةهو صاحب شرك)و  فارس موسىواعلمها ان  ،المنشأالى نتائج بلد  ةلكي تظهر النتائج قريب
تماما للمواصفات  ةفي المختبر والمطابق ةالفيول الموجود ةمن ماد ةبوضع كمي توعندها قام ، الموضوع

 وظهرت ةالجديد ةوبعدها قامت بفحص العين ،بلتعديل النس موضوع الاختبارالفيول  ةتها الى كميأضافو 
 0.93ارتفعت من  فعلى سبيل المثال فان نسبة الكثافة المنشأبلد  اتصو فح كبير معالى حد  ةقريب نتائجها

 بلد نتيجة من ةالقريب 0.8الى  0.3ت من عالكبريت ارتف ةنسبو  ،0.97 المنشأبلد  ةعلما ان نتيج 0.96الى 
في المختبر اثناء اجراء  ةكانت موجود زميلتها وان ، الاختبار بعد انتهائها ةعلى نتيج توقع هوان ،المنشأ

رئيس  من ابلغتنتائج الان  أكدت علىو  ،ا على علم بموضوع تغيير النتائجأنهوتعتقد  ة،الاختبار على العين
 ريمون  اعلمهاوقد  ،الاختبار ةنتيجبتغيير او تلاعب  اطلاع على ايدائما على  كان الذي جورج صانع المختبر

ات ضافالإ ةنسب وانا كم ة،العين التي سحبت ةمن قبل الشرك خطأ هناك بأن الفوارق في النتائج اطلاعه علىبعد 
هذا  وان، الاختبارات اختلاف فيهو عدم ظهور  اعادة الفحص من هدفال وان ،ةغير صحيح العينة كانت على

ر بعد انتشا هوان ،الفحص ة موضوعمن عينات اخرى على العين ةكمي ةضافإ  على يمون ر ب لطلبناء و ما دفعها 
 اية لا تعطي للموضوع وان ،عالوض ةبتسوي مو قواعلمها ان فارس موسى سي سافريمون ع هامع الخبر تحدث

 ةات مؤسسمن خزان ةخوذأميول فينات ع وصلت سبع 2020في اواخر شهر اذار من العام  أنه عرضتو  ة،اهمي
وكانت على قامت بفض الاختام بحضور ريمون  هوان ،BALTIC ةباخر لل وتعودوالذوق  ةكهرباء لبنان في الجي

 اهوان % , 4.1 ةلفحص الترسبات فجاءت النتيج الجديدة وتم اخضاع العيناتمع جورج الصانع  أيضاً تواصل 
ولكن ، بالموضوع علاقة علىل اطارق الفو  بأن ا ليست على علمهوان ،وقعها ف عساف ريمون الى  النتائج ارسلت
في  هسبب ةالفيول النظيف على العين ةلمادا تهضافإ وان ة،بهذه الباخر  علاقةله  موسىان فارس  ايضا تعرف
 ةالترسبات يتم عن طريق عملي ةفحص نسب وان ،بشكل مطبوع المستعملة في الفحص تصدر النتائج لةان الآ
الفيول  ةتضاف الى ماد كيميائية هناك مواد وان ه،تضافإوبالتالي يمكنها تغيير هذا الرقم و  ،تقوم بها ةحسابي

هذه الزوائد تستعملها شركات  وان ،مطابقا للمواصفات أنهعلى الفيول  وتظهرالفحوصات  ةهدفها تعديل نتيج
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 وان ،الفيول قبل القيام باجراء الاختبارات عليه ةالفيول لتعديل مواصفات جود ةوتضيفها على مادالمحروقات 
 . هذا الامر غير شرعي ويعتبر تزوير لهذه المواد

الى هدايا  ةأضاف موظفي المختبرات ل ماليةمبالغ  يسددون  يوجد عدد من مندوبي الشركات النفط أنهب عترفتأ و 
وقد بدأ  ةللرقاب LCII شركةوهو مراقب في  ،اكثر من عشر سنوات منذالذي تعرفه  دادلي حيومنهم ا ، ةعيني

 ادحد يليا بأن علامهالا ةتلك الفتر في اتصال  اورده هوان، 2014في العام  مندوب ةبصف ZR ةمع شرك التعامل
وبالفعل اصبح الاخير بين الحين والاخر يتردد الى المختبر  ،مغلفات باسم كل موظف في المختبر يسلمهاسوف 

وفقا للاسماء  على الموظفين بداخله ةالموجود الصغيرة تقوم بدورها بفتحه وتوزيع المغلفات كبير ويسلمها مغلف
تم  هوان، مختبر ال على موظفيتوزع  يةذهب ليرات تحتوي على هذه المغلفات كانت وان المدونة على كل مغلف،

ف باسم في احدى المرات مغلا استلمت هوان، دولار  100 ةبقيم ة في احدى المراتقسائم شرائي الموظفين تسليم
لا تعرف ماذا هي و  ،المدعو جورج ايوب لنقله الى ديما حيدر وسلمته الىذهب  ةديما حيدر يحتوي على اونص

وكان  النفطيةاد المو ختبارات يطلب منها تعديل بعض نتائج ا كان هوان ،سلمها المغلف ام لاجورج قد كان 
كل موظف في المختبر مقابل كل ل بذهاونصات من العن  ةعبار  اتهدايا واكراميو  ةلغ مالياذلك مبيسلمها مقابل 

واستمر باعطاء الهدايا الى  اخرى  ةحداد الى شرك يليانتقل ا 2016واخر عام أفي  هوان ،قدمها لهن ةخدم
 عتواصل اثناء تواجده في المختبر موكان ي ،عن ليرات من الذهب لكل موظف في المختبر ةالموظفين كناي

 ةبدفع ليرات ذهبي مو قبعض الفحوصات وي ةلاحيان يطلب تعديل او تغيير نتيجوكان في بعض ا ،ةشركالصاحب 
وقد سلمها  المنصرم العام ةفيها هدايا من ايلي حداد كان في نهايت ضتقا ةخر مر آو  ،مقابل ذلك داخل المختبر

وريمون  ا بلوطفايالى مغلفات سلمتها الى  ةأضاف ، ةالف لير  900 بلغت اصتهح وان ،داخل مغلفات ةمبالغ مالي
دولار الى الموظفين جورج  200و  100بين ال  ةيسدد مبالغ مالي أيضاً جورج الشدياق كان  وان ،فاعس

 اهوان ،وكان يطلب منهم تغيير او تعديل بعض نتائج الاختبارات ،أيضاً ولها  افسا بلوط وريمون عفايوب واي
دولار  300و 200تتراوح بين  ةمبالغ مالي كل تعديلكانت تتقاضى مقابل  هوان ما يطلبه منها،كانت تقوم ب

 ، ق ار و ف ةظهر ايتكي لا  ةسيق بين المختبرات لتوحيد النتيجكان يتم التن هوان ،ةبعد تعديل النتيج ةامريكي مباشر 
 .العينة ةصاحب ةعلى طلب المندوب عن الشرك بناء هذا كان يحصل وان

عندما  ةكان قد فض الرصاص عسافت على ان ريمون أكد (305 ةصفحال)  BALTIC موضوع الناقلة وفي
وباعتقادها  ةغير متجانس ةالفحوصات ان العين ةبعد مباشر  لها تبين قدو  ،ة عينالوصلت الى المختبر لفحص 

اتصالات ومنها مع فارس  ةبالموضوع قام بعد عساف ها ريمون إبلاغبعد  هوان اضيف للعينة مواد كيميائية، أنه
من نتائج بلد  ةلتكون قريب والكبريت ةالكثاف ةرفع نسبو  ةطلب منها تعديل النتيج ون عسافريم وان ،موسى
كميات الى العينة قيد  ةأضاف بهدف  ة ومطابقة للمواصفاتتحت الطاول ةموجود ةارشدها الى عينو  ،المنشأ

 مادي، ا لم تحصل على اي مقابلهوان ما اشار اليها بفعله،على  تأقدمبالفعل ا هوان ،ةلتعديل النتيج الفحص
المدعو بالتقت  مسبق اتصال على صباحا وبناء 11 ةعند الساع 2020 /4/ 21يوم الثلاثاء بتاريخ  هوان

تم  أنهوصعدت معه على متن سيارته نوع جيب ميتسوبيشي واعلمها  ةكورنيش المزرع ةفي محل جورج شدياق
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المدعو  مع تحدث هوان ،توجه الى المركز  للتحقيق معه هوان، المعلومات ةالى شعب عسافاستدعاء ريمون 
المعلومات  شعبةاتصال من  ابعد الظهر وردهة بنفس اليوم في فتر  هوان،فارس موسى قبل دخوله الى التحقيق

والعشرون مع ريمون عساف  ةالثالث ةغادرت في التاريخ ذاته عند الساعا حضرت و هوان ،وطلب منها الحضور
كما  ،حابهطلاص وطلب منه الحضور هالاتصال بشقيقعلى الاخير  أقدموصولهما  ىلد هوان ،وتوجها الى منزلها

لا داعي  بأن جابه جورجعلمه عن تفاصيل ما جرى معه في التحقيق فااجورج الصانع من رقم منزلها و باتصل 
على رقم هاتف منزلها وتبين ان المتصل هو مجهول بعد حوالي خمس دقائق ورد اتصال من رقم  هوان، للخوف

عن  واطلع منها هاكذلك تحدث مع و استفسر منه عن موضوع التحقيق ريمون  و تحدث معفارس موسى 
 ةالى محل ريمون  توصلا اهوان ه،على ملاقاته في منزل فارساتفق مع  ريمون  وان ،بها تالتي ادل ةالافاد

ما  عن في المختبر استفسرت من ريمون  افي اليوم التالي واثناء وجوده هوان ا،حضر شقيقه وغادر و المتحف 
يحصل لم  أنهلجهة  وعدم التراجع عنها إفادتهطلب منه البقاء على الاخير  بأن اخبرهافحصل بينه وبين فارس 

 اتواصل معه مافارس عند هاكذلك فعل مع ،وطلب منه عدم الخوف والاطمئنان ،نتائج الاختباراتبتلاعب  اي
 .الموضوع ليس مهما وسيعمل على حله لها ان أوضح، و طمئنانللا في نفس اليوم

 .ةعندما التقت به في كورنيش المزرع ةالف لير  900ت على ان جورج الشدياق قام باعطائها مبلغ أكدو 
 
الأخبددار أنَّ شددركة خددلال مشدداهدتها علمددت مددن  ، وانهدداتجددرف فحوصددات علددى الفيددول اويددل فقددط اأنهدد واكدددت 

Sonatrach  تشترف الفيول مدنZR Energy  ًمنا  بااياة عملهاا كانات تسامم برسام شاركة البسااتنة  أنا علماا

 )وهو موضوع تحقيق مستقل( BB energyا أنهي سوى أضافاون أي شيء 

 :ابراهيم ذوق 
وهو المدير التنفيذي  ZR Energy DMCC ةمالك شرك أنه(  78 ةصفح)ابراهيم ذوق  المدعى عليه افاد

له  ةالشركة ملكي وان ة،المشتقات النفطي ةعمل في تجار ي هوان العربية المتحدة ، في الامارات ةمسجلال ةشركلل
 2014تشارك منذ العام  الشركة وانعدة دول،  في مكاتب ةلشركل وان ،2013سيسها في العام أمنذ تلكامل با

ام يعرف طارق الفوال منذ الع هوان ،في طرابلس ةالطاق ةلوزار  التابعة تآالمنش ةمصلحل المشتقاتفي مناقصات 
الى شركة فيكتوار  ثم غادر ،لتوزيع المازوت في طرابلس ةاحد مشاريع الشرك ةبعد ان تولى الاخير ادار  2015
ت أبد 2017العام  منذ هوان، ةالجزائري Sonatrach ةمثل شركطارق ي وان ،ةالاخير  ةمدير للشرك واصبح

علي مصطفى ونور خياط نادر  وان ،Sonatrach شركة مع ةتجاري ةعلاق ZR Energy DMCC ةشرك
مصافي  كونها تملك ،مشتقاتهو الفيول منها شتري يبطريقتين:   Sonatrach شركة مع مليتعا هوان ،يهيعملون لد

شركة  وان ،تشتري منه الفيول لتوصيله الى لبنانو   ،في امريكا هالى زبائن ةوينقل البضاع ،ليافي الجزائر وايطا
Sonatrach  المبرم بينها  ة في العقدالمعتمد 8712 ذات المواصفات ايزو ةمنتجات النفطيللتطلب منه عرض

من  عرض اسعار ةالطاق ةمحدد من قبل وزار الزمني الجدول الى يطلب بالاستناد ال هوان ، ة اللبنانيةبين الدولو 
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يوم من  30خلال ه يسدد ثمن البضاعة وان ،والذوق ة نقلها الى الجيب يقوم ةت البضاعيثبت وبعد ،السوق العالمي
ومستندات  ة التامين عليهابوليص تسليم المصرف المعتمد بعدو  ،ةالناقلعلى  ةحمولللشحن ال ةتاريخ صدور وثيق

  .الشحن
وفحصها في  لرفع العينات ةراقبم ةان الشاري والبائع يكلفان شرك اذ ،يولففي بيع ال ةعتمد المبادئ العالميي هوان

 ZR Energy DMCC ةوبالتالي فان شرك ،ةوالكمي ةالنوعي ةاصدار شهاد بهدف، التحميل مرفأ مختبر في 
( الفيول ةالتي يتوافر لديها طلبه من نوعي) ةالبائع ةمع الشركتتفق و  للبضاعة كانت تتواصل بصفتها الشاري 

 ةاللبناني ةبين الدول ةمعتمدال ةتم التقيد باللائح هوان ،رفع العيناتبهدف  ةرقابلل ةالمختص ةالشركسويا يحددان و 
يمكنها ان تتفق مع  ZR Energy DMCC شركة وان ،الى لبنان ةنقل البضاعي بعد ذلك هوان، Sonatrachو

ائعة الى بال ةمن الشرك ةتقوم بنقل البضاع اأنهاي  fob ةعلى طريق ة امالى شراء البضاعع الاجنبي البائع
في اكثر  هوان، نقل البضائع الى لبنان عمل علىت ةالبائع شركةن الاخر فآبمعنى  CIFاو علي طريقه  ،لبنان

 ،ةاللبناني ةا قد وقعت العقد مع الدولأنه يكمن في Sonatrachدور  وان ة،يعتمد الطريقه الثاني كان الاحيان
حوالي ثلاثه اما بعدها فاصبح ينقل  اشهر ستة قبللبنان ما بين خمس او ست بواخر شهريا  نقل الىكان ي هوان

 الاخيرةيهدف الى تمكين  ZR Energy DMCC ةالى شركل ارق الفو الجدول المرسل من طا وان ،بواخر شهريا
في السوق العالمي  بحثكان ي هوانة، الطاق ةوزار  قبل من اليه لجدول المرسلا لمواقيتوفقا  ةمين البضاعأمن ت

مركز وتحديدا الى توجه بنفسه الى لندن  2017في العام  هوان ،مع متطلبات العقدي تتوافق تال ةعن البضاع
على التعاون المدير العام وافق  وان، ون لتعاا عليه ك وعرضارفيق دم المدير العام وقابل Sonatrach ةشرك

 ةبضاعة الباخر  اشترت ZR Energy DMCCشركة  وان بين الشركتين،دون ان يكون هناك عقد مكتوب 
BALTIC ةمن شرك garltrade  في ميناء  ةتم تحميل الباخر  هوان ،الف طن من الفيول 40تحتوي على و

 وان،  ةمالطا لرفع العينات من الباخر  BV مكتب تم تعيين هوان،   garltradeة وستا من خزان عائم لشركغا
 ،لتكليف مكتب اخر لاحقا راسله BV مكتب وان، CIF  وفقا لطريقة ةهي من امنت البضاع ةالبائع ةالشرك

 ةا مطابقأنهبعد صدور النتائج على  هوان ،Amspecمكتب  على تكليف ةالبائع ةفق مع الشركات هوان
تتعلق  سبابلأمن مكتبها اصدار النتائج  وطلب منها مالطا BV مضمون هذه النتائج الىابلغ للمواصفات 

 خذلأ ةاللبناني ةمن قبل الدول ة مراقبةوتم تكليف شركالى لبنان  ة نقلتالبضاع وان ،Sonatrachبالاتفاق مع 
ة للمواصفات من قبل جاءت مطابق المختبرات ةنتيج وان ة،النفطي تآالمنشفي مختبرات  هاالعينات وفحص

 ة المراقبةمر من شركالبحر تم تفريغ حمولتها بناء لأفي  نتظارالا ايام من  ةبعد عشر  هوان ،تالمنشآمختبرات 
Yellowtech، ةعن ان البضاع مبالاعلا سمع مابعد هوان ة،المالي ةزمكان بسبب الا في التفريغ خيرأالت وان 

 وان، مع الاخيرةادل الشكاوى تب هوان ،garltradeة البائع ةتابع الموضوع مع الشركللمواصفات  ةغير مطابق
رفع العينات ل PSTة وفحصها كم كلفت شركة عينات جديد خذلأ Minton ةكلفت شرك Sonatrach ةشرك

 التحقيق نتائجعلى ان تصدر و  ،BALTIC ةباخر ال على متنما حصل يتناول  بهدف اجراء تحقيق جنائي ةالجديد
التحميل وفق  مرفأ الفيول في  الاخيرة ان يبيع ينص على Sonatrachوبين  هالاتفاق بين وان ،خلال اسبوع
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وفقا في السوق العالمي  ةكان يبحث عن البضاع هوان ،الى لبنان البضاعة نقلان يقوم بم من ثو  ،المواصفات
ذكر الثمن الذي سدده dلم يعد  هوان ،ة في العقدالخروج عن المواصفات المحدد دون  سعر الذي يناسبهلل
،  ةتجاري سبابذكر الثمن لأعن يتحفظ  أنهحتى ولو كان يذكر الثمن ف هوان ،BALTIC حمولة ناقلةمقابل ب

مع العمال  ةيز العلاقفي سياق تعز  أنهب إعترفو  ، ZR Energy SAL شركةل كان يعمل في اطارق الفو  وان
 لار لكل من رؤساء المختبرات دو  2500 بمعدلبشكل دوري  ةالفوال مبالغ مالييسلم طارق  كان في المختبرات

 ة بالمناسبات. الى هدايا ثمين ةضافإ
 

 :مصطفى  يعل
 ZR ةالعمل في شرك أبد أنهب أوضح( 93 الصفحة في ) مصطفى يعلوبالتحقيق الاولي مع المستمع اليه 

Energy DMCC اصبح مدير  2015عام المنذ  هوان ،المناقصاتو مشاريع المسؤول  هوان،  2013العام  في
في دبي منذ  ةمسجل ةالشرك وان ،داخل لبنان وخارجه ةدقيق في الفواتير والعقود المبرمالتيشمل دوره  وان، تجاري 
 وان ،ابراهيم ذوق  مالك الشركة هو وان ،الذوق  ةفي محلوتحديدا ولديها مركز رئيسي في لبنان  ،2013العام 

 ،القطاع الخاص شركاتالى و  ةالطاق ةوزار لدى النفط  منشآتبيعها لتو  ةبالمشتقات النفطي ةتتعاطى التجار  الشركة
مدير للعمليات اي مسؤول  بصفة شركةالالعمل في ب أ الاخيربعدما بد 2015الفوال منذ العام  يعرف طارق  هوان

 ZRاتفاق بين  حصل 2018في العام  نهإف هبحسب علم هوان ،النفط منشآت فيعن استقطاب البواخر وتفريغها 
Energy DMCC  وشركةSonatrach ه مالى لبنان وتسل هوتشحن اويل الفيول ةماد ةالثانيالى بيع الاولى ت بأن
علم  هوان، الارباح المتفق عليها ية معضافالإ ةوالكلف البضاعة ثمن Sonatrachسدد ت وان الى الدولة اللبنانية،

 ZR Energy DMCCوكان يزود شركة  الفوال هو  المنسق بين الشركتين،طارق  انو ، وق ذبالاتفاق من ابراهيم 
وتجهيزها واستقطاب الفيول  البضاعةتحضير  الاخيرة منة الطاقة كي تتمكن عن وزار  ات الصادرول الشحنابجد

ل وابراهيم االى طارق الفو  ةضافإ  هعلى تطبيق واتساب يضم ةتم انشاء مجموع هوان ،يصل في الوقت المناسبل
بلائحة البواخر  Sonatrach ةمن شرك هإبلاغ تم أنه أوضحو  من الجنسية الهندية، وبراتيوش خياط ذوق ونور

بالبحث  السمسار بدأ وان، شراء الفيول صفقاتبالسمسار المكلف من قبل الشركة لعقد تصال الا  وتمة، مطلوبال
مع  لعقودابرام اعادة  يتم  هوان ،لشراء النفط ونقله الى لبنان ةمع الشركات العالمي ةالمناسب ةعن الاتفاقي

يتولى  قسم العمليات وان ،لفتح الاعتماديتم التنسيق و  ،لسعر الافضلوفقا و الانسب  ات التي تقدم السعرالشرك
العينات في بلد  أخذبعد  هوان، والتحميل والشحن والتفريغ ةللمراقب ة المتخصصةالتنسيق مع الشركات النفطي

 ةشرك غلَ بَ وت   ةالباخر وصدور النتائج تنطلق البائع والشاري  تفق عليها بينالم ةمن قبل الشرك المنشأ
Sonatrach المديرية العامة في  وان، ةفي لبنان عن موعد وصول الباخر  ةبلغ الجهات الرسميت التي بدورها

 كما سبق ذكره. تالمنشآلفحصها في مختبرات  عيناتال خذلأ ةشرك وزارة الطاقة تسمي
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 ةمن شرك BALTIC ةناقل ةالسيد دانكن ترامبول هو من امن طلبي السمسار ان المستمع اليه أضافو 
garltrade ،شركةو  ةالناقل شركةبين ال كانت المنسقة نور خياط وان Sonatrach، في  ةموظف خياط نور وان

يجهل قيمتها  ةمغلفات فيها مبالغ ماليعدة مرات  كان يسلمه ابراهيم ذوق  وان ، ZR Energy DMCC ةشرك
لمه ان المبالغ تسدد اعذوق هو من ابراهيم  وان ،صر على نقل الملفاتاقته ر دو  وان ،لتسليمها الى طارق فوال

 .الموظفين ىكراميات الإ
 

  :نور خياط
 ZR Energy شركةت بالعمل في أبدا أنهب افادت (101 ةصفحال في) نور خياط الموظفةوبالتحقيق الاولي مع 

DMCC  عمليات تحميل ونقل وتفريغ جميع البواخر القادمة الى  على شرافالإ يشمل دورها وان 2016في العام
 من البضاعة العينات خذلأ المستوردة من قبل الشركة المذكورة وتكلَّف بتعيين وتسمية الشركة المراقبةو لبنان 

يتم ة عاد هوان ،كما أنها تتواصل مع الشركة البائعة لتوجيهها الى مكان التفريغ وتختار الوكيل البحري  ،فحصهال
رد تستو  ZR Energy DMCCشركة  بأن ةا على معرفهوان ة،المراقب ةعلى الشرك ةالبائع ةالاتفاق مع الشرك

فيكتوار للتخليص  ةوكيل شرك أنهعلى  وال الفتعرف طارق ا هوان ،Sonatrachشركة الفيول الى لبنان لصالح 
كان  هوان ، ZR Energy DMCCعلى اسم  مستوردةال بواخربال ةليص المعاملات المتعلقلاسيما لتخ ،الجمركي

 ZRحاليا في لبنان ويقوم بالتنسيق مع  Sonatrach ةشركل ممثلااصبح و ، ةالاخير  ةيعمل سابقا لدى الشرك
Energy DMCC  الفوال هو من طارق  وان الشركة، لصالح ةول مواعيد البواخر المحملاجدب يتعلق ما كلفي 

 على اسم شركة اويل لفيولامين أيريد ت أنهب شباط في منتصف ZR Energy DMCCة اخبر شرك
Sonatrach البحث عن  ةت عمليأا بدهوان ،في منتصف شهر اذار ةعلى ان تسلم البضاعو  وفقا للجدول

المستندات  ةالاخير  في الشركة بعدما ارسلت ةبناء على طلب الادار  garltrade ةمع شرك ونسقت ةلبضاعا
طارق الفوال  دد الىتس ZR Energy DMCC بأن ا على علمهوان ،نهياوفقا لما سبق ب ةالشحن ةوتمت متابع

طارق  وان ،كيف توزع هذه المبالغ تعلمدون ان  ،بالبواخر ةالمتعلق ةلتسهيل تخليص معاملات الحمول ةمبالغ مالي
 .بحسب ما اعلمها علي مصطفى ةدولار عن كل باخر  5000وال  2500يتقاضى بين 

في  Sonatrach بالتداول التجاري مع شركة ZR ENERGYبدأت شركة  2018منذ العام  أنهت أوضحو 
في الجزائر كونها شركة منتجة للنفط Sonatrach مجال بيع وشراء المشتقات النفطية بحيث تشتري الفيول من

 ZRتشتري من شركة   Sonatrach والفيول وذلك بغية بيعها لزبائن لها خارج لبنان وبطريقة ثانية هي أن شركة
 أنهت أضاففي لبنان. و  Sonatrachالفيول لتوريده الى لبنان وكانت تنسق مع المدعو طارق الفوال ممثل شركة 

لصالح مؤسسة كهرباء لبنان  Sonatrachبإستيراد مادة الفيول أويل عبر  ZR ENERGYبحال قامت شركة 
منذ مباشرة عملها  أنهدعو طارق الفوال. وأفادت الذي يعمل فيه الم VICTOIREيتم تعيين الوكيل البحري 

كانت تقوم بإستيراد الفيول أويل والغاز أويل لصالح مؤسسة كهرباء  BB ENERGYعلمت من مدرائها أنَّ شركة 
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كان ينسق مع  BBEلكنها لا تعرف م ن مِن موظفي شركة ال  Sonatrachلبنان بناء  لطلب شركة 
Sonatrach في أغلب الأحيان التي تطلب فيها شركة  أنهت أوضح. وSonatrach  من شركةZR شراء مادة 

حيث كانت تنسق مع المدعو طارق  BB ENERGYشركة تشتري تلك المواد من شركة انت الك ،الغاز اويل
بة حيث تتفق معه على الكميات المطلو  ،حافظ مدير العمليات التجارية في الشركة المذكورة والمتواجد في اليونان

تطلب منهم تعيين  BB ENERGY. وصرَّحت أنَّ شركة Sonatrachوتواريخ التسليم والنوعية وفق جداول 
 ZRتطلب من شركة  Sonatrachعندما كانت شركة  أنه، كما ي حر بكوكيل   WILHELMSENشركة 

ENERGY  شراء الفيول أويلGRADE A مواد من الن كانت الأخيرة تشتري تلك لصالح مؤسسة كهرباء لبنا
 WILHELMSENمدير شركة  ، وهوالمدعو سمير الحاج وكيلا  بحريا  ن يِ ع  وكان ي   ،بنفس الطريقة  BBEشركة 
فيما خص الفيول  BB ENERGYو  ZR ENERGYيوجد عقد تجاري فيما بين شركتي  أنهت أوضح. و أيضا  
 .GRADE Aاويل 

 

 سمير الحاج 
 WILHELMSEN SHIPS SERVICESمدير شـركة الوكالـة البحريـة  أنهصرَّح ،بإستماع إفادة سمير الحاج

LEBANON S.A.L  بخلاف شركتي  أنه أضاف،وSonatrach  وKPC   كانت شركاتZR ENERGY و 
BB ENERGY  وVETOL  وBRITISH PETROLEUM وLITASCO  تقوم بإحضار شحنات من مادتي

وكـــان  ،الجزائريـــة Sonatrachك تحـــت إســـم شـــركة الفيـــول أويـــل والغـــاز أويـــل لصـــالح مؤسســـة كهربـــاء لبنـــان وذلـــ
ومن خلال التكـاليف التـي كانـت تصـدر  ،يلاحظ ذلك من خلال المراسلات التي كان يتبادلها مع اصحاب البواخر

يـرد نفـس اسـم البـاخرة المحملـة بـنفس النوعيـة  كـانف Sonatrachعن وزارة الطاقة والتـي تكـون موجهـة الـى شـركة 
دة للـــنفط التـــي ذكرهـــا  والكميـــة المدونـــة علـــى المراســـلات المتبادلـــة فيمـــا بينـــه وبـــين قبطـــان البـــاخرة والشـــركات المـــورِ 

وتحديدا  مـع فـرع للشـركة فـي اليونـان بحيـث  بدأ منذ عدة سنوات BB ENERGYأن تعامله مع شركة آنفا .وأفاد 
عبر رقم مكتب الشـركة ورقمـه الخليـوي اليونـاني  المدعو طارق الحافظأحد مسؤولي الشركة وهو  كان يتواصل مع

صــاحب البــاخرة عــن كافــة إعــلام  ، وان مــن واجبــهتحركــات البــاخرة ضــمن إطــار عملــه كوكيــل بحــري ب خبــرهوكــان ي
 ، وانـه فـي يخ مغادرتهـاعينـات منهـا والحصـول علـى إذن التفريـغ وتـار  أخـذوصـول البـاخرة وربطهـا و  لحينالتفاصيل 

لباخرة تقوم بتعيينـه بموجـب كتـاب كوكيـل بحـري لستأجرة صاحبة الباخرة أو م BB ENERGY حال كانت شركة 
تقـدمها المال منهـا عبـر حـوالات مصـرفيَّة لقـاء الخـدمات التـي  WILHELMSENووتقاضى شركة  ،وفقا  للأصول

 SONATRACHمكلَّـف مـن قبـل شـركة  أنـهعلم في إحدى المرات من المـدعو فـارس موسـى  أنهللباخرة. وصرَّح 
 PROTECTINGبصفة 
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التنســيق بشــكل مباشــر أو غيــر مباشــر مــع شــركات المراقبــة لمتابعــة نتــائج نــه أنَّ طــارق حــافظ لــم يطلــب م أكــدو  
 العينات في المختبرات

أويل لصالح مؤسسة كهرباء لبناان مناذ  زأويل والغافت عن إستيراد الفيول قد توق BB ENERGYشركة  وان 
  تجاري فيما بين الشركتينالعمل ال واستمر ZR ENERGY ا شركة نهامك وحلتحوالي الثلاث سنوات 

لشـحنات الفيـول أويـل والغـاز أويـل لصـالح مؤسسـة كهربـاء  BB ENERGYإسـتيراد شـركةعنـد مبـدئيا   أنه أوضحو 
لمثــل تلــك  ZR ENERGYإســتيراد شــركة ، وعنــد ي لهــار بحــوكيــل كهــو  لــفيك sonatrachلبنــان تحــت غطــاء 

 ،الشحنات يكون طارق فوال الوكيل البحري لها 

وكان ينسـق حينهـا مـع الموظفـة  ZR ENERGY شركة هابعض المرات وكيلا  بحريا  لبواخر شحنت كلف في أنهو  
أن المراسـلات كانـت تحصـل بينـه وبـين طـارق حـافظ عبـر البريـد الإلكترونـي الخـاص بـه وهـو  أوضـحنور خياط. و 

WILHELMSEN.COM @SAMIR.ELHAGE لفيــول كمــا أن الشــركات كانــت تتواصــل معــه فيمــا خــص ا
ويـــــــل والغـــــــاز أويـــــــل إمـــــــا عبـــــــر بريـــــــده الإلكترونـــــــي المـــــــذكور أو عبـــــــر البريـــــــد الإلكترونـــــــي الخـــــــاص بالشـــــــركة أ

 .WILHELMSEN @WSS.LEBANONوهو

 
 :ضةعبد الله عوا

 في 1982عام الموظف منذ  أنهب افاد(  117  ةصفحال )عبدالله عواضة  وبالتحقيق الاولي مع المدعى عليه
نات اثناء كان يستلم العي هوان، 2017في العام  قاعدت هوان ،سابقا لمنشآتورئيس مختبر طرابلس ل ،النفط منشآت
وفقا  ،العينات كانت تفحص في مختبرين مختلفين وانالمتعاقدة مع وزارة الطاقة،  السبع ةشركات المراقب مععمله 

 في حال ظهرت نتيجة الفحوصات هوان، النتائج  ةمن صح أكدتال للبروتوكول المعمول به في المختبرات بهدف
واذا لم يعطي الوزير  ،الوزير لفحصها مجددا ةموافق بعد ةاخرى من الباخر  ةعين أخذيمكن  ةغير متجانسا أنهب

  ة،يتم رفض الباخر  ةموافق
 ةالمذكور  ةركالش وان ،للنفط ةالمستورد  ZR Energy شركةشريك في مندوب او ل اعلى معرفه بطارق الفو  هوان

فادي سراج في  صهره بموضوع توظيف الفوال فاتح طارق  هوان،  تآالمنشالمازوت لصالح  ستورد مادةكانت ت
 ،  ثلاث مرات هب والتقى  ZR Energy ةتركستان لدى شرك

ايلي بواسطه  تبرات طرابلسرئيس مخممارسة مهامه كمنذ خمس سنوات واثناء  تعرف بطارق الفوال أنه إعترفو 
 الصادرة عنة المستورد ةلبضاعا فحوصات نتائج له يرسل كان طارق  وان ، ZR Energyة د مندوب شركاحد

صات يحاول ان العينات في لبنان لاجراء الفحو  أخذعند  أنهبحيث  ةويعلمه بتاريخ وصول الباخر  المنشأبلد 
 ،المنشأبلد في  ذكورة لما مع تلكنتائج ال يطابق
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  ،ةعن كل باخر الفي والفي وخمسماية دولار  بين تتراوح ةكان يسدد له مقابل ذلك مبالغ ماليطارق  وان 
العام  ةلغاي التعامل استمر وقد ،بالموضوع ةعلى الموظفين الذين هم على معرف المبلغهذا كان يوزع جزء من  هوان

 رئاسة المختبر،محسن غالب  ه واستلامتقاعد تاريخ 2017
استمر  هوان، من طارق  ةمبالغ مالي غالب بالاستمرار بهذا النهج  مقابل تقاضيه تمكن من اقناع محسن هوان 

  ، من تقاعده بالرغمبقبض المال 
 ةعمل على تسليم مبالغ مالي هوان ،على كل من محسن غالب و موظفين اخرينالمالية  كان يوزع المبالغ هوان

 ،ةعن كل باخر  دولار 200بمعدل  دحمو ا الى كل من روجيه عساف ولار 
موظفين للعلى  ZR Energy شركةمن  ةمرسلال الى المبالغ ةأضاف ة كان يوزع ليرات ذهبي فوال طارق  وان 

  ،ةالعلاق ةلحفاظ على سريعد تقاعده هو االمال ببدفع  ارستمر الا من  طارق  هدف وان ،في المناسبات
 كانت بعدما الفحص ةتعديل نسب ةواحد ةمر  منه طلب قدو  المنشأطارق كان يرسل له نتائج بلد  اناكد على و 

 .ةقا للنسب المقبولفووضعها واحد او اثنين وا ةاربع النتيجة
 داحد يليا كل منخلال فتره الاعياد من قبل مبالغ مالية وال انه كان يستلم الهدايا (45 ةصفحال في) واضاف

مقابل القيام بتعديلات على النتائج المتعلقة بالمواد النفطية التي  اندراوس نقولافارس موسى و و  وطارق الفوال
 غير مطابقة للمعايير ويتم التلاعب بنتائجها، عادة هذه النتائج تكون  وان، تالمنشآيتم فحصها بمختبرات 

الاخير كان  وان، دير عمار  ةمنذ تاريخ تاسيس المختبر في محل فايز منقاري المدعو بكان على معرفه  هوان 
  ،معمل كهرباء دير عمارب ةالمازوت الخاص ةبفحص ماد يرأس المختبر ويقوم

كان  ، وان فايزةلبناني ةمليون لير  اقدره ةلغ مالياسنوات واصبح يسلمه مب 6منذ  توطدت علاقته بفايز وان
تعديلات على نتائج العينات التي كان يفحصها في الاجراء  بمقابلموسى  ارسمن فعلى الاموال  يستحصل 
  ،في دير عمار تالمنشأمختبرات 

يعمل على ان تكون بدوره  الذي الى فايز منقاري  نتائج مختبر طرابلس عبر تطبيق واتسابكان يرسل  هوان
 ، النتائج متقاربة

مبالغ يسدد  كانفارس  وان ،للنفط وبين المختبرات ةشركات المستوردالفارس موسى هو الوسيط بين  وان 
 ةغير مطابق عندما تكون العيناتتحديدا ة و نفطيالمواد الاستيراد الفحوصات عند التلاعب بنتائج  بهدفماليه 
في  يلتقي بهفايز بعد ان الى الذي كان يسلمه  ةغ المليون لير مبل وان ،نتائجاليتم تصحيح بعض  ، وكانرللمعايي

بعدما تقاعد من وظيفته اصبح يستلم من فارس موسى مبلغ  هوان ،كل شهر ةالشمال بمعدل مر  ةمنطق
فايز التي سلم فيها ة الاخير ة المر  وان ،الى فايز يسلمه مماثل له شخصيا ومبلغ ةلبناني ةلير  /1500000/

 اسماء روجيه عساف ولارا حمود لم يذكر أنهاما فيما خص الموظفين ف ،منذ شهرين تقريبا ة كانمالي مبالغ
يتم فحصها  ةعن كل عين ةلبناني ةلير  /300000/تقدر بمبلغ  ةمالي مبالغ اكان يسلمهمبالفعل  أنهغير سابقا 
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كان يسلم جورج الشاطري ورفعت المدني مبالغ  هوان،كان يدفعها طارق الفوال لغهذه المباان و  ،رفي المختب
 ،موسى فارس حصل على هذه المبالغ منيستوكان  ة،مرتين في السندولار امريكي  /500/ صغيرة بحوالي

فايز الى  ومبلغ مماثل اشهر  ةعن ثلاث لبنانية ليره /4500000/فارس كان يدفع له مسبقا مبلغ وقدره  وان 
 الى فايز.ليرة  /1500000/ ة بمعدلشهري يقسط المبلغ على دفعاتكان  منقارة وبدوره

 يتقضيان مبالغ صغيرة مرتين في السنة، يمدنجورج شاطري ورفعت  بأن ان فارس موسى كان على علم أضافو 
 ، سنوات 6دولار خلال  6000حوالي  يه المبالغ المسددة الى كل منهمامجموع  وان

 2 /25تاريخ  ةالرسال على ما ورد في أكد عرض مضمونها عليهموسى و  بينه وبين فارسالمراسلات  تحليلبعد و 
ارسل وانه المعمل  في استوضح المسؤوليندير عمار  معمل في ةعندما حصل مشكل أنهب وشرح ظروفها 2018/

  ،له بالاشكال علاقةلا  فايز منقاري  بأن ه فيهايبلغموسى  الى فارس ةرسال
لانتهاء على افي المعمل  ةالمتواجد ةالكمي فار شت متىمعمل دير عمار للمازوت و  ةبحاج هكان يعلمفايز  وان

 ،  يبلغ فارس موسى بالامر وبدوره
علمه قد افي مختبر طرابلس و  جورج شاطري الى  الموجهة 2014-1-22بتاريخ  الرسالة مضمون  على أكدو 

 بأن بدا رغبتهأفارس  وان،  هاالتي يقوم بفحص ةعلى الباخر  ةمراقب ةشركك غير مكلففارس موسى  بأن فيها
 ة،على هذه الباخر  ةمراقب ةشركك هي المكلفةتوتال  شركة وان،  ةسلبي ةتكون النتيج وان ،ةالشحن هذه ترفض

 ،في مجال النفط نفوذال ي ذو  وهو من للمحروقات على علاقة قوية بالشركات المستوردة ان فارس واشار الى
  ة،مراقبال من شركاتاو  ةمستوردال اتلشركمن اسواء  ةنفطيالبواخر ال بتاريخ وصولوعلى علم 

المختبر كان  ةمحسن غالب الذي استلم رئاس بأن امضمونهو حمود  الار  ه وبينبين ةعلى مضمون المحادث أكدو 
ا لم تستطع هوان كانت مرتفعة، ةاللزوج ةنسب وان ة لاحدى الناقلات،اللزوج نسبة تفحصعندما كانت  هابجانب

مع محسن  تحدثطلبت منه ان ي لارا وانبقربها، كون محسن كان يتابع الفحوصات  التعديلات اللازمةاجراء 
 .يسمح لها بتغيير النتائج انمن اجل 

 
بها طرق بعض التعديلات التي تسمح  منه كان يطلب طارق  أناوضح  (269 في الصفحة) إفادتهوفي 

 ضلقاء بع ةل مبالغ مالياكان يتقاضى من طارق الفو  أنهب كما صرح ،ةلفحص المشتقات النفطي ةالامريكي
 ةيقدم الهدايا بمناسب طارق  وانمبالغ مالية،  حمود يسلمه شخصيا ويسلم لاراكان كما  ،تائجالتعديلات على الن

قيامه  الف والفي دولار عند تتراوح قيمتها بين ةكان يقوم بمنحه مبالغ مالي ونصات،او ا ةذهبي من ليرات الاعياد
وذلك ضمن  ،التي كان يجريها في مختبر طرابلس على بعض العينات ةض التعديلات على النتائج المخبريببع

 علىا لم يوزع منها اي مبلغ شخصي اكان يتقاضاه التي لغاالمب وان المعتمدة، اطار ما تسمح به الطرق 
  الموظفين،
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 ةمحل وتحديدا في في البترون  أيضا  والتقاه في جبيل  Wooden Bakery"فارس موسى في افران ب التقى هوان
في كل مرة كانت تظهر  ةمبالغ مالينيكولا اندراوس  سبق واستلم من هوان ،نهر الموت ةفي محل أيضا  و  اكفر عبيد

 في ةالف لير  /500000/ ةلير  /100000/بين  هذه المبالغ كانت تراوح وان بحاجة الى تعديلات، اأنهالنتائج 
  ،2005و 2000 ما بين العامين

 ،من فارس موسى كانت قبل احالته على التقاعد ةفيها مبالغ مالي قبضالتي  ةالاخير  ةالمر  وان
كان ف ،ةالنتائج متطابق تيخر لتأمع المختبر الآ ينسقكان و  مختلفين، العينات كانت تفحص في مختبرين وان 

 ، تطابق النتائج كانت تعدلعدم  عند هوان ،بهدف التنسيق ريمون عسافو وم عاكالرفعت يتصل بكل من 
  ، دولار2500كناية عن مبلغ ل اطارق الفو  ى عليهمن المدع مالية ذلك مبالغ مقابل يتقاضىكان  هوان
يتم رفضها بالتالي و  ،ة للمواصفاتغير مطابق ةالمواد المستورد لاصبحتالنتائج كما هي  اصدرلو  هوان

  ،ة الخطيةوزير الطاقبموافقة  فحوصات جديدةاو اجراء  ،المنشأواعادتها الى بلد 
وكان يمر  ،له ولعائلته طبية مساعدات بشكل شهري لتقديم تآالمنشتقاعده استمر بالتردد على  بعد هوان

تعديلات بال اطلاع على روجيه عسافحمود و  الار  وان ،لسلام والاطمئنانلقاء ابالموظفين في المختبر لا
  ،ةها من ناقلات المواد النفطيأخذالنتائج العائده للعينات التي يتم  على ةالحاصل

مسح جميع المحادثات  الاخير ههناك تحقيق بموضوع الفيول طلب من بأن بعد ان علم فارس موسى هوان
 .الى فرع المعلومات هوكان ذلك قبل حضور  ،الواتس اب ةى خدمعل بينهما
فيول ال تعاقدت مع الدولة اللبنانية لاستيرادصرح أنَّ الشركات التي ، سؤاله عن علاقته بشركات البساتنةولدى 

وان الجزائرية  Sonatrachغاز اويل لصالح شركة كهرباء لبنان هي الشركة الكويتية بطريقة مباشرة وشركة الو 
 ،  ENERGYBB بواسطة شركة لبنانية مسماة الاخير كانت تستورد البضاعة 

فارس موسى مدير  وكان BB ENERGYلشركة  PROTECTOR هي الشركة  PST وأفاد أن شركة 
يطلب منه في بعض كان و   BB ENERGYبشركةيتابع معه موضوع الفحوصات الخاصة  PSTشركة 

وكان ينقده مقابل ذلك ، الأحيان إجراء تعديلات عليها قد تكون ضمن الهوامش والأطر المسموحة او خارجها
 . حسب التعديلبوالف دولار او الفي دولار اميركي  250مبالغ مالية تتراوح بين 

التي كان يتقاضاها  الأموالان و  ،كانت ترسل له وللموظفين هدايا عينية BB ENERGY كما افاد ان شركة 
كان يعمل الى اعطاء جزء من هذه  هوان. حسب اعتقاده BB ENERGY من فارس موسى مصدرها شركة 
 المبالغ الى الموظفين العاملين معه

ما شركة واحدة هان وا HYPCOو شركة   BB ENERGYيوجد نوع من الشراكة بين شركة  أنهكما صرح  
وكان يتابعها المدعو فارس موسى بنفس الطريقة  ،وكان يتم استيراد البنزين والمازوت بواسطة شركة هيبكو

)ان هذه .يتابع فيها موضوع الفيول والغاز اويل لجهة انقاده مبلغ الف دولار اميركي عند اجراء اي تعديلالتي 
 الافادة موضوع تحقيق مستقل(
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 كوماعالرفعت 
 كل من وان ة،ئيس مختبر الزهراني منذ عشرين سنر  أنه افاد (125صفحه ) كوماعالرفعت  وبالتحقيق الاولي مع

كهرباء لبنان والشحنات  ةيقوم بفحص المازوت لشرك هوان في المختبر، يعملان معهة شذى جمعو يوسف فواز 
 7و 4بين ما نتائج المختبرات تستلزم  وان ،الاخرى التي تصل الى الزهراني والتي تحمل مشتقات غير المازوت

 ةالمكلف ةالمراقب كةالى شر  اويرفعه منفردا صدر عنهتحدد نسب الفحوصات تي ترير الاالتق وان لاصدارها،ساعات 
ة كانت غير مطابقفي حال  الى المدير العام تسلسلاو  ،ة للمواصفاتكانت النتائج مطابق في حال ةالوزار  قبل من

 للمواصفات،
مع صل وايت هوان ة،لشركات استيراد المشتقات النفطي سقمن أنهسنوات على ة ل منذ عدايعرف طارق الفو  هوان 

 الفحوصات، نتائج خيرأعدم ت منه طلبي وكان الاخيرفي بعض الاحيان  الفوال طارق 
 ةعلى المستندات المخصصو  لوزارة الطاقة ةالعام ةالمديري عن ةالصادر  ليفاتكالدون على ماسم طارق  وان 

 ،لصالح كهرباء لبنان ازوتفحص المب فيما يتعلق خاص سقمن باعتباره ةالفحوصات المخبري لطلب اجراء
عدم  ويطلبيتصل طارق ان  ،ةبالباخر  ةوال علاقفطارق اللعندما يكون و  ،ذ ثلاث سنواتجرت العاده من هوان 

  ه،طلب ويستجابالنتائج  له رسالي منه كان يطلبكما  ،تاخير النتائج
 يسدد له لاطارق الفو  كانو  ،لالتقاء في مكان محددل موعد معه نسيقي الاستجابة لمطالب طارق كانبعد  هوان

  ،ةمرات في السن ةالامر يتكرر عد وان،  ةدولار عن كل باخر   2500و 2000مبلغ يتراوح بين 
 ةهدايا في مناسبال له شركات اخرى ترسل كانت وكذلك ،له ليرتين ذهبيتين طارق  يقدم ةكل سن ةفي بداي هوان

الذي  ،دالي حديا الشخاص الذين ينقلون الهدايا ومن بين ،لكل موظف و ليرتين له ةذهبي كناية عن ليرة الاعياد
من  ةى فيها مبالغ مالييتقاض ةفي كل مر  هوان،  ة مراقبةوهو موظف في شرك منذ زمن ةتمد هذه الطريقكان يع

يعلم دون ان لبنانية  ةالف لير  500يسلم يوسف فواز مبلغ كان  ةالحالي ةواخرها في مطلع السن لاطارق الفو 
 .هذا المالمصدر بالاخير 

ارسال مندوب عنها  يقتصر على عملها  وان protectingهناك شركات تسمى  أن(  165الصفحة اضاف )و 
 مستوردةال ةلشركالمندوبين يتم تعيينهم من قبل ا وان ،فحص العينات في مختبر الزهراني ةلحضور عملي

 .ل الفحصااعم هم نادرا ما يحضرون غير ان ،ةللمشتقات النفطي
 ةوبصور  ترسل، كانت في لبنان تالمنشألصالح  ةنفطيالمشتقات لل هاستيرادا بدايةمنذ ،  ZR Energy شركة وان

طارق  وان ،مع بطاقات مكتوب عليها اسم الموظف ةراس السن ةاسبمنة ليرات ذهبية على سبيل المعايدة في سنوي
 ةراس السن ةكانت تقدم هدايا في مناسب غازلكوي ةشرك وان ،شخصيا ويسلمها له هذه الهدايا ل كان يحضراالفو 
  ايلي حداد، ينقلها لكل موظف ةذهبي ةلير 
  رسميا، قبل تنظيم التقرير على العينات الى طارق الفوال وايلي حداد نتائج الفحوصاتكان يرسل  هوان
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الى مبلغ  ةأضاف ةذهبي اتمنها اونص ةمنافع ماديموسى و  ارسمن ف ةمبالغ مالي على ايضا حصل أنه أضافو 
 ،من قبل فارس موسى لفحصتخضع عيناتها ل  ةدولار امريكي عن كل باخر  250

 ةمقر شرك ة وتحديدا فيالاشرفي ةد التنسيق معه عبر الهاتف في محلبع بفارسكان يلتقي  هوان 
 ،الان ةعده سنوات ولغاي الامر استمر هذا وان ،Yellowtechةالمراقب

في  ةالمعتمد ةنسبالالاوكتان بشكل يتطابق مع  ةتحديد نسبلفارس موسى كان يتواصل معه هاتفيا  وان 
 ،صلاحياته يدخل فيونه كهذا الموضوع يستطيع القيام به  وان، ةالدول

ذاتها  ةخر الذي يفحص العينهاتفيا مع المختبر الآ كان ينسق ةاوكتان مخالف ةيصادق على نسب عندما هوان 
الشمال في محسن غالب مع و  ريمون عساف في بيروت  ، وكان يتواصل معالشمال في او بيروت سواء في

  ة ،ضاعبد الله عو  وسابقا مع
يحق  أنه،و  95عن  تنقصلا و  متطابقة بين التقريرين الاوكتان ةمن ان نسب أكدالت وههدف التنسيق  وان

 ويقوم ببعضعبد الكريم بلولي كان يحضر الى المختبر  وان،  0.3هامش  ان يصحح ضمن رئيس المختبرل
 ليراتكانت تصله هديته من  هوان ليرة، الف  125وكان يتقاضى عن كل يوم مبلغ  ،الاعمال باذن وعلم المدراء

 .غيره من الموظفين اكم ةالذهب المرسل
 طوني رسالة المدعولا سيما ( 470)المحضر رقم وعند مواجهته بمضمون الرسائل المستخرجة من هاتفه

تواريخ تتضمن والتي  PSTجورج ورسالة المدعو ،شيكات وصور ةبامور النفط وحضور بواخر نفطي ةتعلقالم
مشتقات المستندات تظهر نتائج تحليل صور شيكات و و  ةالطاق ةب صادر عن وزار اكتو  لوصول البواخر ةمختلف

موظف في  شدياقجورج  وان،  MICمراقبةال ةطوني يونس موظف مكلف من شرك ان أوضحة ، نفطيال
 ما عبر تطبيق التنسيق معهكان يقوم ب هوان ،كلاهما يؤمن العينات الى مختبر الزهراني وان،  PSTةشرك

WhatsApp  اختصار  ةاستلام النتائج بغيو قيت احضار العينات الى المختبر او محول مواعيد وصول البواخر و
 ،الفحص تسديد كلفة ةلاثبات طريق تالمنشأي شيكات لامر مختبر زهراني االكما كان يقوم بارسال صور  ،الوقت

  ، ويتبادل الحوار معهما ،بالفعل كان يتبادل نتائج التحاليل معهما هوان
وتبادل صور عن  ،بعمل المختبر في ما يختص فوازوبين يوسف  ههناك تواصل بين من التحليل التقني انتبين و 

 ،وبين فارس موسى وبينه yellowtechشركةعيد الموظف في  يشالتواصل بينه وبين م أيضا  و  ،نتائج التحاليل
 ةعلما ان النسب 58 ةالنسب بأن فارس اخبره وان flash pointدار حول نسبه مع الاخير الحديث وان

بعد  60الى  58من  ةرفع هذه النسب هصلاحياتل وفقا يمكنه هوان،  60 اكثر من يجب ان تكون  مقبولةال
 WhatsApp ده عبر تطبيق يزو يطلب منه ت على ان فارس موسى كان أكدف ،الاخر التنسيق مع المختبر

ارسل له نسب الذي  هوان ،التحليل وكان يستجيب لطلبه قيدعينات ال ةتدخل ضمن تركيب ة مواد معينب بنس
 ةفحوصات معين ةفي العديد من المرات كان فارس موسى يطلب منه التعديل في نتيج هوان ،يطلب معرفتها

كان ينسق  أنهعلى  أكدو   destillation وال  flash  ةومنها نسب به ضمن الهامش المسموح له التصرف
 ،بشكل دائم مع فارس
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 والتي تؤكد الصادرة عنهلاجوبة وا ،رس موسىاف اتوطلب ،يدخل فيها بالتفاصيل والنسب ةمحادث عرضولدى  
 ،ذلك ضمن الهامش الذي يحق له التصرف بهكل  بأن اجاب ،تلاعبالحصول 

كانت اكثر من الحد الاقصى  ةوالتي تظهر ان نسبه الكثاف 4/7/2016تاريخ  ةما يتعلق بالمحادثفي هوان
 ةبناء لطلب فارس حدد نسبه الكثاف أنه اجاب ةعدم المطابق الشحنة للرفض بسببالمسموح به وهو ما يعرض 

  0.871الى  0.876المقبول وخفضها من  المعدلضمن 
 3.4الى  3.7وتخفيضها من ةللزوجا ةبنسب ةالمتعلق 6/7/2016بتاريخ  ةعلى مضمون المحادث أكدكما 

  3.5 علما ان الحد الاقصى هو
ولو لم  حتى دولار امريكي 250مبلغ  ةعن كل شحن يسدد له فارس موسى كانسنوات  ةمنذ عد أنه أضافو 

عندما كان يطلب فيها اجراء تعديلات يقوم بتسليم مبلغ  هوان نسبة من الفحوصات،يطلب منه تحسين اي 
 .دولار امريكي 250يفوق ال 

 
الكويتيدة وسدونترا   KPCأن شدركتي صرح انده مدن خدلال عملده علدم بد، BB Energyوعن علاقت  بشركة 

هدي احددى الشدركات  BB Energyشدركة  بأن ةعرفعلى م أنهية هي التي تستورد الفيول والغاز، كما الجزائر

  ولا تربطه به أف علاقة. ،بشير البساتنة هو أحد مدرائها وان ،المستوردة للنفط

ح  " همدا جدورج PST" من قبل أحا مناوبي شاركة "،  BB Energyكانت تراه هاايا من شركة " أن وصرَّ

فدارس موسدى  " وان، BB Energy لشدركة "  PROTECTORشدركة الأخيدرة هدي الوفؤاد تداده وشدياق 

اولار أميركي لتعاايل نتيةاة فحوصاات  250أنَّ فارس موسى كان ينقاه مبلغ  إعترفو يتابع عينات الشركتين.

 )موضوع تحقيق مستقل(." وكانت العلاقة مباشرة  ب  BB Energyعينات شركة " 

 :حسن غالبم
واصبح رئيسا  2009النفط في العام  منشآت العمل في أبد أنه أوضح(  133 ةصفحال) حسن غالبم افادةفي 

المختبر مخصص لفحص ماده البنزين والمازوت والفيول الصناعي المعد للحريق  وان،  2016للمختبر في العام 
، يعملان معه في المختبر دحمو ا لار و  وجيه عسافر  كل  وان ،نتائج المختبرعلى شخصيا  يوقع هوان ،والغاز

 ةرئاس ضة عواتسلم من عبد الله هوان ،ورفعت المدني ضةعبد الله عواو كان يعمل معه سابقا جورج شاطري و 
 ،المختبر

 ZR Energy في شركة  عملياتالل مدير اعلى طارق الفو  ضةعبد الله عوا عرفهاثناء فتره التمرين  هوان 
 ZR شركةيفحصها في المختبر تابعه ل ةمبلغ الف دولار عن كل عين الفوال كان يتقاضى من طارق  أنهب هواعلم

Energy، مجموع ما وان ،مقابل جهوده ةاكرامي المبلغ باعتبار ان بهذا النهجعلى الاستمرار  وافق هوان 
 ،دولار 20000 مبلغالبواخر لا يتجاوز  جميعل عن ارق الفو تقاضاه من طا
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من رئيس  2018عام الفي اواخر  ه علمولكن ةباخر  عن كل في بادئ الامر كان يتقاضى الف دولار هوان 
ل اتواصل مع طارق الفو ف ةدولار عن كل باخر  2500يتقاضى مبلغ  الاخير بأن مختبر الزهراني رفعت العاكوم

 هوان ،الاعياد ةبمناسب ةالى ليرات ذهبي ةأضاف  ةعن كل باخر  دولار 2500مبلغ  يسدد وافق على ان  الذي
يجب ان تتطابق نتائج المختبرين  اتبحسب التعليم هوان، كان يفحص المازوت الاحمر سابقا والاخضر حاليا 

سلم  هوان ،تسلم له للتسريع بالنتائج كانت المبالغ وان ة،للباخر  ةالعائد ةين فحص العينات قبل تفريغ الحمولالمكلف
 هوان ،الاعياد ةل بمناسبامن طارق الفو  ةمرسل ةليرات ذهبي ووعد زريقةولارا حمود  روجيه عسافالى كل من 

 اذا ظهرت هوانغاز، لكوي شركة ايلي حداد ،الموظف في شركة المراقبة، مرسلة من من ةذهبي ةلير  ةواحدة استلم مر 
فعه ر بالواقع وي اتقرير  ظمين ةا بقيت غير مطابقواذ ،الفحص شخصيا ةللمواصفات يقوم باعاد ةالنتائج غير مطابق

ة ا غير مطابقأنهتبين  في حال هوان ،خرالنتائج مع المختبر الآهذه  ةالذي يقوم بدوره بمقارن تالمنشأالى مدير 
 .ةيتم رفض الباخر  للمواصفات

 
 بتاريخ ةمحادث( لا سيما ال153 ةصفحال في) وعند مواجهته بمضمون الرسائل المستخرجة من هاتفه 

 محسن غالب واجابة،  كما هو وعدم وضعه 9.8ل تخفيض الرقم اطارق الفو  فيها يطلبالتي   2019 /10/ 11
من المازوت وتم تفريغ  ةباخر  استوردت ZR Energy ةان شرك اوضح % ، 9.5الى  ةنسبال خفضتم  أنهب

 انو  ،اخرى في مختبر بيروت ةكما تم فحص عين ،لفحص ل خضعت عيناتهاالزهراني و  منشآت قسم منها في
بعد مغادرة  هوان ة بعد فتح الاعتماد،المياه الاقليمي ة غادرتالباخر  وانة، وسبع ةالكبريت كانت بين ست ةنسب

 مجددا الكبريت ةفحص نسبو طرابلس  منشآت الذي افرغته الباخرة فيمن المازوت تم فحص عينة  الباخرة
دون  تخفيضها ما منه طلب الاخير وانوابلغه بالامر  لاطارق الفو  تواصل معف ةوتسع ةا بين ثمانيأنهتبين ف

  ،الفحص الثاني ةفحص الاول في مختبر الزهراني ونتيجال ةفرق كبير بين نتيج يظهرحتى لا  9الرقم 
شكوك حول هذا  على ذلك قد يترتب بين الفحصين ةالكبريت مختلف ةنسب جاءت نتيجةفي حال  أنه أضافو 

عمل ويوزع على الموظفين  ةل كونه يوجد علاقاطارق الفو  ةقام بالتعديل لمساير  هوان ،الفرق بين العينتين
  ،اتالاكرامي

باسماء  ل من محسن غالب تزويدهايطلب فيه طارق الفو والذي  2018 11 8يخ بتار  وفيما خص الاتصال
 في نهايةمين الهدايا أكانت بهدف ت ةان هذه المراسل اوضح،  لهممحسن  وتعديد ،الموظفين الذين يعملون معه

،   ZR Energy ةاء الموظفين لنقل الهدايا من شركتحديد اسمب كان يرغب طارق  وان ة،ليرات ذهبي من ةالسن
 ZR Energy ةلشرك ةمازوت تابع ةدولار عن كل شحن 2500مبلغ  هان يسلمك لاعلى ان طارق فو  أكدو 

نه و كدولار امريكي  150مبلغ وقدره  سلم يوسف فوازكان ي هوان طرابلس، الفحص في مختبرعندما يتم اجراء 
 ،ZR Energy ةهذا المبلغ من شرك بأن كان يعلم هوان ،يبقى معه في بعض الاحيان لوقت متاخر في الليلكان 
 ،غازي لكو  ةوشرك ،ZR Energy ةشركمن  ةمكلفشركة حماية ديب هي  ةالتي يديرها بشار  ةالمراقب ةشرك وان
افق على و  وقد في العينات كلةعند حصول مش ةه اكراميئيه اعطاعرض علايلي  وان، كان يمثلها  ايلي حداد وان
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 الامر تكرر مرتين او ثلاث وانفي احدى المرات بنسبة التبخر التي اتت مرتفعة  ةحصلت مشكل وقد الموضوع،
 ة،اللبناني ةالدولة من مقبولال لنسبقا لفكي تصبح وا ةام بتعديل هذه النسبقو ،
هذا  وان ،من الذهب نصتيناو  الاخير يرسل لهف دالي حديابكان يعدل فيها النسب كان يتصل  ةوفي كل مر  هوان 

 كان ايلي ان اكم ،الامر حصل مرتين او ثلاث مرات
 ،عند تعديل النتائج وفي المناسبات ماوغيره ولارا حمود لكل من الموظفين روجيه عساف ةذهبي ةيرسل لير  
مديرها فارس موسى الذي تعرف  وان ،غيرهاو  ةورديو  ،للشركات توتال ةحماي ةهي شرك PST ةان الشرك أضافو 

وقد  ،المختبر ةالاخير رئاس ه مناستلام بعد ة عواضعن طريق المدعو عبد الله 2016عليه في اواخر عام 
 ZR ENERGYشركتي مستوردة من  دولار امريكي عن كل شحنة 150مبلغ  فارس موسى عرض عليه

الى  ةضافبالأ ،تكون شركته مكلفة بحمايتها وتخضع لفحص عيناتها في مختبر طرابلسو  BB ENERGYو
على ان يتم وضع العينات ضمن المواصفات  ،دولار تعطى للموظف الذي يتولى فحص العينات 150مبلغ 

وروجيه حمود  راافق على العرض بعدما عرض الموضوع على المدعوين لا و  هوان ة،من قبل الوزار  مطابقةال
قد  هوان ،ضةعبد الله عوا ةرئاس ةيتقاضونها خلال فتر  وكانا الاكرامياتعلى علم مسبق بهذه  االذين كان عساف

ق دولار امريكي بحسب الاتفا 150ومنذ ذلك الحين يتقاضى مبلغ  بالتعامل على هذا النحووافق على الاستمرار 
في حال كانت  ةالاختبارات وتغيير النتيج ةعند اعاد وروجيه عساف را حموددولار للمدعوين لا 150ومبلغ 
 أكدو  ،لها بالموضوع ةلا علاق زريقةوعد  بأن أضافو ،  ةمر  25قام بذلك حوالي  هوان ،ضمن الحدود ةالنتيج

عندما تم  هوان ،ويعرفون مصدرها وسبب تقاضيهم لها ةحمود يتقاضون مبالغ مالي روجيه عساف ولاراعلى ان 
عدم الاخير طلب منه وقد النفط في طرابلس  منشآتصل بمدير الاتصال به للحضور الى مركز فرع المعلومات ات

على وجود  أكدو  ،الخطيب يرناالتحقيق مع كل من ريمون عساف وم جرى  أنهب مهعلا احضار هاتفه الخليوي و 
 .بحكم وظيفته لكن لايعلم طبيعتها ةبين المدير العام سركيس حليس وشركات المراقب ةعلاق

ة العين نتائجظهور  عندسكوتهم  وروجيه عساف في مقابلوافاد ان المبالغ التي كان يسلمها الى لارا حمود 
 ،للمواصفات ةالنتائج لجعلها مطابقاذا عدل بعض  تقريره ناقشتهممن عدم  أكدوللت ،للمواصفات ةمطابقالغير 

هذا الموضوع  وان ،على ذلك بسبب وضعه المادي الصعب أقدم هوان ،ما قام به هو مخالف للقانون  بأن إعترفو 
الفحوصات كما  اصدر نتائجلو  هوان ،عليه أقدموهو نادم على ما  ،المختبر ةبه قبل استلامه رئاس كان معمولا

 مضطراكان في بعض الاحيان  هوان، مشاكل للموظفينال ما قد يثير عدد من هي لمنعت الناقلات من التفريغ
 ة.المقبول ضع النسبو و  ةير المسل

تستورد النفط الى لبنان وهي معروفة  المذكورة شركة نَّ ح أصرَّ ،، BB Energyوبسؤال  عن علاقت  بشركة 

التي يملكها المدعو فارس موسى تعمل كمندوب مراقبة  PSTشركة الرقابة  وان ،بإسم هيبكو

PROTECTOR   دولار اميركي عن  200 ويسدد له مبلغ اتفارس يقوم بالتنسيق مع المختبر، وان للشركة

وتوتال الوردية   BB ENERGYو  Sonatrach عن شركةكل باخرة يكون فيها فارس مندوب مراقبة ا

هما من تقومان بإستيراد الفيول اويل والغاز اويل الكويتية  KPCو  الجزائرية Sonatrachان شركتي  أضافو
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هي من تقوم برستيراا هاتين المااتين   BB ENERGYشركة  بأن لديه شكو لزوم شركة كهرباء لبنان و

نتائج التحاليل  لهما ويتابم  PROTECTORن فارس موسى هو او Sonatrachشركة  تحت اسم

في بعض الأحيان كان يتبين وةوا فوارق كبيرة في الفحوصات المةراة من قبلهم  أن وصرح . الخاصة بهما
من النتيةة فيقوم برعااة إةراء التحاليل بطريقة مبرمةة اخرى  أكافيطلب من  فارس الت المنشأوفحوصات بلا 

 BBان شركة  أكامقابل مبالغ اكبر يستحصل عليها من . و المنشأقريبة لنتائج بلا  ويصار نتيةة
ENERGY  كانت ترسل لهم هاايا عينية    

 روجيه عساف
يعمل الى  هوان ،فني مختبر ةنفط في طرابلس بصفال منشآت موظف في أنه (181 ةصفحال) افاد روجيه عساف

البنزين والمازوت والفيول الصناعي  ةيقوم بتحليل ماد هوان ،المختبرس أير  بحسن غالم واند، حمو ا جانب لار 
ه بين اثناء عملت في حال هوان، هد من خلال عملالي حديا تعرف على هوان ،لا يعرف طارق الفوال هوان ،والغاز

 ةلكانت الآ في حالغالب شفهيا او ورقيا باعلام المدير محسن  مو قي ة،نسب غير مطابقال أن اتى العينعل
بعد صدور  هوان ،ليلاالتح ةاعاد وعد وااو من لارا  يطلب منهكان المدير  وان ة،ورقي ةتصدر النتائج بصور 

  ة،تائج مجددا لايعرف مصير الشحنالن
 لا يوجد جهاز هوان ،ليل عليهافي معظم الاوقات نتائج التح عليه نتائج ولكن لم يكن يسجللليوجد سجل  هوان

وكان  ةعندما كان يقدم نتائج غير مطابق هكان يستدعي بمحسن غال وان ،النتائج ةللتدقيق في صح مراقبة
 رأيه وذلك بحسب ةالمستورد ةمن الشرك ةعن هدي ةدولار امريكي عبار  200و  100يسلمه مبلغ يتراوح بين 

هذه  أنب له ذكريكان و  .للشروط ةغير مطابق اأنهبالرغم من  ةتمرير الباخر  ة وصمته عن المخالف مقابل
انما كان يقوم بنفسه  ة،يكن يطلب تغيير او تزوير النتيج محسن لم وان ،ZR Energy ةشرك المبالغ مرسلة من

 .التقرير ةبطباع
النفط  منشآت الىترسل  مازوت ةعن كل شحن دولار 200لغ مب بتسليمه أبد هعداوبعد تق ةعبد الله عواض وان 

ثلاث ليرات  استلمسبق و  هوان،  ZR Energy ةمن شركى هذه المبالغ حصل عليست وكان،  لفحصها في طرابلس
في عيد  ZR Energy ةمن شرك ةواحد ةولير  ،الاضحىو الميلاد  يعيد ةبمناسب لكويغاز ةمن الذهب من شرك

 .الميلاد
  لارا حمود

البداوي منذ  ةفي محل ةالنفطي تالمنشأفي مختبر  ةموظف ةتعمل بصف( انها  189 الصفحة) لارا حمود افادت
ما من بين الشركات أنهعلى  ةالبساتن ةشركبو  ZR Energy ةشركب ةا على معرفهوان،  2011العام 

منها الى المختبر  عينات تؤخذان لبنالفيول الى  ةبماد ةمحملالشحن الحضور بواخر عند  هوان ،للنفط ةالمستورد
في مختبرها الفحص  اذا ظهرت نتيجةو  ،اخرى الى المختبر المركزي في برج حمود اتالذي تعمل فيه وعين

ترسل مباشرة  في المختبرين ذاتها ةجاءت النتيجاذا و  ،اجراء الفحص ةاعاديتم المختبر المركزي  ةنتيجمختلفة عن 
منذ تاريخ  ةذهب في كل مناسب ةترسل للموظفين لير  ZR Energy ةان شركت على أكدو  الى شركة المراقبة،
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 وان ،على عيد الميلاد ليرةعيد الاضحى و  ليرة علىحتى يومنا هذا بمعدل  2011العمل في العام  امباشرته
 ةعبد الله عواض وان ة،السنعيد راس  ةفي مناسب ةذهب او لير  ةنصف لير  أيضا  كانت ترسل  PST ةالحماي ةشرك

 ةشحن محمل ةعن كل باخر  ةكراميكأ 2016العمل في العام  هدولار قبل ترك 200كان يسلمها مبلغ يقارب ال 
دولار في الشهر  200حسن يسلمها مبلغ م دأ لام محسن غالب فبتساما بعد ا ،بالنفط يتم فحصها في المختبر

 .دون ان يدخلها في التفاصيل ةهدي هوهذا المبلغ  بأن كان يبلغها هوان ،الواحد
 

  ةوعد زريق
ت العمل أللنفط وبد ةالعام ةفي مختبر طرابلس التابع للمديري عمل مساعد فنيت 197 ةصفح ةوعد زريق تافاد

 فييتم فحصها  ةكل عين وان ة،منها على عينات نفطي ةبيقتصر دورها على الفحوصات المطلو و  عاما  30منذ 
 ا،هشأن ب الاجراء المناسب تخاذالى رئيس المختبر لإ ةعن النتيج ةكانت تسلم نسخا هوانمختلفين ، مختبرين 

 ةبيان ما اذا كانت الحمولو عن العينات  ةل وتنظيم تقرير مفصلجمع نتائج التحالي هورئيس المختبر  دور وان
 ةمحسن غالب استلم رئاس وان ة،الى الجهات المختص تقريره يرفع عليه انو  ،للمواصفات ةغير مطابقاو  ةمطابق

 وحتى ةسنوات اي منذ ايام عبد الله عواضمنذ سبع  هوان ة،ي سنتين وكان قبله عبد الله عواضالمختبر قبل حوال
 ،من رئيس المختبر وكانت تستلمها ،ةسنال فيبمعدل مرتين ية عن ليرات ذهب ةهدايا عبار  توزعهذا اليوم كانت 

شركات كانوا يسلمون رئيس المختبر الهدايا الذي ال يممثل وان ، او غيره لاو كو الش ة منالى هدايا رمزي ةضافبالأ
 ةغير مطابق نتائج أظهرت بها مرات ان الفحوصات التي قامت ةعدتبين لها  هوان ،توزيعهابدوره يتولى 

وكان  ،عليهامها الى رئيس المختبر الذي يطلع بخط اليد وتسل ةعلى ورق ةالنتيج وكانت تقوم بتدوين ،للمواصفات
 ةلنتيجل مخالفة ةثانيال ةتي النتيجألم يحصل ان ت هوان ،في بعض الاحيان اتصو يطلب منها اعاده الفح

 هتقرير ان ينظم يجب على رئيس المختبر  كان هوان النتائج كما هي، رئيس المختبر كانت تسلمدائما  هوان ،ةالسابق
 تفرغ حمولتهابعض البواخر كانت  بأن ا كانت على علمهوان ،حمولتها إفراغ من  ةويطلب منع الباخر  ةبالنتيج

من قبل  اتصو الفح ائجتلاعب بنت يدل علىمما  ،للمواصفات منها ةالعينات الماخوذ ةبالرغم من عدم مطابق
رئيس  ةيها بدون مناقشا تقوم بالمهام الموكله الهوان ،تنظيم التقريرالشخص الوحيد المخول  باعتبارهرئيس المختبر 

 ه.تقرير المختبر ب
 يوسف فواز 

كيميائي في المختبر  ةللنفط بصف ةالعام ةفي المديري 2000يعمل منذ العام  ( انه205 ةصفحال)يوسف فواز  افاد
 ةرئيس الدائر  وان ،ترقيته الى رئيس قسم نال هوان ،لتحاليل على العينات النفطيةويقوم باجراء ا ،الفني في الزهراني
م الاعمال التي كان يقو  ةنتيج وان مختلفين، كانت تخضع للفحص في مختبرين اتلعينا وان ،هو رفعت العاكوم

في اما  ،للمعايير ةاي مطابق ةجابياي ةبحال كانت النتيج ةالمراقب ةومنه الى شرك ةبها كانت ترفع الى رئيس الدائر 
 لمنشآتالى المدير العام ل تسلسلاترفع من رئيس الدائره  للمعايير فكانت ةاو غير مطابق ةسلبي ةكانت النتيج حال
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الفحوصات تستلزم بين  وان ة،لفحص العين ةبق النتائج في المختبرات المعتمديجب ان تتطا هوان ،سركيس حليس
المدير العام  ةنرئيس اللجلة فلنتائج غير متطابقفي حال كانت ا هوان ائج،ساعات لاصدار النتست اربع ساعات و 

 هوانبايلي حداد ،على معرفه  هوان ،على العينات ةليل جديدااو اجراء تح ،الى بلد المصدر ةالباخر  ةالحق باعاد
كان يستلم  هوان ،ترسل هدايا للموظفين في المختبرات ةكل عام كانت شركات المراقب ةنهاي وفيالاعياد  ةفتر  في

هي من كانت  ZR Energyشركة  بأن ةعلى معرف هوان اكوم،من رئيس المختبر رفعت الع ةباشر م ةذهبيليرات 
فكانت   ZR Energyشركة  اما هدايا او مرتين ةارسلت مر  ةالاخير  وان ،غازيو لكالى شركة  ةأضاف ترسل الهدايا 
تين ر او لي ةولير  ZR Energy ةمن شرك ةذهبيليرات  ةاستلم على ما يذكر سبع هوانة، ذهبي ة ليراتترسل كل سن

بعد ان كان يطلب منه  ةمبالغ مالي ةاو مرتين في السن ةرئيس المختبر سدد له مر  وان ،ازيغو كل ةمن شرك
الحضور الى المختبر خارج اوقات الدوام الرسمي لاجراء الفحوصات لعينات كان يرغب بتسريع الحصول على 

 ة.لير  500000و  ةلير  300000مابين  اتراوحالمبلغين  وان نتائجها،
بالنظر الى تكليف شركات والموظفين  مراقبةشركات ال تواصل مباشر بيند وجي بانه (241 صفحه) واضاف
بعد الانتهاء من  هوان، هؤلاء يتواصلون مع رئيس المختبر  وان ،نقل العينات من البواخر الى المختبراتب المراقبة

 عبر تطبيق  مراقبةال شركةحصرا الى  يرسلهانتيجه الى رئيس المختبر الذي الليل يتم تسليم االعينات واجراء التح
WhatsApp  ترسل لهفي بعض الاحيان كانت  هوان ،كلفة من المستوردمال شركةالبشكل مباشر الى موظف 

ينسق مع رئيس  المكلف  رئيس المختبر وان ، ،اجراء الفحوصات على العيناتب المباشرة عند المنشأبلد  نتائج
رئيس المختبر رفعت  وان ،كي تاتي النتائج متقاربه على العينات ذاتها الذي يجري التحاليل خرالآمختبر ال

 ظهرتواذا  ،شذى جمعه القيام بالتنسيق مع المختبر الثاني حول النتائج زميلته كان يطلب منه ومن العاكوم
تكنو  شركةفي  غابي تنوري  موظفبالعلى معرفه  هوان ،مجددافحص الكان يطلب منه اعاده  في النتائج ارق و ف

  ،عيد يشالوكذلك م ،WhatsApp ارسال نتائج الفحوصات عبر  الاخير كان يطلب منه ومار 
للتنسيق حول نتائج العينات ومنها رساله  WhatsApp يوجد تواصل بينه وبين ميرنا الخطيب عبر  هوان

 معه  لنتائج المخبريهاتبادل وي عسافوكذلك يوجد تنسيق بينه وبين ريمون ،  2019-6-8تاريخ 
نسبه و العناصر الموجوده في الديزل والفيول و نسبه الكبريت للغاز و افه ثمكلف باجراء الفحوصات للك هوان

ان يقوم الموظف باجراء التحليل مره جديده للتثبت من  repeatabilityالمقصود بال  وان ،الكبريت بشكل عام
المقصود بها الهامش المسموح به بين مختبر واخر ف reproducibiltyاما ،النتيجه الاولى التي ظهرت معه
 .الذي يجرى تحليل لنفس العينة

 ظهرت عند النسبة التي بأن وذكره ،الكثافةفحص  لجهة عسافعلى مضمون الحديث بينه وبين ريمون  أكدو 
 ،ظهرت مع ميرنا ذاتها ان النتيجه له أكد ريمون  وان ،جب ان يضعها بشكل مختلفي هوان ،عاليه جدا هيريمون 

 بأنو ،  0.86 و 0.82بين  الكثافةيجب ان تتراوح نسبه بحيث كان شحنه من الديزل  مضمون الحديث وان
 .تعديل النتيجه و منها  أكداعاده الفحص للت منه طلبو  ةغير دقيق التي ظهرت معه نتيجهال
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 هوان ةالفاناديوم قليل نسبة بأن عسافوالتي ابلغ بموجبها ريمون  2018 8 17الرساله تاريخ  مضمون  على أكدو  
 ،ه بالتعديلسيعلمو  المعدل من ةالنتيجه لتصبح قريب سوف يغير

 تقريب نسبه اللزوجه للمعدل الذي توصل اليه ه ريمون يطلب منكان كما ،  يقارب النتائجدائما كان  أنه أوضحو  
 ،المنشأعدل بلد من م أيضا  ليكون قريب  في فحصه، الاخير

حول  2019-6-19و  2019 3 24و  2019 22و  2018 10-2صوتيه بتاريخ التسجيلات ال على أكدو 
 بينهما الدائم التنسيق بالنظر الىفي ما بينها  كي تتقاربتعديل نتائج 

 
 ةجمع ذىش

 ،عشر سنوات تهبناء لعقد مد 2014العام النفط في  منشآت تعاقدت مع ( انها 217 ةصفح) ةجمع ذىش تافاد
ي يطلبها ا كانت تقوم بالفحوصات التهوان ،رئيس المختبر هو رفعت العاكوم وان ،تعمل في منطقه الزهرانيا هوان

المختبر هو رئيس  وان ،الى رئيس المختبر الذي يقوم بتنظيم التقرير هاتسجل النتائج  وتسلممنها رئيس المختبر و 
ت العمل في المختبر أا منذ ان بدهوان از،وعند غيابه يتولى الامر يوسف فو  ،الاوكتان ةمن كان يقوم بفحص نسب

 ةمع بطاق ZR Energy ةمن شرك ةوكانت هذه الليرات مرسل ة،اعياد راس السن ةبمناسب ذهبيةلقت سبع ليرات ت
يدويا على  ةدون النتيجتاعمالها كانت  ا عندما كانت تنجزهوان ،غازيو لك ةمن شرك ةواحد ةا تلقت لير هوان ة،معايد

على الكمبيوتر والتعامل مع  ةالنتيج ةالعكوم الذي عليه طباع تالمدير رفع يها مناو نموذج يسلم ال ةورق
 ةالبواخر المحملب ماذا حلتجهل  كانت ولكن ةالنتائج غير مطابقفي عدة مرات كانت تظهر  هوان ،المندوبين

 .صليبا وانليرات الذهب بمجملها كانت من محل مجوهرات انط وان ،بهذه العينات
 

 حيدر  ديما
عاما وهي  ستة عشرط في لبنان منذ النف لمنشآتالمختبرات  ةتشغل منصب مدير انها  (233 ةصفحال ) افادت 

في الاول تقوم  .تقنيال عملي والدار الا يشمل العملعملها ان و  ،ةفي الكيمياء التحليلي ةالدكتور  ةعلى شهاد ةحائز 
ورفع جداول مداخيل  ،مختبراتال ي لموظفيضافبالعمل الأ ةلقتقارير وطلبات الساعات المتعال ةمراقبو  ةبمعالج

 ةالعمل حسب متطلبات شهاد ةمتابعو   ،النفط منشآت ةشهري الى المدير العام ورئيس لجنالمختبرات بشكل 
باستقدام  قومبحيث ت ،ادائهم ةعمل المختبرات لجه ةا تقوم بمتابعأنهف من عملها الشق الثانيفي ا ام ،الايزو

واصل مع كما وتت ،همنتائج ةودق ةمن جود أكدعليها والت ةالخارج لاجراء الفحوصات المطلوب عينات مجهوله من
 في تغيراتالتطورات و ال ةلمواكب ةعلى المعدات المطلوب ةالشراء لتقديم طلب موافق ةرؤساء المختبرات ضمن لجن

  ،المواصفات
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في  ذاتها ةلعينل تعودانفي حال ظهرت نتيجتين مختلفتين انما  ،على نتائج العينات بشكل دائم تطلعا لا أنهو 
الفحص  ةعلى النتائج وتطلب اما اعادتطلع فتتدخل و  ،تتم مراجعتها من قبل رؤساء المختبر، و مختبرين مختلفين

  ،الى رئيس المختبرات ةاو ترفع النتيج
هي من الشركات التي تستورد  ZR Energy ةشرك بأن ا على علمهوان ة،ولا يوم تغيير نتيج يطلب منهالم  هوان
لي يتعرف ا انمال اولا تعرف طارق الفو  ،كغيرها من الشركات هاا تتعامل معهوان ،الها به ةولكن لا صل ،ترولالب

 ةهدايا رمزي ةراس السنو  الميلاد يعيد بمناسبة تتلقىا كانت هوان  ،ةمندوب لاحدى الشركات المراقب أنهب الحداد
 ىلم تتقاض انهاو  ة،من شركات النفط او المراقبيد  ةمحفظ ةواحد ةمر و  او شوكولا العيد ةعن فناجين قهو  ةعبار 

 مثل هذه المبالغ ات والموظفين يتقاضون رؤساء المختبر  بأن تكن على علما لم هوان ،او ذهب ةمبالغ مالييوما 
 ،هدايا من الذهبالو 

كتب النفط المركزي في بيروت اتصال من جورج الصانع رئيس م افقد ورده ،BALTIC ةيتعلق بالباخر  وانه فيما
ن خزاناتها لاجراء م جديدة وتريد طلب عينات ،بموضوع الفيول ةكهرباء لبنان تواجه مشكل ةكمها ان شر واعل

 ةالترسبات غير مطابق ةواتت نتيج ةوبالفعل اجريت فحوصات للعين .من صلاحيتها أكدالفحوصات والت
 ةركعلمت بالتتابع ان شقد و  ،تالمنشأ ةالى المدير العام ورئيس لجن ةتقرير بالنتيج تا رفعهوان ،للمواصفات

Sonatrach تم اجراء الفحوصات انه و  ،كهرباء لبنان ةمؤسس ةفي خزانات شركفيول ال من حمولتها إفراغقامت ب
ثم بعد حوالي اسبوعين اتخذت اجراءات اخرى وتبين ان النتائج  ة،مطابق ةوجاءت النتيج ةالباخر  ةمن حمول ةلعين

 ZR ةذهب من شرك ةاونص ا استلمت اي ظرف من جورج ايوب او ايأنها لا تذكر هوان ة،غير مطابق
Energy،  جورج الصانع هو من طلب منها مسح  وان ،عاء كريستالو يد و  ةمحفظ ةاستلمت هدي ةواحد ةانما مر

 ل.الاتصالات عن هاتفها قبل حضورها الى التحقيق لضرورات العم
 
 ايلي حداد 

ندوب وهو م ،هحتى تاريخيو  1995منذ العام  LIICالمراقبة  ةيعمل في شرك هأن(  241صفحه ) ايلي حداد افاد
لى نقل العينات اقوم بو  ة،ويعاونه فريق عمل من الشرك ،بواخرعلى سحب عينات من ال يقتصر دورهو  ،محايد

تكليف  اذا تم ،اذا كانت من مشتقات اخرى  مختلفين و مختبرين ،يولفمن نوع ال اذا كانت بيروت المركزي مختبر 
البواخر  في من قبل الشركة المكلفة من الوزارة سحب العينات ةالاشراف ومتابعاو  شركته من قبل وزارة الطاقة

يعمل فيها تم تكليفها من قبل التي  ةالشرك وان ،لتكليف الشركتينبناء  ولكويغاز ZR Energy ةلشرك ةالعائد
الفحوصات  ةمن قبلها وملاحق ةالمستورد ةلى سحب جميع العينات النفطيالاشراف ع ةللقيام بعملي ليكويغاز ةشرك

في حال كانت  قوم بالاعمال ذاتهاالتي يعمل فيها ت ةالشرك وانكما  ،التفريغ ةالمختبرات والاشراف على عمليمام ا
 ،ما خص مادتي المازوت والبنزينفي ZR Energy ةلشرك ةتابع ةالبواخر المستورد

  ،PSTاخرى  ةمراقب ةرى يتم الاشراف عليها من شركالمواد الاخ وان 
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 ،بسبب العمل ةصداق ةبرؤساء المختبرات علاق تربطه  هوان
نقل العينات الى المختبرات كان يتم التواصل بينه وبين رؤساء المختبرات للحصول على نتائج  د بعانه و  

على العينات  ةالكثاف ةفي مختبر طرابلس عند فحص نسب ZR Energy عن شركة وكان يحضر  ،الفحوصات
في لكويغاز و الى  قشقوشات للمدعو وسام بهذه العين ةكان يقوم بارسال النتائج الخاص هوان ، ةشركلل ةالعائد

  .ZR Energyطارق الفوال في 
 

محسن غالب فهو مسؤول عن مختبر طرابلس  اام ،العاكوم منذ عشر سنوات تقريبا تعلى معرفه برفع هوان
مختبر بيروت فهو  في اما وقد تقاعد من العمل، ضةعبد الله عواوقبله كان  ،ويعرفه منذ سنتين او ثلاث سنوات

 ،صانع رججو و  ةمنذ حوالي سن عسافريمون  كل منيعرف 
 المتعلقةمناقصات ال في بعرض عندما كان الاخير يتقدم وق منذ حوالي عشر سنواتذ ابراهيمبعلى معرفه  هوان 

ي مصطفى علب ةعلى معرف هوان ،سيسهاأمنذ تاريخ ت ZR Energy ةاما حاليا فهو مدير شرك ،ةالبحري بالخطوط
 اتقرير  ZR Energy ةشرك ه كممثل عنتسليملبه بشكل دوري ويلتقي  ZR Energy ةلشركالمدير التجاري 

  ،باستلام هذه التقارير اشخصي يقومعلي مصطفى وان ة، اخر النفط المستوردو تفريغ ب ةعملي ةبنتيج
في  موظفلكل  يةذهبوليرات  ،مختبر كل رئيسلذهب  ةعن اونص ةهدايا عبار  علي ينقل بالفعل كان هوان

  ،شهر رمضان وعيد الفصحو  ةالمختبرات خلال عيد راس السن
هذه الهدايا  وان ،عيد الفطرو  ةراس السن يعلى عيد اياالهد الموظفين بتسليم أبد ،خمس سنوات اليومنذ حو  هوان

  ،السابق والحالي lequigaz ةسلها معه مدير شرككان ير 
وكل موظف في المختبر  ةمختبر مبلغ مليوني لير  كل قام باعطاء رئيس 2019/2020 ةراس السن ةبمناسب هوان

 ، ةالف ومليون لير  500 بين مبلغ
رئيس مختبر  ىبالفعل اعط هوان،  ةبناء لطلب من صاحب الشرك الموظف روادمن  هذه المبالغ ستلمي كان هوان 

 في مناسبة الاعياد، يةو ليرات ذهب ةالذهب و مبلغ مليوني ليره لبناني اتبيروت ريمون عساف عدد من اونص
الف  500واحده مبلغ  ةمر  قبضت ةيوجد موظف أنهكما  ،ميرنا الخطيب الى ةواحد ةلمر  ةلبناني ةومبلغ مليون لير 

خلال عيد راس  ةواحد ةمر  ةمبلغ مليون ليره لبنانيغالب  سلم محسن هوان ،المنصرم ةخلال عيد راس السن ةلير 
كان  اكم ،من كل عام ةراس السنعيد عيد الفطر و  بمناسبةذهب  ةونصأيعطيه  كان أنه عل أكدو  ،السنه والميلاد

عيد الفطر من كل و عياد الميلاد أ على  يةليرات ذهب ةمنال زريقو حمود را ن في مختبر طرابلس لايموظفلل ينقل
حسن غالب م ىال ةوالليرات الذهبي ةالمبالغ الماليسلم  هنأو  ،ةالاخيره فقد تقاضوا مبالغ مالي ةالسنباستثناء  ،ةسن
لذهب مرتين او ثلاث ا تصانأو و  ةكوم الليرات الذهبياعالكان يسلم رفعت  هنأو  ،بتوزيعها على الموظفين مو قلي

 هوان خير،الا ةس السنأر  بمناسبة ةواحد ةمر  ةنيلبنا ةلير  سدد له مبلغ مليونيكما الاعياد  بمناسبة ةمرات في السن
او ليرتين من الذهب منذ سبع سنوات  ةلير بمعدل  اتن في المختبر يالموظفبدأ بتوزيع الليرات الذهبية على 

 ةفي ليل ةلبناني ةالف لير  500كل منهم مبلغ سدد ل وقد ،الاعياد ةبمناسب ةمرتين او ثلاث مرات في السن بمعدل
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قام باعطاء  هوان،  العينات نتائج ريخأذه الهدايا هو تحفيزهم على عدم تسبب ه وان ، المنصرم ةس السنأر 
 نوأ ،2013او  2012خلال العام  ةواحد ةمر  ZR ةمن شرك ةرؤساء المختبرات والموظفين هدايا مرسل

على  هوان، لنقلها للموظفين سلمها لهيعبده صادق الذي بدوره  مع هذه الهدايا كل رسل لهكان يابراهيم ذوق 
 ZR ةبعد ان ترك العمل في شرك ةوالليرات الذهبي الأموالتوزيع  تابعي منل هو وان طارق الفإفالارجح 

Energy،  ا.حيدر ولم يكن يتواصل معه بديما علاقةلا تربطه اي  هنإو 
 

مرات بعد  ةعدة اتصالات عبد الله عواض يستقبلكان  أنهف هذكر سبق و خلافا لما  أنه(  297 الصفحةواضاف )
وكان ويعلمه بالامر يتواصل مع المدير  كانو  ،غازويلك ةلشرك دةالعائ ةبالمواد النفطي ةخاص ةان يسلمه عين

ذهب  لتعديل ال ة مناونص يسلم عبدالله عواضةكان  هوان ،ة الامر دون الرجوع اليهيطلب منه تسوي الاخير
ة مبالغ مالي ةاي عبدالله عواضلم يسلم  هوان كي تصبح متطابقة مع نتائج مختبر بيروت المركزي  النتائج

 ZR Energy ةلصالح شركو  مرة واحدة  قد حصل تسليم مبالغ مالية الى عبدالله وان ،مرسلة له من الشركة
 ،دولار امريكي 3000حينها مبلغ  هسلموق كريذحسبما  2014في العام 

 نهو م عبدالله وان ،ةكانت بعبد الله عواض ة الاخيرانما علاق مبالغ مالية ةمحسن غالب اي سدد الىلم ي هوان 
 يةذهب رةذهب للاول وليال ة مناونص عساف يهجو قام باعطاء محسن غالب ور  هوان ،محسن غالب ىعرفه عل

بحيث في  % 40لى % ا39.5خير في نتائج الفحوصات من بلثاني لمرتين او ثلاث مرات لقاء تعديل نسبه التل
 ةز غير مطابقغاويلك ةشرك ةير في البنزين خاصبخالت ةنسب بأن حسن غالب يتصل به ويعلمهكان م ةكل مر 

في  ةالموضوع في حين ان النتائج كانت تكون مطابق ةتسوي و يطلب منه ةالشرك يرا مدهفكان يراجع حين
 ة ، مباشر  بروجيه عسافعلاقته بمحسن وليس  وان،  % 40.2مختبرات اخرى وكانت تتجاوز ال 

 يةليرات ذهبو  يةعن اونصات ذهب ةا الخطيب مغلف بداخله هدايا عبار ميرن ةبالفعل كان يقوم بتسليم المدعو  هوان
سلم اي يلم  هوان ته،المختبر هدي موظف فيفي بعض الاحيان كان يقوم بتسليم كل  هوان،المختبر موظفيلجميع 

بالفعل كان يتوجه الى مختبر بيروت ويقوم بحضور  هوان ،من الذهب ةونصا هحيدر بداخلمغلف باسم ديما 
مرات تعديل نتائج  ةطلب من ميرنا الخطيب عدي وايضا كان ،الفحوصات حتى نهايتها وذلك في معظم الاحيان

 ليرتين من الذهب بعد ان كانت تعلمه كان يسلم ميرنا هوان ،مرتين او ثلاث مرات وقد حصل ذلك ،الفحوصات
مازوت غير  ةفي احدى المرات اخبرته ميرنا ان هناك فحص على عين هوان ،للمواصفات ةابقالنتائج غير مط بأن

  ،للمواصفات ةمطابق
 

النفط في طرابلس بصفة  منشآت موظف في ،الملقب أبو سعيد ،حسام مغربل واضاف المدعى عليه ايلي بان
الحرارة بنسبة درجة واحدة أو نصف  درجة زيادةه حسام طلب منله و سبق  وانه ،وهو متقاعد حاليا مدير التفريغ

الدرجة أثناء القياس لتصبح كمية المازوت الموجودة فعليا  داخل الخزانات أكثر من الكمية المحتسبة بالتقرير 
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خدمة له وخاصة بعد أن كان يعلمه ك ، وانه استجاب لطلباتهطن 20طن وال  12بين ال  بكمية تتراوحالنهائي 
بتسليم البنزين للصهاريج،  تالمنشأأن هذه الكمية سيقوم بإستخدامها لتغطية فروقات التسليم خلال قيام مديرية 

 .ZR ENERGYقام بتسليم أبو سعيد في إحدى المرات أونصة ذهب من شركة  أنه أضافو 
بدرجة الحرارة أثناء القياس النهائي لتصبح كمية المازوت المحتسبة أقل من الكمية الموجودة  ايضا تلاعبه أنأفاد 

 نفط طرابلس. منشآت فعليا  في الخزانات بناء  لطلب المدعو طوني فرنجية وهو مدير التفريغ الحالي في
 

 اوسكار يمين
عن ما ورد في افادة المدعى عليه ايلي حداد  ،ممثل شركة لكويغاز ،اوسكار يمين المدعو ستماع الى افادةوبالا

ان شركته لم تستورد منذ تاريخ تاسيسها الفيول اويل او  أوضحو  جملة وتفصيلا، انكر ما ورد في افادة الاخير
يقتصر على استيراد كاز للطيران وبنزين للسيارات  عمل شركته وان، لبنان المازوت لمصلحة مؤسسة كهرباء

وفقا للموصفات  نهاداخل خز يشتري البضاعة واصلة الى  هوان، نات والمولدات الكهربائيةللكميو   ULSDوالديزل
مما  DAP(Delivered at place) ةعلى مسؤولية الشركة البائعة بموجب عقد يوقع سنويا بطريقو اللبنانية 

اذا تم فحص البضاعة داخل  أنه أضاف، و   بين شهر وآخر المحروقات وجودتها يضمن عدم تبدل الاسعار
 وانتلاعب بالنتائج، باي لا مصلحة له  وان، اعلى نفقته ةالبائعالشركة ستعيدها غير مطابقة ت أنهالخزان واتضح 

وتملك  واحدة من اكبر الشركات العالمية LUKOIL/LITASCO SAالشركة التي يستورد منها بضاعته تدعى 
 LIICالعالمية بواسطة وكيلتها في لبنان شركة  SAYBOLTف شركةيكل هوانفي البحر المتوسط،  تسع مصافي

 إفراغ  وان،  2005التي يعمل فيها المدعى عليه ايلي حداد وغيره من الموظفين ويديرها بشارة ديب منذ العام 
تعرف  هوانين اللبنانية ومن قبل شركة مراقبة مكلفة من الدولة اللبنانية، وانالبضاعة في خزانات الشركة يخضع للق

كممثل عن الدولة  ايلي وقد حضر المدعى عليه هاخزانات فيبعض الانشاءات تنفيذ الشركة بايلي ديب اثناء 
مبلغ  LIICيسدد لشركة  هوانلا يعرف اي من موظفي المختبرات ولم يتواصل مع اي منهم،  هواناللبنانية ، 

 شركة دولار سنويا ، ولا يعلم كيفية تصرف/55000مبلغ / عادلاي ما  مستوردة دولار عن كل باخرة 1250
LIIC وابرز كتاب صادر عن شركة مع الموظفي المنشآت ، LUKOIL/LITASCO SA تؤكد مضمون اقواله

 . وطبيعته والمسؤولية عند عدم مطابقة الحمولة للمواصفات لجهة العقد الموقع معها
 موسىسيان  اكاتي
بدعم من  2015في اواخر العام  ZR Energy ةت العمل في شركأبد ( انها285 ةصفح)موسىسيان  اكاتي افاد

ا تعلمت من هوان ،وخارجها ةداخل الشرك هطلبات ةعن كاف ةالمسؤول التنفيذية ةواصبحت السكرتير  ،ابراهيم ذوق 
 ةالتابع  ZR Energy group شركة ي رحمة فيتادو  مكتب المدعوين ريمون  ةمدير ، ساندي عشقوتي ةالمدعو 

ا تعرفت على طارق هوان ،ما يطلبه منها المدير ابراهيم ذوق  تنفذ ا كانتهوان ، ZR Energy DMCC ةلها شرك
كانت تتواصل ا هوان ،البحصاص ةفي منطق ةمسؤول مكتب الشرك بصفته ةت العمل في الشركأل منذ ان بداالفو 



 ظهرا 12الساعة  10/7/2020صدر القرار بتاريخ 
 

 ةاسماء الزبائن المنوي تقديم هدايا لهم بمناسب ةالاعياد لمعرف ةفي فتر  ةخاص ذوق معه بناء لطلب ابراهيم 
 هوان ،حتى تاريخه ستمرا لم ينقطع بلان التواصل معه  الا 2018في العام  ةطارق غادر الشرك وان، الاعياد
 ةعن ذهب وعطورات والبس كناية الهدايا وهذه، شخاصالا د منهدايا لعدالم تقد ةالشرك كانت ةكل سن ةفي نهاي
مصطفى  يرسل بريد الكتروني الى كل من طارق الفوال وعلت كانتشخاص الا بعد تحديد اسماء اهوان ،وغيرها
  ، الهدايا لهم تقديمل المقترحة من قبلهم صابر وتطلب منهم تزويدها باسماء الاشخاصوعبده 

تنفيذ  منها وترفعه للاخير الذي كان يطلبالمدير بالاسماء المقدمة من الموظفين ومن جدول  تنظم ا كانتهوان
 ،شراء الهدايا وارسالها لهؤلاء ةلناحيمضمونه 

رئيس مجلس  -تادي رحمة ةسكرتير ة بمساعد ةالمهم تتول ذوق لابراهيم الرئيسية  ةبعدما اصبحت السكرتير  هوان 
تتضمن اسماء و  ارسلتها له سابقال هي جداول اطارق الفو على جهاز  تي ضبطتول الاجدال وان ، ةالادار 

 تقد وضع هوان ،لها ةللنفط والمختبرات التابع ةالعام ةالمديريو كهرباء لبنان  ةيعملون في شركاللذين  الاشخاص 
 يل وعبده صابر وعلاطارق الفو كل من  سلمتها الىلشرائها و  ةالتقديري ةقيمال او الهدية قيمةاسم  كل امام

عن اونصات  ةهذه الهدايا كناي وان ، هايتولى توزيع منو  تقديم الهديةاقترح  من تظهر اسم اللوائح ، وانمصطفى
كل  وترك امر تحديد قيمتها الى ،تركت فارغة لجهة تحديد القيمة كما ان بعض الخانات ،ةذهب او ليرات ذهبي

قتصر على تنظيم يدورها في المساعدات  وان ،ابراهيم ذوق و مصطفى  يل وعبده صابر وعلاطارق الفو من 
الرصيد المالي لشراء  لصرف ةول الى المحاسباويحيل الجد عليها يوافق المدير العام الذيالجداول وعرضها على 

مر المدير والا بناء  العمل هترك بالرغم من مبالغ مالية لشراء الهدايا لاطارق الفو ل يرصد لا يزال هوان ،الهدايا
 ZRو ZR Energy group ةبحسب معرفتها فان شرك هوان ،ةمع الشرك صلته قائمةزال تلا  هوان ، ابراهيم زوق 

Energy DMCC وZR Energy off shore SAL  دي رحمه وشقيقه ات الادارةمن قبل رئيس مجلس  ةمملوك
 ZR Energy ةشرك وان  ،ديرها ابراهيم ذوق يفي لبنان  ZR Energy SAL ةشرك ان ه الىضافبالأ ريمون،

DMCC jukn بها عن  ةخاص ةلها استقلاليو  ذوق  ابراهيم ايضا ديرهاويالنفط في دبي  ةاعمال تجار  ةممارسب
قيقه شركات هي في الحال هذه جميع وان ،الامارات ةين دولوانق لمتطلبات وفقا ZR Energy group ةشرك

 ةالعام ةفي المديري نتعملا خديجةو رورو اا بحسب ما تعلم فان هوان ،وريمون رحمه تاديمن المدعوين  ةمملوك
 ،لاهذه الهدايا مع طارق فو  لتارسو  ،تاساعكناية عن  ما له هدايا تقديم خلال العام الماضي تم هوان ،للنفط

الا  لهن ةلا تعرف انواع الهدايا المقدم اأنهفقبل ذلك و  منها، دولار لكل 500بقيمه  اتالساع اشترت من ا هيهوان
سيقدم لهن الهدايا كونه  خديجةورور و ا كل منفي احدى المرات طلب منها ابراهيم ذوق عدم شراء هدايا ل أنه

 . بنفسه
بناء لطلب المدراء ابراهيم زوق  كانت توزع المساعدات الاخرى  وانتشتريها بنفسها،  كان ان الهدايا تأضافو 
 .ي او غيرهمتسلم من قبل طارق او علو له  رسلةالم ةحيث يتم وضع اسم كل شخص على الهدي رحمة تاديو 
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 نظام اهداء وان 2015في العام  ZR Energy ةدخلت الى العمل في شركا أنه 108( ةصفحالواوضحت )
 ينتقوم بهذا العمل لصالح المدعو  ي كانتساندي عشقوت وان ،قبل دخولها الى العمل االموظفين كان معتمد

 ، توزيعهالكانت تتولى شراء الهدايا  ساندي وان ةرحم تاديو  ةريمون رحم
 وان ،علمتها ساندي عن موضوع الهدايا التي تقدم وكيفيه شرائهاا ةالعمل في الشرك تباشر  ماعند هوان

هدايا م على تقديم الو يق group ZR Energyو DMCC ZR Energy ةالاسلوب المعتمد من قبل شرك
ZR Energy  وان ،في استيراد الفيول الى لبنانا متعامل معهمن يكل الى  Sonatrach ةباسم شرك
DMCC شركةقسم من  هي Group ZR Energy ، شركةبراهيم ذوق هو مدير ا وان ZR DMCC 

ت على ان أكدو  ،ةرحمتادي المسؤول عنها group ZR  شركة وان،  ZR SAL شركةومفوض بالتوقيع في 
ZR Energy DMCC ولكنها جزء من شركات ذوق دبي ومديرها المسؤول ابراهيم  في مسجلة ZR Energy 

 ة،رحم لآ ة عنوليست مستقل
الهدايا كانت ترسل  وان،  بالعمل ةلكنها مستقل ةمنذ البداي ZR Energy DMCCشركة  مولوا قدل رحمة آ وان

ت آالمختبرات ومنش الوزارة و مثللموظفين الذين يعملون في مجال النفط والفيول ومشتقاتها والى ا دوائرالى ال
ا هوان ،هدايا على هاتفهابالجداول  ةيوجد عد هوان ين،الحراري ةجيالو  الزوق كهرباء لبنان ومعملا  ةو شركنفط ال

 وارور فغاليسركيس حليس  اسم وان ،الملف وضمها الى هاورد في هذه الجداول التي تم نسخ ت على ماأكد
مع العلم  بنقل الهدايا لهما، المكلفينالاخيرين هما  ان يدلادي تابراهيم ومع  اسميهما عبارتين معالى جانب و 

 ZR Energyلشركة  مكتب السفريات العائد ةبواسط ا كانت تقدم بطاقات السفر والحجوزات الفندقية أنه
group  سركيس ل سفر درجة اولى مع حجز فندقي بطاقات ا حجزتهوان، لبعض المسؤولين في القطاعو

 منشيرات أسركيس حليس الت للمدعى عليه ان الشركة كانت تؤمن اكم ،ةعلى نفقه الشرك وعائلته حليس
ابراهيم  يقدم وانوق ذبين سركيس حليس وابراهيم  ةوطيد ةمن الطبيعي ان يكون هناك علاق هوان ،السفارات

ر القرا وان ،النفط منشآت في مناقصاتاليتقدم بعروض  الهدايا الى سركيس حليس كون الاخير يساعده عندما
هناك هدايا كانت ترسل  وان ،تالمنشأط والمازوت والبنزين لصالح شراء النفيعود الى سركيس في ما يتعلق ب

نصات و الا  من ل ينقلون الهدايا اوكان علي مصطفى وطارق الفو  ،الاعياد ةموظفين ليس فقط بمناسبلل
ا كانت تعرف هوان ،حمولتها تفريغوصولها الى لبنان لعند فيول من ال ةشحن لك يقدمونها معو  ةوالليرات الذهبي

ا هوان ،لاعلي مصطفى وطارق الفو  كلمن  الموظفين الذين ستقدم لهم الهدايا بعد وصول الشحنة باسماء
الكمبيوتر وهاتف ابراهيم هو من طلب منها تسليم جهاز ا وان ،نصاتو ذن ابراهيم ذوق لشراء الاأتستكانت 

 دي شخصيا ولكن اسمه مذكور في جدوليحم نمع ا لا تعرف هوان،  مصطفى يعل ىال بها العمل الخاص
مذكور في  أيضاً كمال حايك  وان ،دولار امريكي 500 ة معن بمبلغهدي هو من حددوق ذابراهيم  وان الهدايا، 

 ىال اياسلمت الهد اهوان ،عنق ةعن ازرار قميص وربط ةدولار عبار  1000 ةبقيم ةالجدول وبقرب اسمه هدي
وهي: واصف حنين وعلي بزي ونسرين بدرا ورالف  ى الاسماء الاخر  وانكما  ،مصطفى يل او علاطارق الفو 

دولار وارسلتها الى  500 ةبقيم ةكل منهم هديل قد اشترتكانت  محيرنور الدين و كمال  ةوخديج رياشي
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 2018في العام  رعيدي هي من اشترت الهدايازميلتها كريستيان  وان ،لاطارق الفو  ةبواسط ةاصحاب العلاق
 للموظفين في  الهدايا قيمة عنها حددتنسخة ول المرفق االجد وان، راء الهداياالموظفين يتداورون في ش وان

منها طحان للمجوهرات في  للمجوهرات كانت تشتري الهدايا من عده محلاتا هوان ،2017/2018لعامين ا
جورج الصانع وحسام مغربل وزياد الزين من الاسماء المذكورة بالجدول والى جانب كل منها قيمة  وان، الكسليك

مه بقي ةنق كما أن بول عازار تقدم له هديع ةاو ساعات يد او ربط ةليرات ذهبي كناية عن دولار 500الهدية ب 
 .عن ربطات عنق ةدولار امريكي كناي 500

 
 عبده صابر

في مجال البيع   ZR Energy ةفي شرك 2012عام الموظف منذ  أنه (293 ةصفحالفي ) عبده صابر فادا
مراقب  ةذي كان يعمل بصفال ق فوالار يعرف ط هوان ،المشتريات ادارة 2017خلال العام استلم و  ،والتسويق

علاقته  وان ،ةهو المدير العام للشرك ذوق  ابراهيم وان ،اعمالها ةومتابع ةبالشرك ةالخاص ةراد المواد النفطييلاست
 دبع لبعض الاشخاص نقل الهدايا ا كانت تطلب منه في مناسبات الاعيادهوان ،بكاتيا كانت تقتصر على العمل

 .كهرباء لبنان ةيا التي كانت ترسل الى موظفي شركمع الهدا ةتسلمه لائح كانت ان
لاول والثاني والرابع من ا ابقفي الط ةضبطت الاجهز را عندما كان حاض أنه (2محضر 11 ةصفحال في) واضاف

الحواسيب  أخذ يعرف من لا هوان ،كونه لايملكها شركةلل ةالمفاتيح العائد يجد لم هوان،  ZR Energy ةمقر شرك
في  هوان ،من المداهمة يومين قبل ةلم يحضر الى الشرك هوان، من الطابق الرابع  ة في الشركةللمحاسب ةالعائد

الحضور الى غانم الموظف في الطابق الرابع وطلب منه  لبر اتصل به ش 2020 4 30ار الخميس نهمساء 
 بعد هوان ة يده،ى بصمفي الطابق الثاني عل ZR Energyفتح قسم  لشربطلب منه فر ضح هوان ،فورا ةالشرك

داخل مقر  شاهد كراتين هوانوكان برفقة الاخير ثلاث عمال اجانب، غانم  لربشدخل  فتح باب الطابق الثاني
 منذ سنتين ةالمدير المالي للشركهو  غانم شربل وان ،تحميلها ونقلها  من العمال شربل ة طلبالشرك

 .بحضور المختار كارلوس ابي ناضر ةشركالوالمستندات من مركز  ةضبط بعض الاجهز  جرى  أنهوتبين 
  نور الدين خديجة
 بالاصالة الشركات ةومحاسب ةالمالي ةالمراقب ةدائر  ا رئيسأنه( 317 ةصفحال في ) نور الدين خديجةافادت 

 ةا المنسق الاداري بموضوع عقد وزار هوان ،الطاقه ةفي وزار  ةبالاناب ةوالمالي ةالشؤون الاقتصادي ةرئيس مصلحو 
 د فيهاتحد والتي كهرباء لبنان ةالمراسلات من شرك استلامعملها يشمل  وان ،Sonatrachمع  ةالطاق

 ةمباشر  ةالتي تقوم بدورها بالاجاب Sonatrach ةارسالها الى شرك ومن ثم ةحاجتها من المشتقات النفطي
 ،والفواتير وفتح الاعتمادات ةالكميات المطلوب دراسة أيضاً يشمل عملها و  ،للنفط ةالعام ةبالتنسيق مع المديري

بموجب كتاب  ى طارق الفوالممثل في لبنان يدع Sonatrach ةشركل نذ اكثر من اربع سنوات اصبحا مهوان
ل اان يحضر طارق الفو  ةجرت العاد هوان ة،ل عند الحاجامع طارق فو  تنسقواصبحت  ،نفسها ةرسمي من الشرك
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اعتاد خلال  هوان ،واحيانا لاستلام مستندات لزوم العمل ،ةبالمستندات المطلوب ةالى مقر عملها لتزويد الادار 
 2019العام  ةيد في نهاي ةكر منها ساعذوت هداياان يحضر معه  ةعيد راس السن ةبمناسب ةالسنوات الماضي

 ةضرها معه اثناء رحلته لاداء فريضيد اح ةفي احدى المرات اهداها مسبح هوان ،ومنديل ةجلدي ةوقبلها محفظ
يا ا كانت تعتبر هذه الهداهوان ،يوما المال منزلها ولكن لم يسلمهالاهداها عدد من ثريات الكريستال  أيضا  و  ة،العمر 

كانت تعتبر ا هوان ،الهدايا تقدم منهي  Sonatrach ةان الشرك ةلم يعلمها مباشر  هوان ،Sonatrach ةمن شرك
هناك شركات  وان ،الاعياد ةهدايا للموظفين بمناسبال تقدمباعتبار ان جميع الشركات كانت  طبيعيالموضوع 

هذا الموضوع يحصل  وان ،كل عام ةه في نهايواحد ةلير  بمعدلالذهب للموظفين  ليرات من قدمتاخرى اعتادت ان 
 ،هدايا على سبيل اللياقاتال لتقديم النفطعدد من موظفي شركات كان يحضر  هوان ،منذ اكثر من اربع سنوات

في بريطانيا دون ان يكون  الاخيرة مكتب وانمباشرة ،  Sonatrach ةشرك و ةكانت بين الوزار  ةت ان العلاقأكدو 
مجريات التفاوض على العقد التي تحصل سنويا  وان ،دور تنفيذي او اداري  اي ZR Energy ةلشرك

في هذا  تعملا هوان ،Sonatrach باسم تحرر ةي كانت تسدد ثمن المشتقات النفطيتال ةلمستنديالاعتمادات او 
 وان ،تقوم بهذا العمل ZR Energyان تدل على  ة اشاراتلم يحصل ان صادفت اي 2006المجال منذ العام 

 ةجيالتفريغ حمولتها في لا كغيرها من البواخر حضرت  هوان ،اعلاه ةالمتوافر  عن الناقلة بالطيق هيمعلوماتها 
ريات التي قدمها ثال وان ي،ها الى المختبر المعنأخذو  ةعينات من الحمول خذلأ ة مراقبةوالذوق وتم تكليف شرك

وبين طارق على ارشادها الى محل خاص  هال تم شرائها من مدينه طرابلس بعدما تم الاتفاق بيناطارق الفو 
 تسدد ثمنها عندما قامت باختيار ما تريد بأن لم يسمح لها طارق  وان، بالثريات كونها تريد شراء بعضها لمنزلها

 من المحل.
 

الحج  لياناباسم  هاهاتف ةمع الرقم المحفظ على ذاكر  ةت على وجود محادثأكد( 223)صفحة  تهاافادوفي 
احضرها  كان قد يةاستلام عدد من ليرات الذهب تناولالحديث  وان،  2016 12 23تاريخ ب سكرتيرة المدير العام
هذه الهدايا كانت تصل من قبل تجمع  وان، محمد رباح يدعى اخرى من شخص اياوهد ،تجمع شركات النفط
من  يةلها اربع ليرات ذهبصكان ي هوان ،م الى مكتب المدير العام بغيه توزيعها على الموظفينشركات النفط وتسل

شركات استيراد وتوزيع  ىمحمد رباح يعمل مدير في احد وان ،يونيفيرسالو يونايتد و ورديه و شركات النفط توتال 
 ،الف ليره 500عن قسيمه شرائيه من مجمع تجاري بقيمه  كناية ةيهد ت لهاارسل 2016في العام  هوان ،الغاز

ت على أكدكما  ،بعلم المدير العامو  1996لم تكن تعطي الموضوع اهميه كون الامر يتكرر منذ العام  هوان
 والتي تعدها فيها المديرة المديرة العامةالمرسله من  2013-10-22 تاريخ الرساله الصوتيهمضمون 

هذه الرساله  خارج لبنان عندما تلقت كانتوضحت انها وا ،دون حضور لها يهأضافب ساعات عمل احتسبا
التي كانت  العمل تعويض عن بعض ايام كان بمثابةهذا الموضوع   وان ،في رحله عمل الى الصين وتحديدا

ى اية بدلات،تقاضت يه دون انأضافتعمل فيها لساعات   
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والتي اشارت فيها الاخيره الى ان  ةالعام ةالمدير  مع  2019-5-3ت على مضمون الرساله بتاريخ أكدكما  
الامر يتعلق  ت انأوضحو  "خلينا نسكت انا سكتت انت اسكتي"ما حرفيته  فيها وتطلب 0.98 الكثافةنسبه 

بالتحقيق وبنتيجه الفحوصات انكرت  بعد المباشرة هوان ،الجيةمنطقه  ةرب كميه من النفط في البحر قبالسبت
 الكثافةنسبه  منلاحقا  ولكن اتضحكهرباء لبنان  مؤسسةمستخدمه من قبل المسربة الوزيره ان تكون المواد 

 هوان حينها بمغادرة الاراضي اللبنانية، باخرهللم يتم السماح ل هوان،  كهرباء لبنان مؤسسةلتعود المواد ان هذه 
للمطالبه بالتعويض عن الضرر الذي لحق بالبحر جراء التسرب  المستوردة شركةاللم يطلب منها مراسله 

،النفطي  

ت أوضحو  ،شروط استيراد الزفتب ةوالمتعلق 3/7/2019ت على مضمون ما ورد في الرساله تاريخ أكدكما  
اذ ان الموضوع لهذه البرك سنويا  او ذكر التجديد ،عدم ذكر موضوع برك الاسفلت منهاطلبت ان السيدة فغالي 

كون طلبه قد اشتكى المديرة شخص  ان وسبب المراسلة ه وان ،طلبهل وبناء فنيش للوزير ةخدمكان يتم 
المديرة العامة طلبت منها  وان عن شروط استيراد الزفت، طلب تقرير مستشار الوزير داني سماحة وان ،رفض

تنظيم هذا التقرير على ان يتضمن نقاط توضيحية للشروط مطابقة للقرار الصادر عن الوزير فنيش دون ذكر 
تجديد هذه البرك سنويا بصوره  يتمبناء على طلب الوزير فنيش  أنه تأضافموضوع البرك الممدد لها ، و 

التجديد لاستخدام خزانات معينه تحفظ بداخلها مواد نفطيه هي من صلاحيات المدير  ةصلاحي وان ،ةمؤقت
  .العام

والذوق والتي تتضمن وجود خلل  الجيةمل االمشغله لمع شركةالوعن التسجيلات الصوتيه المتعلقه بشكوى من 
 ،وتحديدا في شهر تموز 2019ماده الفيول المسلم اليها في صيف  ةوحدات الانتاج بسبب سوء نوعي في

 شركةابلغت ممثل  قد اذا كانت عن ماللسؤال والتاكيد  المديرة العامة هاا تواصلت معأنه تأوضح
Sonatrach  ا،ابلغت طارق شفهي اأنهللمديرة ت أكد اهوان الفوال،طارق  

كنايه عن مستند صادر عن والصورة اورور فغالي المديرة العامة من  2019 7 16ت على رساله تاريخ أكدو 
 وان ،عينات في المانياالفحص ب صوتيه تتعلقالتسجيلات ال وان ،كهرباء لبنان يتعلق بنوعيه ماده الفيول شركة

ا هوان ،المشغله شركةكهرباء لبنان بموضوع شكوى ال مؤسسةلعام المدير الصادر عن الهذا الكتاب الرسمي 
 وان ،علامها بتوقف المعامل عن الانتاجلابناء لطلب المدير العام  Sonatrach شركةارسلت رساله الى 

 شركة من مستشارحضر وكذلك  ،رسل مندوبين لاجراء الفحوصاتتس اأنهت أكد المصنعه للمعامل شركةال
 .كهرباء فرنسا

 المديرة عن اجتماعهاتتحدث فيها  التيو  المديرة العامةمرسله من ال 2019-7-30ت على الرساله أكدو 
 وان ،بمفاجاه البواخر التي تحضر ماده الفيول اويل نية التفتيش وعن ابلاغهاشخاص من التفتيش المركزي با

التي  مراقبةال اتشركواسماء  تزويدها بمواعيد وصول البواخر في الفتره القادمه خديجةطلبت من  المديرة 
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يعملي  معتلانة هيجاوبوا ابضاي بيعرفوا  شركة بدي ما حرفيته ا طلبتهوان ،واخرلدى وصول الب  تتواجدس
قلقها من  المديرة وابدت ،وطلبت منه توخي الحذر ايلي حدادا تواصلت مع أنهب اجابتها خديجة وان ،مصيبه

الباخره  بأن تهامواعل المديرةمطلوب منها من الا بالفعل نفذت هوان، وجود مهندسين اثناء التفتيش الفجائي
 لسحب ةالمكلف شركةال سمبأ بها زودتهابناء لطل هوان ،خلال يومين ستصلول لفيالتي سوف تحضر محمله با

 .التي يعمل فيها ايلى حداد شركةالعينات هي ال
وهو الوحيد الوكيل لكافه البواخر التي ترسلها  2006سمير الحاج منذ العام ب علقتهات على أكدو 

Sonatrach  موضوع توزيع للتنسيق بتواصلها معه  وان،  منذ ذلك التاريخ كهرباء لبنان مؤسسةلصالح
ه باي إبلاغو كما  ،باخرهلل يه الى تفاصيل البيان الزمنأضاف ،البواخر حمولة اي توزيع ،كميات المواد النفطيه

ظهر شخص جديد  2018خلال عام  هوان ة،وخاصه عند حصول نقص في الكميات المفرغ أمشكله قد تطر 
 أنهت أضافو  ،تتواصل مع الاخيربدأت ف ،في لبنان Sonatrach شركةيدعى طارق الفوال بصفته ممثل ل

 والتي تبين من الفحص GRADE Aيول فالمحمله بال ASOPOSمؤخرا كان سمير الحاج هو وكيل الباخره 
 ةتواصلت مع سمير الحاج لاجراء التحاليل مر  اهوان الكثافة،لجهة نسبة  ،ا غير مطابقه للمواصفاتأنه الاولي

ان يتواصل بنفسه مع المدير العام  Sonatrach مؤسسةمدير لوطلبت منه الايعاز  ،عينات من الباخرهلاخرى ل
نسخه عن النتائج التي صدرت عن المختبرات المركزيه غير  أيضاً وقد طلب الحاج  ،غاليف ةللنفط السيد

 .مطابقةال
 جريس بديع ايوب 

 ةالصيان ةفي دائر  1974النفط منذ العام  منشآت موظف في أنه (325 ةصفحال) جريس بديع ايوب افاد
يمثل  ةالمراقب ةك من شركيالى ش ةضافبالأ ةم العينلاتسايقتصر على  دورهو  ةالصيان ةوهو رئيس دائر  ةالميكانيكي

في السجل  الفاتورةثم يسجل  ةلشركا لمندوبويسلمها  كبالشي م فاتورهنظي هوان، والفحوصات ةاستخراج العين ةكلف
تدخل باي ي لا هوان ،صالات الى امين صندوق يالشيكات والفواتير والايرسل كل اسبوعين  هوان ،العائد للمختبر

المختبرات ليرات بعض الشركات تسلم الموظفين والعاملين في  بأن كان على علم هوان ،للمختبرات ةاعمال عائد
 ةلكافتقوم بارسال هدايا  ZR Energy ةاصبحت شرك 2013منذ العام  هوان ،الاعياد ةمن الذهب بمناسب

كان  ليرات ذهبية خمس مرات استلم هوان، ةعيد راس السن ية بمناسبةذهب ةعن لير  ةالعاملين في المختبر كناي
 وان ،ريمون عسافو وتحديدا من ميرنا الخطيب  ،من زملائه في المختبر الهدايا وكان يستلم،  2018اخرها العام 

الاعياد مرتين من  ةخلال فتر  استلم هدايا اشخصي هوان الهدايا،بعض الشركات كانت تسلم العاملين في المختبر 
وهدية اخرى كناية عن استيراد  ةمن شرك شوكولاعن  ةيا التي تلقتها ديما حيدر هي كنيالهدا وانجورج شدياق . 

 ةبحسب علمه لم تتلقى ديما حيدر اي ليرات ذهبي هوان ،وضع هذه الهدايا في مكتبها علىكان يعمل  هوانمنديل 
 .الى ديما حيدر ةذهبي ةقاطعا ان يكون قد نقل هدي  ونفى نفيا

 فارس موسى 



 ظهرا 12الساعة  10/7/2020صدر القرار بتاريخ 
 

بين و  هبين 1989تاسست عام  ةالشرك وان PST ةمدير العمليات لشرك أنهب (333 ةصفحال) فارس موسى افاد
من قبل  ةمعتمد ةمراقب ةشرك ةالشرك وان الياس النجار ةرج حيدر وبعدها دخل معهم بالشراكوجو  وانو ديب مارون 

 وان ،او من القطاع الخاص ةالوزار  قبل توكل بها منتنفط  ةاي باخر  ةيقتصر على متابع ودورها ،ةالطاق ةوزار 
على  ينتقل احد الموظفين التابعين لهاومن ثم  ةالباخر  ةقوم بتحديد اسم وهويي ةبعد تكليفها من الوزار  ةدور الشرك
الفيول  وان، النفط لوزارة ةعائدالالى المختبرات  ةالمذكور  ةنقل العينتالعينات وختمها بالرصاص و  خذلأ ةمتن الباخر 
grade A اما الفيول في كل المختبرات  هيمكن فحصgrade B نفط اللا يمكن فحصه سوى في مختبر ف

 ةفحص نسب ةلجه ةالاخرى خاصفي المختبرات  بالفحص ةوجد معدات مختصتلا  كون  في بيروتالمركزي 
 ويرسل بدوره ،من قبل المختبر المختص ةبعد صدور النتائج ترسل عبر الفاكس الى مركز الشرك هوان ،الترسبات

 أخذب أيضا   ةتقوم الشرك grade Bول من النوع ياذا كان الف هوان ،والمياه ةالطاق ةعبر الفاكس الى وزار  ةنسخ
وبعد  ،الفيول التي سوف يفرغ بداخل المستودع ةتحديد كميل قبل التفريغ في المستودع ةقياسات الخزانات الموجود

الجمارك  ةويتم تزويد مديري ،الفيول التي تم تفريغها ةاخرى لتحديد كمي ةال التفريغ يتم قياس الخزانات مر اكتم
 هتكلفت شرك ةريالجزائ Sonatrach ةشرك وانعينات، كهرباء لبنان الموجودين  ةالى ممثلي شرك ةضافبالأ

العينات  خذلأ YELLOW TECH يلوتك شركة الوزارة كلفت نوإ ،BALTIC ةباخر ال على ةالمراقب ةبمهم
 ينمراقبمن اللم يرسل اي  2020-3 14في العينات  أخذبتاريخ  هنأو  ،مركزي في بيروتالمختبر الوارسالها الى 
لبواخر  دةسحب العينات بسبب انشغال جميع المراقبين العاملين في شركته باعمال عائ ةمن كيفي أكدمن شركته للت

بحضور مراقب  رانيالزه ةلفي مح هتفريغ والقسم الاخر تم ةخزانات الجي في تفريغ قسم من الباخرة تم هوان ،اخرى 
وهي  0.927جاءت  ةللعين الكثافةواعلمه ان مستوى  من ريمون  ورده اتصال  16بتاريخ  هوان ،هتمن شرك
اجراء الفحص على  ةعادإ طلب من ريمون  هوان 0.95عادة يجب ان تكون النسبة  هوان، بعض الشيء ةمنخفض

عبر  هعلما ان ريمون كان قد ابلغ ،للمواصفات ةمطابقالالفحوصات  ةنتيجريمون وبعدها ارسل له  عينة،هذه ال
ارسل الى ريمون نتائج الفحص الذي  هنأو  ،ةنتائجها غير منطقي نأو  ،ةغير نظيف ةهذه العين بأن الاتصال

ليس منطقيا ان  أنهب قرا، و  للتثبت منها ةمره ثاني ةفحص العين ةعادإ وطلب منه  ،ةللحمول المنشأري في بلد جأ  
قانونيا ان يتم  ليس منطقيا ولا هنأو  ،المستوردة من قبل الشركات ةومر  ةلدولامن قبل  ةمر  ةيتم تكليف الشرك

في حال  ةلنقاش حول نتائج الفحوصات النوعييتم ا ان وا المختبرات وموظفي ةالمراقب ةتصال بين شركالإ 
في المناسبات للموظفين في  ةوهدايا عيني ةيقدم مبالغ مالي 1995منذ العام  هوان مطابقة،جاءت النتائج غير 

 ةفهي عبار  ةالعيني ادولار امريكي اما الهداي 250و  100المبالغ التي كانت تقدم هي بين ال  وان ،تآالمنش
مراقب لدى الموظف جورج شدياق ال نوأ ،دولار 150او  100 ةبقيم ةسائم شرائيق و عن ثياب وجزادين

ظفي المختبرات كان في بعض الاحيان يطلب من مو  هوان تآنشالمالهدايا الى الموظفين لدى  كان ينقل ةالشرك
كر ما وان ،وتصل الى المختبرات خارج ساعات الدوام ت من ناقلات نفط أخذعلى عينات  ةاجراء فحوصات نوعي

دولار  250كان يسدد مبلغ  أنهكر وان ،كوماولارا حمود ورفعت ع روجيه عسافورد على لسان محسن غالب 
الاوكتان في  لنسبةالفحص  ةلطبيعي ان يطلب من الموظفين اعادمن ا هوان، مرتين في الشهر  عاكوم لرفعت
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كل ما ورد على لسان  كرنأ اكم ، اوكتان 95منها واعتبارها  أكدللت 94.9و  94.7تتراوح بين  ةتيجحال كانت الن
 ،ةقسائم شرائيو  ةعن مشروبات روحي ةهدايا عبار  شدياق جورج ةكان يتقاضى بواسط أنهلجهة  عسافريمون 

  ،دولار امريكي في الاعياد 200و  100تتراوح بين ال  ةن يسدد لميرنا الخطيب مبالغ ماليكا أنه إعترفو 
عبد الله  ةفي افاد ما وردكر نأو  ،مختبرالنقلها الى موظفي ت كيالخطيب مبالغ  ميرناكر ان يكون قد سلم نأو 

 ةكل شحن ندولار ع 2500و  2000المختبر بين  ةاثناء توليه رئاس ةمبالغ مالي يسدد لهكان  أنهب ضةعوا
 أنهريمون عن  افادةنكر ما ورد في أكما  للموظفين، ةالى ليرات ذهبي ةضافبالإ ونصات ذهبية في المناسباتوأ

طلب من ريمون  هنأو  ةفيها منخفض ةالكثاف ةبعد ما جاءت نسب BALTIC ةناقل ةما خص حمولفي تواصل معه
  .ةكونها جاءت منخفض الكثافة ةبنسب ناقش مع ريمون في ما يختص أنهتعديل النتائج موضحا 

 
كان  أنه ةصحيح لجه الفوالما ورد على لسان طارق  بأن (357 ةصفحال) تهإفاد في فارس موسى إعترفو

التقى بميرنا في المختبر المركزي وكانت  هنأو  ،منذ حوالي العام والنصف ةدد الى ميرنا الخطيب مبالغ مالييس
لها  ةبالغ ماليل ماسر با أبد هوان، ابنها مريض بأن اقجورج شدياجابه عن السبب  سؤالهوعند  ةسيئ ةنفسي ةبحال

 الخطيب بتاريخ انر الى مي ةالف لير  800مبلغ  هولدى سؤاله عن سبب تسديدة، على سبيل المساعد
رساله مغلفات الى الموظفين هو بسبب الاعياد إ وان، على هذا الموضوع لا جواب لديه  بأن فادا 4/2020 /21 

محسن غالب عن ان السبب هو لتعديل نتائج فحوصات العينات  ةلما ورد في افاد ةلا صح وان ،او المناسبات
 أنهب إعترفو  ة،يعمل معه في الشركو  الاخير قريبه وانمعرفته بجورج شدياق على  أكدو  ،من شركته ةمرسلال

 ونهك ،الفحص ةوطلب منه اعاد  ةالكثاف ةنسبب المتعلقةالفحوصات  ور نتائجبعد ظه عسافمع ريمون  تواصل
بعدما علم  ،فارس بأن لجهة اعترافهريمون  افادةكر ما ورد في وان ة،غير منطقي ن النتائج، فإبحسب رأيهو 
 ،اي فارس ،هوان "،خسرنايبده "هذا الموضوع  بأن موسىة وقول بالطرق الخاص النتيجة تغيير منه طلب ،ةالنتيجب

 .بعد تعديل النتائج يكافئهسوف 
 وطلبتدخل فقط  هنأو  ،تعديل النتائج في المختبر من قبل ميرنا الخطيب ةكيفيب على علم ليس أنهب بسؤاله اجابو 

 الفيول مجددا  ةسوف يتم فحص ماد أنهخصوصا  ، الفيول ةلعين ةالكثاف ةالنظر بنسب ةمن ريمون عساف اعاد
 لمن قبوتحديدا  ةالطاق ةيكلف من وزار  أنه أوضحو  ،الفيول في الخزانات إفراغ فقط بعد  ةالكثاف ةنسبلجهة 

 ،البنزين ةومؤخرا ماد ،المازوت ةمادلانرجي  ZR Energy ةشرك عند استيراد ةمراقبال ةالنفط بمهم منشآت
الفيول  ةدراد ماياست ZR Energy شركة هي من كلف Sonatrach ةشرك بأن علملم يكن على  أنهب أضافو 

ونصف والتقى به مرتين وعلاقته به  ةوق منذ سنذابراهيم ب ةعلى معرف هوان ،BALTIC ةاويل موضوع باخر 
 ة، ممتاز 

ه إبلاغواتساب والتي تم عبر تطبيق  3/2020 /16بينه وبين ريمون عساف تاريخ  ةرسالبمواجهته  ىولد
 ةريمون العمل على رفع هذه النسب وطلبه من الكبريت ةنسبخفاض وان BALTICنة لعي الكثافة ةبها بنسب

وقد اعلمه الى التحقيق  الاخير وعند مواجهته بالاتصال بينه وبين ريمون بعد استدعاء ،لم يعد يذكر ذلك أنهبافاد
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ن عنه للاطمئنا الى منزل ريمون  توجه أنهفارس موسى على  أكدزكريت  ةمحل فيمتوجه الى منزله  أنهب ريمون 
 .علمه بموضوع التحقيقبعد  هعلى هاتف ةقام بمسح جميع البيانات الموجود هوان ه،والاستفسار عن سبب استدعائ

 Yellowلوتكي ةالموجه من شركبخصوص الكتاب  أنه افاد (2المحضر رقم -79 ةصفحال في) إفادتهوفي 
Tech ةشحن بموضوع وزارةلل ةالعام ةالى المديري BALTIC، ت تطالب فيها الاستفسار عن كان ةن المديريإف
 تواصل مع زياد اصفر وارسل له الاخير عبر  أنهو  ات،وما هو سبب التباين في فحوصات المختبر  ةالشحن

WhatsApp أخذ ةلجه ةشركالافه الاجراءات التي قامت بها كالمسودة تظهر  وان على الكتاب،لجوابه  ةمسود 
هدف ارسال المسودة  وان، عيناتال أخذ وطريقةالمختبر المركزي  ةوعين الجية والذوق  ات الىالعينات وارسال عين

طلب من زياد لاحقا ثم عن الجواب في بادئ الامر  تمنع هوان ا،متناسق كي ياتي جوابهما رأيه بالجواب أخذهو 
 تنسيقهتقني بعد ال هجواب كما ارسل ،مالطا Veritasدبي و  Veritasبين ةلحصر العلاقرسال العينات إعدم ذكر 

تمنى من زياد اصفر ارسال  هوانمستشار المديرة العامة في الوقت ذاته، و  PSTمع ايلي نجار مدير شركة 
 الكتاب ذاته.

 وتوزيعها الى موظفي مختبرات BB Energy يتم التنسيق معه لنقل هدايا من قبل شركة  أنه موسى صرَّحو  
لم يسبق له أن أرسل  أنه أكدو  ،وحصل هذا الأمر لعدة مرات بعد أن ي كلِ ف أحد موظيفه للقيام به ،النفط منشآت

النفط من  منشآت لموظفي مختبرات الأموالكان يقدم  أنهالى أي موظف علما    BB Energy  مبالغ مالية من
 بإفادة عبدالله عواضة." فقط بهدف مقاربة نتائج الفحوصات. وإستغرب ما ورد PSTشركة "

يطلب من المختبرات انه كان و BB ENERGY مع أديب طبارة وبشير البساتنة في شركة ال  تهعلى علاق واكد
 .المنشأعند قيامهم بإجراء فحوصات مخبرية تعود للشركة المذكورة بمقاربة النتائج الصادرة مع نتيجة بلد 

 بشير أبو النصر البساتنة 

رئيس مجلس إدارة شركة هيبكـو العائـدة ملكيتهـا لشـركة  أنهصرَّح إفادة بشير أبو النصر البساتنة، إلى ستماع الإب
"BB Holding  المملوكـة مـن قبـل عائلـة آل البسـاتنة. وهـو أحـد المسـاهمين فـي شـركةBB Energy DMCC  

تقـوم  BB Energy  نأو  ،تجـارة المشـتقات النفطيـة عالميـا   مركزهـا فـي دبـي وتعمـل فـي مجـال ماراتيـةإوهي شركة 
 ،ل مــع عــدة جهــات أجنبيــة وشــركات عالميــة مــن جنســيات مختلفــةمــاتلــف أنــواع المشــتقات النفطيــة وتتعبشــراء مخ

وأعضاء مجلس إدراتها هم شقيقه خالد وابن عمه محمد واللبناني إيلي  أيضا  ا مملوكة من عائلة البساتنة أنهمضيفا  
حسـب مـا يعـرف قبـل فتـرة خمـس  أنـهلـيس لهـا أي فـرع فـي لبنـان. وأفـاد  هوانـجميعهم مقيمـين خـارج لبنـان  ، وفران

الـنفط فـي الزهرانـي  لمنشـآتتـدخل فـي مناقصـات لبيـع مـادة المـازوت  BB Energyسـنوات أو أكثـر كانـت شـركة 
لا يعرف أي شيء عن تفاصيل عمل الشركة كونه لا يتدخل في عملها وكل شركة من شركات  أنهوطرابلس علما  
شـاركت فـي مناقصـات منـذ خمـس سـنوات لغايـة تاريخـه  BB Energy. وصرَّح أنَّ ةتعمل على حدعائلة البساتنة 

  Sonatrachكةبالتداول التجاري مع شر  BB Energyمنذ عشر سنوات بدأت شركة  أنهلكنها لم تربح بها. كما 
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 Sonatrachمضيفا  أن شركة  ،الجزائرية في مجال بيع وشراء المشتقات النفطيَّة بمختلف أنواعها من بينها الفيول
تعمــل  Sonatrachبحسـب علمــه كانـت  أنــهكمــا صـرَّح  ،ة لجهــة إسـتيراد الفيــول أويـلنيـلـديها عقــد مـع الدولــة اللبنا

لتأمينــه لصــالح الدولــة  BB Energyعالميــة مــن بينهــا شــركة  علــى شــراء الفيــول أويــل مــن عــدة شــركات نفطيــة
منذ ثلاث سنوات، وهـو لا يعـرف  BB Energy و Sonatrachتوقف التعامل التجاري بين  أنهة. وصر ح نياللبنا

كيفية حصول عملية تأمين وشحن ونقل وتفريغ المـواد النفطيـة المسـتوردة الـى لبنـان خـلال الفتـرة التـي كانـت تعمـل 
Sonatrach  مـــعBB Energy أنَّ الشـــخص الـــذي يســـتطيع تزويـــدنا بكافـــة المعلومـــات هـــو مســـؤول  أوضـــح. و

لا يعــرف مصــدر الفيــول أو نوعيتــه أو الكلفــة التــي كانــت  أنــهالعلاقــات التجاريــة فــي الشــركة لا يعــرف اســمه، كمــا 
مجـال، ولا يعـرف مـا إذا كـان وهذا الأمر مرتبط بالمختصين في هـذا ال BB Energyمن الـ  Sonatrachتشتريه 

ــنفط والمختبــرات ووزارة الطاقــة منشــآت وبــين مــوظفي BB Energyيحصــل أي تنســيق بــين شــركة  مــن  هنــأو  ،ال
 والدولة اللبنانية كون العقد موقع بين الطرفين. Sonatrachالمفترض أن هذا التنسيق كان قائما  بين 

 اقجورج شدي
جميع البواخر  ةتي تختص مراقبال PST ةالمراقب ةيعمل في شرك أنهعلى  أكد 345 ةصفح اقجورج شدي افادة 
 ةفاد بصراحأو  ،للنفط ةالمستورد ناقلةالعينات من ال أخذشراف و الإيشمل عمله  نأو  ة،المشتقات النفطي تنقل التي
زجاجات كحول ومغلفات و علب شوكولا  منهدايا التوزيع ب ة التي يعمل فيهاشركالت أبد 2004ومنذ العام  أنه

 بطلب منذلك كان يتم  وان ة،عيدي الميلاد وراس السن ةخلال فتر  يةالذهب الليرات منتحتوي المال واحيانا اخرى 
في بيروت  ةالهدايا في مدين هذهكان يتولى توزيع  هوان الوزارة،النفط و  منشآت لجميع الموظفين فيو فارس موسى 

 ورجبلوط وج يفاالخطيب وا انر مي ىكان يسلم الهدايا ال هوان ،طرابلس والزهرانيه توزيعها في ئتولى زملاي حين
سدد مبالغ  اكم ،الخطيب حوالي ثلاث مرات ة الى ميرناير ل مليون مبلغ  سدد هنوأ، يمون عساف وجورج ايوب ور 

طيب استلمت منه ان ميرنا الخ أوضحو  .من فارس موسى ةمباشر  ةالى محسن غالب داخل مغلفات مرسل ةمالي
من  ةمباشر  لةمرس ةلغ ماليامب منه لمتست ةخر مر آوكانت ،  2020/ 4 /21بتاريخ  ةلبناني ةالف لير  800مبلغ 

من فارس  ةمرسل ةبداخل مغلفات مغلق ةسدد الى ميرنا الخطيب مبالغ ماليبالفعل كان ي هوان ،فارس موسى
في حال جاءت نتيجتها غير  ةعينات من المواد النفطيالتحليل  ائجتعديل نت ةمر الاخير بغيموسى بناء لأ

لا يتذكر بشكل قاطع كونه كان  هولكن ريمون عسافمع  بذات الطريقة الامر يتكرر نوأ ،للمواصفات ةمطابق
 مالية.لغ ااو مب ةفارس موسى يحتوي على ليرات ذهبي يسلمه ظرف من ،بشكل مستمر وفي كل عام

ظهر تعبر الفاكس  رسالة المختبر يتلقى من الاحيان كانفي معظم  أنهب (349 ةصفح) شدياقال  إعترفو 
يطلب منه المدير التنفيذي كان في بعض الحالات  هنوأ ،ة لاحقاالرسمي نتائج رسل الي نتائج الاختبارات على ان

مطابقة عدم  ةصال من رئيس المختبر المركزي لجهختبار بعد ان يتلقى اتللإ ةالرسمي ةانتظار النتيج ةللشرك
 من قبل المدعو ريمون عسافه باليد بعد تعديله خذالتحليل لأ ةنهاي ةكان ينتظر لغاي هنأو  ،للمواصفات العينة
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  ةى هو المدير التنفيذي وعلاقته به جيدفارس موس نأو  ارس موسى،فليصبح مطابقا للمواصفات بناء لطلب 
 قريبه. أنه الى ةأضاف

العينــات مــن بــواخر نقــل المــواد النفطيــة وإيــداعها المختبــرات العائــدة  أخــذأنَّ عملــه يقتصــر علــى  الشاادياق صــرَّح و
بحسـب مـا علـم حصـل  أنـهالنفط لإجـراء الفحوصـات المخبريـة عليهـا ويكـون برفقتـه موظـف آخـر، مضـيفا   لمنشآت

علـى البـواخر   PROTECTINGمفاده قيام الشركة الأولى بمهمـة  Sonatrachوشركة   PSTاتفاق بين شركة 
ــة عنــد تكليــف اي شــركة مراقبــة مــن قبــل المديريــة العامــة للــنفط لنقــل عينــات مــن البــواخر العائــدة  العائــدة لهــم خاصن

بشــحن الفيــول الــى  Sonatrachلــيس لديــه أي معلومــات عــن كيفيــة قيــام شــركة  أنــه أفــاد. و Sonatrachلشــركة 
لـيس علـى معرفـة مـا اذا  أنهثارته عبر وسائل الإعلام، كما إضوع الا لحين لى دراية بهذا المو لم يكن ع هوان لبنان

تسـتورد   BB ENERGY. كمـا صـرح ان شـركةكانـت هـذه الشـركة تسـتورد الفيـول الـى لبنـان عبـر شـركات أخـرى 
لـنفط من قبـل المديريـة العامـة ل PSTالمشتقات النفطية وتحديدا المازوت والبنزين وكاز الطيران ويتم تكليف شركة 

احيانــــــا  يــــــتم تكلــــــيفهم بمهمـــــــة  هوانــــــويــــــتم نقــــــل العينــــــات مــــــن البــــــواخر لإجـــــــراء الفحوصــــــات عليهــــــا،  ،كمراقــــــب
PROTECTING  من قبل شركةBB ENERGY  تم تكليفه حصريا  في السنوات الثلاث  وانسبق  أنهصرَّح . و

  BB ENERGYبالإنتقـال الـى شـركة  PST لسـنة مـن قبـل فـارس موسـى مـدير شـركةالأخيـرة خـلال فتـرة آخـر ا
الـنفط فــي بيـروت والهـدايا كانـت عبـارة عــن  لمنشـآتلإسـتلام هـدايا بهـدف توزيعهـا علـى مــوظفي المختبـر المركـزي 

مشوربات روحية والبسة وربطات عنق وكان يسلمها الى كل من جورج ايوب وريمون عساف وميرنا الخطيب وهـو 
 ان ينقلها تحتوي مبالغ مالية.لا يعرف ما اذا كانت الهدايا التي ك

 اورور فغالي
 ة،مع وزير الطاق ةتها مباشر قعلا وانة، ا المديرة العامة في وزارة الطاقأنهب (372 ةصفح)اورور فغالي  تافاد
لا ان هذا الامر لم إ ،بتهاان تكون تحت رقأكان من المفترض و  تآالمنش ةات تخضع لرئيس لجنالمختبر  وان

 ةاو ممارس ةيخضع لرقابتها ولا يمكنها مراقب لم يكن المنشآت ةن رئيس لجنأبحيث  2005منذ العام يحصل 
 ،تآالمنشلها بهذه  ةلا علاقان و ،  تآالمنش ةمنعت من زيار  اهنأو  ،النفط لمنشآتصلاحياتها على المدير العام 

 ن بعد أ لمنشآتات التابعة لالمختبر  تواصلت مع 2015عام ال ذمن اأنهت أضافو ، ليس موظفا تآالمنشمدير  نأو 
 ةوردها اعتراض على نتيج ان بنزين وبعد ةلباخر  العائدة فحوصاتالتوتال على نتائج احدى  ةشرك رضتاعت

 هوان، في الفحوصات ةالمعتمد ةليحيدر لسؤالها عن الموضوع والآ المختبر ديما ةرئيسباتصلت  اهوان، فحصال
 .على اثر ذلك تواصل معها الوزير ارتور نازاريان وطلب منها عدم التدخل مجددا في عمل المختبرات

 ةالوزراء ووزار  ةبحضور ممثل عن رئاس Sonatrach ةركيتم عقد اجتماعات مع ش ةكل سن نهاية فيا هنأو 
ة حضر عن شرك هنأو  ،النفط للتباحث بالمشاكل والاوضاع بشكل عام ةومديري لبنان كهرباء ةوشرك ةالمالي

Sonatrach قوم بتحضير كانت ت النفط ةمديري نأو  ،لاوطارق الفو  كرفيق الدما ةفي السنه الماضي
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 وان ة،والكمي ةالسعر والنوعي كانت تناقش هياهم الامور التي  وان ،كهرباء لبنان ةالمناقصات لصالح مؤسس
 ةسابقالايام  ةخمسال الناتج عن السعر خلال معدلالالشحن من خلال  تاريخ انطلاقبالسعر العالمي يحدد 

عند  هوان، المتفق عليها ةبحضور مراقب من شركات المراقب ةلشاحنا ةيتم تفريغ حمول هوان ،لتاريخ الشراء ةواللاحق
وعند  ،في العقدة من قبل الشركات المحدد المنشأفي بلد  للفحص ةالبضاع ضعيجب ان تخ ةتحميل البضاع

 ةخديج ةلت الموظفأا سأنهب اجابت المحددة في العقد من بين الشركات وما اذا كانت Veritasسؤالها عن 
مع تتعاطى  الوزارةوان  ،فيريتاس و بيرو ة في العقدعقد موقع بين احدى الشركات المذكور  يوجد هبأن اجابتهاف

 بمناسبة 2018لعام ا تعرفت على ابراهيم ذوق في اهأنو  ، ZR Energy ةوليس مع شرك Sonatrach ةشرك
ل اطارق الفو  نأو  ،او مع الجيش اللبناني تآالمنشلتعاقد مع تمهيدا ل هركتشللتكوين ملف  ةحضوره الى المديري

 Di Newyork ةشاحن فيما يتعلق بالبضاعة التي نقلتها هنأو  ،بموجب كتاب تمثيل Sonatrach ةممثل شرك
لا يمكن تغيير مواصفات  أنهب االتي اجابته Sonatrach ةا الى شركنهأارسلت كتاب بشو  سبق 2019للعام

ل لم اطارق الفو  وان ة،الفني ةخلال المصلحدورها  ا تمارسهوان ،ذلكب  ةاعلمت المؤسس هاا بدور هوان ،الفيول
 ،الاعياد بمناسبةيتم تقديم هدايا من قبل الشركات  ةادع هوان ،ZR Energyمن ينفذ العقد هي شركة  بأنيبلغها

 الأموالتوزيع بدل  ى هذه الشركات توزيع هدايا عينيةاقترحت علفتدفع اموالا  ةهناك شرك بأن ا كانت تسمعهوان
 وان ذلك، او غير ذهبية ذهب او ليراتال تكون من ربما هذه الهدايا وان ،الاعياد بمناسبةلموظفين ل ة كهداياالنقدي

 هوان ،المنشأبلد فحوصات عتماد كهرباء لبنان با مؤسسةالفيول ل يتم تفريغ شحنات بأن هناك قرار من الوزراء
عيد  ةمناسبب وغيره ةحقائب نسائي عبارة عن Sonatrach ةن شركمان ارسل لها هدايا  الفوال سبق لطارق 

 .الميلاد
 

 كمال حايك
كهرباء لبنان من قبل النائب العام  ةمؤسس ةتم الاستماع الى رئيس مجلس ادار  2020/ 5 /12بتاريخ  أنهوتبين 

 ZRتلقى هدايا من شركة  أنهلجهة  مسسيان كاتيا ةلاسيما في افاد اتكر ما ورد في التحقيقوانالاستئنافي 
Energy،  كهرباء  ةشركمن  ةطلب مساعد 2019انقطاع الكهرباء في المعامل في العام  ةحادث على اثر هنأو

 ةالى المديري و ةالى المؤسس التقرير ارسل هوان ،تقريرا الاخير لتي ارسلت خبير بهذا الخصوص ونظمفرنسا ا
 الخاضعول يفي الف ةيضافإ ةوجود مواد كيميائي أوضح 2020 /3 /30التقرير بتاريخ  وان، للنفط  ةالعام

لم يتلق  هوان ،لاجراء الاقتراحات في ما يتعلق بالملاحقات التي يمكن رفعها ةالقانوني ةالدائر  لراس هوان ،فحصلل
 .حتى تاريخه اي جواب

  :مستندات منها ابرز كمال الحايكوتبين أن 
  ،2020 4 27كهرباء فرنسا تاريخ من لتحديد الاضرار عطفا على تقرير الاستشاري  ةحالاوثيقه -1
في تقرير الاستشاري بللنفط مرفق  ةالعامة بموجبها اعداد كتاب الى المديريوالذي طلب  5/5/2020تاريخ  ةالعام ةمن المديري ةالوارد ةبالمعامل ةحالاوثيقه -2

والكربونايل  ةئيالى اعتبار ان الفيول اويل خالي من الأضافات الكيميا ادتالتي  ةاس تي سي واعطاء المبررات الفني كهرباء فرنسا بناء لطلب من شركة
 .2019 7 3 تاريخ  Cielo di new yorkفي  GRADE Bالفيول  ةعن نوعي ةتحديد الاضرار الناتجو  ةوالنفايات الكيميائي
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الفيول  ةلكل من ماد ةالمواصفات الفني ةوالمتضمن اعطاء الراي بلائح2019 -12-16للنفط تاريخ  ةالعام ةوجه من كهرباء لبنان الى المديريالكتاب الم-3 
  ،ةمناقصللمشروع دفتر شروط باويل والغاز اويل الملحقه 

في الزوق والجية  ةالمحركات العكسيي الفيول في معمل ةمعالج ةلاجراء بعض الأضافات لمحط ةالطاق ةموجه الى وزار  2020 -4 -6كتاب تاريخ  -4
 BWSCتوافق عليها مع شركة واجراء التعديلات التي تم ال واجراء التعديلات التي تم التوافق عليها

ة ماد ةعن سوء جود 4/2020 /30 ةناتجه لغايكنايه عن تقرير اولي عن الاضرار ال 2020 -5- 4ريمون غجر تاريخ  ةكتاب موجه الى وزير الطاق -5
 .الى تقرير شركة كهرباء فرنسا ةملايين دولار أضاف ةحدود تسعوالتي وصلت الى  BALTIC ةالفيول اويل عن الناقل

 

  جورج انطون  بيار
 ةفي معمل الجي ةوالوقاي ةالحماي ةرئيس دائر حاليا  أنه (المحضر الثاني،17 ةصفحال) جورج انطون  بيار افاد 

عدم  ن لجهةإ في المعمل هيل اللازم والكافيأهمال وشبه غياب لمظاهر التالاتقصير و ال لاحظي كان هوان الحراري 
له من خلال  قد ثبتو  او عدم اجراء الصيانة اللازمة، تالمنشآة مين حمايأبديل القطع المفترض استبدالها لتت

 ةحديدي ساطلاشار الى استخدام ق و ،الاهتراء لإخفاء المعتمددهان الو  ى القطععل ةالموجود ىءعلامات الصد
التي تستعمل نثرات صغيرة من الحديد ما قد يؤدي الى انسداد بخخات المياه جدا وتحتوي على  ةذات نوعيه رديئ

المتعهد  كون شك حول جودتها ونوعيتها ال تثير ةوالدخاني ةالحساسات الحراري وان كم لاطفاء الحريق عند حدوثه،
 اتالتي تصل الحساس الكابلات وانكما  ،المنشأبلد  الذي يشير الىعلى نزع اللاصق  أقدمالذي قام بتركيبها 

فور  هوان، عليها مواصفات بشكل مبهم وغير مقروء دون وم ةسيئ ةذات نوعي أيضا   هياللوح الكهربائي بببعضها و 
في  ةوجه الكتاب الى مدير الشرك هنوأ، التجاوزات  وحددبالواقع  ةكتب مفصل ةمهامه قام بتنظيم عدل استلامه

من الحد  ان يلقى كتابه اي جواب ، لا بل على العكس بادر المدير الى المدعو خضر ياسين دون  ةالجي
 شرافه المباشر كرئيس دائرةالخاضعين لإ للموظفين ةيأضاف اجازاتعطاء إ و   ةبشكل كبير في الدائر  صلاحياته

  ،خلافا للاصول
 اجبهو طلب بم 2017 /9 /14منها كتاب بتاريخ  ةول وردبتتعلق بمخالفات قام بها المتعهد كتب  ةنظم عد هوان

 ،جدوى دون ولكن  ةلقديممتعهد بموضوع القساطل التوجيه انذار ل
نظام الحريق دون ان يلقى  ةرئيس المعمل عن انسداد في شبك فيه ماعل 2017/ 10 /25اب اخر بتاريخ وكت

 ةرئيس معمل الجي ةبواسطبناء على احالة من مدير الانتاج بشارة  2017 /10 /27وكتاب في  ،جواب
 شرف الدين  يعل

 ةمتابع ةومسؤول عن دائر  2005منذ العام  ةموظف في معمل الجي أنهب( 25 ةصفحال)شرف الدين  يعل فادا
بسبب  في صلاحيته ةمن المهام الداخل ةلم يسمح له القيام باي مهم هوان ة،فنيوتعنى بجميع الامور ال داءالأ

الاعمال التي يقوم بلديه شك   وان ،والمدعو غازي رحال وماهر صيداني ي بينه وبين خضر ياسينأاختلاف الر 
مجموعتين العندما تم فصال  2019 /1 /26من قبل بتاريخ  بدأ الشك وان، المعملبها خضر ياسين في 

دخول بمما تسبب  ةبشكل متزامن بعد ان وضع خزان الفيول رقم واحد في الخدم ةعن الشبك ةوالخامس ةالرابع
 قام بتنظيم هوان، المجموعتين معاانفصال وادى الى  ةالعامل اتق  احر الوبالتالي الى  ةمياه الى الخزانات اليومي
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 ةسبب انفصال المجموعتين في الشبك خضر ياسين وطلب اجراء تحقيق عن ه الىسلر وا ةهذه الواقعب كتاب
اي سحب  drainة الاستثمار او عدم اجراء عملي ةتقصير من قبل دائر  اي السبب وعما اذا كان هناك ةلمعرف

التفتيش  ةر من هيئضح ابعد حوالي شهر علم بالتواتر ان موظف هوان ،بعد تفريغ الفيول اتالمياه من الخزان
كما  ةالحماي ةرئيس دائر  يشغل منصب أنه علمااي سؤال  هذا الموظف لهأتحقيقا دون ان يس ى المركزي واجر 

الى المدعو الفيول  لانطون ارسل فيديو يظهر خروج المياه من قسطبيار  وانتخذ بنتيجة ذلك اي اجراء، لم ي  
 أوضحو  دون ان يعطي الاخير الموضوع اية اهمية. التفتيش المركزي  من قبل ي القائم بالتحقيقبأنشيعصام 

الى  ةأضاف بال Grade Aالفيول نوع  ةالف طن من ماد 25كل منهما  ةعس خزانينلك يم ةعمل الجيم ان
  3و  1الكبيرين رقم  ينللفيول في الخزان ةشحن قبل تفريغ هوانطن ،   600خزان موجود تحت الارض سعته 

 رفتح السك بحيث يتمكهرباء لبنان  ةشرك وممثل من قبل ةالرقاب ةشرك قبلمراقب من  مندوب يتوجب حضور
 يغلقعندها  بالخروج، الفيول دةما تبدأفي الخزان الى ان  ةالموجود اخراج المياه العائد للخزان بهدفرف صالم

الجمارك ورصاصة اخرى من قبل شركة  صراتحمل رقم تسلسلي من قبل عن ةجمركي ةوضع رصاصيتم السكر و 
ا عملية التفريغ ومن ثم تبد الموجود في الخزانالفيول وبعدها يقوم عنصر الجمارك بقياس مستوى ،  المراقبة

 بعد امتلاء الخزان هوان ة،الخزان بحضور الاشخاص الثلاث ةالسكر الآخر المخصص لتعبئ ةفي الخزان بواسط
بعدها  يغادر ةالرقاب ةومن قبل شرك ماركووضع رصاصتين من قبل الج ةيتم اقفال السكر المخصص للتعبئ

فتح يتم و  ،فقط سكر المصرف للمياهالالرصاصتين في  ةساعه ويعملون على ازال 24بعد  ليعودوا الجميع
مجددا  ، ويتممراقب الجمارك بحضور غلق السكرويالفيول بالخروج  أر من اجل خروج المياه الى ان يبدالسك

دفع والتي تتحمل الدولة التي تم تفريغها  ةالصافي ةكميالمن اجل احتساب  بداخل الخزانالفيول  ةقياس كمي
 الناقلة للفيول ةزان يتم ضخ المياه معه من الباخر يتم تفريغ الفيول في الخ في كل مرة أنه، علما ثمنها 

من المياه قبل قياس  ةتصريف هذه الكمي ةاعاديجب  ولهذا السببالى الخزان  اللزجة الفيول مادة لتسهيل ضخ
 .للفيول ةالحقيقي ةالكمي

 2019 /1 /26 بتاريخ ةوالخامس ةا بسبب انفصال المجموعتين الرابعالتي اجراه ةابعتمال ةنتيج أنه أضافو 
ما يؤكد  وان من المياه في الخزان المذكور ةكبير  ةوجود كمي له تبين ،ةفي الخدم 1وضع الخزان رقم  بعد

يظهر ذلك بحوزته فيديو  وان ،الاستثمار على تفريغ المياه من الخزانات ةموظفي دائر  إقداماقواله  ةصح
الفيول  ةعند تحويل تغذي أنه ي،على الدفتر اليوم ةالمناوب ةمن قبل رئيس فرق ةالى تدوين ملاحظ ةضافبالأ

وجود ل ةانفصلت المجموعتين عن الشبك 2019/ 1 /26من تاريخ  ةالعاشر  ةعند الساع 1الى الخزان رقم 
 .مياه في الخزان

يشير الى  1بمجرد وجود مياه في الخزان رقم  أنه ،الى ما سبق ذكره ةأضاف (37 ةصفح)الفي  في إفادته أوضحو
كر الس ىتوقف المجموعتين توجه بالتاريخ المذكور ال بعد أنه يذكرو   المياه(، إفراغ )الدرين ةعدم اجراء عملي

 ةتثبت صحة بحوزته صور  وان ة،لم يفتح ويغلق منذ فتر  أنها يدل جدا مم خستم أنهالمصرف للخزان فتبين له 
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طن  700ستحصل على مستند يظهر نقل حوالي ابعد مرور حوالي شهر على توقف المجموعتين  هوان اقواله،
 ،من المياه في داخلهة كبير  ةعن وجود كمي ةالمؤامر ما يؤكد  الى الخزان الموجود تحت الارض 1من الخزان رقم 

الموجود تحت الارض يتم تعبئته  الخزان مافي ةمن الباخر  ةمباشر يتم  3الخزان رقم  تعبئة ان ةجرت العاد أنهعلما 
 ةهناك امور غريب بأن أكدوت هالامر الذي اثار استغراب ،ةالتركي ةلتها من الباخر و تحضر حمت من خلال شاحنا

التي قامت  ةعلى محضر ضبط بتفريغ الباخر  أيضاً ستحصل ا أنه أضافو ،  تحصل داخل المعمل ةوغير طبيعي
يثير  يالامر الذ ،في الخزان قبل التفريغ وبعدها هي صفر ةالمياه الموجود ةيظهر ان كمي 1الخزان رقم  ةتعبئب

 ةثمن كمي تسديد الدولة يؤكدمما  ،مياه بداخلهال ظهورو  ةفي الخدم 1رقم وضع الخزان  بعد ةالشكوك وخاص
تغطي  وليبالف ةكبيره من المياه الملوث اشهر وجود كميات ةشاهد لعد  هوان ،1داخل الخزان رقم ةالمياه الموجود

 وهيالمياه  كميات لتخلص منالطريقة المعتمدة ل ناتج عن اعتقادهذلك ب وان ،من ارض المعمل ةمساحات كبير 
الى  1يتم نقل كمية من المياه من الخزان رقم  حيثب اتيول بين الخزانفبنقل ال ة وتتمثلومريب ةورات مشبوهامن

ة ايام كي لا تظهر علامات النقص على مدى عد 3رقم  من المياه في الخزان تم التخلصي هاوبعد ،3 رقمالخزان 
 أضافو  مر المسؤولين عن المعمل،ما يفضح أطن  700 ةكمي حصل عليه يؤكد نقلمستند  لديه نوأ بالخزانات،

ستثمار لجهة اغلاق مداخل الخزانات وتشغيل المضخات المخصصة لتعبئة الخزانات عمال قسم الإ مناوراتن ا
 تذهب الى مكان اخر .  يوميا تدل على ان كمية الفيول التي تمر عبر المضخة

من المياه داخل  ةالتحقيق عن سبب وجود كميات كبير  كتابه موضوع نظم 2019 /2 /26تاريخ ب أنه أضافو 
 ةلكمي ةعتياديالاغير  النقل ةحرك لجهة هاتملاحظوتضمن الكتاب له الى رئيس المعمل الحراري وارس ،الخزانات
  2013-1-27بتاريخ  3رقم الخزان الى  1رقم  الخزان نطن م 370تقدر ب 

   ،1 رقم الخزان ىال دمةالخقبل وضعه في  3من الخزان رقم  نقلت طن 600 ةكمي وان
الى  1رقم  خزانمن ال ةلا بعد نقل تلك الكميا ةلم يتم ربط المجموعتين على الشبك 2019/ 1 /26 بتاريخ هوان 

تقريبا  ةمضاعف ةنقل كمي عند شكهوقد تعزز  ،مياهال من كانت ةان معظم هذه الكمي ما يشير الى 3الخزان رقم 
 ، 20/2/2019بتاريخ  1قم خزان ر الى ال 3الاولى من الخزان رقم  ةللكمي
لهذه  من انبوب تم سحبه حديثا   1ر الخارجي مقابل الخزان رقم سو لل ةالمحاذي ةلاحظ تلوث المنطق أنهكما 
من  ةى مساحات كبير المياه عل بركالى  ةأضاف  ،الخارجيخزانات عن السور الفوق الطريق التي تفصل  ةالغاي

ارفق وقد  قبل اسبوع من مشاهدة المياه لم تمطر السماء مع العلم ان ،للخزان ةالغربي ةوالجنوبي ةالارض الجنوبي
  ولم يرده اي جواب. صور  ةكتابه بعد

الى  3ن من الفيول من الخزان رقم ط 600حوالي ة كمي ثق نقلستحصل على مستند يو اان  أيضاً  أوضحو 
 ،بشكل لم يشاهده من قبل ةثاني ةمر  تكررحمولتها بنهار واحد الامر الذي  ةالباخر  تفريغالخزان رقم واحد بعد 

 هوانمياه ال من هي ةكميالامر الذي يدل ان ال ة،الا بعد نقل تلك الكمي ةلم يوضع في الخدم 3الخزان رقم  وان
من المياه وعن  ةرئيس المعمل عن وجود كميات كبير  له الىوارس اً ثالث اً نظم كتاب 2019 /3 /16يخ بتار 

وجود المياه  ةنتيجب التشغيل والصعوبات التي رافقت ة من المعملالثالث ةلتشغيل المجموع ةالمحاولات المتكرر 
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تم اشغال  أنهوالتي تظهر  2019 /3 /12المهندس المناوب يوم  ات التي ادلى بهاملاحظالفي الفيول 
-3-13عطل كهربائي ونهار  ةنتيج ت عن العملبشكل طبيعي ولكن توقف 3/2019/ 11يوم  ق راحمال

 ةلمد ةبالخدم تكان ارق حممع العلم ان ال ةواحدال ةق عند الساعمحارتم اشعال ال أنهون المهندس دَ  2013
 ،وجود المياه في الفيول ةوالضغط كما يجب نتيج ةتزيد عن خمس ساعات ولم ترتفع الحرار 

التي  ةالجمركي ةقام بتصوير الرصاص 2019-3-6بتاريخ  ةالثالث ةالباخر  ةحمول فريغبعد ت أنه أضافو 
 ةلنفس الرصاص ةايام عاد والتقط الصور  ةوبعد اربع 10.35 ةه عند الساعاوضعت على السكر المصرف للمي

لم يتم فتح السكر  أنهظهرا الامر الذي يؤكد  12ال  ةرقم التسلسلي عند الساعوالتي تحمل نفس ال ةالجمركي
الى الخزان على  ةالمياه التي تم ضخها من الباخر  ةيؤدي الى احتساب كمي المياه وبالتالي إفراغ ة لاجراء عملي

 ،ةكل باخر  تي تفرغهابالكميات الايدل على التلاعب م هذا الامر كان يحصل بشكل دائم وان ا فيولأنه
 3و  1يوجد في الخزان رقم  اكم ،ا مياهأنه على طن مشكوك بامرها 1300 ةالى ان هناك كمي أيضاً  أضافو  

كون المياه  ،مياهمن المن المفترض ان تكون  تحت مستوى السكر المخرج للخزان ةموجودطن  3600 كمية
 ةكثاف بالنظر الى ان ،مياهالهي من  الخزان اسفل ةالموجود ةان الكمي مما يدل على سكر المخرجالوصلت الى 

منذ  هوان  وتبقى المياه في الاسفل، الفيول الى الاعلى ةكمي إرتفاعيؤدي الى  ما المياه ةالفيول ادنى من كثاف
 .على الارض ةمن المياه الملوث ةاصبح يشاهد كميات كبير  2019لعام ا ةبداي

 غانم  لشرب
 ورد 2020 /4 /23مكتبه يوم الخميس  واثناء تواجده في أنه (2المحضر رقم ،32 ةصفحال) غانم لشرب افاد 

 ،هتحدث معمن تسليمه الهاتف و  هوطلب من ةالى روجيه صافي وهو محاسب الشرك ةحمر  يدات اتصال من
 ةدير المعلوماتيم المدعو يوسف الشايب صودف وجود هوانة، موجودال ةفك جميع الحواسيب والاجهز  هطلب منو 

ها الى أخذو  هسيارت ىال ةتلك الاجهز تم نقل  هوان، روالحواسيب على الفو  ةالاجهز  فك ه بطلباعلمف ةفي الشرك
 هالى منزل حضر،  2020نيسان  25يوم السبت الموافق في اي وبعد يومين ، caveفي ال ها منزله ووضع

 ةالى مقر الشرك رافق الاخيرو  ،الحواسيبمل تم نقل عو  ،في العراق ةشركال يديرالذي و  الشايب، المدعو يوسف
 ةالملفات العائد ةيب كافعلى توض الجميع صافي وعمل روجيهبناء على اتفاق مسبق مع المدعو و وق ذفي ال
 االى بيك اب كان مجهز  ا كافة المستنداتزلو وانالعمال  وحضرلها  ةوالشركات التابع غروب ZR Energy ةلشرك

 ةالى مقر الشرك توجه 2020 /29/4بتاريخ  هوانة من قبله، مجهول ةالى جه المستندات تم نقل هوان ة،لهذه الغاي
 في هوان، هذا المبلغ من المصرف لاستلام رواتب للموظفين وارسل يعقوبدفع لبعد ان استلم مبلغ من بنك عوده 

روجيه صافي بناء على طلب  اتفق مع قد لتسليم الرواتب وكان ةالى الشرك توجه 30/4/2020 يوم الخميس
بعض منها السحب  بق الاول والثاني والتي كان قدفي الطا ةالموجودالمستندات  ةسحب كاف تادي رحمة على

الطوابق  منلمستندات سحب جميع ام فعل تبال هوان ،في الطابق الرابع ةكما تم سحب المستندات الموجود سابقا،
ور سكر، المسؤول عن عقارات ومنص ر يوسفاباشراف بي الذين نقلوهاتسليمها الى بعض العمال و  ةالمذكور 
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 إفراغ وعمل على ة توجه الى الشرك ةنهار الجمع  هوان، ل رحمة، الى سيارة فان كان متوقفا امام الشركةخاصة آ
 الرابع. في الطابق تينمحتويات خزنتين صغيرتين موجود

ة الى كفال ةأضاف ZR Energy DMCC ةف شركار تكفل بالمص  ZR Group Holding ةان شرك أضافو 
اما  ةكافه التسهيلات المصرفي DMCC شركةشخصيا لدى المصارف لاعطاء  ةرحم يدات من ةشخصي

 من تفويض ةرحم لدى تادي هوان ZR EnergyDMCC لشركة  فهو مدير عام ذوق بالنسبه للمدعو ابراهيم 
 ة.لدى المصارف اللبناني الشركة الاخيرة بالتوقيع عن ذوق  ابراهيم

 
المالي بشكل رئيسي اي  بالموضوع ، وينسق معهعمل علاقة ة هيرحم ه بتاديان علاقت (69 ةصفحالوأفاد )

 ,Holdingومنها  ZR Energyل التابعةمختلف الشركات  اتعلى حساب يشرفكان  هوان ة،المالي ةالادار 
DMCC  و SAL ، ةعلاقته بشرك وان ZR Energy DMCC  التنسيق مع علي مصطفى بموضوع تشمل

 كما ،لنفطل لتسديد الثمن الى الشركات البائعة ةالاعتمادات في المصارف اللبناني فتح ةلجه ن، إشراء للفيول
 ،الاعتماد ةبقيم ZR Energyفي شركة  تزويد فريق العمل منالاخير  كي يتمكنالتنسيق مع علي مصطفى و 

 وبنك  feb< blfوهي  ةوم بالتنسيق مع المصارف اللبنانيبدوره يق هنأو ،  ة البائعةشركللوالمصرف الممثل 
bob  عوده وبنك بنك وmed ،مرلأمن الفيول بثف يهدف الى فتح اعتمادات تنسيق مع هذه المصار ال وان 
 خلالمن  ةالبائع ةالاعتماد للشرك ةرير قيمحم تتي ةاللبناني ةللدول ةتسليم البضاع عند هوان ة،البائع ةالشرك

 180و  30مدة الاعتماد عادة تتراوح بين  وان ، ZR الى شركة ة البائعة بتسليمها الفيولاشعار من الشرك
بعد ذلك يتم قبض  هوان ،الشحن ةاي بوليص ةمن تاريخ تسليم البضاع البائعة تبدأ ةليستحق دافعه للشركيوم 

 Sonatrach ةشرك وان، الشحنة بوليصيوما من تاريخ  30خلال  Sonatrach ةمن شرك ةثمن البضاع
في باريس او سويسرا و  credit agricoleلها وهي ةغ المتوجب من ثلاثه حسابات مصرفيدفع المبلت

société générale باريس و  فيubaf التسديد الى نفس المصارف التي سبق و يتم  هوان ،في باريس
تم تحديد ثمنها من يول يف ةكل شحن وان ة،البائع الشركة ثمن الفيول الى ZR Energy ةركسددت منها ش

،  ZR Energy ةلشرك ةتشغيل ثابت ةيضاف اليها نفق ةسعار العالميمصطفى استنادا للا يقبل الموظف عل
 ZR Energy ةالاشراف الاداري والمالي على شركهي التي تقوم ب  ZR Energy Group   ةشرك وان

DMCC، ةكموظف في شر ك هوان ZR GROUP  ةمختصين بمتابع في الشركة ذاتها وغيره من الموظفين 
باتريسيا خليل  هم: DMCCة شرك ةلمصلحالموظفين  من يعاونه من وان ،DMCC العائدة لشركة الحسابات

 ZRة يقوم بكفالوهو  ةرحم تادي س مجلس ادارتهاأير   ZR Energy Group  شركة علما ان ،واكرم اسعد
Energy DMCC  لها وفتح اعتماداتالتسهيلات المصرفية للشركة الاخيرة  تامينل ةلدى المصارف اللبناني 

الشركات  مركزمبنى هو في الطابق الثاني من نفس   ZR Energy DMCC ةمقر شرك وان ،الفيول اءلشر 
 ةالبالغ عددهم سبع DMCC ة شرك  يموظف وان ،ZR Energy Groupي أ  ZR Energy ل ةالعائد
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كما ،  ZR Energy S.A.L ةفي شرك ينم موظفأنهعلى  ةالمختص ةظفين مسجلين امام السلطات الماليمو 
 ةكاف خر فاناي بمعنى آ ة،الاخير  ةعلى اسم الشرك ةالمالي ةوزار و  في الضمان الاجتماعي ون م مسجلهوان

الاخير يملك تفويض  وان ،ادي رحمةتل ةالعائد SAL ةم في شركأنهمسجلين على  DMCC ةموظفي شرك
وتخضع  ،مقرها في نفس المبنىو  عنها قعو وي  ZR Energy DMCCالمصرفية لشركة  حساباتاللتحريك 

جميع  وان،   ZR Energy Group اتوهي جزء من شرك ZR GROUP  لاشراف اداري ومالي من
سحبه على السيرفر في الطابق الاول وتم  ةكانت موجود  DMCC  ZR Energyةلشرك ةالحسابات العائد

تواصل مع يوسف الشايب  هنأو ، هناك مشاكل بأن لاحظ 4/2020 /17او  16بتاريخ  هنأو  ،نهاكما سبق بي
تم  أنهب علمهأومن ثم  ،هناك بعض التحديثات على النظام بأن الاخير ابلغه وقد ةمسؤول التقني في الشركال

 .مجهولة ةمضمونه الى جه أخذوتم  ةبناء لطلب مدير الشرك همن قبل 4/2020 /21تفريغ السيرفر بتاريخ 
بموجب  ةقوم بشراء الفيول من شركات اجنبيكانت ت   ZR Energy DMCC ةان شرك (119 ةصفحالوأفاد)

 في كشوفات ةمذكور تلك الشحنات  ثمنخر ان آبمعنى  ،يةالمصارف اللبنان منلها  ةاعتمادات مفتوح
الشحنات بموجب  ثمن تلك  ZR Energy ةشرككانت تسدد ل Sonatrach ةشرك وان،  ةالمصارف اللبناني

 أيضاً مذكور  Sonatrach ةالثمن المدفوع من قبل شرك وان، نفسها ةعلى المصارف اللبناني ةحوالات مصرفي
 ،مصرف لبنان والمحول عبر اعتمادات من  المدفوع  الثمنلديها  ةالطاق ةوزار  وان ،ةلدى المصارف اللبناني

 ZRالمدفوعة من شركة  لاتاالحو  قيمة بين ةمن خلال المقارن ةالمحقق تحديد قيمة الارباحوبالتالي يمكن 
Energy هاالى حسابات ةوالحوالات المحول.  

حسابات  ارج الى من حساباتها بالخ الأموالكانت تحول بعض الاحيان  Sonatrach ةان شرك غانم أضافو 
ZR Energy DMCC الشحن و هو  ةو بوليص ةالبحري ةقلاسم النا ظهرهذه الحوالات كانت ت   وان، في لبنان

 Sonatrach ةكانت شرك وفي بعض الاحيان لا سيما مؤخرا ة،المرجع لكل العمليات الماليو القاسم المشترك 
 Umba Parisوتحديدا الى أيضا  خارج لبنان  ZR Energyمن حساباتها خارج لبنان الى حسابات  تحول المال

 ،في لبنان لتغذيتها هاحساباتالى  الأموال DMCC ةشرك وبدورها تحول ،المانيا والمشرق دبي Uni Créditو 
على    DMCCةاصبحت تعتمد شرك ةفي لبنان في الاشهر الاخير  ةالاوضاع الاقتصادي تدهور بعد هنأو 

 ،تحريك الحساباتبتفويض عن ابراهيم ذوق  هرحمه لديتادي  وان ،عمليات شراء الفيولحساباتها خارج لبنان في 
 يكفلرحمه  تادي وان يوقع عنه تادي،خارج لبنان  وعند تواجد الاخيرمن ابراهيم  ةالاعتمادات موقع ةغلبيا  وان

ا كم لتسديد ثمن الفيول، ةاللازم ةستحصال على التسهيلات الماليالا هدفب ةيم زوق في المصارف اللبنانيابراه
وكانت الشركة  ة،لدى المصارف اللبناني ZR Energy DMCC شركة    ZR Energy Group تكفل شركة

وبمعنى  ،كل مصرف منن دولار والاربعين مليون دولار مليو  عشرينتراوح بين الت ةبقيم ةاعتمادات مالي تستعمل
هناك شخص  وانبه، مسموح اللاعتماد ا وفقا لقيمةاو باخرتين فقط  ةيمكن استخدام المصرف لشراء باخر  خرآ

 :وهيسابقا  ةلدى كل من المصارف المذكور  تتعامل معه الشركة محدد
AUDI, BANK MED, SOCIETE GENERAL, SGBL, FRANSABANK, BLF  
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من  ئةبالم 50ان ابراهيم ذوق يملك  أوضحو  إفادتهمضمون  غانم ررك (18صفحه ) 506وفي المحضر عدد  
 ZR شركةو   ZR Energy Group شركةبين  ا  واداري ا  مالي ا  هناك ارتباط نأو ZR Energy SAL    شركة

Energy DMCC  ، ةتحريك حساباتها المصرفيو  ةالاخير  شركةعن ال ةرحمه له حق التوقيع بالوكال تادي وان 
يوجد اتفاق بين  هنأو  ،شراء الفيول عند تواجد ابراهيم الذوق خارج لبنان اتيوقع على اعتماد ةفي لبنان وهو عاد

ZR Energy Group  و ةالقابضZR Energy DMCC ةالحق بتملك حصص معين ةضالقاب شركةال ييعط 
 ةمارتن باركر بريطاني الجنسي وان ،عندما تبدي رغبتها لدى المحامي لويس ابو شرف ZR Energy شركةفي 

 ،في مجال تطوير الاعمالZR Energy DMCC     شركةيعمل في  ZR Energy SAL ةشركمسجل في 
 شركةمن  ةبترول مملوك شركةهده فيها منذ شهرين وكان بصدد الانتقال الى سراييفو للعمل في اش ’خر مرآو 

ZR Energy Holding. 
  .١٩٧٣ بت تولدليزاوتبين ان كامل هويه مارتن باركر هي ايرون مارتن باركر والدته ا

ة يتضمن البيانات المتعلق 2020/ 5 /19تاريخ  60رقم  ةالطاق ةورد جواب وزار  5/2020 /19بتاريخ  أنهوتبين 
 2020و 2019 و 2018خلال الاعوام   Sonatrachمؤسسةمن  ةوردستبشحنات الفيول اويل والغاز الم

 ة.لكل شحن ةالمالي ةوالقيم
 

 روجيه حتي
 Al Saad Oil شركةفي  2011العمل مع ابراهيم ذوق في شهر شباط  أبد أنه تهافادفي  تيروجيه ح أوضح

 وان ،2016العام  ةلغاي في العراق شركةاستمر في ال هنأو  ،ةابراهيم ذوق صداقه قديمبوتربطه  ،في العراق
بعد  هوان ،ةخلال وجوده في البصر   Middel East Petroleumعىفي طرابلس تد شركةابراهيم كان لديه 

 همباع ال رحمه كمآالى  شركةال باعابراهيم ذوق  انو  ،في طرابلس قد اقفلت شركةعودته الى لبنان كانت ال
وقد وق ز ومركزها في ال   ZR Energyشركةواشترك معهم في   DOMAZ HOLDINGباسم  اخرى  شركة

تم تعيين ابراهيم ذوق مدير تنفيذي  هنأو  ،رحمه لآ شركة وتحديدا الى مع موظفيه الى الزوق  انتقل ابراهيم
مفوض بالتوقيع بالانفراد  ابراهيم ذوق  وان ،دي رحمهادارتها تإس مجلس أالتي ير  ZR Energy SAL شركةل

 هسلمد وق ZR Energy شركةبالعمل مع  أبد 2016من العراق في العام  عودتهبعد  هوان ،شركةعن هذه ال
توزيع المازوت داخليا بعد شرائه  يتمحور حول عمله نأو  ،في البحصاص شركةوق المكتب العائد للذابراهيم 

ف ابراهيم هو من عر   هوان ، 2018استمر في العمل حتى اواخر العام  هوان ،النفط في طرابلس منشآت من
لعمل في مكتب البحصاص في االاخير  لاحق استلم قتفي و  هوان،  2016ذوق على طارق الفوال في العام 

من مكتب البحصاص الى  الفوال سحب طارق  طلب ابراهيم ذوق  وان،2017المازوت حتى اواخر العام توزيع 
 2018في شهر كانون الثاني من العام  هوان ،بعمل خاص دون الافصاح عن هذا العمل هلتوكيل شركةمقر ال

طارق  بأن علم لاحقا هوان ،شركةل استقال من الاطارق الفو  بأن صادر عن ابراهيم تعميمببشكل مفاجئ علم 
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طارق الفوال  بأن ابراهيم ذوق طلب منه اقناع الموظفين وان ،ةفيكتوار للوكاله البحري شركةبدا في العمل في 
 ZR Energyهي التنسيق في بين  ةوظيفه طارق الفوال الجديد بأن بعد فتره علم هوان، قد استقال

اشترك مع عصمت فخر الدين  ابراهيم ذوق  وان، لها ةالعائد وتخليص بواخر الفيول والمازوت Sonatrachو
 شركةل ةا تم الاستحصال على رساله تمثيليلاحق هوان ،بموجب اتفاق جانبي شركة فيكتوار البحرية ةفي ملكي

Sonatrach ةالمستندات وملاحق ىمن الاستحصال عل طارق  لتمكين ةللنفط وهي شكلي ةالعام ةلدى المديري 
 ZR شركةموضوع تنفيذ  لإخفاء يهدف ZR Energyطارق الفوال من  استقالة وان ،ةالمعاملات الاداري

Energy  شركةلعقد Sonatrach ،شركة بأن يعلم هوان ZR Energy النفط  منشآت تفوز بالمناقصات لدى
 وان، وبيعها في السوق الداخلي المحلي تآالمنشا تقوم بشراء المازوت مجددا من أنهكما  ،لشراء المازوت

في شراء المازوت  ةخاص ةكانت تلقى معامل ZR Energy وان المحروقات، في شراء لمنشآتل ةهناك حصري
 علاقةهذه ال وان ،بين ابراهيم ذوق و سركيس حليس ةالمميز  علاقةالكوتا بالنظر الى ال لجهة تحديد  اً وتحديد
الكوتا  هذه وان ،ZR Energyمن قبل  ةكل سنعن سلفا  ةالكميات المتوجب شرائها والمحدد تعديلسهلت 

 متغيراتالتبعا للسعر و و  ZR Energy شركة ةوحاج ذوق ض بناء لطلب ابراهيم يخفالتاو  ةزيادللكانت تخضع 
 ةالكمي ةتتخطى السقف المحدد لها لجه بأن ZR Energy شركةكانت تسمح ل تآالمنش وانفي السوق، 
 بحيث ،صول لسحب الكمياتوفقا للأ سلفا ةالمدفوع ةالمبالغ الماليتتخطى  ZRكما كانت  شطا،ان عندما يكون 

تصل  على الحساب ةوكانت الكميات المسحوب ،ميات من المازوت غير مدفوع ثمنهاا كانت تحصل على كأنه
بعد  ثمنها لاحقا واحيانا ويسدد هذه الكميات كانت تباع في السوق  وان ،امريكي الف دولار 500 الى حدود

  ،ةشهرين من تاريخ شراء البضاع
 ،ةشكلي مناقصة هيROSE NEFT  ةشركالتي ربحتها  ةصان المناق شركةعلم من خلال عمله في ال هنأو 

ابراهيم و  ةرحم تادي وان ة،تي اعدت المناقصهي ال ةالاخير  وان ZR Energy شركة ةلمصلحا بالاساس هوان
 ةفي طرابلس لسنوات عديد ةالنفطي تآالمنشاستثمار  لجهةمع سركيس حليس  قا الموضوعقد نس اذوق كان

 بالاستناد الى اتفاق ROSE NEFT شركةحول هذا الموضوع تقدمت اليها  ةتم فتح مناقص هوان ة،قادم
 شركةاللمناقصه بسعر اعلى بقصد ارساء الصفقه على ل أيضاً التي تقدمت  ZR Energy شركةجانبي مع 

 ،الروسيه شركةلهي من اعدت اوراق المناقصه ل ZR Energy شركةهذا ما حصل علما ان  وان ،ةالروسي
 وان ،الروسية شركةالهو من اعد المناقصه الخاصه ب ZR Energy شركةفي  باركر المدير مارتن وان

بتنفيذ المشروع وشراء المشتقات النفطيه لاحقا  ZR Energy شركة تقومالاتفاق بين الشركتين هي ان 
 ZR Energy شركةلواجهه  شركة الاخيرة هي وان ،الروسية شركةباسم الوبيعها في لبنان وخارج لبنان 

 لديها التي تتجاوز ال خبرهال بهدف الانتفاع من مدة كان الروسية شركةالاستعمال اسم  وانتتقاضى عمولة. و 
حاصلا  مشابها تماما لما كانهذا الموضوع  وان،  ZR Energy ى شركة عاما الامر غير المتوفر لد 30

 .في العراق ZR Energy شركةعتادت عليه ت كانهذا الامر  وان ،Sonatrach شركةبموضوع 
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 م رافاشربل 
 ةشرك تتبلغ 2020-3-13بتاريخ  هوان ،yellwotechةموظف في شرك أنه(  74 ةصفحال ) مرافاشربل  افاد

ول   فيال تحمل مادة BALTIC باخرةللنفط عبر الفاكس بوصول  ةالعام ةمن المديري ة التي يعمل فيهارقابال
grade b ةعيد بالتوجه الى الناقليشال كلف م هوان ات،رفع العينوطلبت من الشركة كهرباء لبنان  ةمؤسس لزوم 

حسن  للجية سلمت الىواحده :وتم رفع ثلاث عينات  الى الناقلة لاتوجه ميشفي اليوم التالي  هوانة، المذكور 
 هوان يروز،جوزيف كسلمت الى ثالثه لمعمل الذوق  ، و ريمون عسافسلمت الى وواحده لمختبر بيروت  ،الترك

جرت على عدم  ةالعاد سبب انلم يتم تنظيم اي محضر برفع العينات وال هوان ة،لحفظ في الشركل ةلم يتم رفع عين
 هوان ،الحراري  ةموظف في معمل الجيالعليها من قبل المراقب  توقيعالعينات وال بارسالالاكتفاء و تنظيم محضر 

 ةالناقلات عاد ةحمول إفراغ يتم  هوان ة،اهمي اية الموضوع ولم يعط لحفظ،عينة اعن يسأل ميشال عيد لم 
) التحقيق اسبوعين ةالى معمل الذوق لمد ةخير في تسليم العينأتم الت هوان ،المنشأبالاستناد الى فحص بلد 

،  بسبب تفشي وباء كورونا حمولتها إفراغبلطيك ب تأخر الناقلةبسبب لمدة اسبوعين(  Demurageبقيمة 
من طاقم  للحمولة استلم المستندات العائده ميشال عيد وان ،عند رفع العينات ةمتواجد ةشركالبالفعل لم تكن  هوان

 ةالمراقب ةيتم التنسيق بين الشرك ةعاد هوان ،ستلامهالا لم يحضر اي شخص هوان ،ولا زالت في المكتب ةالباخر 
 ةقبل اسبوعين كتاب من وزار  ة التي يعمل فيهاالى الشرك ردكان قد و  هوانة، من باب الخدم الحماية ةشركو 
ي أر  ت المديريةطلب، وقد انما مختبر ثالث  ةلناقلا فحص عيناتتلم مالطا  BV يظهر ان عبر الفاكس الطاقةا

الاجراءات التي  فيه ذكري ةالطاق ةير جواب على كتاب وزار تحضبكلفه زياد اصفر  وان ،بالموضوع ةمراقبال ةشرك
رفع  يةبالفعل ذكر كافه التفاصيل اي كيف هوان ة،الى الجي ةالعينات عند وصول الناقل أخذ ةلجه ةقامت بها الشرك

 ولم يلاحق يهالى زياد اصفر للاطلاع علالكتاب سلم مسوده  هوان ،العينات أخذعمليه و العينات وتوزيعها 
 تقرير النهائي.على ال هدون اطلاع ة وزار التم ارسال الجواب معدلا الى  هوان ،جوابال التعديلات على

 ةامور متعلق لإخفاء بحسب رايه هو من قبل زياد اصفر والذوق  ةجيالذكر ارسال العينات الي  اغفال وان
ينوي اخفاء  كانفارس موسى  وان ،للمواصفات ةا غير مطابقأنهكونه تبين لاحقا  ،BALTICة بالشحن

 ة.العينات للناقل
كانت تمثل  pstان شركة  في حين ،ةاللبناني ةتمثل الدول كانت yellowtechالتي يعمل فيها ةشركال وان
 .Sonatrach ةشرك

 جوزيف كيروز 
فقد  هوان ، 2020 3 14من ميشال عيد بتاريخ العينة على استلامه أكد (85صفحه)جوزيف كيروز  ةافادفي 
لم  أنهعلى الدرج وتذكر لاحقا  ةعينالكان قد وضع  هوان التقصير،جهلها بسبب الاهمال او ي سبابلأ ةالعين

ولم  ةفتوجه لتفقد العين ةايام تواصل معه شربل لسؤاله عن العين ةبعد حوالي خمس هوان ،لعمينقلها الى الم
 .يجدها
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  السايبيوسف 
 2018 نذ العامم ةمدير معلوماتي ةبصف ZR group ةيعمل في شرك أنه (115 ةصفح) السايبيوسف  افاد

، في نفس البناء ةلها الواقع ةعالشركات التاب ةالام وكاف ةفي الشرك ةالامور التقني ةوتنظيم كاف ةومهمته صيان
وطلب منه الانتقال  عند الساعة التاسعة مساء ورده اتصال من ابراهيم ذوق  4/2020 /17بتاريخ  أنه أضافو 

العائدة لاجهزة الكمبيوتر والاجهزة الالكترونية الاساسية والاحتياطية في  ونزع جميع السيرفرات شركةالى ال
 هوان ،مساء ةبعد الساعه الثامنتجول الحظر  بسبب الى مركز الشركة هنقلسيرسل سائقه لي أنهب اعلمهو  الشركة،

 تفاجأ والذيوابلغه بما يحصل  ةدي رحمات ةصاحب الشركبتصل ابالفعل انتقل برفقة سائق براهيم ذوق بعد ان 
نزع و  فدخل الشركة باب موظف المصري اشرف  فتح لهال وان ،الانتقال دون الدخول بالتفاصيلوافق على و 

 فتحكما  ،التي تحفظ المعلومات ةلاسيما تلك الاحتياطي ةلالكترونيا ةالاجهز  ةوكاف اترفرات والهارديسكيجميع الس
 اتل الهارديسككسائق الفي المكتب وتسليم  ةالخزن باب فتح شخصيا على أقدم هوان، الطابق الرابع باباشرف 

ائق س أكدبعد ان ت هوان ة،وحساباتها المالي ةتضمن جميع بيانات الشركت التيو  ،ةفي الخزن اكان يحتفظ به التي
سيارة  نوع مرسيدس لون فضي غير ةنقل جميع المعدات الى سيار ب قاماخرى  ةاجهز  ةابراهيم من عدم وجود اي

 السائق اعاده الى منزله ، وان،  ةالسيار مالك  اسم جهلي هوان،  الجيب التي انتقل على متنها
نقله صباحا و  ة(لي في الشركالمدير الما )غانم لحضر المدعو شار  23/4/2020ي بعد اسبوع وتحديدا ف هوان 

المتعلقة بمحاسبة الفيول من الطابق الرابع ونقلها الى سيارة شربل،  الحواسيب ةاجهز  وقاما بنزع جميع ةالى الشرك
  ، من الطابقين الاول والثاني DVRتم سحب اجهزة ال  هوان
محامين احدهم من ال عازار والثاني ما ال يونس او مونس  ثلاث تواصل معه 2020 4 26الاحد  نهارفي  هوان

 ىال ةمساءا من زحلحضر  هوان ،لا تزال بحوزته ةالكتروني ةمنه تسليم اي اجهز  واوطلب والثالث من ال ابو شرف 
بالكامل ،  هقام بمسح هاتف هوان ،يدعى منصور ذوق  ابراهيم ارسلهشخص الى  ه الشخصيحاسوبوسلم  ةوانالدك
 . ةاخفاء الاجهز قررا  ذوق وبالتنسيق مع تادي رحمة ابراهيم وان
 ز عدنان منقاري يفا

 هوان ،1988عام ال ذم الكيمياء في معمل دير عمار منرئيس قس أنه  (126 ةصفح)ز عدنان منقاري يافاد فا
كهرباء  ةمن قبل شرك ةا ضمن المعايير المحددأنهثبت من للمازوت والمياه للت ةيقوم باجراء الفحوصات اللازم

كهرباء  ةشركهامش انما الفحوصات تتم بحدود موضوعة مسبقا من المصنع بالاتفاق مع  لا يوجد هوان ،لبنان
حسب بمنه توقع نتائج تصدر عبر جهاز الحاسوب و ال وان ،كان يقوم بارسال النتائج الى رؤسائه هوان ،لبنان

طرابلس عبد الله في بعض الاحيان كان يرسل النتائج هاتفيا الى رئيس مختبر  هوان ،ترسل الى الرؤساءو الاصول 
لا  وكي في مختبرين مختلفين يتم الفحص باعتبار ان ة،ق معه في نتائج الفحوصات المخبريللتنسي ضةعوا

 بعض منه تعديل نتائج يطلب الاخيروكان  1999في العام  ضةعبد الله عوا علىتعرف  هوانأ، خط اييحصل 
كون تعندما لا سيما المازوت  ةفي ماد ةوجودالذي هو احد العناصر الم عنصر الكبريت اتحديدو  فحوصاتال
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 يؤدي الى اعطال وتقصيرقد ما م اتعلى عمل التوربين ثيرهاتأ بالنظر الى ،المسموح بهقد تخطت الحد  ةالنسب
 .اتعمر عمل التوربين في
غير ان  ،ةلير  500000حوصات مبلغ مالي قدره ف ةعن كل عدفي بادىء الامر كان ينقده  ضةعبد الله عوا وان
دولار  /1000/سنتين اصبح يسدد له مبلغ شهري وقدره  وبعد ،دولار امريكي 500الى  لاحقا تطور مرالا

ب شركات النفط اصحا بأن عبد الله كان يخبره وان ة،مبالغ ماليي من الموظفين معه اي لم يسدد لا هوان ،امريكي
ان  الاخير مهاعل بواسطة عبدالله، وقد راسياغفارس موسى الملقب بابو على  تعرف ى انال ،يسددون المبالغ

 بحضورث مرات بفارس موسى ثلا لتقىا هوان ،لاالم ددستورد المازوت وهو الشخص الذي يسفارس هو الذي ي
 ،شكره على العمل والتعاون فارس  وان ،طرابلس في في قصر الحلوفي مطعم السلطان ابراهيم و  ضةعبد الله عوا

فارس  وسيط ةعبدالله عواض ةبواسط يتقاضاهدولار امريكي  1000 ةبقيم اشهري راتبا اثمرهذا التعاون  وان
ان فارس كان يتواصل معه عبر الهاتف عند وصول ناقلات المازوت تمهيدا لاجراء الفحوصات  أضافو  .موسى

 ةمرتفع ةعندما تكون هذه النسب ويعلمهكما  ،ةالباخر  المازوت على في ةالكبريت الموجود ةنسبب هوكان يعلم
 ةباحتساب نسب يقومانما  من قبله الفحص لا ينظمالكبريت كون هذا  ةتعديل نسب يمكنهلا  هوان،  ةوغير مطابق

 الذي كان يتقاضاه من فارس الراتبالى  ةأضاف  هوان ، باتهحسا في بعد تعديل النسبة نظريا الهيدروجين والكربون 
ة من اربيل بمساعد -النفط في العراق  تعمل في مجالالتي  ZR Energy ةابنه عدنان في شرك تم توظيف

 .ةعدد الخزانات الفارغو معمل المازوت ال ةعن حاج ارس موسىف وكان يطلع ،المدعو فارس موسى
 هادي الحسامي

رئيس المصلحه التجاريه التي تعنى باعداد دفاتر الشروط المناقصات  ،هادي سعيد الحسامي وفي افادة
 مراقبةلا يوجد  أنهعلى  أكد ،المنشأتالمجرات على شراء المواد النفطيه وكافه المناقصات المعقوده لصالح 

من  باستقلالية الماليه االزهراني وطرابلس كونهما يجريان محاسبتهم فيالنفط  لمنشآتماليه في الاداره العامه 
الشركتين ابراز فواتير شراء المواد النفطية من الموردين في الخارج ومن بينهم  أنهبامكو  ،قبل ادارتهما

ZRenergie,BBenrgie   ، هم شكليون  اسماؤهم في الجداول ةان بعض الموظفين المذكور  ىعل أكدو 
 عن وليس لديهم اي مسؤوليه اي عمل،ولا يوجد لديهم  ،يتقاضون رواتبهم دون الحضور الى مكاتبهمو 

هم منذ سنوات عديدة ويتم غض النظر عن حضورهم من قبل أنهم يتقاضون رواتب ،المنشأتالاعمال داخل 
حداد  وانوالياس عازار وجوزيف سعادة ورضالمدير العام سركيس حليس ومن بينهم: سمعان دويهي 

:الياس غانم و رنا هم  المنشأتالذين يمارسون عملهم داخل  وان، )موضوع تحقيق مستقل(ورومانوس دويهي
 انما يحضرون  لا المذكورين اعلاه الموظفين وان، وانوكلود شه زينب ابو زيد ،نسرين فرزلي عبدالله و
بموجب جداول  اشهريوقعون على جداول الحضور سلفا ولعدة  كل اخر شهر لقبض رواتبهم واحيانا يترددون 

محاسبتها  كل ادارة تنظم وان،  ةلا يوجد قيود واضحه للمحاسبه في مكاتب الشرك هوان موقعة من المدير العام.
تسعيره المشتقات النفطيه تصدر  وان ،اداره ماليه ذاتيه اطرابلس والزهراني لديه الادراة في وان ،بشكل مستقل
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دون العوده و  ،المنشأت شراء تلك المواد من قبلدون الاطلاع على كلفة بشكل اسبوعي من قبل وزير الطاقه 
جميع المشتقات النفطيه  يحدد سعرالوزير  وان، الاسعار عالميه  هذه أنهباعتبار  ،المنشأت الى قيود

خسائر  المنشأتوقد تكون هذه التسعيره اقل من كلفه الشراء مما يرتب على  المنشأت المستورده من قبل
ببيع الادارة تشرين اول بدات  17بعد  هوان ،وهذه الطريقه المتبعه من قبل الوزاره منذ فتره طويله ،ماديه

 رفمص في الشيكات ايداع هذهو وقبل ذلك كان يتم البيع بموجب شيكات  ،البضاعه نقدا او بموجب شيكات
الكميات  مراقبةطرابلس والزهراني هم الذين يقومون ب منشآت العاملين في وان ،المنشأت لبنان ضمن حسابات

 من الفيول. ةالمفرغ
 سمعان الدويهي رومانوسهي المسؤوله عن تعبئه لوائح حضور الموظفين  وانشه دكلو  ةان الموظف أوضحو 

حضوره بشكل بر لائحة يتحضيتم  ولكن رومانوس الدويهي س عزارالياد و احد وانجوزيف سعاده ورضو  الدويهي
لا يعرف من يقوم بتعبئه لوائح  هوان،  للمدير سركيس حليس بغية التوقيع عليها كلود بادخال اللوائح قومتو  مستقل

سمعان الدويهي يحضر كل عده اشهر للتوقيع على عده لوائح  وان ،س كونه مسجل في طرابلسحضور رومانو 
جوزيف سعاده فهو مختل عقليا ولا يحضر ويوقع عنه  واما لجهة قادمه اشهرعن عده و  مسبقا ةحضور فارغ
 ساحداد الذي يحضر مره في الشهر للتوقيع على لوائح حضوره ولوائح جوزيف سعاده اما الي وانالمدعو رض

سركيس حليس  وانر فان شقيقه هو من يحضر للتوقيع بدلا عنه كونه يعاني من امراض جلديه ونفسيه زااع
 ىبالنسبه الف ،سنوات ةعدل يعودعدم حضور الموظفين المذكورين  وان هو من يوقع ويصدق على تلك اللوائح

وسمعان  ة،سن 15زار منذ اكثر من اوالياس ع ،منذ اكثر من ست سنواتحداد و جوزيف سعاده  وانرض
 ، ٢٠٠٤عام المنذ   ورومانوس الدويهي

عندما  ،اسطفان الدويهيمن قبل عمه  عينالمسمعان الدويهي و  بين المدير العام الصلاحياتبتضارب هناك  وان
لام سركيس حصل تسد ابع هوان ،مهمه ةيحظى بصلاحيات مالي سمعان وكان ،لمنشآتمديرا لكان الاخير 

 ،تبهار  ضىولا يزال يتقا هالى ترك سمعان لوظيفته حتى تاريختضارب بالصلاحيات ما ادى 
 ،سعرها دائما هو الادنى ون تفوز بالمناقصات منذ حوالي الاربع سنوات ك  DMCC EnergyZRوأضاف ان  

  ،تفوز بشراء المازوت للبيع في السوق المحلي ZR Energy SAL شركةوكذلك فان 
الف  400 وتشمل انشاء خزانين سعة ،ي مزايده وليست مناقصهفه ROSE NEFTموضوع مناقصات وان

وتقدم عدد من  ةناقصم نظمتفي البدايه  هوان ،لتعبئتها وبيعها للسوق الخارجيطرابلس  منشآت طن في
 ZR Energydmcc شركة للمناقصة تتقدمبعدها مزايده الالشركات وفقا لدفتر الشروط وتم فتح 

تم بيع كميه ثلاثه الاف طن  هوان ،الاخيره ست الصفقة علىالمزايده ر  ىبناء عل هوان،  rose NEFTشركةو 
طرابلس وذلك قبل  منشآت الى المعامل الصناعيه المحليه التي اشترتها من BALTICمن الفيول التي نقلته 

 .ا مخالفه للمواصفاتأنهاكتشاف 
 هوان ،من المدير العام ةحضور الموظفين من الحازميه موقع استلام لوائحب تقوم ا أنهاديان افادت المستمع اليها

موظفه منذ ثلاثين  هاوان رف،صرف الرواتب وارساله الى المصابهدف ادخال البيانات  بعد رواتبال تعد جداول
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على حضور  مكلف بالاشرافالدائره هو الرئيس  وان ،حضور الموظفين مراقبةوسيله ل ةايوجد ته لا وان ،عام
ثم الى قسم  ومن لتوقيعها ديحام نالمعاون معهم وتوقيعها معهم واحالتها الى المدير موظفيه واعداد لوائح حضور 

تقوم سهير بادخال المعلومات على و تنقل المعلومات عن الحضور على اوراق ف منقارة سمر الرواتب والاجور اي
حضور الول اتعبئه جد وان، صرف لحالتها للاديانا  ىال واحالتهاو  اتبول بالرو اقواعد البيانات الاصدار جد

 ه الى موظفين اخرينأضافعازار الياس ن حضور ع ها تقوم بتفريغ المعلوماتوان ،يمر عبرهاوالتوقيع عليها لا 
 .حداد فان سمر منقاره هي من تقوم بذلك وانانط اما
 

 سهير نجم
لديها وليس  ،من الدوائر ستلمهاهي ادخال المعلومات التي ت itوظيفتها في القسم 35صفحه  سهير نجم تافاد

هناك  وان ،لا يحضرون الى العملروبير المصري و سمعان الدويهي و  سو رومانبأن  ها سمعتوانمساعدين 
بين  نفوراكثر الاما هومانس وسمعان ر  وان ،النفط في الحازميه منشآت شخص من ال عازار يعمل في

صرف النظر عن الاسماء حين ييتم محاسبه الموظفين على التاخير بالحضور الى الدوام في  هوان ،الموظفين
 .وعن حضورهم المذكورة اسمائهم اعلاه لثلاثها

 جنان كنعان
للمدير العام  نقلهالنفط في طرابلس وبيروت و  منشآت وظيفتها استلام البريد منبان  جنان خليل كنعان تافاد

سر المير اي وان ،رساله لهفأنها تواذا كان المدير في بيروت  ،لانجازه والتوقيع عليه في حال كان في طرابلس
 هاوانة، ات والثاني سائق والثالثه مساعدعامل تنظيفك الاول، ا يعملون معهعيسى وموظفة من ال وبلال المصري 

حضور منذ حوالي ثلاثين سنه دون الول اا تقوم بتعبئه جدهوان ،تقوم بالاشراف على تعبئه لوائح حضورهم شخصيا
انوس ول الحضور رومامنذ اربعه اشهر طلب منها المدير العام سركيس حليس تعبئه جد هوان، ان توقعها 

تسمع  انهاو  ،سو ضور رومانحلوائح  قوم بتعبئهتوقبل ذلك لم تكن هي من  ه،الدويهي وهي تفعل حتى تاريخ
ولى متابعات رئيس دائره كل منهما هو من يت وان ،الى العمل ما لا يحضرانبأنهو خالد وربيع المصري  باسماء

سجل الحضور  وان ،ديحام نبناء لطلب مع وطب نحضور مع حتقوم بتعبئه لوائ اهوان هما،تعبئه لوائح حضور 
 حضور باسمه جدولسركيس حليس  بتعبئه  من طلبب بدأت سو مؤخرا لجهه رومان،أنه ايام الشهر ةطيل يشمل

فيتردد نادرا  وطب معناما  ،اخر مره شاهدت فيها رومانوس الدويهي منذ اربع سنوات وان ،ايام الشهر بجميع 
 ،رسله الى المصلحه الماليهتدير سركيس حليس للتوقيع عليه ثم ا ترفع البريد للمهوان ،لاتمام معاملات اداريه

ا لا توقع هوان،  لكن لائحه الحضور يوقع عليها المدير العام على المجداول، سو ولاتعلم من يوقع بدلا من رومان
 .حضور انما ترفعها الى المدير العامالول اعلى جد

 سمر منقارة
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 رئيسه قسم الرواتب والاجور في ةوظيف ا تشغلأنه (506من المحضر  33صفحه) سمر منقارهافادت المدعوه 
ا سمعت بالتواتر وعلمت من خلال هوان ،ولا احد يعاونها في هذه الوظيفه ة،سن 33س منذ طرابل النفط في منشآت

وخالد زريقه وروبير المصري لا الدويهي من سمعان ورومانس  لكعملها في مجال الرواتب والاجور ان 
فهو يتبع طرابلس باستثناء سمعان الدويهي  منشآت م جميعهم موظفين فيأنهعلما  ،يحضرون اطلاقا الى العمل

 موظف في أنهه بالرغم من يزماالح ةس تاتي منذ سنوات من ادار و لائحه حضور رومان وان، الحازميةلاداره 
اما  .حضور رومانس بلائحةتقوم بتزويدها  كنعان نجنامنذ عده اشهر اصبحت و مؤخرا  هوان ،طرابلس منشآت

لا ا هوان ، ةبلائحه حضورهم موقع هادويز فان جانيت هي من تقوم بت ن طبوبالنسبه للموظفين روبير وخالد ومع
يعمل  أنهدائره لاحتساب راتبه في حين الحداد يتم ارسالها الى  ناو لائحه حضور رض وان ،تعرف كيف يتم ذلك

ا بعد ان تستلم هوان ،زار فهي لا تعرفهماجوزيف سعاده والياس علاما بالنسبه  .لا تعرف سبب ذلكو  ،في الحازميه
ثم تقوم بايداعها الموظفه  ،مع الكشوفات لتحديد قيمه الراتبيه ضافباحتساب الساعات الأتقوم لوائح الحضور 

 كل رئيس الدائره التي يتبع اليها وان, داعها المصارف المختصه بصرف الرواتبيلمكننتها تمهيدا لا  سهير
 نمععلى المدير المعاون في طرابلس  ويعرضهامع الموظف المختص في دائرته  الجدول الموظف يوقع على

اشهر اصبح سركيس  10منذ ي حامد نبعد تقاعد مع هوان ،يرسلها اليها لاستكمال عملهاو الذي يوقعها  حامدي
خالد زريقه يتبع لدائره عزام الذي يقوم بالتوقيع والتصديق على  وان ،ى اللوائححليس هو من يقوم بالتوقيع عل

ورومانس  وسمعان ،دائرته هي فيرا معوض وهي رئيسه دائره الخدماتفالمسؤول عن ام ربيع المصري  هحضور 
 وان،  سابقا و سركيس حليس حاليا يمعن حامد هماولامسجلين لصالح الاداره العامه ويوقع على جد يهيدو 

من سركيس حليس مع لوائح موظفي بيروت علما ان لوائح  ةحداد ترسل اليها موقع وانلائحه حضور رض
 .كان يجب تعبئتها في طرابلس في الظروف العاديه وانور كل من رومانس و رضحض

 بسام عيسى
 في خزانات BALTICقام ببيع جميع الكميات التي افرغت من باخره  أنه(  33 الصفحة)  افاد بسام عيسى

المدير العام سركيس حليس والموظفين عصام شحاده بالنفط في طرابلس بناءا على اوامر الاداره المتمثله  منشآت
كان يوميا يجري فحوصات على كميات الفيول والمازوت في مختبر طرابلس العائد  هوان ،فرنجيه وانطوان

ت دون اعلامه امن مختبر طرابلس يحدد الوزن الذي على اساسه يبيع الكمي الكثافةوبعد اعطائه نسبه  لمنشآتل
 .بالمواصفات

 
 الفوالطارق 

 شركةكان موظفا في  أنه أوضحافاداته الاوليه و  كرر المدعى عليه طارق الفوال وفي التحقيق الاستنطاقي مع
 ،العربيه للنفط التي يملكها عبد الرزاق الحجه شركةال في انتقل للعملوبعد ذلك  2005ترابه سبلين لغايه العام 

مدير موقع ومدير عمليات لمده ك ة الاخيرالعمل في شركبدا و ابراهيم ذوق  ىتعرف عل 2015في العام  هوان
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) اتضح لاحقا ان ابراهيم وهي وكاله بحريه يملكها عصمت فخر الدينفيكتوار  شركةبعدها انتقل الى و  ،سنتين
 ها العاممدير  اتصلت به بواسطة Sonatrach شركة وان ،ها ولا يزالفيوعمل  ذوق وتادي رحمة شركاء فيها(

ولا  هوان، في الجزائر شركةلا يعرف اسم مدير ال هوان ،تعاون المنه  تطلبو  ،ك المقيم في لندنامحمد رفيق دم
على  هوان ،شركةكما لا يوجد وكيل قانوني لل ،في لبنان Sonatrach شركةيوجد اي مكتب رسمي او تمثيلي ل

دون ان يعرف بالتحديد طبيعه هذه  Sonatrach شركةو  ZR Energy شركةبين  تجارية علاقةعلم بوجود 
القابضه  شركةالومنها  DMCCمنها مساهمه ومنها  ZR Energy هناك عده شركات باسم بأن أضافو  ،علاقةال

لا  هلكن قيقهدي رحمه وشارئيس مجلس الاداره هو ت وان ،ZR Energyباسم شركات كافة ال في اسهم التي تملك
ا ام ،مستورده للنفط ZR Energy شركةعندما تكون  حماية شركةتكلف دائما ك pstشركة وان ما،يتعاطى معه

 Sonatrach شركةتبلغ من  قدو  BALTICوكيل بحري للباخره ك كلف هوان ، كوكيل بحري  شركة فيكتوار فتكلف
بوالص الشحن والمستندات المرفقه من شهاده نوعيه  ، كما ارسلت له نسخة عنرسميا بموعد وصول الباخره

وليه هي شركة د Veritas شركة وان ،مالطا Veritas موقعه من مكتب المنشأنتائج الفحوصات في بلد و وجوده 
عندما وصلت  هوان ،كهرباء لبنان مؤسسةو الى وزاره الطاقه  نسخة عن الاوراق ارسل هوان ،ولديها مكتب في دبي

 حماية شركةك PST شركةوتكليف من قبل الوزاره  مراقبة شركةك yellowtech شركةتكليف  بالفعل الباخره تم
العينات لفحصها في المختبر المركزي وقد  أخذتم  هوان ،يل بحري فيما كلفت فيكتوار كوك ZR Energyمن قبل 

بسبب  حمولتها إفراغ ت فيتاخر  الباخرة وان ،ا مطابقه للمواصفاتأنهب16/3/2020جاءت نتائج المختبر بتاريخ 
سحبت  الكهرباء مل االمشغله لمع شركةلا وان، في الخزاناتم افرغ الباخره ت هوان، الاعتماد المالي العرقلة في فتح

بعد  هوان ،الى دبي اتتم ارسال العين هوان ،لبواخر المنتجه للطاقهل وكذلك الشركة المشغلةعينات من الباخره 
 وان ،الشركة التي يمثلها  بدوره ابلغ هوان ،ان الباخره غير مطابقه للمواصفات ةمن قبل الوزار  غبلأتفريغ الباخره 

ا كلفت شركتين عالميتين أنهبابلغت وزاره الطاقهقد و جديدة عينات  أخذ PSTطلبت من شركة Sonatrach شركة
 لاحقا. تم توقيفه هوان ،ت على البضاعهأراء تحقيق حول التغييرات التي طر لاج

 شركةمدير قسم العمليات في ) رافي رامازنانو  (مساعد المدير المالي) رياض عبد الواحد  كل من  ان أوضحو  
Sonatrach) شركةمنه التنسيق مع  اطلب ZR Energy الى  هر و حض اثناءالى السيد محمد رفيق الدماك ه أضاف

 وان ،بمواعيد طلب الشحنات الصادر عن وزاره الطاقه  ZR Energy DMCCة شرك بدا بتزويد هوان ،لبنان
نور الدين التي  خديجة المديرة بواسطه ،كهرباء لبنان مؤسسةحاجات ول االوزاره كانت تبلغه بالفاكس او باليد جد

مصطفى ونور خياط علي كان يرسل الجداول الى  هوان ،موظفه اخرى تدعى سجى وبواسطة ،لتعد الجداو 
كان يرسل الى  هوان ،الامور الاداريه مع مديريه الطاقهينجز كان  هوان ،يدعى براتيوش الجنسية وشخص هندي

كما ان  ،ول بالشحنات المطلوبه من قبل الوزاره والكمياتاورياض عبد الواحد جد قشقوشك وحسن ارفيق دم
 شراء ةلا يعرف كلف هوان ،يدبالمواع ZR Energyكان يبلغ  هوان ،ولاالوزاره كانت ترسل لهم مباشره هذا الجد

انما  Veritasلم يتم من قبل  المنشأفي بلد  BALTICشاحنه على الفحص على العينات على  وان،  البضاعة
هناك عدد من المخابرات والاتصالات بينه وبين موظفي المختبرات العامله في  بأن إعترفو  ،اخرى  شركةمن 
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 وان ، ZR Energy شركةد للموظفين مبالغ ماليه وهدايا مرسله من دكان يس هوان ،النفط لمنشآت لبنان والتابعه
ينقل المال كان  هوان ،في الوزارة طلب منه تسديد المبالغ الماليه الى المدراء في المختبرات والموظفين  ذوق ابراهيم 

وق ذابراهيم  وان ،البداوي  -او طرابلس يروتمثل الفورم دي ب متفق عليها رؤساء المختبرات في اماكن محدده الى
رئيس  وان المدير التجاري، ذوق هو ابراهيم وان ،كان يسدد مبالغ ماليه الى موظفي مختبرات قبل اربع سنوات

 شركةال مدير عام وان ،في الزوق  شركةه في مقر اليلتقي بوكان  ،رحمه هو تادي ZR Energyمجلس اداره 
، فاذ الاوامربأن قبل هوان، تقوم بشحن الفيول  EnergyZR بأنة ه عدم التصريح امام موظفي الوزار طلب من

ان ابراهيم ذوق هو من يتعاطى مباشره  شركةال في سمع هلكن لوزارة الطاقةعام اللا يتعاطى مباشره مع مدير  هوان
لائحه الهدايا التي ضبطت  وان ،مع المدير العام سركيس حليس ةمميز  ة الاخيرعلاق وان ،مع المدراء العامين

هم يلال نقالاشخاص الذين ست تحددو  ZR Energy شركةه كانت ارسلت له من تعلى جهاز الحاسوب خاص
كان هناك تواصل مباشر و  ،ابراهيم ذوق كان اكثر شخص مقرب من سركيس حليس وان ،الهدايا والمبالغ الماليه

انما هناك كتاب موجه من  ،Sonatrach شركةليس موظف في  هوان ،تالمنشأبسبب المناقصات التي تجريها 
وليس  ،Sonatrach شركةل اليس وكيلا قانوني أنهكما  ،الى وزاره الطاقه لتفويضه بمتابعه المعاملات شركةال

 ،كان يسلم ميرنا الخطيب الهدايا لنقلها الى الموظفين ومنهم ديما حيدر هوان ،شركةلديه اي وكاله قانونيه عن ال
في  لم تكن موجوده ةه الى اورور فغالي غير ان الاخير نقل هدي هوان ،وهي كنايه عن كيس بداخله ليرات ذهبيه

نور الدين حقيبه نسائيه وعدد من المناديل وساعه يد على مراحل  خديجةسلم  هوان ،السكرتيره ىال هافسلم مكتبها
 ىك هو الذي طلب منه تسديد هذا المبلغ علاسيد دمال وان ،دولار ثمن ثريات 3000كم سدد عنها فاتوره بقيمه 

 ZR Energyو  Sonatrachعلى وجود تنسيق بين  أكدو  ، ZR Energy شركةالى فاتوره ال قيمة حولتان 
الفحوصات العائده  مراقبةفارس يقوم ب وان ،يتكلم مع فارس موسى عبر الهاتف هوان ،دون ان يعرف تفاصيلها

ينخفض فن ذلك يؤثر على الوزن وك الكثافةلاسيما نسبه  ، ZR Energy شركةللعينات على بواخر تابعه ل
 ،الكثافةفي حال حصل تغيير بمعدلات  شركةال يلحق ضررا باموال تها ماويزيد بزياد الكثافة تنخفضاذا االوزن 

التتغير يكون جذريا  فان والا اتغير يان  وزاول رقمين بعد الفاصله لا يج وان ،هناك اربعه ارقام بعد الفاصله وان
وهي تدل  ،بضاعه خارج المواصفات تكون غير صالحه للاستعمالالاذا كانت  هوان، كميه ونوعيه البضاعهفي 

دمج هذه  عندعليها  ةه مواد كيميائيأضافاو يول، او تم دمج نوعين او اكثر من الف ،على ان الفيول قديم
  .مع بعضها البعض ةبضاعال

 ايلي حداد
 LIIC شركةمندوب ل هوان ة،فاداته الاوليإيكرر  أنه أوضح ايلي حداد وبالتحقيق الاستنطاقي مع المدعى عليه 

يقوم بتنظيم و  ،ةالفريق المكلف من الشرك ةعلى سحب عينات من البواخر بمعاونه ر ويقتصر دو  1995عام ال ذمن
ة م سحب العينات هي وزار ه  ف  لِ ك  من ي   نإو  ،ولم يعد يتوجه الى البواخر بسبب وضعه الصحي ،سنتينالحسابات منذ 

يتم اعتماد  عادة هوان، للنفط  ةمن قبل الشركات الشاحن شركةوتحديدا المدير العام كما يمكن تكليف ال ،ةالطاق
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 لمنشآت تابعةمختبرين من ثلاث مختبرات  ىيتم نقل العينات ال ،ةمن قبل الوزار  مراقبةتعيين شركات اللجدول 
مؤلف من  اونهالفريق الذي يع وان ،ةمن قبل الوزار يكلف لا  الشاحنة  شركةعند  تكليفه من قبل ال هوان ،النفط

 هعلامكان يتم التواصل معه لإ هوان ،رؤساء المختبراتب هتربط ةصداق علاقةيب و هناك دورفيق  رشيد طاهر
 شركةوش في ما يتعلق بقشقوكان بدوره يقوم بارسال هذه الفحوصات الى وسام  بنتائج الفحوصات على العينات

LIQUIGAZ  او الى طارق الفوال في ما يتعلق بشحناتZR Energy، ةوق في الوزار ذتعرف على ابراهيم  هوان 
 ،لتفريغ البواخر في الزهراني وطرابلس ةبمناقصات لتمرير الانابيب المخصصوكان يتقدم  ،جورج الصانع من قبل

ويلتقي  ZR Energy شركةعلي مصطفى هو مدير العمليات في  وان ،لا يعرف كيف اصبح يستورد النفط هوان
نتائج الى شخص البل يسلم  يقابلهوبعض الاحيان لا  ة،النتيج ZR Energy شركةبشكل دوري عند تسليم  به
وهي هدايا تقدم الى الموظفين  ،سنوات يسبع او ثمان لمدة ةعن اونصات ذهبي ةكان ينقل هدايا عبار  هوان ،خرآ

 ةالهدايا المرسل يدعى روديشخص وكان يستلم من  ،LIQUIGAZ شركةمن  مؤخرا  و ،  ZR Energy شركةمن 
نصات نقلها و وبعدما تحدث مع ابراهيم ذوق استلم من الاخير ثلاثه ا 2013في العام  هوان ،LIQUIGAZ  من

من البواخر كان عبد الله  ةما كان يسلم العينات المسحوب بعد هوان ،الى رؤساء المختبرات ومنهم ريمون عساف
 اتصحاب الشركأببدوره يتصل  هنوأ ،ةتائج الفحوصات للعينات غير مطابقحدى نإ بأن يتصل به ليعلمه ضةعوا

للمواصفات ويسلمه  ةتعديل النتائج لتصبح مطابق ةكان يطلب من عبد الله عواض هوان ،ةلاجراء تسوي ةالمستورد
تصل به مرتين او ثلاث مرات اعبد الله  نأو  ،كان يحصل ضمن الهامشالتعديل  ولكن  ،ذهب ةونصأ بعد ذلك

عبد الله  ةبعد استقال ةمع محسن غالب العمل بذات الطريق تابع هوان ،ةذهبي ةنصو ستحصال منه على اللإ
من  ةالاول اونص وروجيه عسافمحسن غالب  ىاعط هنأو ، الاعياد ةتوزع الهدايا بمناسب شركاتال نوأ ،ةعواض

ان  أضافو  اتفي نتائج بعض العين بخيرالت ةتين او ثلاث مرات لقاء تعديل نسبلمر  ةثاني ليرات ذهبيالالذهب و 
 .بين بيروت و مختبر طرابلس ختلفتالنتائج كانت 

لم يسلم   أنه، غير ةو ليرات ذهبي يةعن اونصات ذهب ةبداخلها هدايا عبار  اتكان يسلم جميع الموظفين مغلف هوان
 هوان ،من ميرنا الخطيب تعديل نتائج بعض الاختبارات ةواحد ةطلب مر  هوان اونصات ذهبية، ةديما حيدر ولا مر 

الفحوصات طلب عده مرات تعديل النتائج في  هنأو  ،بيروت لحضور الفحوصات في معظم الاحيان مختبر قصدي
 وان ةهذا الامر حصل قبل اكثر من سن وان ،ليرتين ذهبيتينبنصات او  و أميرنا الخطيب وزودها ب ةمن المدعو 

 على العينة. الاسيتون  ةمن ماد ةكمي ةعلى زياد تأقدمميرنا 
من  ةالمكلف شركةالو  ةالطاق ةمن وزار  ةالمعين مراقبةال شركةبحضور يتم  ةالنفط على الباخر  ةاحتساب كمي وان

 ةوبين بشار  هبين ةالمراسل وان ،الفيول ةكهرباء لبنان في حال مؤسسةومندوب عن  ،المستورد ومندوب عن الجمارك
في  ةمن قام بقياس الحمول بأن تبينو  ة،في قياس الحمول أعن وجود خط ةناتج 2018/ 6 /27ديب تاريخ 
لا يجب ان  ةعاد هوان ،ةموافق على الحمول أنهب ديب اخبره ةبشار  وان ،ةالكميو الوزن  ات علىضافإالخزان قام ب

ب هو شقيق بشاره ديب يدرفيق  وانالمازوت ب ةكانت محمل ةباخر ال وان ئوية،اكثر من نسبة م ةضافتكون الأ
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لا يعرف من يسدد  وهو ،هو امر مقبولو  نط 272الوزن كانت   ةزياد وان ،التي يعمل فيها شركةالموظف في 
 .اوكتان 98و  95تمييز بين للتشتري مواد تلوين تستعمل في البنزين  ان شركاتلليمكن  هوان ة،ثمن هذه الزياد

من  طلب هوان،بالمازوت  أةتبقى خطوط السحب معبو المياه  يتم ضخفي طرابلس  ةعندما يتم تفريغ الباخر  هوان
وفقا  ةالحرار  أكما طلب منه ان يقر  ،حمولتها كامل تفرغ كي  ةالباخر على  غيب تخويف المسؤول عن التفريدرفيق 

حذر  هوان ،ةيؤدي الى تغيير الكمي ةحرار الن تغيير لأ ،ةحرار الدون تغيير  ةحتساب الكميلإفي الخزانات  للاصول
طن على البر  17يمكن ان يظهر بعض الفوارق تصل الى  هوان ،ةعالي ةعلى ظهر الباخر  ةان الحرار  منيب د

 ةدرج ةموظف ابو سعيد كان يطلب منه زيادال وان ،والوزن الفعلي على البر ةبين الوزن الفعلي على الباخر اي 
المازوت  ةقل من كميأ ةالمازوت المسجل ةاثناء القياس النهائي لتصبح كمي ةاو نصف درج ةلدرج ةالحرار 

 ZRمن  ةمرسل بيةذهب ةم ابو سعيد اونصسلَّ  نأو  طن،20الامر يؤدي الى فرق بحدود ال  وان ،فعليا ةالموجود
Energy  هوانكما  ،ةذهبي ونصاتأ كان يسلم ابو سعيد بشكل دوري  لاان طارق الفو ا كم ،2012في العام 

 ةبقصد مساعد ةالحرار  ةواتفق معه على تغيير في درج اتالمسؤول عن الخزان ةطوني فرنجيالموظف تواصل مع 
الى وجوب  هوكان الاخير ينبه ،ةبين ابراهيم ذوق في اكثر من مر  هعلى التواصل بين أكدكما  ،ةطوني فرنجي

كان يرسل نتائج الى عبد الله لتطبيقها مع  هوان ،من اكثر من مصدر ةالبضاع ات علىالانتباه عند سحب العين
 .في حديثة مع الموظفين يلقب اونصه الذهب بالملحفة هوان ،نتائج مختبر طرابلس

 فارس موسى
 منذ PSTت  مدير شركا أنه أوضحو  ةالاولي إفادتهفارس موسى كرر وبالتحقيق الاستنطاقي مع المدعى عليه 

 ةكمي تراقبعينات و ال الشركة تنقل وان،  1994 ةالنفط سن ةتحصل على ترخيص من وزار اس هوان ،1989عام 
ورده اتصال من ريمون  هوان BALTIC ةباخر  اتشركته لم تنقل عين وان ،ةالطاق ةبتكليف من قبل وزار  الفيول

 وان ،ةمنطقي غير اهكون ةفطلب من ريمون تعديل النسب ةنخفضوكانت م اتللعين الكثافة ةاعلمه فيه بنسبو  عساف
 شركةمن قبل  ةمكلف ةللشحن ةحمايال شركة وان،  المنشأبلد ل ةمطابق ةفحص وجاءت النتيجالريمون اعاد 

Sonatrach كان يسلم  هوان ،سنويا في المناسبات تالمنشآيوزع الهدايا على موظفي  هوان ،هذا الموضوع بمتابعة
ا ولار  روجيه عساف الى مبلغ مماثل الى كل من  ةضافيفحصها بالأ ةدولار عن كل عين 150محسن غالب مبلغ 

كوم مرتين في الشهر منذ اكثر من عشر سنوات لقاء قيامه اعالدولار الى رفعت  250وكان يسلم مبلغ  د،حمو 
كان يرسل  هوان ،الفحص ةعي ان يطلب من رئيس المختبر اعادمن الطبي أنهب أوضحثم  ،بتثبيت نسبه الاوكتان

دولار الى  200و  100تتراوح بين  بالغسدد م اكم ،الموظفين ىال ةومشروبات روحي ةعبر جورج قسائم شرائي
ثمن  ةمبالغ مالي ضةكان يسلم عبد الله عوا اكم ،كل من ميرنا الخطيب وموظفي المختبر المركزي في بيروت 

 إفراغ يمكن  أنهعلما  ،ةالفحص فقط لتكون النتائج متقارب ةاذا طلب اعاد هوان ،هاتف خليوي و تشريج خط وغيره
 الكثافة ةنسب اختلفتاذا  هوان ،المنشأيجب الاعتماد على فحص بلد  هوان،الفحوصات ببالرغم من الفرق  ةالباخر 

الخطيب  ميرنا كان يسلم أنهب في التحقيق الاولي إعترفوقد  ،طن 30يفرق الوزن  ئةواحد بالم ةصفر فاصلب
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 إعترفكما  ،لابنها ةاو ثمن ادوي ةذلك مساعد يعتبرولكن  ،بشكل دوري  ةومليون لير  ةالف لير  200مبالغ بين 
 2020/ 4 /21جورج بعد استدعائه الى التحقيق وتحديدا بتاريخ  ةبواسط ةلير  1000000سدد لها مبلغ من  أنهب

 محسن غالب بواسطه جورج الى كل من  ةكان يسدد مبالغ مالي أنهولم يذكر  ،BALTIC ةلتعديل نتائج باخر 
 ةتصل به عندما استلم العينا سافريمون ع وان ،قريبه رججو  بأن أكدو  ،هم على تعديل النتائجقداملإ وغيره

ان  ةلعادجرت ا هوان ،وصله عبر الفاكس نتائج الفحوصات هوان ،BALTIC ةباخر ل ةالعائد ةبفحص العين ةللمباشر 
ما ورد كر وان ،لمتابعتها ةمكلف من الشركات المستورد عندما يكون للبواخر  ةنتائج الفحوصات العائد هإبلاغيتم 

 هوان ،ل عبر الهاتفايعرف طارق الفو  أنهب أوضحو  ،الكثافة ةطلب منه تغيير نسب أنهب ريمون عساف في افادة
 وروجيه عسافريمون الى  ةالمرسل ةمواجهته بالرسال ، وعند ةممتاز  بابراهيموعلاقته  ،مرتين ذوق ابراهيم ب تعرف

تكلم فقط في  أنهب أوضح ،بالكبريت وطلبه رفع النس ةو نسب الكثافة ةبنسب ةوالمتعلق 2020/ 3 /16بتاريخ 
 لىالتقى بريمون عساف بعد استدعائه الى التحقيق للاطلاع منه ع هوان ب،ولم يتكلم عن باقي النس الكثافة

 .التحقيق مضمون 
،  2001في العام  ةللبساتن ةبالتعامل مع الشركات العائد أبد هنأو ،  على مسح هاتفه الخليوي  اعتاد أفاد بأنه و
 ةبشحن البضاع قوملا يعرف من ي هنأو  ،وكان قبل ذلك في بئر حسن ،مركزها الحمراء BB Houseشركة  نأو 
شركته منذ  يمن كان يسموهو هو سمير الحاج  البساتنة وكيل نإو  ،Sonatrach شركةيكلف من قبل  كان نماإ

 على الاشكال الذي حصلب علم هنأو  ،مع سمير الحاجولا يعرف قبل ذلك التاريخ من كان يتعامل ، 2013العام 
 ةالطاق ةلوزار  ةالعام ةلمديريلجواب ك موحد  زياد اصفر لتنظيم كتاب عم هتواصل بخصوصو  Sonatrachة باخر 

 .يبين الاجراءات التي قام بها
ة عاد هنأو  ،ةعن الاجراءات المتبع المراقبة ل شركاتأتس ولا يحق لها ان، Veritas ب هل علاقة كر ايوان

 بأن هاعلمقد و  ،ام لا ةما اذا كانت دقيق أكدالترسبات في الفحوصات للت ةنسب ةيتواصل مع ريمون عساف لمعرف
صل مع ريمون بخصوصها تواقد  و ،غاز ةي شحنهف 2020-2-2 ةاما شحن ،ةغير منطقيو  ةمنخفض ةالنسب

غير  ةالنتيج  بأن اعلم ريمون  هوان ،الهامش ضمنن هذا التعديل هو إف هعتقادا  بحسب هوان ،البروتين ةلتعديل نسب
  ذلك، دريمون بع ولكنه لا يعرف ما حصل مع ةمنطقي

  ،كان يتلقى اتصالات من فارس موسى لتعديل بعض النتائج أنهريمون عساف من  ةفي افاد ما وردكر وان
قد  اأنهجاب أف ،الكثافة ةبنسب ةمتعلقوال 2016/ 7 /4كوم بتاريخ ت العاكما تمت مواجهته بالرسائل بينه وبين رفع

  ،في الفحوصات أخطناتجة عن تكون 
وكان  ،ةالبساتن شركةن عكان ينسق معه كمندوب  هنألجهة قوله  ،محسن غالب ةبافاد أيضا  وتمت مواجهته 

 شركةلا يصل اليه اي شيء رسمي باسم  أنهب فاجاب ،ةخر دولار امريكي عن كل با 200مبلغ  منه يتقاضى
  ،ةالبساتن
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 وقد اظهر Sonatrach شركةعائده ل ةبينه وبين محسن غالب بموضوع باخر  ةالرسالب أيضا  تمت مواجهته و 
 سلمه أنهب واضاف الرسالةعلى  أكدف ،0.22تعديلها لتصبح  طلب هوان 0.38الكبريت فيها  ةان نسب التحليل

 ،المنشأنتائج بلد 
ان ينقل من فارس ك ، أي عبد الله،هوان ةكان يسدد له مبالغ مالي أنه ةإفادة عبد الله عواضه لجه ما ورد فيعن و 

 ةوكان يوزع مبالغ مالي ،كان يوزع هدايا على الجميع أنهموسى باب جأ ،الى فايز منقاري  أيضا   ةموسى مبالغ مالي
 هاحين ،يرغب بتوظيف ابنه الاخير وان ةيلديه مشاكل مال بأن علمها و  فايزعلى  عرفهعبد الله  وان ،ةالسن خلال

كون  ة بعد تقاعدهمبالغ مالي ضةعبد الله عواسدد الى  أنهو  ،وظف له ابنهو  ةار قمن ايزالى ف ةمالي ةاعطى مساعد
دولار  200كان يتقاضى  أنهب ضةعبد الله عوا ةمواجهته بافاد  وتمت ،أيضا   ةكان لديه مشاكل مالي الاخير

 ةالبساتن شركةمع  ينسقكان  أنه أضافنكر ذلك و فأ ،تخضع للفحص من فارس موسى ةامريكي عن كل عين
 .هذا الامر حصل عده مرات وان ،ت النفطآمختبرات ومنشاللنقل الهدايا وتوزيعها على موظفي 

 
 هيئة التفتيش المركزي 

 ، 2013كانون الاول  2التحقيق تاريخ  ةنتيجبعن التقرير  ةنسخ اودعتناالتفتيش المركزي  ةهيئ وتبين ان
تحميل ب 10015كهرباء لبنان رقم  مؤسسةي في كتاب أالر  نظم لابداءه التقرير اتضح ان ةمراجعب هوان

المحملة بالفيول بعد اعتراض البواخر  demurrageتوقف البواخر ة بدلات مسؤولي ةللطاق ةالشركات المنتج
 ةلشركات التي تملك البواخر المنتجكهرباء لبنان وا مؤسسةالنزاع القائم بين  وان، مواصفات الفيول اويل على

الفيول  اتتعيير عداد ةاعادضرورة و  ،تعديل نوعيته ةضرور و  ،يولفللطاقه كان قد تناول موضوع مواصفات ال
 .موضوع الفروقات بالكمياتة اويل تمهيدا لتسوي

 الفيول ةماد إرتفاعحجم الفيول المتوفر في الخزانات من خلال قياس  حتسبت مؤسسةان ال التقرير أوضحوقد 
عامل التصحيح على و الفيول  ةبعين الاعتبار كثاف أخذت ةمعادلالوزن من خلال تطبيق  واحتساب داخل الخزان
 اتبين الكميات على اساس العداد ةفروقات كبير  ظهورتؤدي الى  كانت ةالطريق هذه وان،  ةالحرار  ةاساس درج

 الادارة وقد اوصى المدير العام للاستثمار، الكثافةعن الاحتساب على اساس تطبيق الحجم و  ةوالكميات الناتج
بمراقبة  مؤسسةبدقه والتحقق من مدى التزام ال ةقياس الكميات المستهلك ةبضروره تصحيح طريق المختصة
المنصوص عليها في دفتر  ةوالجاهزي ،فعليا ةلفيول المستهلككمية ال مقاب ةالمنتج ةالطاق ةكميومقارنة 
من الفيول اويل الموجود في خزانات  ةارسلت عين ةللطاق ةان البواخر المنتجتحقيق الاظهر  وقد ،الشروط

 وان ،ةمرتفع ةفي العين ةالحديد الموجود ةوتبين ان نسب ،لتحليلها ةالعالمي viswa الى مختبرات مؤسسةال
الالمنيوم والسيليكون تحتوي على  ةكما اشارت الى ان العين ،اضرار في البخاخاتب يتسبب هذه النسبة إرتفاع

ما  ULOةفيول اويل يحتوي على زيوت مستعملكما ان ال ،ما يؤدي الى اضرار في نظام الفيول ةبنسب مرتفع
 وان ،المحروقات ةفي نوعي ةالمشكل وان ،الكالسيوم والفسفور ويؤدي الى ضرر في المحركات ةيرفع من نسب
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 من الفيول غرام ٢١٤يستهلك  ةان انتاج كل كيلو وات ساع ةعلى معادل ها للطاقةالبواخر اعتمدت في انتاج
يؤدي إلى توفير غرام واحد من مادة الفيول اويل لإنتاج الكيلوات ساعة  وان، ٪ ١ فيه اذا كانت نسبة الكبريت

 جعالاتالف دولار  ١٧٠ في الوقت ذاته مبلغ  توفر المؤسسةو  ،على الخزينة اكثر من اربعة ملايين دولار وفر
 ١٠٤ المؤسسة مبلغوفر ت (وهو الامر الممكن بحسب الدراسات)غرام في الفيول  ٢٤اذا تم توفير  هوان ،

الأمر غير المطبق نهائيا على معامل ) ،مع البواخرالموقع الفترة الأساسية لعقد الإنتاج  خلالملايين دولار 
 .ة(منها او القديم ةالحديثالمعامل المتواجدة على البر سواء العائدة لمؤسسة كهرباء لبنان انتاج الطاقة 

 ةفي المعامل التابع كمية الفيول قياس غير دقيقة في ةكهرباء لبنان تعتمد طريق مؤسسةكما أظهر التقرير ان 
من ثم ضرب الفيول اويل داخل الخزان لحساب الحجم و  ةماد إرتفاعقياس  الطريقة تعتمد على وان ،لها 

كعامل  بعين الاعتبار ةالحرار درجة  أخذبعد  الصافي لفيول للحصول على الوزن ل العائدة الكثافة بنسبة الحاصل
وخلال مدة  البواخر مع ةهذه الالياعتمادها من خلال  مؤسسةن الإبحسب الدراسة ف هوان مصحح للحجم،

متر مكعب لصالح  434ب  التي قدرتها الدراسة ةكبير الفروقات ال خسرت مبالغ كبيرة ناتجة عن قصيرة،
ان الكميات المستعملة في  ، اذالبر من معاملكبر في الهذه الخسارة لا شك أ وان )، المتعهد بدون وجه حق

المدة التي تراكمت فيها هذه الخسائر اطول  وانكما  ،معامل البر تتجاوز الكميات المستعملة من البواخر
مجلس الوزراء التعميم على المؤسسات ومن  ئاسةالتفتيش المركزي قد قرر التمني على مقام ر  نأو  (بكثير

 ،ةمع شركات اجنبي ةلعقد الصفقات العمومي ةشروط المعتمدالكهرباء لبنان بتضمين دفاتر  مؤسسةضمنها 
 لها،الاوضاع القانونيه  ، ان تكشف الشركات عنالتصريح في  ةالمطلوب ةالى المستندات الاساسي ةأضاف

 أظهرتقد  ةالمتخصص ةان وسائل التواصل والصحف العالميمع العلم  ،بها ةالخاص ةوجميع النزاعات القضائي
 ،الأموالوتهريب  الأموالملاحقات في جرائم الاحتيال والغش وتبييض  ةقد خضعت لعد Sonatrach شركةان 
صدر ست التي  عن القرارات والاحكام التي صدرت او ةنسخبضم ان يتم ادراج بند يلزم الشركات  تمنىا كم

اشراك  ةضرور و  ،لهذه الشركات ةالاوضاع القانوني ةسلاممن  أكدللتو  ةشفافيال تطبيقا لمبدأا احكام هشأنب
مؤسسة كهرباء  ) علما انلهذه العقود ةوالتنفيذي ةوالنهائي ةلبنان في جميع المراحل التحضيري كهرباء مؤسسة

صدور كتب الضمان عن مصارف  ةر ضرو و  ،(Sonatrachلبنان لم تشترك في التفاوض على توقيع العقد مع 
لا يوجد كتاب ضمان موقع ) من قبل الشركات الاجنبية ةفي حال تعذر تنفيذ الاتفاقي يمكن التنفيذ عليها ةوطني

اية  ةالصفقات العمومي يمع ملتزم ةالموقع اتالاتفاق تضمين والحرص على عدم ، )Sonatrach من شركة
 ةحفظ حق الادار ( و وبند القوة القاهرة )بند التحكيم هذه الاتفاقات ا ان تؤدي الى خلل في توازن هشأن من  بنود

 ة،والعجل ةحتى في حالات الضرور  ةعام ةبصفتها سلط
للبواخر  ةددستعديل مواصفات الفيول اويل والتدقيق في المبالغ الم بضرورة التفتيش المركزي  ةوصت هيئأكما  

 ةواعاد،  Noxانبعاثات ال  ةتخفيض كمي ةلجه ةالبيئي التقيد بالشروط ةو ضرور  demurrage التوقف  عن
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 أالخط ةواحتساب نسب ،كهرباء لبنان مؤسسةعن  ينعداد الفيول اويل بحضور مندوبل calibrationتعيير ال
 .موضوع الفروقات بالكميات ةفيه تمهيدا لتسوي

يواجه مشاكل في  أنهالبواخر اشار في كتابه  ةبواسط ةالى ان المتعهد لانتاج الطاق أيضاً وقد اشار التقرير 
على  ةبتلك الموجود ةشبيها ان البواخر تستعمل محركات علم،  2013-3-30المحروقات قبل تاريخ  ةنوعي

 بسبب ةللمحركات العكسيالفيول دخول نظام  تصابا لاعطاا وان،  MANةالالماني شركةمن ال ةالبر والمصنع
 ةر لتصفيز بعدد من السبرايت ةعلما ان البواخر مؤهل ،نوعيه الفيول اويل التي لا تتناسب مع هذه المحركات

 ةلات انتاج الطاقآبالرغم من توقف  هوان ،على البر ةاضعاف اكثر من المعامل المتواجد ةالفيول ثلاث
ن إف ،شركةلكتاب الالفيول اويل وفقا  ةبسبب نوعي 2013-4-27ول بتاريخ غ ةفاطم ةعلى الباخر  ةالكهربائي

  Sonatrachفي ملحق العقد الموقع مع  ةعلى ان نوعيه الفيول اويل المحددطرف اللبناني بقي مصرا ال
 ، iso 8217وهي تخضع لمواصفات ئةالكبريت فيها واحد بالم ةان نسبوعلى  ،للمواصفات ةمطابق

رام غ 219يتجاوز  ةالاستهلاك لكل كيلو واط ساع ةعلى كمي اكراهية ةلحظ غرام مع البواخر ان العقدتبين و 
 .على البر ةعلى معامل الطاق د الطريقه ذاتهامن الفيول في حين لم يعتم

 
 الوزير محمد فنيش

 هوان ،2006العام  ةلغاي 2005العام  من ةطاقلوزير سابق ل أنهب ،أوضحالوزير محمد فنيش  بالاستماع الى افادة
كهرباء  مؤسسةهناك مشاكل في  بأن وكان على علم ،والمال ةالموازن ةكان عضوا في لجن ةقبل استلامه للوزار 

كان هناك و  ،للمواصفات ةالبضاع ةالبواخر او مخالف وصول خرأت عن جنتكان يانقطاع الكهرباء  وان ،لبنان
لتنظيم استيراد النفط  ةالى دول ةتوقيع اتفاقات من دول بضرورةوكان هناك مطلب  ،ةاتهامات واتهامات مقابل

 الدولةنفط الكويت التي تملكها  شركةوتحديدا مع  ،الكويت ةمع دول تفاوض هوان ،ةالنفطي مين المشتقاتأوت
بعد الاستحصال على تفويض من  وطبعا ةفؤاد السنيور  ةيع العقد معها بحضور رئيس الحكوموتم توق ،ةالكويتي

بعد و  ،مجلسال من بالموافقة قرارال إتخاذالاتفاق على مجلس الوزراء و عرض وبعد  ،مجلس الوزراء للتفاوض
لهذا النوع من  ةن لبنان بحاجأعلما  ،الديزل ةنفط الكويت لا تنتج ماد شركة نأو  ،تكليف الوزير بتوقيع العقد

 مواصفات محددة،وبالفيول 
من قبل الوزير السابق دون ان يتم توقيع  Sonatrach شركةكان هناك تفاوض مع  ةقبل استلامه للوزار  هنأو  

ستحصل او  ،مين حاجات لبنانألت Sonatrachتواصل مع  هوان ،في تقديم العرض خيربسبب التأ هالعقد في حين
في  ةفي مبنى الوزار جرى  شركةالممثل التفاوض مع  وان ،شركةالعلى تفويض من مجلس الوزراء للتفاوض مع 

على  ستحصلالاتفاق على مجلس الوزراء وا ةعرض مسود جرى و  مع ممثل الشركة صل الى تفاهمتو  هنأو  ،لبنان
مع  2006العام  ةالعقد في بداي هذا سريان أعلى ان يبد ،قرار بالتوقيع على العقد وتفويض الوزير بالتوقيع

عالميا ومركزها الجزائر بحسب  ةمعروف شركةال وان ،2005ن العام لشهر كانون الاول م ةتامين البضاع ةامكاني
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لا  هوان ،حاضرا  عندما وقع العقد كان السفير الجزائري  هوان ،شركةتملك هذه ال الجزائرية الدولة وان ،معلوماته
لم  هوانة ، من وقع العقد هو شوقي رحال نأو  ،ةالجزائري الدولةفي  عام موظف الشركة مدير ذا كانا يعلم ما

 ةعبر الهاتف مع وزير الطاق اتصل كونه الجزائرية للشركة ةيطلب ضم المستندات التي تثبت ملكية الدول
 شركةوبعد حرب تموز اوقفت  2006في العام  هوان ،التفاوض حول شروط العقد ةاثناء فتر جزائري ال

Sonatrach مين بتألاستمرار ا شركةالجزائري الذي طلب من ال ةوزير الطاقباتصل حينها ف ،الفيول مادة مينأت
 شركةالاسم التجاري لا أنهعتبار إب ةفي جزر العذراء البريطاني ةمسجل شركةال وان ،المحروقات الى لبنان

Sonatrach بين  علاقةال ةليس لدي اي مستند يظهر طبيع هنأو  ،ةالوطنيSONATRAK BVI وSonatrach 
ليس  هوان ،حضور السفير لتوقيع العقدوعلى بالوزير الجزائري  هانما فقط اتكل على اتصال ،ةالجزائري ةالوطني

العقد لم يلزم  وان، لم يلفت نظره احد حول هذا الموضوع  هوان ،في لبنان لهااي ممثل  اتعاقد معهمال شركةلل
الى  ةأضاف ةيتوجب عليها ان ترسل مصدر الشحن ماان ،اللبنانية الدولةالى  ةبيع النفط مباشر ب Sonatrach شركة

لم  هوان ،نص عليها العقد ةبين خمس شركات عالمي ةمعتمد شركةمن  المنشأتقرير عن فحوصات الشحن في بلد 
عند ة لا تكون حاضر  الدولة وان، هبعد توقيع جديدة اسم مختبرات يضافولم  منذ تاريخ توقيعه، يتم تعديل العقد

يتم  بأناضافية  جراءاتا إتخاذوبالرغم من ذلك تم  ،عالمي أوهذا المبد المنشأسحب العينات لفحصها في بلد 
 وان ة،الشحن ةيمكن اعاد ةالفحوصات غير مطابقذا جاءت إ هنأو  ،في لبنان واخرفحص العينات قبل تفريغ الب

ن شهادة بلد بالنظر الى أ ،لتهاو وحم ةالبضاع ةونوعي ةعن الباخر  ةتامين بحسب عقد الشحن هي المسؤولال شركة
 هوان توليه الوزارة اية مشاكل، ايام فيلم يحصل  هوان ،وكميتها ةالبضاع ةنوعيب ةمحايد شركةن تصدر ع المنشأ

 هوان قابلة للتجديد، للمواصفات علما ان العقد كانت مدته ثلاث سنوات ةغير مطابق ةن بضاعسمع مؤخرا ع
على الشروط  اذا لم يتم الاتفاقو  ،ةمن انتهاء السن ايوم 90في كل سنه قبل  ةالجعالعلى  الشركة ةيمكن مفاوض

 ةلمد ةمين البضاعأبت مةملز الشركة  وان ،بالتجديد ةبعدم الرغب ةيوم من انتهاء السن 60قبل  شركةغ اللَّ ب  ت   يجب ان
الرئيس تمام سلام على ان  ةشراء الفيول في حكوم ةطرح تعديل طريق تم هنأو  ،وينتهي العقد اضافية ثلاثه اشهر

الكمية على  ةالمحافظبالقرار  واتخذجلسات  ةعد فيوحصل نقاش  ةيتم الذهاب الى المناقصات المفتوح
 ةمقارنو  ،ةيضافلإان يتم الذهاب الى المناقصات في الكميات ال على المستوردة بحدودها الدنيا من الشركة،

 الدولةلزم أالعقد  وان في حينه، القرار المناسب إتخاذو  ،ول من الشحناتابين الطريقتين على اساس جد الفروقات
كما يمكن تفاوض  ،ةاو النوعي ةيضافالإكل ثلاثه اشهر حول الكميات  Sonatrach شركةمع تفاوض بال اللبنانية

هي  اثناء توقيع العقد ةتبار ان المعامل التي كانت موجودباع ،في حال تعديل المعامل في لبنان ةعلى النوعي
مكان شركة  للنفط ردةو الشركات التجارية المست تحلان  ألا يمكن بالمبد هوان ،مواصفاتحددت الالتي 

Sonatrach مع الدولة، لا بالتنسيق الدائمإ الاخيرةدور  أخذت نوأ 
ة لديها استقلالي شركةال بأن افاد Sonatrach شركةتضمن عمل  ةالجزائري الدولةولدى سؤاله عما اذا كانت 

لم يحصل معه اي خلاف على  ةالوزار  توليه ةخلال مد أنه أكدو ، عالميا ةمعروف شركةوهذه  ،ةومالي ةاداري
 اللبنانية الدولة على يسهل ما ،للتسديد اً يوم 180 اللبنانية الدولةالعقد منح ان على  أكدو  ،ةالبضاع ةنوعي
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اسم مستشاره عند توقيع  وان ،اللبنانية ةيعود للدول ةمن هذه المد ةعدم الاستفاد وان ،ةتسديد ثمن البضاع
يها بالعقد أالاستشارات والتشريع قد اعطت ر  ةذا كانت هيئإ لا يعلم ما هوان ،يدعى المهندس زكريا رمال العقد

على ان مجلس الوزراء هو من طلب منه توقيع  أكدو  ، الدولةمجلس شورى   اطلع عليهما إذا  وأ هقبل توقيع
 نوأ ،ةالمدني ةر من الوزير بدون علم مجلس الخدمن بقراي  عَ ي   تآالمنش ةعلى ان رئيس لجن أيضاً  أكدو  ،العقد

يرعى هناك عقد عمل جماعي  بل انالنفط  منشآتوموظفي  ةبتعيين رئيس لجن لا علاقة لمجلس الخدمة
 .نسبيا ةعالي تالمنشآموظفي  رواتب وانالعلاقة وعمل هؤلاء،  ةطبيع
 ةالجزائري Sonatrach شركةعرض الاتفاق الحاصل مع  ةمن المستندات لجه ةالوزير فنيش مجموع وقدم

تاريخ   45صادر عن مجلس الوزراء رقم القرار وال ، على مجلس الوزراء ةالمشتقات النفطيب لبنان لتزويد
 ىال ةأضاف 2005 /9/11توقيع العقد بتاريخ و  ،الذي وافق بموجبه مجلس الوزراء على العقد 2005/ 5/9

دولار  26 بمبلغ ةاحتساب الجعالة المحدد ةكيفيو تنفيذ العقد في السنوات الثلاث الاولى  ةظهر كيفيت   ةدراس
يوما  180يوم يضاف الى  30هي  اعتماد المستند ةمد نأو  ،الدفع بالدولار الامريكي ةطريق نأو  الواحد، للطن

 ةفي الماد دحد  ت   Sonatrach مؤسسةمع  ةالموقع ةتفاقيالإ  وان، ةالتسهيلات المالي الاستفادة من ةفي حال
ضمن اطار  ةالنوعي اذا كانت ةالشحنقبل وت  ، مقبول  وانللنفط تحت عن ةالمواصفات المطلوب امنه ةالثالث

ويطبق  ،ةمقبولال تي مواصفاتها ضمن المعدلاتاي لا تأ ،لا تتوافق مع الشروط رفض اذا كانتوت   المواصفات
الدفع الممدد ب تعلقةالم ةونصت الفقر  ،مذكورةال ةخلال السن ةكامل ةالمسلم ةمن الاسعار على الكمي الحسم
 خذمع الأ ،لاتو ي من الحمأالشحن عن  ةيوم من تاريخ بوليص 180ائيا الى تاريخ الدفع تلق ديمد أنهعلى 

 ،مليون دولار امريكي 200 أل هااتالتي جرت تمديد دفع ةلات الاجماليو الحم ةبعين الاعتبار ان لا تزيد قيم
نويا س ئةبالم 1.5الى  ةأضاف LIBOR ةوفقا لتحديد مصارف لندن نسب ةسنوي ةن يطبق معدل فائدأوعلى 

 ةمن العقد القو  9 ةحددت الماد اكم ،يوم استحقاق الدفع ةالشحن ولغاي ةمن تاريخ بوليص 31من اليوم 
ي أاو طلب بسبب  ةاي خسار  بتسديد اعنه ةالمسؤولي ورفعتمنها  Sonatrachشركة حيث افادت  ةالقاهر 

 ةاو ناتج عن ظروف خارج ةقاهر  ةاذا كان ناتجا عن قو  ةتفاقيداء واحترام شروط هذه الإ أمتناع عن إخير او أت
 الطقس ةالناقلات بسبب تدهور حال رخأك النفط وتوالحرائق واهلا  ةالعوامل الطبيعي او عن ،البائع ةرادإعن 
 ةالقو  أسباب الدولة اللبنانية من ةستفادإن تشير الى أدون  ،بمنع الابحار والحوادث ةلحكوميرات ااوالقر 

مخاطر تنتقل من البائع ال نأو  ،للفريقين ةنهائيو  ةملزم ةالمحدد ةوالنوعي ةشارت الى ان الكميأكما  ،ةالقاهر 
ي تفاصيل لما أدون ذكر  ،تحميلال مرفأ الدائم عند  ةخرطوم الباخر  ةعندما يتجاوز المنتج وصل ي الى الشار 

 .ا غير مطابقه للمواصفاتأنهفي حال تعدلت اثناء الطريق او تم استبدالها او تبين  ةيحل بالبضاع
  

 الوزيرة ندى البستاني
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 2018 كانون الاول من العاممن تاريخ  ةتولت الوزار  اأنهت أوضح ندى البستاني ةالوزير  فادةوبالاستماع الى إ
ملف الكهرباء  اطلاع علىعلى  اهنأو  ،2010منذ  ةالطاق ةفي وزار  ةوقبل ذلك كانت مستشار  2020-1-21 الى

  ،لا تتدخل بشكل تفصيلي بالقرارات هاولكن ،لالفيو  ةاكل التي تعاني منها لا سيما لجهوكانت تتابع المش
 شركةالمفاوضات مع  لم تتطلع علىا هنأو  ،تزداد مشاكل إنتاج الكهرباءت أبد 2019و  2018في العام  هنأو 

Sonatrach  باء لبنان وفقا بتوريد الفيول الى معامل الانتاج في كهر  ةمكلف شركةهذه ال بأن تعلمكانت انما
  ،في العقد ةللمواصفات المحدد

 ةبمناسب 2017و  2014و  2011ام و عالا في لغاء العقدلإ الى مجلس الوزراء باتم رفع كت أنهت أوضحو 
الغاء العقد لأسباب  يرفض دائماو  يماطل الوزراء كانغير ان مجلس  ،المحددة بثلاث سنوات  العقد ةانتهاء مد

قرار دفتر أن الجلسات المتعلقة بإو  للمناقصات، ةالوزار  ةدفتر الشروط او عدم جهوزي ةعدم جهوزي مختلفة منها
عترض فريق إ  2014في العام  أنهعلما ،  2017الى العام  ن وصلناالى أ من عام الى عامكانت تؤجل الشروط 

تم رفع  2017العام في  هنأو  ،معها ةلعدم خلق اشكاليو  ةعربي ةان العقد هو مع دول ةفراج بذريع دينبيل الوزير 
ن الطلب رفض أمن النفط غير  ةمحددو  ةجديد ةلشراء كمي ةالمناقصات لاجراء مناقصات جديد ةكتاب الى دائر 

ص من صَّ خ  لف ت  علم ان  هناك س  ال ، معكهرباء لبنان لاجراء هذه المناقصات مؤسسةان لا اعتمادات ل ةبحج
تحدد فيها حاجاتها  برفع كتتكانت  مؤسسةال وان ،كهرباء لبنان وشراء الفيول مؤسسةعجز  ةلتغطي الدولة ةخزين

 شركةالى  ةكانت ترسل كتب مباشر  ةالمديري نأو  ،ةالطاق ةوزار لالعام  ةاشهر الى المديري ةست ةمن النفط لمد
Sonatrach عليها سعار المتفق وضمن الأ ،في العقد ةضر الشحنات ضمن المواصفات المحددالتي بدورها تح

 المنشأمن بلد  ةفادإ عفي التاريخ المحدد يتم شحن الفيول م هنوأ كهرباء لبنان، مؤسسةمن قبل  ةوالتواريخ المقرر 
بين  من ةيتم اختيار واحدو  ةالوزار  من ةالمعتمدعينات من قبل الشركات ال أخذقبل تفريغ البواخر يتم و الى لبنان 

مثل مبوجود  العينات خذلأ ة المراقبةشرك موظفي نتقليو  ،ةلطاقل ةالعام ةمن قبل المديري شركات المراقبة مداورة
النفط  منشآت رسالها الى مختبراتوإ نفطلل العامة ةعن المديريلبنان و  كهرباء مؤسسةعن الجمارك وممثل عن 

 ، المنشأبلد  فحوصات ستناد الىبالإ ةالناقل ةتفريغ حمول يلزمها اللبنانية الدولة الموقع مع العقدان ما عل لفحصها،
 Sonatrach نأو  ،الى لبنان هالفيول وتشحنتستورد  Sonatrachخرى غير أشركات  ودبوج علم لديهالا  هوان

 وزارة الطاقة،مام أ ةمسؤول
لكن الامر لم  ةمع الشركات بموجب مناقصات علمي ةللانتقال الى التعاقد مباشر مرات  ةعد ةتمت المحاول هنأو  

للمعامل كانت في شهر  ةالمشغل شركةيول رفض من قبل الفال بأن علمت ةا اول مر هنأو  ،يمر في مجلس الوزراء
ضمن  وقد تكون البضاعة ت بالبضاعة،قبل المنتجة للطاقة ن البواخرأعلم ، مع ال 2019تموز من العام 

باعتبار ان الوزير لا يطلع على  ةا لا يمكن لها رفض الحمولهوان القصوى، المواصفات ولكن على الحدود
للمعامل  ةالمشغل شركةالموضوع مع ال وتابعتالهاتف لاحقا  ةبواسط ير العامدمن الم ا ابلغتهوان ،النتائج

 ااستشاراتهو كهرباء فرنسا  شركة ةوقد طلبت من كهرباء لبنان مراسل ،للبواخر ومع كهرباء لبنان ةالمشغل شركةوال
بعد تاريخ كهرباء فرنسا ورد  شركةتقرير  وانات، العينات وتحديد المسؤولي أخذو  الجيةوق و الز على عمل معمل 
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 انما مشاكل في نوعيات الفيول ةعن اي ةاي تقرير من الشركات المشغل هاقبل ذلك لم يرد هوان ،ةلوزار ل تركها
في  ةا طلبت اثناء استلامها الرسالهوان ،كهرباء لبنان مؤسسة من ةالوزار  اتوليه ةفتر  ةطيل ةواحد ةها رسالتوصل

ا لم أنهبت جابا شركةال وان ،فعليا ةو تمت المراسل Sonatrach شركة التواصل مع 2019تموز من العام شهر 
  ،تخالف مضمون العقد

بسبب عدم  للمواصفات ةبواخر غير مطابق ةبنتيج  اكل التي حصلت في المعامللم تطلع على المشا هوان
لا بعد ورود تقرير إ البضاعةعلى  ةات كيميائيأضافهناك  بأن لم تعلمو  ،كتاب بهذا الخصوص اي استلامها

 ، 2020/ 4 /27بتاريخ فرنسا كهرباء  شركة
 مديرلاما المختبرات فتخضع  ة،العينات عن كل باخر  خذلأ مراقبةهي التي تحدد شركات ال ةالعام ةالمديري نأو  

غ الى لَّ ب  النتائج التي تصدر عن المختبرات ت   نوأ، حاجتها ويشرف على المختبرات فيها  دالنفط الذي يحد منشآت
كانت  في حال ةالباخر  إفراغب ذنالإتصدر التي  مراقبةالى شركات ال مباشرة انما تبلغ ،بعد وقت ةالعام ةالمديري

 ا لم تعلمهنأو  ،تفريغ البواخربذن الإ المختصة باصدارهي  مراقبةشركات ال وان ،لمواصفاتل ةمطابق اتصو الفح
 .تلاعب بالنتائج هناك بأن ةار الوز  اتوليه ةفتر  خلال

 :من المستندات منها ةمجموع ةوابرزت الوزير 
لمجلس الوزراء من  ةالعام ةناالى الام 2011/ 10 /5تاريخ  3656رقم صادر  ةكتاب مرفوع من وزير الطاق 

 ذيالتقييم ال الى بالاستناد ةجراء تعديلات على العقود القائمقبل الوزير جبران باسيل يتضمن طلب التفاوض لإ
 ةراج عروض جديداستد ةواجراء عملي للعقد، او الشامل ئيوالمياه في حالتي التعديل الجز ة الطاق ةجرته وزار أ
 ةتحقيق شروط ناجح ةمع امكاني العالمية، وغيرها من الشركات اللبنانية الدولةمع  ةشارك فيها الشركات المتعاقدت

وطلب عرض  ،اللبنانية ةفضل للدولأيؤدي الى عقود بشروط  ذلك يمكن ان وان ة،القادم ةالزمني ةفي الفتر 
لاجراء التحضير و  ة مع الدولة،المفاوضات مع المؤسسات المتعاقد ةهميلأالموضوع على جدول الاعمال بالنظر 

 مؤسسةومع  ةالكويتي الدولةمع  ةالموقع ةتقييم بنود وشروط العقود الحالي الى ةضافإ ةالمناقصات بالسرعة الممكن
Sonatrach ،  في لبنان ةان يتم شراء المشتقات النفطي ضرورة من ضمن هذه الفوارق  أنهوقد اشار في طلبه، 

 ةمصلح ةبما يتناسب مع مصلحته دون مراعا التسعير ةلأيتيح للبائع ان يتحكم في مس واقع العقود نأو 
النفط في  منشآتة لتي تدفعها ادار ا الاسعارقياسا على  ةفي العقود مرتفع ةالمعتمدالاسعار  نوأ،  ي ار الش

الحصول على مواصفات تكون اكثر تماشيا مع الوضع الحالي  يمكن هوان، الغاز اويل ةلبنان عند شراء ماد
ة الكمي ةعلى تحديد كلف رةتؤثر مباش ةالنوعيو  الكثافةبالنظر الى ان  كهرباء لبنان مؤسسةلمعامل الانتاج لدى 

 اكم ،ةوردستولا تشارك بها الشركات الم ةالتفريغ كامل مرفأ  فيتدفع تكاليف التحاليل  مؤسسةال نأو  ،ةالفعلي
الى مجلس الوزراء بجدول  ةوقد رفع دراس ،اللبنانية الدولةفي العقد مجحف في حق  ةالقاهر  ةالقو  ةن نص مادأ

 57رقم القرار  21وقد تبين من مداولات مجلس الوزراء في المحضر رقم  ،ةالنفطية المرتقب على الفاتور ر الوف
مليون دولار في  17فير مبلغ دى الى تو أ Sonatrach مؤسسةن التفاوض مع أالى  2011/ 10 /27تاريخ 

ستين والبدء باستدراج وقد تم التداول بالغاء العقود مع المؤس ،للفيول اويل والغاز اويل ةالواحد ةالعقدي ةالسن
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ر العقود مع المؤسستين ضمن على ان تستم ،المحتملين في قطاع النفطو امام جميع الموجودين  ةعروض مفتوح
النظر بها  ةاعاد جلأعند حلول  ةالنظر بسعر الجعال ةاقترح اعادو  ،اشهر ةثلاث ةفي العقود اي لمد ةالمحدد ةالمهل

للحصول على افضل العروض  ةعلى ان يتم في هذه الاثناء استدراج عروض عالمي ،للمدة المتبقية وفقا للعقود
 هنأو ، باجراء استدراج عالمي على السماح 31من الوزير باسيل في محضر رقم  حاحلإالى  ةأضاف ،للمادتين
المقترح  ةان يضاف الى اللجن ةالطاق ةفي مجلس الوزراء على اقتراح وزار  ةتمت الموافق 2011-10-20بتاريخ 

 /13بتاريخ  هوان ،ةعالمي ةاء مناقصمجلس الوزراء للتفاوض مع الشركات والتحضير لاجر  ةتشكيلها مندوب رئاس
دفتر ل ةالنهائي ةلصيغلوالمياه  ةالطاق ةجيل البحث بعرض وزار أت ةثاني ةقرر مجلس الوزراء مر  2014/ 11

مجلس الوزراء ان  في  مداولاتال ظهر من خلالو ، كهرباء لبنان ةؤسسمبشراء الفيول اويل لزوم  متعلقالالشروط 
بير االتع حولاخرى  ةحرب والوزير نبيل دو فريج من جه والوزير بطرس ةن جهنزاع نشب بين الوزير باسيل م

،  ةعلى تشكيل لجن واعتراض الوزير باسيل من الوزير نبيل دو فريج القرار بطلبجيل أتم تقد جيل و أللت ةالمستعمل
ابلغ الوزير  هوان ،دفتر الشروط ةلم ينتهي من دراس نهاسبوع لأ ةجيل الموضوع لمدأفراج ت وقد طلب الوزير دي

كلف مستشار الوزير فنيش بدرس  هنأو  ،دفتر الشروط ةلم ينتهي من دراس أنهبة الجلس ةنظريان منذ بداي
 .الموضوع

جيل أالى ت نتهىوالذي أ 2015/ 1 /15تاريخ ،  45القرار رقم  ،44رقم  المحضر بستاني ةبرزت الوزير أكما 
 مؤسسة لزوم اويل والغاز الفيول اويل ةتر الشروط المتعلق بشراء ماددفبوالمياه للسير  ةالطاق ةالبحث بعرض وزار 

 أنهب الوزير علي حسن خليل ةمداخلب ما ورد هاوكان ابرز  جرت مناقشات عدة ةخلال الجلس هنوأ ،كهرباء لبنان
هو يتعلق بنوع ما  منها ،بداء الملاحظات على المحضرإو  لدفتر الشروط التحضير في ةالمالي ةوزار  ةتمت مشارك

من  %5يجب ان تكون  التي وكفالة حسن التنفيذ ،لافاتتوالائ ،ةالمناقصالتي يجوز لها الدخول في الشركات 
كما ، ةعلى الجعال هذه النسبة وتساءل عن انعكاس ،ةالبضاع ةللعقد لضمان عدم اللعب في نوعي ةالمقدر  ةالقيم

لشروط مواصفات الفيول التي ستدرج في دفتر ا ةدراس ةيول متوجها للوزير نظريان بضرور فال ةاشار الى نوعي
سعار مع العقود اذا الا ةيجب مقارن هوانكونه ضروري ويدخل في تسعير مادة الفيول  الكبريت ةوالانتباه الى نسب

 .المواصفات ذات من ةكانت النوعي
مرجعيته  نأو  خه،تاري ةلغاي هاقرار  أخذلم ت ةكون الكتللجيل الموضوع أفراج تدخل طالبا ت الوزير دي وان

يتم  وانة مع القياد ةطلب ان يكون هناك اتصالات جانبيو  ،اي قرار بعد أخذلم ت في تيار المستقبل ةالسياسي
كي يستطيع فعلا الوزير علي  التواصلومع  ،جيلأمع الت أنهفراج  دي نبيل الوزير أضافو  ،التوصل الى توافق

، معهم  ايمكنه ان يكون موجود هوان ،وفريق العمل ةنيور حسن خليل والوزير نظريان التحاور مع الرئيس س
 ،اشار الى ان هناك حدود أنهغير  ، بالاساس تم البحث هبهذا الموضوع رغم ان بالسير ةتكون هناك قناع وان
ليست من هذا النوع  ةولكن في عملي ،بالكلام عنها ةالكامل ةوله الحري الكلام فيها هناك مواضيع يستطيع وان
 .اخرى  ةبطريق حلها ان هناك امورا يفضل ةوبكل صراح ةالكامل ةلحريله ا
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جيل البحث أالى ت انتهى مجدداالذي و  2015 ةسنل - 2رقم القرار  - 45محضر رقم  ابرزت الوزيرة بساتنيكما 
نان كهرباء لب مؤسسةلصالح الفيول اويل  ةشراء مادبوالمياه لمشروعي دفتر الشروط المتعلق  ةالطاق ةبعرض وزار 

 طالما على حالهلايزال  )ككتلة(على ان موقفنا ةداخل الجلسصرح   الوزير نبيل دو فريج نوأ ،لمزيد من الدرس
حتاج ي أير ال وان ،اخرى  ةالقطاع الخاص مر  لةالدخول بمسا ذافلما دولة الى  ةاتفاقيات من دولتوجد لا  انه

 ،ةلن يصل الى نتيج نهلا يستطيع الدخول بها في مجلس الوزراء لأ  هوان ،اخرى بين القيادات ةالى نقاش مر 
على جدول  ةوطلب ان لا يتم ادراج هذه العملي ،التي ينتمي اليها لم يقتنع ةللكتل ةبالنسب ةتاريخ ةلغاي هوان

احد ربما يستطيع اقناع  نهلأ  ها،ومن يعارض ةك اتفاقا فعلا بين من يؤيد الفكر الاعمال الا بعد ان يكون هنا
 ،  الاخرالفرقاء الفريق 

ولكنه  ،ةليس هناك تسوي هوان ،ةان هذا الموضوع اصبح مناقشا بكثر  ةداخل الجلس صرح الوزير باسيل وان
 ةالفرص ىلا تعط وان ،الى الابدل عما اذا كان لا يوجد في الكون الا هاتين الشركتين ويجب ان يمدد لهما ءتسا

 وان، ك بالمناقصة شركات تنتمي الى دوللا شيء يمنع ان تشتر  وان  ،للدولة وفراالى امكانيات اخرى قد تحقق 
ويمكن ان  ،الى اخرى بل هي مع شركتين تملكهما دول ةدولمن منطق ليس ب KPS ومع Sonatrachالعقد مع 

  الاسعار المقدمة من الشركتين، تتقدم شركات اخرى تملكها دول وتعطي اسعار افضل من
من غير  هوان ،من دفتر الشروط% 95تم التوافق على  أنهقد صرح في الجلسه  الوزير علي حسن خليل وان

 ةالتي تسوق لها الكتل ةاخرى هذا الشيء يتناقض مع النظريالى  ةالقطاع الخاص او من دول استبعادالمفهوم ابدا 
 ،ةتجاه الخصخصتدفع كثيرا با ةلكتللبالتوجهات العامه  ةعاد هوان ،هذا شيء بصراحه مستغرب وان، دائما

بحده الافضل هو  الامر وانالى اخرى  ةلسنا امام اتفاق من دول بأننا الشخصي هيأوبالتالي بغض النظر عن ر 
ومع الجزائريين هو عقد مبهم الى اقصى الحدود ومفتوح على الكثير  الدولةتملكها  مؤسسةمع الكويتيين مع 

 تتم وقد ةلا نريد ان نجري مناقص أنهولكن ابدا لا يمكننا القول  ، من التفسيرات ولدينا الكثير من الكلام عنه
العقد  ةعلى ان يحصل تمديد بحكم طبيع ،ومازال غير مقتنع ،هبالرغم من عدم اقتناع ةالماضي ةالموافقه في المر 

نفسها ضع تامام خيارات لا يمكن ان  تالتاريخ المحدد في العقد واصبح ت الحكومةتجاوز  اذا هوان ،القائم حاليا
يمكن ان  لا أنه لااالان  لغاية وسكت تحفظه،وافق على هذا الموضوع مع التسجيل و  وقد استمرت بالعقد بها

 نانفساقنع نكيف يمكن ان فل فضوتبين ان هناك اسعار ا ةذا اجريت مناقصفإ ةمناقص نجري لا نريد ان  أنهنقول 
اننا لم نقول اننا  أضافو  ،عرض البلد لعدم الاستقرارن مول قطع انفسنان نحن لمفاذا تبين غير ذلك اما  ،بغير ذلك

 ،الافضل ةتجه نحو النتيجنافضل كلنا يجب ان  جدناواذا و  ،ةالعقد الحالي نقول ان نجري مناقصنريد ان نلغي 
عرف حتى ي نهلأ ةاتمنى ان تتم اتصالات جانبي ،نحن مؤمنون بحكم الاتفاق القائمفسواق في الاعرض  جدواذا و 

ان يتم القليل من  ،ليس موضوع نقاش وهذا ،الاخر يأان نحترم الر  يجب أنهب موقفها عن ةكتلتعلن الل ان بق
  ،التواصل



 ظهرا 12الساعة  10/7/2020صدر القرار بتاريخ 
 

 ،توافق ا لنأنهتقول  ةباعتبار ان هناك موقف لكتل النقاش الان لن يفيد بأن الوزير بطرس حرب اجاب وان
قول الاتصالات خلال وقت مع ةلمجال لمتابعنفسح اان  يجب هوان، عطل قدتفاهمنا قد معنى ذلك ما كنا  وان

 ، لعلهم يصلون الى حل وليس وقت مفتوح
ولكن هذا  ة،مع الخصخص وان كتلته ،لا يريد ان يفهم موقفه بشكل خاطئ أنهب اجاب فريج يالوزير نبيل د وان

الكل  وان ،وحصلت اخطاء في تسليم الفيول كهرباء لبنان ،مشاكل 2005العام  ةثمانينيات لغايالالقطاع شهد منذ 
هذا ما  وان ،تمر بعرض البحر ةهناك باخر  ان وا ةالفيول او لم تحصل المناقص ةجاءت باخر  أنهب ئعاوق يتذكر

  ،يخاف منه
ن ولكن ليس ا ،وينتهي الموضوع ةدول منتجللشركات التي تملكها  ةكان قد اعطى الافضلي الوزير المشنوق  وان

للشركات  ةيتم وضع افضلي وان ،ةلا تجري مناقص وانهناك فارق بين ان يكون هناك توجها  ،ةمناقصتجري 
 وان ،ا دولة فيمكن تفضيل الشركة الخاصةملكهت شركةو  ةخاص شركةاذا زاد السعر بين اما  ،تنتج النفطالتي 

  .الدرس موضوع لمزيد منالجيل أالقرار بت ذإتخالرئيس تمام سلام 
 ةجيل البحث لمدأتوالذي انتهى الى  2017ة سنل ةالقرار رقم ثلاث 50المحضر رقم  الوزيرة بستاني ابرزت أيضا  و 

ل ويفالفيول اويل وال ةها من مادتكهرباء لبنان بحجا مؤسسةوالمياه موضوع تزويد  ةالطاق ةاسبوع بعرض وزار 
 :المداولات منواتضح  لزوم معامل انتاج الطاق

لس ان مج ةلجه 2011مراحل التي مر بها التفاوض على العقود منذ العام لل عرض الوزير سيزار ابي خليل نا 
على الكمية التي تتجاوز الحد الادنى المتفق  لاستيراد مشتقات النفط ةعمومي ةالوزراء وافق على اجراء مناقص

 ،او السير بالمناقصات ةاما السير بالعقود الموجود يتخذ القرار ةبناء على نتائج المناقصانه و  عليه مع الشركات،
 نهحريك الموضوع لأم تت 2014في العام انه و  ،ةالسياسي ةبسبب الازم 2011في العام  ةتعطلت المناقص هوان

 ان تجيب الاخيرةدون  2012 في العام الى وزارة المال وارسل 2012كان قد تم اعداد دفتر شروط في العام 
تم  أنهب أضافو  ،2014في العام ة ماليال ارةالوزير علي حسن خليل وز  بعد ان استلمدفتر الشروط الا على 

احالته الى مجلس الوزراء و تم وضع دفتر شروط  هوان ،ةالطاقة ووزار  ةالمالي ةوزار و  ةالحكوم ةمن رئاس ةتشكيل لجن
مجلس الوزراء  وان ،ةالثالث ةللمر  التمديد استحقاقاليوم امام  هوان تم تعطيل المناقصة، أيضا  و  ةلاطلاق المناقص

امام استحقاق في  هوان باعتبار ان المحضر يذكر الوقائع، عدم الموافقة الدخول في التفاصيلدون لم يوافق 
 Sonatrach شركةمع للتفاوض  ولشهر تشرين الا ى الحكومةكان لد هوان ،ةمن السن ةاشهر الاخير  ةالثلاث

شهر ايلول الى مجلس الوزراء هذا  ةارسل منذ بداي هوان،  KPS تفاوض مع شركةالثاني للشهر تشرين و 
 ةلعقود و مناقصل ئيالاقتراح كان يقضي بالتجديد الجز  وان، الموضوع وذكره في مجلس الوزراء في شهر اب

 وان ،يوجد حد ادنى وحد اقصى مع الشركات في العقود نهلأ الذي يتجاوز الحد الادنى، على الهامش ةعمومي
لم  هوان، يسمى بالهامش هو ماعليه و  ةالحد يمكن اجراء مناقص ما يتجاوز هذاما أ ،به الدولة يلزمالحد الادنى 

النفط في طرابلس والزهراني  منشآتالى اشار الوزير سيزار  اكم ،حدد ما هو السعر الافضلتان  الحكومة تسطيع
كونها ورثت  ةوتعويضات مرتفع ةليتدفع رواتب عا اهوان ،وليس للقانون الاداري  التجاري ا تخضع للقانون أنهبو 
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 ةالامر الذي يؤدي الى مضاعف % 7و 5بين  ةأضافهناك  ةكل سنفي  هوان ،جماعي على الامريكي عمل عقد
لديه  هوان ،التعويضات التي يتقاضاها الموظفون تفوق المليون دولار امريكي وان ،تآالمنشرواتب العاملين في 

قترح ان يترك وا ،ةتدفئللوهو مازوت  ،رالاحمالمازوت  ةلتعمل بتجار  تآالمنشلتشغيل  ةمليون دولار في السن 15
على  توفر و  لمنشآتمدخول لت المنأ الحكومة وبذلك تكون  ةفضلمال هاتستوردها بشروط لمنشآتل  جزء من الغاز

 .تالمنشآعائدة لموظفي الرواتب ال اللبنانية الدولة
هي  ةالطاق وان ،لا يوجد ما اسمه الامن الطاقوي  أنهب قد اشار في مداخلته وتبين ان الوزير بيار بو عاصي

وبالتالي لا يوجد حظر طاقوي  ،ةوتصل بكل الوسائل الممكن ،في اي مكان ةموجود ةوالبضاع ،عرض وطلب
 ةفي حال هوان ،لدينا كل شيء لشراء الفيول أنهومن البديهي  ،بعيد عن هذا الخطر لبنان ويعتقد ان ،على لبنان

 ،ةالسعودي ةالعربي ةمن قطر او من المملك ةوصول باخر  أيضا    منعيمن الجزائر كما  ةمنع وصول باخر يالحرب 
 ،ةان يتم اجراء مناقص العامة ةمن المصلح وان ،يعتقد ان لديه هامش للنقاش هو قرار مجلس الوزراء السابق هوان

 ،يكون ممتاز واذا لم يحصل السعر الادنى نعود الى ما هو موجود لدينا واذا تم الحصول على أسعار افضل
 .ومن يؤمن لها السعر الافضل ةالى المناقص أان تلج اللبنانية ةللدول ةولكن كل الفائد

 واشبع نقاشا  ةسابقالحكومات ال  في مداخلته ان هذا الموضوع بحث مطولا في جلسات أوضح الوزير فنيش وان 
ميزات هذين العقدين  وان ،Sonatrachنفط الكويت ومع  شركةعت مع سنه وق   12هذه العقود عمرها  وان

المناقصات التي كانت  ةلجه ةالسابق اخرجت البلد من كل الاجراءاتا أنهله الاولى أالمس :لتينأتكمن في مس
قطاع وان ةالباخر وصول ر بيخأالت ةجهل المواصفات او ةسواء لجه ،الكثير من الشبهات اتجري وتفوح حوله

ان هذه العقود  ةالثاني ةلأوالمس ،قطاع كهرباءوانالكهرباء وما دار حول ذلك من ملابسات وتشكيك ومن خسائر 
بهذا  ةسنعلى مدى  ةمرتاح لجهه تامين امداد الطاق هوان لها، يوجد برنامج زمنيو  ةسن ةمخزون لمد تمنأ

يوم  180اشهر و  ةستب المحددة ةالكويتي شركةتسهيلات الدفع مع الب تتمثلثالثه  ةهناك مسال وان ،البرنامج
 ،اخرو نشتري بموجب مناقصات الب وان ،الوضع الى ما كان عليه سابقا ةضد اعاد هوان ،ةالجزائري شركةمع ال

هذا الموضوع ضد  هوان .والطريق الى ادخالها بالمواصفات الوقت والتدقيق فينا الشركات لجهة حكمتت وان
الوزير سيزار ابي  ةورد في مداخل وذكر بماالبرنامج موجود  وان ،الاطلاق يه علىلا يوافق عل هوان ،بالكامل

 ينالشركت بالتفاوض معالوزير  يبدأ وان ،يجب ان تستمر هذه العقود هوان ،هناك حد ادنى وحد اقصى بأن خليل
  لويمكن اجراء مناقصات لك ،بالحد الاقصى انما بالحد الادنى ةليست ملزم اللبنانية الدولة وان ،لتحسين الشروط

بعين  أخذت وان ،على الوفر المحقق ولكن ضمن المواصفات ذاتها لاحقا واجراء مقارنه ،تجاوز الحد الادنىيما 
بل  العقود لغيت الحكومة لن بأن قولاليجب  ماولكن  ه بهذه المقاربةلا مانع لدي وان ،الافضلسعار الا الاعتبار

 ،ةالقديم ةعود الى الطريقتو  ،تخلى عن هذه العقودتريد ان تا لا أنهب القول عليها
تفهام ما اذا كان ضد للاسو الوزير فنيش  نظر ةوجهعن سؤال للعرض في مداخلته  الوزير يوسف فنيانوس وان 

ثم تساءل  ،وايهما افضل ،ومن ثم الاطلاع على الفارق  ،ةمعين ةعلى كمي ةاو مع اجراء مناقص ةاجراء مناقص
  ،عليها ةراء المناقصذاتها سيتم اج اخرو الب أنهالفرق من اجراء مناقصات بشكل عام طالما   عن
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تم طرح اجراء مناقصات وفقا لسعر السوق بحيث  ةالسابق ةفي الجلس أنه في اجابته أوضحالوزير فنيش  وان
 ةلى الوضع السابق الذي نجم عنه عدا هيأبحسب ر  ةالعود ،خرآاي بمعنى  ،على سعر اقل يمكن الاستحصال

العقود مع  أيضا  ويضمن هذا البرنامج  قوي،الامن الطا مينوتأدنى الاحد المحافظة على الاو يمكن  ،مشاكل
يمكن ان يحصل هذا الامر  هوان ،الحد الادنى الاسعار المحققة بالمناقصة بما يتجاوز تقارن الحكومةو  ،الشركات

لحصول على ليتم التفاوض مع الشركات  وان ،يتجه الى تجديد العقود هوان ،شروط افضلببموجب مناقصات  
لاستمرار في ضمان الحد الادنى الذي ل اتمع الشرك ةيمكن المفاوضو  ،ةتسمح بها العقود كل سنشروط افضل 

الحد الادنى بموجب وفوق هذا الحد يمكن اجراء المناقصات على ما يتجاوز  ،ولا نخرج منه ،تلتزم بها الشركات
 ،المناقصات ةالدفع في حالتحصال على تسهيلات بلا يمكن الاس أنهالى  ةالفرق مع الاشار  ةمناقصات ودراس

بحث للاسبوع  مدة هئوطلب اعطا ةهذا الامر في وزارات متتالي مجرى حز  أنهاشار الى  حمادة وانالوزير مر  وان 
  ،ئلةضار مختصين للجواب على هذه الاسن يتم احعلى االتي طرحها الوزير فنيانوس  ةفي الاسئل

م ت ةالسابق ةفي الحكوم هوان ،لديه الكثير من الكلام بهذا الموضوع بأن أوضح الوزير علي حسن خليل وان
ربما اصبحت  هوان،  ريد الدخول بهذا موضوعيوالان لا  ،ستغرق ساعات ومشاكلاالدخول في نقاش طويل 

ولكن بهذا الوقت من واجبات  ،اسبوع الحكومة أخذتان  ليس ضد أنه أضافو  ،قليلا بالمعطيات ةمختلف ةالمقارن
 ، المفاوضاتب أوهو اساسا قد بد ا،يفاوض ين انالوزير 

 للنظر به، ةلجن فتكل ان والى اسبوع ا ةما اذا كان بحاجع لأستالرئيس سعد الحريري  وان
 الى الوقت المحدد دون ان الحكومة  صلتان  ةالملف بطريق جيلتأما يطرح هو  بأن أوضحالوزير باسيل  وان 

يطرح على مجلس لالاسبوع المقبل  يؤجل الموضوع الى امان ذلك فاجابه الرئيس الحريري لا اقول لك،  تتخذ قرار
حتى لا  ضو اجابه الوزير فنيش يمكن للوزير ان يفأفلعقد ل هناك وقت محدد بأن سيزارالوزير  أوضحو  ،الوزراء

طلب واصر  ادةحم وانولكن الوزير مر  يطلب اجراء استدراج عروض أنهب الوزير ابي خليل أكدو  ،نخسر الوقت
لا يعرف ما اذا كانت  أنهالوزير علي حسن خليل واشار الى تدخل ، فاسبوع واحد لمدة ةعلى ان يكون هناك لجن

العقد مع و  Sonatrach مؤسسةهناك فارق بين العقد مع ال وان ةالجزائري ةمن الحكوم ةمملوك ةالجزائري شركةال
 ة.الكويتي الدولة

حيث قرر ب 2017 11 2تاريخ  2017 ةسنل 42رقم القرار  51 المحضر رقم أيضاً  وابرزت الوزيرة بستاني
والتفاوض  ةالبترول الكويتي مؤسسةومع  Sonatrachمع  ةعلى تجديد العقود الموقع ةلموافقمجلس الوزراء ا

ج عروض مفتوح من شركات من اجل الحصول على احسن شروط التعاقد واجراء استدرا ةالكويتي مؤسسةمع ال
 مؤسسةل ةفي العقود والحاجات الفعلياويل  الغاز ةلكميات ماد الحد الادنى تجاوزالذي يلتوريد الهامش  ةعالمي

 فيها اتخذتالتي  ةفي الجلس هواناستدراج العروض المفتوح على مجلس الوزراء  ةنتيج وعرض ،كهرباء لبنان
 ،بين الوزيرين سيزار ابي خليل ويوسف فنيانوس النقاش ادلتب جرى قرار هذا ال  الحكومة

مين الامن أت ةع الوزير فنيش توافق معه على فكر تبادل الاحاديث م ان بعد أنهعلى  فنيانوس الوزيرفذكر  
  ،انتهت Sonatrach شركةتفاوض مع الان مده  حواوض ،النفطي
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وزير يوسف فنيانوس ال مع الشركة غير ان للتفاوض ةطلب تجديد المهل أنهب اموضح اجابه الوزير ابي خليل وان
طرح موضوع المناقصات سوف يتم الخلاف  اناضاف بو  ،شركتين لتحقيق وفرالالتفاوض مع  ةاصر على متابع

المناقصات على  ةالمناقصات او غير ادار  ةمجلس الوزراء حول موضوع ادار  سيؤدي الى انقسام هوان ،عليه
 2005الاستشارات والتشريع نظمت دراستها في العام  ةهيئ بأن الوزير ابي خليل أوضحو  ،الفيول ةاستجرار ماد

 هوان ة،يفضل تمديد العقود لان هذا العقد مجدد على سنوات طويل أنهب الوزير فنيانوس أضافو  لحسم هذا الجدل،
الوقت لا يسمح  وان ،للقانون في ما خص موضوع المناقصات امخالف ان يتخذ قرارامجلس الوزراء ل يمكنلا 

   وان ،لاجراء المناقصات في الوزارة لديه كل الامكانيات بأن في حين ان الوزير ابي خليل افاد ،بسلق الأمور
 Sonatrachل التفاوض مع ج  أ هوان المتعاقد معها، الامن الطاقوي محمي بالحد الادنى في العقود مع الشركات

منها فان  اللبنانية الدولة ةللدفع واستفاد ةبالمهلة المحدد فيما يختص بما يسمى أنهب أوضحو  ،ةلتخفيض الجعال
من كان  وانمعمقا،  تم بحث هذا الموضوع  هوان ،لم تستفد منه في الحكومات الماضية ةوالخزين اللبنانية الدولة

ولا  ةالماضي ةلا في المر  لشرحها التي حكى عنها ولم يسمح له الوقت ةالنقط وانيستفيد منه مصرف لبنان 
ويصبح المال لدى  ،البوليصة كانت تحجز المال منذ النهار الاول لاصدار ةالمالي ةان وزار لجهة  الحالية 

لم يحقق اي وفر  هوان ،من كان يستفيد اللبنانية الدولةليست و  As a floatويستفيد من المبلغ ،مصرف لبنان
البنك  ان وول كهرباء لبنان مؤسسة هذا الموضوع كان يسجل أعباء على وان ،ةبهذه الطريق اللبنانية ةللدول

 ، ستفيد من الاجل المحدد للدفعتلم  اللبنانية الدولة وان، المركزي هو بنك لبناني
لى يجب ع أنهستجرار الفيول فإ وا ةاذا كان سيجرى مناقص أنهب أوضحو  أيضا  تدخل  حمادة وانالوزير مر  وان

الوزير  أكدو  ،والا نكون قد قمنا بعكس ما فعلناه في الملفات الاخرى  ،المناقصات ةمجلس الوزراء التوجه الى ادار 
مجددا وقال  حمادة وانالوزير مر  واجابه ،ةيرعى المناقصات في مثل هذه الحالهناك اطار قانوني  بأن ابي خليل

  ،ةوعام ةاصبحت وطني ةلأالوزراء انما المسان الموضوع ليس فقط في مجلس 
 نهإبالرغم من التفاوض مع الشركتين ف أنهالوزير سيزار ابي خليل  أكدمن المحضر  51 الصفحة  في هوان

 من خلاليمكن الحصول على اسعار افضل  هوان، سعر السوق  فلا تزال مرتفعة عنبحسب تقييمه للاسعار 
 كل الشركات في الادنى معوفقا للعقد يجب الالتزام بالحد  أنهعلى  أكدفتدخل الوزير فنيش و  ،استدراج العروض

  ،شروط وبنود العقدبيمكن التفاوض على العقود والتغيير  ةكل سن ةفي نهاي هوان ،ةسن
  ،الكويت يترتب عليها مشاكل معس ما اذا كان ةطرح المناقص في حال لاءتسالرئيس سعد الحريري  وان

 بأن يجب تجنب هذا الموضوع كون المواطنين اذا علموا بهذا الموضوع يمكن ان يتساءلوا أنهالوزير باسيل  أكدو 
ما اذا كان ذلك يوفر  العروض للتثبت من ستدراجوطلب السير با، للتوفير على لبنان ولم يوفروا ةللوزراء امكاني

توفر عن طريق  بأن العقد يسمح بأن جابه الوزير فنيشأف ، وبعد ذلك طرح موضوع تعديل العقود ،ةعلى الخزين
من  بههناك كلام عن السعر الذي نشتري  بأن الوزير باسيل هجابأف ةعلى الجعال تينالتفاوض مع الشرك

من  لم يكن على علم بذلك لكن بعدما خرج ةعندما كان في الوزار  هوان ،الشركتين واصبح من المعروف من وكيف
يذهب ويجري مناقصات على  ان وما يريده اليوم ه وان ،اصبح على علم فطلب من الوزراء التفاوض الوزارة
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 يتمف وفر اذا ما تحقق المقارنة هوعلى اساس ،شركتينالالتي تفوق الحد الادنى التي يلتزم بها لبنان مع  ةالكمي
المهلة  وان بتها، المفترضمن جدا بقضيه  االوقت اصبح ضاغط بأن اجابه الوزير فنيش وان ،تعامل مع العقود

الى تجديد هذه العقود بالحد الادنى على الاقل هذه  ةطر ضالحكومه اصبحت م وان ،تجاوزها التفاوضية تم
وقتا ونكون قد  أخذاللجوء الى المناقصه واستدراج العروض سي وان ،لا يمكنها الخروج من العقد هوان ة،السن

 اي اننا لا نستطيع اجراء مناقصات واستدراج العقود ،هذه العقودالثقة بوبالتالي تهتز  ،قطعنا المدة التفاوضية
 الوزير غير أن ،اذار ٣١الفيول لغاية  الدولة مادة تسلم بأن الشركات مجبرة بأنفأجابه سيزار  في الوقت ذاته،

عما فنيش الوزير فتساءل ، فتدخل باسيل قائلا لا  مع الشركتين، ذلك يعني أننا متجهين الى خلاف بأن أكدفنيش 
كرر رأيه و  ؟مر جيدالأ فهل هذااء العقود دون إجراء المناقصات ومعرفة نتائجها نهاب الشركات إبلاغاذا تم 

الوزير  وان؟ الرئيس الحريري ما هو الحد الادنى والحد الاعلىالسابق لجهة تجديد العقود بالحد الأدنى فتساءل 
 دد الحكومة العقد فأجابه الوزير فنيشجساءل في المحضر ما إذا كان هناك بند جزائي في حال لم تتفنيانوس 

( وناقش موضوع المناقصات لا وجود لبند جزائي أنهعلما هناك بند جزائي في العقد او شيء بهذا الصدد ) بأن
الوقت قبل  أخذيجب  هوان ،لا تكون الدولة تحت رحمة الشركات وان ،دى التزامها بالمواصفات والتزامها بالوقتوم

ما يتجاوز الحد الأدنى اذا لم تحقق بالوزير اوغاسبيان تساءل ما ذا كانت الشركات ستقبل تزويد لبنان  وان ،القرار
 .المناقصات هدفها

دفتر الشروط واضح  وان ،الموضوع تمت مناقشته وان ،،على آلية استدراج العروض أكدالوزير ابي عاصي  وان
  ،وطلب تزويد المجلس بالالية ،هيئة التشريع حددت آلية وان ،ونوعية الفيول والشركات

كونهم  Sonatrachوقد سجن الوزير ومدير  ،اكبر فضيحة Sonatrachالوزير باسيل اشار الى ان عقد  وان
 هذا الأمر غير مضمون دائما وتساءل من اين تاتي بضاعة الفيول وان هم ،سجنتم قاموا بأكبر سرقة بالتاريخ و 

 ؟على سؤاله ما إذا أخلت الشركات الخاصة بالعقد ماذا يفعل أكد...غير أن الوزير فنيش الى لبنان
 الدكتور جان العلية

العقد  اتجراءلا  فيه كتاب عرضرفع  نابةفاذا للاستوانعلية  جاندكتور الوتبين ان مدير عام المناقصات 
 ةالعمومي ةقانون المحاسب ىكان مسندا ال وانالعقد  ان أوضحو  ،2005في العام  Sonatrachمع  بالتراضي

 ةمن قانون المحاسب 121 ةاذ ان الماد ،الصحيح يالقانون هلا يقع في موقع أنهالا ،  12 رةفق 147الماده 
من الاستثناءات  اعتبر انو  ،ةفي اجراء الصفقات العمومي ةالعام ةالقاعد ةالعمومي ات جعل من المناقص ةالعمومي
 وان ،ةالعام ةتطبيق القاعد لا يمكن اعتماد طريقة العقد الا عند عدم تمكن الادارة من هوان الى عقد مماثل، اللجوء

 ةعلى ممارسات خاطئ احتى تاريخه هو بحد ذاته مؤشر  2005تمديد العقد منذ العام 
 ،ةثلاث سنوات بدلا من سن ةالعقد الاساسي ةمد ةان لناحي :ل عنها مجلس الوزراء مجتمعاأسي   ةقانوني ةمخالفو  

جعل الذي تمديد المتمادي لهذا العقد ال ، او لناحيةةد ولا مبرر لان يكون لاكثر من سنهو عقد توري أنه معلمع ال
 ، من الدستور 89 ةالى قانون سندا لاحكام الماد ةبحاجوهو منه احتكارا 
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وهذا  ،المناقصات ةفي ادار  ةها اجراء مناقصبوالمياه التي وقعت العقد كان يفترض  ةالطاق ةوزار  اناوضح و 
 بفضلا عن وجو  ،ةمدته الاساسي ةوقبل نهايالعقد فيها كان يمدد  ةموجب كان يفترض ان يحصل في كل مر ال

الوزير  ةليس من صلاحي هوان ،ةالمسبق ةالمحاسب واندي ةالمتلاحقه لرقاب هالعقد الاصلي وتمديدات اخضاع
الرائجة  جديده تعكس الاسعار ةكان يقتضي اجراء مناقص أنهسعار بل الاالعقد لتحسين  ةمد ةالتفاوض في نهاي

 ،من الدستور 60 ةعلى عاتقه بمقتضى الماد ةالملقا بالموجباتالتي تكون قد استجدت في السوق عملا  او
 ةمصلح درسالتقييم  ةنتيجعلى ان يتم بو  ،تقييم العقد قبل تمديدهكالتمديد لا يستند الى اي اساس قانوني  وان 

  ؟والاختصاص ةييم حصل من اصحاب الخبر قوهل ان الت ،اللبنانية الدولة
هذه  وقد تكون  ،التي تقوم عليها العقود ةراعي القواعد العامشروط العقد من حيث صياغتها لا ت ان أضافو 

جب اعتماد مواصفات الفيول كان ي هوان،  الدولةراء غير المشروع على حساب ثللا ا لتطبيق احكامسبب الشروط
 24و 23 ةبحسب الماد ةهذه المواصفات ملزمو   LIBNORاللبنانيةالمواصفات والمقاييس  مؤسسةعن  ةالصادر 

موجب  تملص منمن ال ةالقاهر  ةالقو   ي أن تتمكن الدولة في حالةكان يقتض هوان ،مؤسسةمن قانون انشاء هذه ال
البند  وان ،وهذا مؤشر على الخلل في توازن العقد ،ولكن العقد لم يمنحها هذا الحق 9 ةالالتزام بالعقد سندا للماد

 ولم يكن ،لا تقع ضمن المعدل المقبول ةوعينالالاسعار اذا كانت  على حسمالثاني من العقد نص على اجراء 
ما اذا كانت الحسومات تطبق حتى على الفيول الذي يخرج عن المواصفات ويدخل ضمن حول واضحا  البند

فروقات الاسعار التي و  في هذه الحالة البائعتوازن بين الجزاءات التي تفرض على هناك وهل  فوض،المر  وانعن
حسومات تحتسب وهل ان هذه ال ؟ضمن المواصفات المحدده في العقد ةتسليم البضاع عند عدم البائع يستفيد منها

 ؟ ةالمحاسب واندي ةوتستحق وتخضع لرقاب
 ةيوما من تاريخ بوليص 30خلال  الثمن سددي وان ةام من اليوم الاول لتسليم الحمولاي 10فتح الاعتماد قبل  وان

 ةوما هو معدل الفائد، ر في الدفع يخأالمسؤول عن الت من هو العقدحدد يولم  ،ةلدولا مصالححفظ يالشحن لا 
 وانتدقيق ديلخضعت هذه الفوائد هل و  د،العق ةحيا ةعلى مد االى اجمالي المدفوعات سنويا تراكمي ةبالنسب ةالمترتب

بالمقابل يمكن ان  ،ةريفي العقود الاداوالتوجيه والرقابة بسلطة الاشراف ظ تحتف الدولة انه على وان ،ةالمحاسب
م ملاحظاته سلان ياو  ،الفحص ةيحضر ممثل عنه عملي ان وا خبيرالفي تعيين  ةالبائع المشارك ةنماكون ضت
 عند تسليم يجب ان يحصلاجراء الفحص  ا ان كم ،اللبنانية الدولةوهي  ةالمتعاقد ةالمشتري ةجهالرفع الى لت

كونه لم  ،هو مخالف للاصول 14 دالعقد في البن اشار اليهبند التحكيم الذي  وان ها،تحميل وليس عند البضاعة
)مركز الشركة لماذا تم اختيار لندنتساءل و  ،قبول التحكيم المشار اليهبيصدر مرسوم مسبق عن مجلس الوزراء 

مجلس  ان يعمدجائز الغير  من أنهكما  ،مركزها في لندن ةالبائع شركةعلما ان ال ،لتحكيمل مركزا المتعاقدة(
العقود  وان ،اعفاء البائع من تقديم كتاب ضمان نهائي في مثل الحالات المنصوص عنها في العقد الى الوزراء
 ضعتو و  ،ةمنافس ةبالذات بنتيج شركةتعاقدت مع ال ةاي ان الادار  ،الاعتبار الشخصي ةتقوم على فكر  ةالاداري
 ةلذات بالنظر الى مقدرتها الماليبا شركةاختارت هذه ال ةالادار  ان وا،بها  شركةفازت القد شروطها و  الدولة
لكامل موجباتها  ةمع الادار  ةالمتعاقد شركةمن قبل ال يموجب التنفيذ الشخص وان ،ةوسمعتها التجاري ةوالتقني
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فلا يسمح لها التعاقد من الباطن وتنفيذ العقد من قبل شركات  ،ةهذه العقود الاداري اساسي في مثلهو  ةالتعاقدي
 ،سواء ذكر ذلك في متن العقد او لم يذكر ،ةالادار  ةاخرى الا بموافق شركةاخرى او التنازل عن كامل العقد الى 

جوز لموقع العقد كممثل عن ولا ي ،ةلشخصي هي في جوهر العقود الاداريالتنفيذ ا ةقاعداي  ةلان هذه القاعد
 شركةلل ةالادار  تجاز أحال في  هوان موقع العقد،وليست ل ةازل عن سلطات هي في الاصل للادار تني ان ةالادار 

ن إف ةالمسبق ة الدولةالمتعاقد معها تنفيذ العقد او جزء منه في التعاقد من الباطن تلقائيا دون الحصول على موافق
في  هي على التنفيذ ةفي الاشراف والرقاب ةالادار  ةاعتبار ان سلطب ،ولا يعمل بها غيةولا ةتعتبر باطل ةهذه الاجاز 

 او التوريد العمومي في معظم الدول تلزم المرشح للتعاقد ةين المشتريات العموميوانق وان ،جوهر العقود الادارية
تعاقد مع قبل ال يم الملف للمرشحيقيتم توغالبا ما  واضحة،ضمن حدود عن ارادته الافصاح  ةمع الادار  من الباطن

يجري الدفع بعد  ةالعمومي ةالمحاسب بحسب قانون  هوان ،المحتملين من الباطنالمتعاقدين ومن ضمنهم  ةالادار 
فهل من  ،والدين لا يترتب الا بعد الاستلام ،وتحديد قيمته ومقداره الدولةين على ب الد  تتر  أسباب ان اي ،ةالتصفي

 ةالاسم هو الاسم الوارد في بوليص وهل هذا ؟في محضر الاستلام ةالمسلم شركةقام بالاستلام سجل اسم ال
  ؟سم المتعاقد الاصلي او المتعاقد من الباطنإوهل هي ب ؟ةتصفيالسم من تصدر مستندات إوب ؟الشحن

والاهم هل ان  ،كهرباء لبنان مؤسسةالطاقه و  ةعلى العقود التي تجريها وزار  ةاساسي ةالمحاسب واندي ةرقاب وان
سددت  قدفي لبنان  اللبنانية الدولةالتعاقد مع  ةكل هذه الكميات وحققت ارباح نتيجالتي باعت لبنان  شركةال

  ؟على هذه الارباح الضرائب المتوجبة
المستفيد  وتحديد اسم ةالمطلوب ريحاتصال من تقديم ةالمالي ةتجاه وزار  ةبالمهمات القانوني شركةوهل قامت ال

 ومعرفتها ةبت حصوله من دون علم الادار ثلا يعتبر التعاقد من الباطن اذا او  ...ةحسابات الماليال من الاقتصادي
في  اساسيهو موجب  ةب التنفيذ الشخصي للعقود الاداريموج وان، سببا كافيا لفسخ العقد واعتبار الملتزم ناكلا به

ولحسن التنفيذ يترتب على هذا الاهمال المهم  ةلموجباتها الرقابي ةفي حال اهمال الادار  هوان ،ةكل العقود الاداري
 ؟ل لماذاأسين وي  وانالق ةيحاسب من تعمد مخالف ملماذا ل هوان لكل من اهمل، ةالخاص الأموالالتعويض من 

 ؟من ةولمصلح
 افادة يحي مولود

شريك في عقد  هوان ،MEP شركةمدير العمليات في  أنهب مع المستمع اليه يحيى مولود افاد يقيق الاولحوفي الت
 الشركة التي ينتمي اليها وان،  10/1/2017اعتبارا من  ةللمحركات العكسي الجيةو  الزوق معمل  ةناتشغيل وصي

 كهرباء لبنان مؤسسة معاملتشغيل  ةمناقصبفازت  ء اخرينمع شركا شركةال وان ،مشاريع خارج لبنان ةتنفذ عد
بعدد  ةالكهربائي ةطاقمين الأتو مل االمع ةوادار  ةنامسؤوليتها تشغيل وصي وان ،خمس سنوات ةيمتد لمد هاعقدوان 

  (ةالتغذياي ساعات  )في العقد ةساعات محدد
 غير قادر ينالفيول في المعمل ةمه للمهام تبين له ان نظام معالجوبعد استلا 2017العقد في العام  ةمنذ بداي هوان
  ،عالميا ةالمعروف ةبحسب الانظم اصغر حجما من التصميم الواجب اعتماده على الاقل او
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 أنهبعدما تبين  لتعديل هذا التصميم ةالطاق ةكهرباء لبنان وفي وزار  مؤسسةتم الاجتماع مع المسؤولين في  هوان
  ،اتضافإالى تحسينات و  ةبحاج

لنفط توازي هذه ا ةفي حال كانت شحن هوان،  240 محددة ب للفيول ةلزوج ةالموجود يعمل على نسبنظام ال وان
 للشركةتبين  أنه لاا ،في الانتاج ةفلا مشكل  ISO 8217 بحسب معايير ةوالمواصفات الاخرى المفروض ةالنسب

هذا التصريح مستند الى  وان ،للمواصفات ةكهرباء لبنان مخالف مؤسسةيول التي تستلمها فال ةنوعي أنالمشغلة 
 جدا  ةفي الشحنات مرتفع ةاللزوج ةان نسب ،دبي Veritas مكاتب في ةالمشغل شركةال تهاتقارير وفحوصات اجر 

  ،المعمول به في لبنان الفيول نظامقياسا مع 
اقل من  ةاللزوج تظهر ان نسبةلالنتائج  وجاءتدبي  VERITASتم فحص عينات في  2017/ 1/7بتاريخ  هوان

ة، لكان اللزوج نسبة لو صحت فيما ة،نوعيال ثمن الفيول من هذه كون  ةالمشغل شركةثار استغراب الأما م 240
بعد تشغيل  أنه تفاكتش العينات الى ان  ةدراس ةمتابع لدى الشركة التي قررت الشك اثارما م جدا، ا  مرتفع

 ةدت الى تخفيض قدر أكبرى  ةتشغليومنها مشاكل مشاكل  عدةظهرت يول فاستعمال هذا النوع من البالمعامل 
من الموظفين وتغيير وكثرة الاعطال ما حمل الشركة المشغلة الى استخدام اعداد اضافية  المحركات على الانتاج

تعطل احدها يؤدي الى توقف جزئي في  وان separators 3 علما ان المعامل لديها separatorsمستمر لقطع 
  ،المعمل

الفيول  نوعية كنتلم  ة السابقةخلال كل الفتر  أنهعلما  2018/ 4 /8بتاريخ  ةحصلت مشاكل مشابه هنأضاف أو 
 اخطي مؤسسةال غبلأف 2017 شهر تموز من العاميول بتاريخ الف ةن تم استلام ناقلأالى  ،على المستوى المطلوب

الناتجة عن  المشاكل في المعامل ةلمعالج ةالفني اوراتوتم اجراء عدد من المن ،بعدم مطابقة الحمولة للمواصفات
الاستشاري   كهرباء لبنان ومع مؤسسةالمشاكل مع  ت بمتابعةوعد الوزارة وان ،استعمال النوع الرديء من الفيول

 ،مؤسسةالفني لل
فحوصات الفيول كانت اكثر ن أو  ،ةعدد من المشاكل المشابه مواجهة أيضا  تم  9/2018/ 14بتاريخ  هنأو  

ة ولغاي 2019العام  ةولكن ابتداء من بداي ،بالرغم من الملاحظات عليها 2018و  2017استقرارا في العامين 
ثماني ناقلات نفط  باستعمالها الفيول من ةفني عانت من مشاكل شركةال وان جدا، ةالفيول سيئ ةن نوعيإتاريخيه ف

  ،نهائيا  همارفض تمالى شحنتين  ةضافبالإ
اما  2019-7-3بتاريخ اخرى  ةشحنرفض و ، بعد فحصها  2019/ 1 /15بتاريخ  ةشحن رفض تم هنأو 
-6-8،  2019-5-2،  2013-2-18 بالتواريخ التالية:التي كانت موضع مشاكل في الانتاج فهي  شحناتال

 . 2019-12-11و 4-10-2019 ، 29-9-2019،  16-8-2019،  27-6-2019 2019
ما يؤدي الى مشاكل في ممن اكثر من مصدر  جمعللشحنات المذكورة اعلاه قد الفيول العائد  اناكد على و 

اكثر  من اأنهبشكل واضح وصريح  وثائقها ظهرتابعض الشحنات  وان ،الاحتراق فيه ةاستقرار نسب ةه لجهتتركيب
 ،من مصدر
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ل ارس انهو  ،اكثر بكثير ةفكانت مشاكلها التشغيلي 2019-7-3و  9201-1-15 تين تاريخحنللش ةبالنسب وانه 
ارسلت تقريرها وتم تسليمه الى  الشركة الالمانية وان، في المانيا للمعامل ةالمصنع شركةالى ال منها عينات

  ،كهرباء لبنان والاستشاري  مؤسسة
ضمن مواد يتان الفيول  بشكل صريح اتضححصل الاجتماع في معمل الذوق و  2020-2-26بتاريخ  هوان

carbonyl  وهو غير مطابق لمواصفاتISO 8217 كانت  2019ات في العام ما يؤكد ان معظم الشحنم
  ،لمواصفاتل أيضاً  ةغير مطابق

 ،وليالف ةاكثر من خصوصي أكددبي الت Veritas شركةتطلب من  ةالمشغل شركةت الأبعد هذا الفحص بد هوان
 شركةللا علاقة ل بأن اجابت الوزارة اتعلى العين ةلتحديد فحوصات اكثر دق ةالى الوزار  كتاب عندما ارسل هوان

عبر  مع الوزارة يجب ان يتم التواصل وان ،كهرباء لبنان حصريا مؤسسةمع  تهاعلاق ماان ةالوزار  مع ةالمشغل
 .المؤسسة

حصل اشكال  حمولتها ولكن عند استعمال ةعادي المخبرية نتائجها جاءت 2019-7-3 ة بتاريخالشحن نأو  
مما ر يطخجدا وبشكل  ةللمحرك عالي اتدر لنالاحتراق على الس ةتبين ان نسبقد و  الجيةكبير في محرك معمل 

 ةقو  ناتجة عنوجود اضرار  ايضا تبينقد و  ،بشكل دقيق هالمحرك وفحص اطفاءالى  المشغلة شركةال اضطر
مع بعضها  النتائج ةمقارنلدى  هوان ،يولفال نوعية عن ةناتج ةعاليالحتراق الا ةعلى ان نسب أكد ما الاحتراق
على  ةاحتراق مشابه ةان هناك بداي اتضح بشكل لا يقبل الشك في المحركات الاخرى  ومع شبيهتهاالبعض 

واطفاء  اتالمحرك جميع توقيف بعدها خر للتثبت من الضرر وطلبفتم الاتصال بالمعمل الآ ،جميع السلندرات
  ا،كلي ةالمحط

القرار  إتخاذتم ف ،ةلديها عوارض مشابه اتالذوق ان المحرك ةمحط وبعد فحص المعامل في لاحقا تبين هوان
 في المدير العام ومدير الانتاجيضا أو كهرباء لبنان بالموضوع  مؤسسةواعلام  أيضاً الذوق  ةمحط فبتوقي
الفيول كون  ومناقشة موضوعالتي ادت الى هذا الضرر  سباباجتماعات للتباحث في الأ ةعقدت عد، و  ةالوزار 

Veritas  في العقد ةالمحددووفقا للشروط  ةالمواصفات مقبول بأن يأدبي كانت قد اعطت ر. 
 بأندائما  كانت تحتج ةافضل من الفيول ولكن الوزار  ةبنوعي لمشغلة طلبت من المؤسسة تزويدها الشركة ا وان 

 هوان ،واجهتها المعامل على البر كتلك التيمشاكل  اية تواجه لم ، وان البواخرذاتها تستعمل على البواخر ةالنوعي
ان  ، في حينلمحركات بذات قوة المحركات على البر separators 8البواخر لديها بأن الامر للوزارة اوضح

 ةالانتاج بسبب نوعي ةخفاض في نسبنالبواخر عانت من ا وان،  separators ةفقط ثلاث  معامل البر لديها
 ، ) يراجع تقري التفتيش المركزي(من بعض الاعطال في المحركات أيضا  عانت الفيول و 

وقد  ،خبيرا للكشف على المعامل وتحديد المشاكل ةالالماني ةالمصنع شركةتم الاتفاق على ان ترسل ال هوان 
وابرز تقريرا بعدما  ،الفيول المستعمل ةعن نوعي ةناتج ةالمشكل أنة الى مباشر  شارأوصل الخبير الالماني و 
 هوبعد فحص الخبير الى لبنان عندما وصل هوان ه،نتظر بعض النتائج لتنظيم تقرير اوصل الى المانيا كونه 

له  اتضحن رواسب الاحتراق لدراسته ومومن الخزانات  اتداخل المحرك منعينات من الفيول ال أخذو  اتالمعد
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لا  نهائيا ISOلشروط ةلنفط وهي غير مطابقا اتتحصل على شحن ةومحظور  ةخطير  ةائيات كيميأضافان هناك 
الى انفجار  وقد تؤدي ةالعام ةتشكل ضررا على الصح هيو  SONATRACHلشروط العقد الموقع مع 

 المعامل في حال استعمالها
عن استعمال  ةالمشاكل الناجم بحل ةللمطالب ةبارسال رسائل يومي ةالمشغل شركةقامت ال 2019-7-1بعد  هوان 

جميعها فيها  2020نات العام حش وان ،كان لديها مشاكل 2019عام لمن الشحنات  % 80اكثر من  وان ،الفيول
ما  ،يتضح ان المواصفات كانت تختلف بين الشحنات ةالمشغل شركةالتي اجرتها ال ةبحسب الدراس هوان ،مشاكل

 2020من العام  3و 2كانت في شهر  ةالمفاجا وان ،بشكل كبيرو  رارباستم يؤكد ان المصادر كانت تتغير
  ،دبي مختلفه بشكل كبير Veritasمالطا و Veritasنتائج  جاءتعندما 

في  مذكورةالمواصفات غير تلك ال بأن مطلعة على الاقل ة اومالطا كانت عالم Veritas بأن أكدمت هوان
 وجود فارق بين نتائج دبي ونتائج مالطا  تساؤلات عن سبب كان يطرح دائما هوان المصدق عليه من قبلها، التقرير

 2020/ 3 /27بتاريخ  ةالثاني ةوالباخر  2020/ 2 /29حضرت بتاريخ التي   BALTICةرفض استلام شحن هوان
  ،وارسل رسائل الى كهرباء لبنان بهذا الخصوص

وهذا  ،اي تغيير في خصوصيات شحنات النفط لفيول حتى لا يحصلا يجب عدم خلط مصادر هبحسب علم هوان
مصادر بالنظر  ةكانت من عد 2019/2020ن الشحنات للعام إفيه أر  ي، وبحسبفي تقريره الاول هرحالامر ش

وجودها  ثبتات ضافإالفيول من خلال  ةناتج عن التلاعب في نوعيوال ةاللزوج ةنسب الطارىء على الى التغيير
مطابق للمواصفات وتستلم باكثر  أنهكانت تسدد ثمن الفيول على  اللبنانية الدولة نأو  ة،المصنع ةفي تقارير الشرك

الفرق بالثمن على ما  وان بثمن البضاعة، يجعل فرق كبير ما ،هو مطلوب ل بكثير مماقالحالات بمواصفات ا
 % 30 بحدود يا هوئيقدره مبد

تتحدث عن الاضرار  2019تموز  1كهرباء لبنان بتاريخ  مؤسسةالى  ةموجهالرسائل العن  ةيابرز مستندات كنأو 
عن دمج غير طبيعي لمصادر الفيول  ةوالناتج 2019 6 27الفيول تاريخ  ةشحن ةالمعامل نتيجب لحقتالتي 

 MAN شركةقرير صادر عن بت ةوقد ارفق هذه الرسال ،خارج المواصفات اأنهالتي اتضح  ةاللزوج ةنسبو 
 ةمرفقو  ةالرديئالفيول  ةالى نوعي فيها والتي اشار 2019تموز  30بتاريخ  هالى رسائل ةضافإ ،للمعامل ةالمصنع

 ةالتي تشير الى ان نسب 2019تموز  11تاريخ  ةورسال ،ةالتي تنتج عن استعمال هذه الماد بصور عن الاضرار
 ةحرار  ةوالتي ادت الى ازدياد في درج ،ةلانتاج الطاق ةف بشكل كبير في العينات المستعملختلي تتال ةاللزوج

الى الفحص الذي وقع على السلندرات والاضرار التي  فيها التي اشار 2019ايلول  12ه تاريخ تورسال ،المعامل
ع من الفيول استعمال هذا النو  والذي فسر فيها ان 2019تموز  13في ، ورسالته تسبب بها استعمال الفيول اويل

 ةبعلى نس ةالمعامل ولا يؤدي الى المحافظ ةل لا يناسب نوعيو الفي وانفي المعامل  ةيؤدي الى اضرار كبير 
من  ةبسبب مزج انواع متعدد أيضا  الترسبات بل  ةسبب لا يعود فقط الى نسبالواشار الى ان  ،لمعتادل االانتاج وفق

 .الفيول
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 للمواصفات  ةمطابق غيربعدد من البواخر التي جاءت نتائجها  ةيحيى مولود لائح المستمع اليه كما ابرز 
 بالرغم من مطابقتها للمواصفات هذه النوعية استعمال وان ،عكس ذلك اظهران الفحص  يه بالرغم منبحسب رأ

فيها على ان الناقلات  أكد 2020اذار  24بتاريخ  منه ةموجه ةرسالبرز وأ ،ضرار واعطال في المعاملأالى  دىأ
لا تحترم المواصفات  ةكونها مثلها مثل البواخر المرفوضللمواصفات  ةالتي نقلت الفيول لم تكن مطابق ةخير الا

بين فحوصات  ةاللزوج ةنسبالى الفرق الواضح في  ةأضاف pour point وال اتسبالتر  ةونسب الكثافة ةلجه
Veritas  شركةتقرير برز اكما  ،تآالمنشو MAN اتان الفحوصات على العين أظهرتللمعامل والتي  ةالمصنع 

المحددة في  لمواصفاتليل ما يؤدي الى خرق اوجود محتويات من الكربون أظهرتت من الخزان أخذالتي 
 وان ،مصادر ةعد لهاالكربونيل  مادة وان ،هذا الامر ممنوع ولا يدخل في الفيول الصناعي وان الاتفاقية

ويؤدي الى   يلللكربونا خرآهو مصدر  chemical wasteان استعمال ا البيوفيول قد يكون احد مصادر كم
 وانالمحددة ، ة لا يجب ان تتجاوز النسب أنه ؤل اذموضع تسا أيضاً الصوديوم هي  ةنسب وان ،اكسدت الفيول

 أيضاً المياه في الفيول  ةنسب وان ،المحركات ةحرار  ةفي درج إرتفاعالى  أيضاً الصوديوم يؤدي  ةنسب إرتفاع
وتؤدي الى الاضرار والاهتراء في المعدات التي  ةخطير  ةين وهي ماديفتالفيول يحتوي على الك وان ،ةمرتفع

 .الحريق ةتستعملها لا سيما غرف

 
 وقد تأي دت هذه الوقائع بالأدل ة التالية:

 ،ين العام والخاصبالإدعائ .أ

 ، بمدلول أقوال المدعي عليهم ،إفادات الشهود و  ،الاستنطاقيةو  وليةبالتحقيقات الأ .ب

 ،والمستندات والتحقيقاتبمجمل الأوراق  .ت
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 : في القانون ثانياً 

 في الدفوع الشكلية:-أ

 ZR energy group HOLDING SALويهي وشركة مدعى عليهم ايفا بلوط وسمعان الدحيث ان كل من ال
ين القانونية المستندة اليها مذكرات الدفوع بموجب القرار  سبابتم النظر بالأ هوانتقدم بمذكرة دفوع شكلية، 

 وضمت الدفوع للاساس ، 17/6/2020و  7/5/2020الصادرين بتاريخ 

بلوط  وحيث يقتضي، وعطفا على القرارين المشار اليهما اعلاه، رد الدفوع الشكلية المقدمة من المدعى عليهم ايفا
 .هذين القرارين  المذكورة في متن سبابللأ ZR energy group HOLDING SALوسمعان الديويهي وشركة 

كيس حليس تقدموا بواسطة وكلائهم ر وحيث ان المدعى عليهم المتوارين عن الانظار تادي رحمة وابراهيم ذوق وس
 التالية: سبابم للأبمذكرات دفوع شكلية ترمي الى رد الشكوى شكلا عنه

ان الدعوى مردودة شكلا لسبب يحول دون سماعها لكون عدم  بواسطة وكيله عرض المدعى عليه تادي رحمة 
عدم  الناتجة عنحضوره ناتج عن قرار التعبئة العامة وقرار مجلس القضاء ونقابة المحامين، وبطلان الاجراءات 

هي وحدها  Sonatrachولكون شركة ،  ZR Energy DMCCولعدم تملكه اي اسهم في شركة  ،حضوره
 أ.م.ج. 84والا منع المحاكمة عنه سندا للمادة  ،موقع مع الدولةالمسؤولة عن العقد ال

عاء امام النائب العام المالي ان الدعوى مردودة شكلا لسبق الاد ذوق بواسطة وكيله وعرض المدعى عليه ابراهيم
 .أ .م.ج108حفظ الملف، ودفع ببطلان قرار منع السفر لمخالفته احاكم المادة الذي 

 وليةالدعوى مردودة شكلا عنه لبطلان الاجراءات الأ بأنبواسطة وكيله  سركيس حليسوعرض المدعى عليه 
بحيث عمدت الى الاتصال هاتفيا بالمدعى عليه وطلبت منه الحضور  ،لعدم مراعاة النيابة العامة اجراءات التبليغ

عن وباء  تخلف عن الحضور لعذر شرعي ناتج بسبب بحقه بلاغ بحث وتحر ومن ثم اصدرتالى مكتبها 
كورونا، والا رد الشكوى شكلا لانتفاء الصلاحية النوعية كون اختصاص النظر بجرائم اختلاس المال العام هو 
من صلاحية المدعي العام المالي، والا ردها لكون الافعال المدعى بها لا تشكل جرما جزائيا، والا ردها لوجود 

 .ليتلازم مع الشكوى العالقة امام المدعي العام الما

 إبلاغلمدعى عليهم مستوجب الرد باعتبار ان لاجراءات لعدم صحة التبليغ المقدم من اوحيث ان الدفع ببطلان ا
قانون  وانثبت بموجب محضر رسمي ، ، وقد اجرى وفقا للاصول المعتمدة من قبل الضابطة العدليةكل منهم 

التحقيقات  مرحلة نتائج عند اجراء التبليغ فيينص على اصول خاصة رتب عليها اصول المحاكمات الجزائية لم 
يبقى للنيابة ان  هوانممارسة حق الدفاع امام قاضي التحقيق،  بقى المجال مفتوحا للمدعى عليه باو  ،وليةالأ
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وقعت  سواء من استجواب المدعى عليه او من مستندات ووقائع اخرى  ،من ادلة للادعاء لها تستجمع ما توافر
 عليها، 

ن ايؤكد  شكلية، دفوع، والتقدم بمذكرات امام هذه الدائرة المدعى عليهم السادة المحامين وكلاءضور ح انوحيث 
بدليل  ،ادت نتيجتهاقد  نظمت بموجب محضر رسمي والتي ،التي اعتمدت من قبل هذه الدائرة اجراءات التبليغ

 ببطلان التحججوبالتالي لم يعد من الممكن  شخصيا امامنا، مذكرات وحضور وكلاء المدعى عليهمبتلك ال التقدم
 ويقتضي رد الدفع ببطلان الاجراءات وعدم السير بالشكوى. ،التبليغ

 ZR Energy وحيث ان الدفع ببطلان الاجراءات لعدم تملك المدعى عليه تادي رحمة اي اسهم في شركة
DMCC  كة المذكورة وشركات مردود لكونه يتعلق بالاساس ويستوجب البحث في العلاقة بين الشرZR Energy 

دفعا  أ.م.ج لا يشكل 84طلب منع المحاكمة عن المدعى عليه تادي سندا للمادة  وانالتي يمثلها المدعى عليه،  
 .شكليا ويقتضي رده

 ويقتضي رده. أ.م.ج 73وحيث ان طلب ابطال قرار منع السفر لا يشكل دفعا شكليا وفقا لاحكام المادة 

ليه عبالنظر بالجرائم المنسوبة للمدعى  الاستئنافية تفاء الصلاحية النوعية للنيابة العامةنإب عان الدفوحيث 
 ،من صلاحية النيابة العامة الماليةهي واعتبار ان اختصاص النظر بجرائم اختلاس المال العام  ،سركيس حليس
م اهمال ائبالاستناد الى جر  ،باعتبار ان المدعى عليه ملاحق امامنا بموجب ورقة طلب أيضا  مستوجب الرد 

 هذه الدائرة.ول النوعي للنيابة العامة الاستئنافية ختصاصالاوهي جرائم تدخل في  ،الأموالتبييض و الوظيفة 

ح لكون وحيث ان الدفع بالتلازم مع الشكوى العالقة امام النائب العام المالي واقع في غير موقعه القانوني الصحي
 فيما خص موضوع هذه الشكوى  ينحصر نفسه كما سبق واشار اليه المدعى عليه النيابة العامة المالية اختصاص

 العامة. الأموالبجرم اختلاس 

 تتمتع لكون قرارات النيابة العامة لا أيضا  الادعاء امام النائب العام المالي مستوجب الرد  وحيث ان الدفع بسبق
ما  او من قبل النيابة العامة اذا ا ملاحقة المدعى عليه امام قاضي التحقيقويبقى ممكن ،بقوة القضية المقضية

 ام الملاحق بهائهذا فضلا عن اختلاف الجر  ،الحفظعن قرار توافرت لديها ادلة عن جرائم مرتكبة بصرف النظر 
 المدعى عليه في الدعويين.

معاقب عليها في قانون العقوبات  وحيث ان الافعال المنسوبة للمدعى عليهم بموجب ورقة طلب هي افعال
رد  يقتضيو  ستوجب التحقيق واستماع الفرقاء وجمع الادلة،البحث في توافر العناصر الجرمية ي وان ،اللبناني

 الدفع بكون الافعال المدعى بها لا تشكل جرما جزائيا.
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تادي رحمة وابراهيم ذوق رد الدفوع الشكلية المقدمة من المدعى عليهم  سيسا على كل ما سبقأوحيث يقتضي ت
 .ZR Energy group holding SALوايفا بلوط وسمعان الدويهي وشركة  وسركيس حليس

 ب_ في الاساس:

قد تعاقدت مع شركة   ZR Energy DMCCان شركة  ،مجمل الوقائع المفصلة اعلاه حيث يتضح من
Galtrade  على شراء مادة الفيولGrade B،  على متن الباخرة  اللبنانية نقل الحمولة الى المرافىءوBaltic وان 

ويد مؤسسة كهرباء لبنان بحاجتها لتز  Sonatrachالموقع بين الدولة اللبنانية وشركة عقد جاء انفاذا للهذا الاتفاق 
 لفيول لانتاج الطاقة،من مادة ا

)كما اثبتت الممثلة بالمدعى عليه طارق الفوال Victoireكلفت شركة  ZR Energy DMCC  ان شركةوحيث 
 كما وكلفت ،مع وزارة الطاقة Balticالمتعلقة بالناقلة  كوكيل بحري لمتابعة الامور الادارية التحقيقات اعلاه (

لمتابعة عملية سحب  كشركة حماية المدعى عليه فارس موسى بعض اسهمهاالتي يديرها ويملك    PSTشركة
 ،كمياتهاالنفط في لبنان وقياس  لمنشآتالعينات وفحصها لدى المختبرات التابعة 

بحضور ممثلين عن  ،عملية سحب العينات بمراقبة Yellowtechكلفت شركة  بدورها ان الدولة اللبنانيةوحيث 
وبنقل  وعناصر من الجمارك اللبنانية، مشغلي المعامل العكسيةعن عن مؤسسة كهرباء لبنان و و  الحماية شركة

ذن عطاء الإإبو  ،والتثبت من مطابقتها لمواصفات العقد الموقع مع الدولة اللبنانية ،تآالمنشالى مختبرات  العينات
 بتفريغ الحمولة عند تحقق شروط العقد.

وحيث ان المدعى عليه فارس موسى قد ابلغ رؤساء المختبرات التي نقلت اليها العينات نسخة عن نتائج 
مختبر بيروت المركزي  نأو في مالطا ،  Bureau VERITAS الصادرة عن مختبر شركة بلد المنشأ فحوصات

وان  ،ايفا بلوطمشاركة بو  ريمون عساف وميرنا الخطيب اجرى الفحوصات على العينة بواسطة المدعى عليهمأ
 وبالتالي مطابقة لمواصفات العقد الموقع مع ،المنشأفحوصات بلد مع  وافقةتم نتائج الفحوصات جاءت

Sonatrach فيها مواصفات الوتتوافر  ،وتعديلاته ISO 8217  ، 

شركة الحماية ممثلة و  المكلفة من قبل الدولة اللبنانية المراقبة شركة بلغأعساف  المدعى عليه ريمون  انحيث و 
 ذن بتفريغ الحمولة.ت الإر اصدYellowtech  ، وان شركةبالنتائج المدعى عليه فارس موسىب

الشركة المشغلة و وشركائها(  MEP)ان الشركات المشغلة للمعامل العكسية التابعة لمؤسسة كهرباء لبنان حيثو 
وفقا لشروط  Baltic عينات من الناقلة  في الوقت ذاتهت أخذقد (  KARPOWER SHIP)اقةلبواخر انتاج الط

مع شركة  ةلبنان المتعاقدفي  Bureau VERITAS فرع شركة وأن، العقد الموقع مع مؤسسة كهرباء لبنان
MEP  الى شركة للشروط المعتمدة عالميا، وارسل العينة سحب العينات وفقاوشركائها تولى عمليةBureau 
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VERITAS شركة وانلفحصها،  في دبي Bureau VERITAS  دبي قد اصدرت نتائجها على ان بضاعة
في حين ان الحد الاقصى ، % 4زادت عن  نسبة الترسبات قد أنو  ،غير مطابقة للمواصفات Baltic الناقلة 

 .%0.9المقبول وفقا لشروط العقد هو 

رفضت استعمال  ،بعد تبلغها نتائج الفحوصات ،في لبنان نتاج الطاقةوحيث ان الشركات المشغلة لمعامل ا
قة وزارة الطا وانوالخطر الناجم عن استعمال هذه المواصفات،  ،بالنظر الى الضرر الذي تسببه للمعامل الحمولة

ى عل جر بالف هأنو ، وفحصها مجددا في المختبر المركزي عينات جديدة من الناقلة  خذأ كلفت مجددا شركة المراقبة
نسبة  وانغير مطابقة للمواصفات  المختبر المركزي على ان البضاعة نتجيةفحص العينة مجددا فجاءت 

 ، %4سبات تتجاوز ال التر 

ت النتيجة أكدللفحص فت ايضا خضعتأو  ،الصناعية ثالى معهد البحو  ذاتها ارسلت عينة من الناقلة أنهوحيث 
 %.4لجهة عدم مطابقة البضاعة للمواصفات وتجاوز نسبة الترسبات ال 

 عامةالنيابة ال تحركت، ة ندى البستانيابقوتصريح الوزيرة الس ،مختبراتالنتائج بعد اكتشاف التلاعب ب أنهوحيث 
 توسع بالتحقيق.الاستئنافية، وكلفت فرع المعلومات بال

في خزانات المنشآت في طرابلس وخزانات  حمولتها غير المطابقة للمواصفات افرغت قد  BALTICلناقلة اوحيث 
ات الشركات المشغلة للبواخر قد امتنعت عن استعمالها، وان الخزان ، وانسسة كهرباء لبنان في الذوق والجيةمؤ 

يف لهذه الغاية دون ان تتمكن المؤسسة من اعادة استخدامها ، كما وان اعادة تعبئتها يستلزم صيانة وتنظحجزت 
 على ما ورد في افادة بالمؤسسة صبح صالحة للاستعمال الامر الذي ألحق ضررا حاداالخزانات والتمديدات كي ت

 رئيس مجلس ادارة كهرباء لبنان المدعى عليه كمال الحايك.

 Sonatrach petroleum corporationشركة  ممثل) مع المدعى عليه طارق فوال اتتبين من التحقيقوحيث 
BVI    ومنسق العلاقة بين الشركة المذكورة وشركةZR Energy DMCC كان على علم بموضوع الباخرة( انه، 

 وقد اثبتت الرسائل المستخرجة من هاتفه بانه يعلم ،هي التي اشترت الحمولة ZR Energy DMCCوان شركة 
يد مختبرات و على تز  أقدم بل ،بالرغم من ذلك لم يحرك ساكناانه و  ،بان البضاعة غير مطابقة للمواصفات ايضا

 منو  ، Sonatrach petroleum  على انها مستوردة من قبل شركة المتعلقة بالناقلة مستنداتالوزارة الطاقة ب
، وان كل ما اقدم عليه تظهر ان البضاعة مطابقة للمواصفات التي المنشأفحوصات بلد  بين المستندات المبرزة

تحقيق بهدف    ISO 8217النوعية تحقق شروط ال  بأن الدولة اللبنانية إيهامو  الحقيقة حويروت بقصد الغش كان
معطوفة  682/683و  471/454و  عقوبات 655/219ما يؤلف جرم المادة  ،وجه جق مكاسب مالية دون 

 عقوبات ، 219على المادة 
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وتقديم هدايا ومنافع مادية لموظفي وزارة  ،وحيث ان فعله لجهة التدخل بجرم رشوة موظفي المختبرات 
ادة ينطبق على الم ،في باب الوقائع ه وافادة الموظفين الصريحةاعترافاتكما هو مبين في  ومنشآت النفط،الطاقة
 عقوبات 354و  353/219

الموقع  العقدب Sonatrach petroleumطارق الفوال بصفته ممثلا عن شركة تذرع المدعى عليه  وحيث ان 
ستوجب ي ،المنشأبالاستناد الى فحوصات بلد  الحمولةباستلام  لزم الدولةيوالذي  ،الدولة اللبنانيةبين الاخيرة و 
 .مهتوصلا لمعرفة ما اذا تم نقض العقد والخروج عن احكا وطريقة تنفيذه وشروطه وتوقيعه وتجديده التطرق للعقد

مد فنيش ، وحيث بالعودة الى الوقائع والمستندات والتحقيقات يتبين ان الدولة اللبنانية ، ممثلة بمعالي الوزير مح 
المسجلة في جزر  Sonatrach petroleum company BVIمع شركة   9/11/2005بتاريخ  قد وقعت عقدا

 ISO 8217العذراء البريطانية لشراء مادة الفيول لزوم مؤسسة كهرباء لبنان وفقا لمواصفات ال 

تزامن يتضح ان الدولة اللبنانية كانت قد وقعت بال ،والى افادة الوزير محمد فنيش ،اصل العقد الى وحيث بالعودة
مع شركة  بحضور الرئيس السنيورة خرآعقدا  Sonatrach petroleum company BVI  مع العقد مع شركة

بتفويض من مجلس  Sonatrach تواصل مع شركة الوزير فنيش واننفط الكويت التي تملكها الدولة الكويتية، 
 وزارةجرى في مبنى  Sonatrachفان التفاوض مع  لتفاوض مع شركة نفط الكويت،لمراحل ا خلافا هوانالوزراء، 

 أنهالا  الجزائرية،فان الشركة تملكها الدولة  بحسب علم الوزير هوان، شوقي رحال مع مدير الشركة الطاقة اللبنانية
ما اذا كان مدير الشركة الذي حضر  ولم يثبت ايضا في الملف لا يوجد اي مستند مرفق في العقد يؤيد ذلك،

 مع وزير الطاقة الجزائري  الهاتف، وان مجرد التحدث عبر  موظف عام في الدولة هوفي مبنى الوزارة  التفاوض
سم مراالسفير الجزائري  حضور وان، لا يضفي على العقد صفة من دولة الى دولة من قبل وزير الطاقة اللبناني

عقد او ان يرفق ال ممثل رسمي عن الدولة الجزائريةاي  يوقع العقد او ان هتوقيع العقد مع الشركة دون ان يوقع
 المتعاقد يحمل على الاعتقاد بان الشركة ،مؤسسة عامة جزائريةعن ة الجزائرية او بكتاب ضمان صادر عن الدول

ا أنهالشركة في الجزر العذراء البريطانية باعتبار  تسجيل وان،  مستقلة وتخضع لاحكام القانون الخاص معها
الشركة  تمتع وان، يعزز الوجهة السابق ذكرها  زائريةالج Sonatrach petroleumالاسم التجاري لشركة 

اء تسجيلها في الجزر العذر اضافة الى واقعة  داري على ما ورد في افادة معالي الوزيرالامالي و الستقلال لابا
  ، لهااشرعية اعميحمل على الشك في  اعمالها والملاحقات القانونية بحقها البريطانية والتقارير المنشورة عن

لتي الاجراءات مماثلة لاجراءات من قبل الدولة الجزائرية ب يترافقمن قبل مدير الشركة لم  العقد توقيعحيث ان و 
 لمديرالمؤسسة العامة الجزائرية يسمح  من مجلس ادارة صادر اعتمدتها الحكومة اللبنانية او على الاقل قرار

 ختصة في الجزائر(.ملس الوزراء او الادارة العامة الالعقد)موافقة مج هذابتوقيع  الشركة الخاصة
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 تعيينها  اوافتتاحها مكتب تمثيلي او ان عدم اتخاذ الشركة لمحل اقامة مختار على الاراضي اللبنانية وحيث 
قيمة التعاقد السنوي كان يتجاوز الملياري دولار يعزز الشك بالرغم من ان  لها على الاراضي اللبنانيةوكيل قانوني 
 .بطبيعة العقد 

ستناد ، وانه بالإوقعت عقدا مع شركة خاصة اللبنانية ان الدولة شكل العقدمن و  يستفاد من كل ما سبق وحيث
في حال وطبعا  ،جرائم على الاراضي اللبنانيةالمذكورة عند ارتكابها  لاحكام القانون الخاص ممكن ملاحقة الشركة

  ،اللبناني وبعد تمكين الشركة من ممارسة حق الدفاع وفقا لاحكام قانون العقوبات توافر عناصرها

 2رقم  القرار 45ما ورد في كلام معالي الوزير علي حسن خليل في المحضر رقم  وحيث ان ما يؤيد هذه الوجهة
 وان ،الى اخرى  ةنا لسنا امام اتفاق من دولبأن" لة تجديد العقد مع الشركة بقولهأعند مناقشة مس 2015للعام 

ومع الجزائريين هو عقد مبهم الى اقصى ، تملكها الدولة  مؤسسةالامر بحده الافضل هو مع الكويتيين مع 
 50في المحضر رقم  نهاوما ورد على لس ،"الحدود ومفتوح على الكثير من التفسيرات ولدينا الكثير من الكلام عنه

 وان ،الجزائرية ةمن الحكوم ةمملوك ةالجزائري شركةلا يعرف ما اذا كانت ال أنهلجهة " 2017للعام   3القرار رقم 
 . "والعقد مع الدولة الكويتية Sonatrach مؤسسةهناك فارق بين العقد مع ال

ما ورد في افادة مدير عام المناقصات الاخطاء، بدليل  الكثير من تشوبهانه  أيضا   مضمون العقد منيتبين وحيث 
 لغاية تاريخه 2005تمديده منذ العام  وانالعقد لا يقع في موقعه القانوني الصحيح،  ان لجهةالدكتور جان علية 

ان لناحية مدة العقد او لناحية تمديده  :ل عنها مجلس الوزراء أسونية ي  انومخالفة ق ،هو بحد ذاته ممارسة خاطئة
 العقد عدم اخضاعان  أضافو  .من الدستور حتى اصبح بمثابة احتكار 60غير القانوني والمخالف لنص المادة 

سعار وعدم اجراء مناقصة جديدة تعكس الأ ،وعدم تقييمه من اصحاب الاختصاص ،المحاسبة وانلرقابة دي
د من حيث الصياغة لا تراعي القواعد العامة شروط العق وان، يشكل مخالفة لاحكام القانون  ،الحقيقية للسوق 

تتساوى على  كان يجب ان هنأو ،  LIBNORلصادرة عن مؤسسة ا الملزمة للعقود وكان يجب اعتماد المواصفات
الحسم الذي  وانالاستفادة من بند القوة القاهرة ما يؤشر على الخلل في توازن العقد ،  فيالاقل الدولة مع الشركة 

فتح  وان تستفيد منه الدولة عند عدم مطابقة الفيول للمواصفات لا يقارن مع الفرق بالاسعار بين نوعيات الفيول،
يوم من تاريخ البوليصة لا  30قبل عشرة ايام من تسليم الحمولة على ان يتبعه التسديد خلال مهلة  الاعتماد

 وانلا بل على العكس يحمل الدولة فوائد متراكمة تخضع عادة لمراقبة دي اللبنانية، يؤمن اي فائدة للدولة
اجراء الفحص  وان، داريةكما هو معتمد في العقود الإ هالدولة لم تحتفظ بسلطة الاشراف والتوجي وانالمحاسبة، 

من مجلس  تضمين العقد بندا تحكيميا دون استصدار قرار سابق وانيجب ان يحصل عند تسليم البضاعة، 
تعيين لندن)مركز الشركة( مركزا للتحكيم امر يثير  وانيجيز لها ذلك يشكل مخالفة قانونية ، كما  الوزراء

من غير الجائز ان يعمد مجلس الوزراء الى اعفاء البائع من تقديم كتاب ضمان نهائي في مثل   هوانالشبهات، 
 ةدار ي ان الإأالشخصي،  الاعتبار ةتقوم على فكر  ةالعقود الاداري وانالحالات المنصوص عنها في العقد، 

اختارت هذه  ةدار الإ نأ وأبها ، شركةمنافسة ووضعت الدولة شروطها وفازت ال ةبالذات بنتيج شركةتعاقدت مع ال
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 شركةمن قبل ال يالشخصموجب التنفيذ  نأو ، ةوسمعتها التجاري ةوالتقني ةالذات بالنظر الى مقدرتها الماليب شركةال
، فلا يسمح لها التعاقد من ةاساسي في مثل هذه العقود الاداريهو  ةوجباتها التعاقديلكامل م ةمع الادار  ةالمتعاقد

سواء  ،ةالادار  ةلا بموافقإاخرى  شركةخرى او التنازل عن كامل العقد الى أباطن وتنفيذ العقد من قبل شركات ال
، ةي في جوهر العقود الاداريالتنفيذ الشخصي ه ةاي قاعد ة،ن هذه القاعدلأ ،ذكر ذلك في متن العقد او لم يذكر

 هنأو وليست لموقع العقد،  ةسلطات هي في الاصل للادار ازل عن ان يتن ةجوز لموقع العقد كممثل عن الادار ولا ي
التعاقد من الباطن تلقائيا دون  عن طريقالمتعاقد معها تنفيذ العقد او جزء منه  شركةلل ةدار الإ جازتأفي حال 

 ةولا يعمل بها، على اعتبار ان سلطولاغية  ةتعتبر باطل ةن هذه الاجاز إف ةالمسبقالحصول على موافقة الدولة 
او التوريد  ةين المشتريات العموميوانق وانعلى التنفيذ هي في جوهر العقود الادارية،  ةشراف والرقابفي الإ ةدار الا

الافصاح عن ارادته ضمن حدود واضحة،  ةرشح للتعاقد من الباطن مع الادار العمومي في معظم الدول تلزم الم
 هوانومن ضمنهم المتعاقدين المحتملين من الباطن،  ةالملف للمرشح للتعاقد مع الادار  غالبا ما يتم تقييمنه أو 

على الدولة وتحديد قيمته  ين  ترتب الد   أسباب، اي ةيجري الدفع بعد التصفي ةالعمومي ةبحسب قانون المحاسب
 علية()يراجع افادة الشاهد الدكتور جان لا يترتب الا بعد الاستلام،  ين  ومقداره، والد  

بالرغم  ،هدر ملايين الدولاراتدى الى أقد  ن استمرار التنفيذإ، و اصرت على تمديد العقد  وحيث ان الدولة اللبنانية
الذي  2013في العام  ة التفتيش المركزي من قرار هيئبالرغم و  ،ثير من لغط حول نوعية الفيول المستوردأمن ما 

نان كهرباء لب مؤسسةالتمني على مقام رئاسة مجلس الوزراء التعميم على المؤسسات ومن ضمنها  الى ىنتهإ
 ةساسيالى المستندات الأ ةضافإ، ةجنبيأمع شركات  ةلعقد الصفقات العمومي ةبتضمين دفاتر الشروط المعتمد

بها،  ةالخاص ةلها، وجميع النزاعات القضائي ةوضاع القانونيلأن تكشف الشركات عن اأالتصريح ، في  ةالمطلوب
ة قد خضعت لعد Sonatrach شركةان  أظهرتقد  ةلمتخصصا ةن وسائل التواصل والصحف العالميأمع العلم 

دراج بند يلزم الشركات إان يتم  ىكما تمن ،الأموالوتهريب  الأموالملاحقات في جرائم الاحتيال والغش وتبييض 
من  أكدوللت شفافيةا احكام تطبيقا لمبدأ الهشأنعن القرارات والاحكام التي صدرت او التي  ستصدر ب ةبضم نسخ

 ةلبنان في جميع المراحل التحضيري كهرباء مؤسسةشراك إ ةلهذه الشركات، وضرور  ةالاوضاع القانوني ةسلام
ليها في حال يمكن التنفيذ ع ةصدور كتب الضمان عن مصارف وطني ةلهذه العقود، وضرور  ةوالتنفيذي ةوالنهائي

موقعة مع ملتزمي من قبل الشركات الاجنبية، والحرص على عدم تضمين الاتفاقات ال ةتعذر تنفيذ الاتفاقي
 ةقات)بند التحكيم( وحفظ حق الادار ن تؤدي الى خلل في توازن هذه الاتفاأا هشأن ية بنود من أ ةالصفقات العمومي

التفتيش المركزي بضرورة تعديل  ةوصت هيئأت الضرورة والعجلة، كما حتى في حالا ةعام ةبصفتها سلط
التقيد بالشروط  ةضرور ، و  demurrageللبواخر عن التوقف   ددةمواصفات الفيول اويل والتدقيق في المبالغ المس

لعداد الفيول اويل بحضور مندوبين  calibrationالتعيير  ة، واعاد Noxانبعاثات ال  ةتخفيض كمي ةلجه ةالبيئي
 ،موضوع الفروقات بالكميات ةفيه تمهيدا لتسوي أالخط ةكهرباء لبنان، واحتساب نسب مؤسسةعن 

استمرت بتمديد العقد الموقع  ت اللبنانية المتعاقبة وبالرغم من الملاحظات المشار اليها اعلاهان الحكوماوحيث 
ت سياسيا بين فريق متمسك بالعقد مؤكدا نقسمإالمداولات في مجالس الوزراء  نأو ،  SONATRACH شركةمع 
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، وفريق معارض له به سابقا قل رافضا لفسخه والعودة الى ما كان معمولاو على الأأحسناته  و على مميزاته
لبنانية، ومتمسكا بضرورة فسخه كونه مبهم ولا تنطبق عليه صفة عقد من دولة الى دولة ومجحف بحق الدولة ال

 ويحرم الدولة من امكانية الاستحصال على اسعار ونوعية افضل.
لجهة تكييف العقد ونتائجه وتقرير هيئة التفتيش  وحيث انه بالرغم من وضوح المداولات داخل مجلس الوزراء

الى  لا ان المجلس كان يعمد دائماومراسلات الشركة المشغلة للمعامل، االمركزي ورأي مدير عام المناقصات 
تاجيل البحث بالموضوع الى حين انتهاء المدة المحددة في العقد لطلب فسخه وبالتالي تمديده.)يراجع بهذا الشأن 

واقوال  مضمون المداولات داخل مجلس الوزراء وتقرير هيئة التفتيش المركزي ورأي المدير العام للمناقصات
  (  المستمع اليه يحي مولود وتقارير الاستشاري والمصنع

الحكومة تتمتع بسلطة  وان، العدلي الاعمال الحكومية لا تخضع لمراقبة  القضاء أنالقول ب صح وانوحيث 
 مبدأالللقضاء العدلي اي سلطة مراقبة على الاعمال الحكومية عملا ب ليس هوانقراراتها،  إتخاذاستنسابية في 

على القاضي  يبقى واجبا أنهلا إ، والاختصاص النوعي للمحاكم العدلية الفصل بين السلطاتب الدستوري القائل
قد ، والتي عليها في معرض تحقيق قضائي وقعالوقائع التي الكشف عن  او مخالفة تقع يده على اي جرم يالذ

 ، الافعالالذي تسببت به هذه  ضرربالنظر الى ال تشكل جرائم او مخالفات تعاقب عليها القوانين المرعية الاجراء،
 .القانونية والقضائية المختصة للجهات بمتابعة هذه الوقائع على ان يترك امر النظر

موافق عليه  أنهباعتبار  للدولة اللبنانية، كان ملزما وان،  SONATRACHوحيث ان العقد الموقع مع شركة  
بواسطة  او تطبيقه هعن تفسير  ينص على حل النزاعات الناتجةويتضمن بند تحكيمي  ،من قبل الحكومة اللبنانية

في العقود التجارية الدولية ينحصر مفعوله بالنزاعات المدنية  ان البند التحكيمي الإشارةتقتضي  أنه، غير التحكيم
التدخل و  كما ،والاحتيال ،والتهرب الضريبي ،والغش ،واستعمال المزور ،ارتكاب جرائم التزوير وانفقط،  التجارية

 النوعي والمكاني، يخضع لاحكام القانون الجزائي اللبناني ،على الاراضي اللبنانية يل ارتكابهاهتسبهذه الجرائم او 
 انون الدولياستقر عليه الاجتهاد واحكام الق وهو ما ، الجزائيللقضاء  النظر بهذه الجرائم ختصاصا عقدنوي

 ولة على اراضيها.دالسيادة يتعلق بمفهوم  هذا المبدأ الدستوري  ولكون  ،والاتفاقات الدولية
ت امر اوكل SONATRACHثابت من الوقائع والمستندات ان شركة  أنهوحيث وبالاستناد الى الفقرة السابقة ف

 BBو ZR Energy DMCC  )معها من الباطن مع الدولة اللبنانية الى شركات تعاقدت تنفيذ العقد الموقع
Energy DMCC)  التعاقد في  مثل هذا التي تمنع الادارية اللبنانية احكام القوانينو العقد ، خلافا لمضمون

في افادة  وللاسباب المبينة العقود الادارية ما لم يكن منصوص عنها بشكل واضح وصريح في متن العقد،
ويقتضي بالتالي ملاحقة الشركة بما نسب اليها وفقا لاحاكم القوانين الجزائية  ،المدير العام للمناقصات

 .اللبنانية
 ن المدعى عليه طارق الفوال ليس وكيلا قانونيا عن شركةأ بالملف يتبين من المستندات المرفقةحيث و 

SONATRACH  فقط معقب معاملات انه بل  في الشركة، وليس مفوضا بالتوقيع عنها، كما انه ليس موظفا
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صادر عن الشركة غير موقع اصولا لدى اي جهة  خاص للشركة مكلف لدى وزارة الطاقة والمياه بموجب كتاب
 رسمية.

ن اجراءات تبليغها على عنوانها ، وأفي لبنان ا  قانوني او وكيلا   ممثلا   SONATRACHوحيث لم يتبين ان لشركة 
 بلاغها بواسطة المدعى عليه طارق الفوال غير قانونية.إن واقعة ، وأالمدون في العقد لم تكتمل

وقد ارسل التبليغ الى مركز الشركة SONATRACH  دعت مباشرة على شركةإبنانية وحيث ان الدولة الل
المذكور في العقد اصولا، وان ملاحقة الشركة بموضوع الشكوى الراهنة لا يزال قيد المتابعة بموجب قرار الفصل 

  من ممارسة حق الدفاع، هاتمكينل الى حين اتمام معاملات التبليغ وفقا للقوانين اللبنانية
حول مالطا  Bureau Veritasوشركة  AMSPECشركة  ملاحقة كل من وحيث ان الامر ذاته ينطبق على

 ويقتضي ملاحقتهما اصولا بعد ابلاغهما،شبهة ارتكابهما جرم التزوير والتدخل بالجرم 
 محمود مدنيجورج الياس شاطري ورفعت ا المدعى عليهم طلب وحيث ان النيابة العامة احالت الينا بموجب ورقة

مجهولي باقي الهوية ولم يتم ابلاغهما اصولا لهذا السبب، وانه بموجب المطالعة طلبت النيابة العامة ادانتهما 
ابعة ملاحقتهما وابلاغهما اصولا تفيقتضي بالتالي م، بالجرائم المنسوبة اليهما بعد ان اظهرت كامل هويتهما 

المنصوص عنها على الشيء مقتضاه بعد استكمال الاجراءات  وتمكينهما من ممارسة حق الدفاع على ان يبنى
   ،في القانون 

ان علاه أ ه من الثابت في الوقائع المفصلة نإفموضوع الشكوى  BALTICمسألة الناقلة  وبالعودة الى هنأحيث و 
 دون ان يشير العقدGalTrade  هي من فاوضت واشترت الحمولة من شركة ZR Energy DMCCشركة 

الدولة اللبنانية باتفاقها مع لم تبلغ   الاخيرة وانالى مثل هذه الامكانية،   SONATRACH شركةالموقع مع 
والمياه المدعى عليه  الشركة المنفذة للعقد، لا بل انها على العكس من ذلك طلبت من ممثلها لدى وزارة الطاقة

، نقلها الى لبنانفعليا و  البضاعة المكلفة شراء ZR Energy DMCCخفاء مضمون اتفاقها مع إ طارق الفوال
 ،اقلة على انها صادرة عنها مباشرة الى وزارة الطاقةالمستندات المتعلقة بالن اقصد رسلت أكما و 

نتائج المنفذة للعقد قد اقدمت على تزوير   ZR Energy DMCC شركة انحيث من الثابت في الملف و 
 BALTIC يظهر ان حمولة الناقلة  AMSPECشركة التقرير الصادر عن وان  ،مزورة أفحوصات بلد المنش

اصدار النتائج د اقدمت على مالطا ق Bureau VERITAS، وان شركة مطابقة للمواصفات خلافا للحقيقة 
قبض وكي تتمكن الاخيرة من ادخال البضاعة الى لبنان و  ZR Energy DMCC شركة لمخطط  باسمها تسهيلا

 ،SONATRACHبموجب العقد الموقع بين الدولة اللبنانية وشركة  ةمطلوبال اتمستندال كافات مينأت بعد  اثمن
ن المدعى عليه طارق الفوال قد تابع ادخال الحمولة الى الاراضي اللبنانية ونقل النتائج المزورة الى الوزارة أوحيث 

 ومختبرات منشآت النفط،
قد   SONATRACHو ZR Energy DMC شركتيالمكلف من  المدعى عليه فارس موسى انحيث يتبين و 

للعينات  وبعد اطلاعه على نتائج المختبر المركزي ، 16/3/2020طلب من المدعى عليه ريمون عساف بتاريخ 
 ومتقاربة مع نتائج بلد المنشأ تعديل النتائج لتصبح مطابقة للمواصفات ،المرفوعة عن الباخرة
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المدعى عليها ميرنا  عساف المكلف برئاسة المختبر المركزي طلب بدوره منان المدعى عليه ريمون وحيث 
، على العينة موضوع الفحص والمحتفظ بها في المختبرابق للمواصفات طالفيول الم ضافة كمية منإالخطيب 

وان ميرنا الخطيب اقدمت على اضافة الفيول النظيف الى العينة ما عدل بالنتائج بحيث اصبحت متقاربة 
 ومطابقة للمواصفات.لفحوصات بلد المنشأ 

دبي   Bureau VERITAS وحيث ان العينات المسحوبة من الناقلة ذاتها قد اخضعت للفحص من قبل مختبرات
ت هذه النتائج لمولة غير صالحة للاستعمال وغير مطابقة للمواصفات، وقد ابغلتظهر ان الحوقد جاءت النتائج 

 الى كل من الشركات المشغلة للمعامل ومؤسسة كهرباء لبنان والمديرية العامة لوزارة الطاقة.
التي يديرها فارس  PSTمن الحمولة من قبل شركة  وحيث انه وبعد اكتشاف امر التزوير تم سحب عينات جديدة

، وتم فحصها مجددا من قبل المدعى عليها ميرنا الخطيب فجاءت النتيجة بان الحمولة غير مطابقة  موسى
 %1% في حين ان الحد اقصى لا يجب ان يتعدى ال 4للمواصفات وان نسبة الترسبات فيها تتجاوز ال 

مجددا وقد جاءت وحيث انه تم ارسال عينة من الحمولة ايضا الى مختبرات معهد البحوث الصناعية لفحصها 
 ،% وان الحمولة غير مطابقة للمواصفات4النتائج لتظهر ان نسبة التراسبات 

لجهة اشتراكها باعمال التزوير واستعمال المزور  ZR Energy DMCCوحيث ان فعل المدعى عليها شركة 
لمدعى عليهم والمستمع على ما هو ثابت بالتحقيقات والنتائج ومن اقوال ا ،وبيع بضاعة مغشوشة للدولة اللبنانية

 اضافة مواد كيميائيةصادر وجرى دمجها بان الحمولة مجمعة من عدة م ، وبعدما تبيناليهم
 (CHEMICAL WASTE) التي قد تنتج عن  مخاطرال بالرغم من ،لتظهر على انها مطابقة للمواصفات

على استعمال هذه المواد  ثيرأاحتراقها ، كما وتبعد على الصحة العامة وعلى البيئة  استعمال هذه المواد الكيميائية
 احتراقها الحرارة الناتجة لعدم الاستقرار في درجات تسبب بانفجار المحركات نظراتوامكانية ان  ،عمر المحركات

ونتائج الكشف الحسي على المحركات وغرفة الحرق، وتقرير  ،على ما ورد في افادة المستمع اليه يحي مولود
  ،خبراء الشركة المصنعة وتقرير شركة كهرباء فرنسا

هة اقدامها على رشوة الموظفين، جممثلة بمديرها العام، لZR Energy DMCC  وحيث ان فعل المدعى عليها
ن المدعى أبادة المدعى عليه طارق الفوال ت، ورؤوساء المختبرات، وافآالذي اكد عليه جميع موظفي المنش الامر

كان يكلفه بنقل المبالغ المالية الى رؤساء المختبرات عن كل عينة يتم ،  المدير العام للشركة ،عليه ابراهيم ذوق 
 دولار لكل موظف يشترك بفحص عينة للشركة. مئتيدولار لكل من رؤوساء المختبرات و  2500فحصها بمعدل 

دون وجه  تيال بهدف تحقيق ارباح طائلةنة اعلاه لا سيما لجهة الغش والاحالمدعى عليها المبيوحيث ان افعال 
 . ينطبق على احكام قانون تبييض الاموال حق

، وهدر للمال العام، وتسديد تحميل الدولة اللبنانية اعباء غير مستحقة المذكورة اعلاه الافعال نه نتج عوحيث ان
توقف المعامل عن ، و باضرار جسيمة هامحركاتبعد اصابة  الكهرباء معاملب لحقتواضرار  ،مبالغ غير متوجبة

، الغش بمادة الفيول المستعمل بسبب ،وانخفاض نسبة التغذية بالطاقة الكهربائية للمواطنين، نتاج مرارا الإ
  . والتلاعب بالعينات النقولة للفحص عبر اضافة مواد كيميائية عليها
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ممثلة بالمفوض بالتوقيع عنها المدعى عليه ابراهيم ذوق  ZR Energy DMCC افعال المدعى عليهاوحيث ان  
من قانون  9فقرة  1وجرم المادة  ،عقوبات 682/683و  353 و 471/454و  655جرائم المواد تنطبق على 

 اضافة الى الجرائمعقوبات بالنسبة للشركة،  210ومعطوفة جميعها على المادة  44/2015تبييض الاموال رقم 
 .(اوقيمة الضرر الناتج عنه المعرفة اثاره ستوجب تحقيقا مستقلاتي تال)الصحي و  البيئي المتعلقة بالضرر

 ،فوال وكاتيا موسيسياناللا سيما افادة المستمع اليهم شربل غانم ونور خياط وطارق  ،وحيث يتبين من التحقيقات
 ZR Group holding SAL وشركة ZR Energy DMCCشركة  عليهماان هناك ارتباطا وثيقا بين المدعى 

ضافة الى إ ZR Energy DMCCشركة  التجارية المصارفلدى تكفل   ZR Group Holdingشركة  وان   
من الاستحصال  DMCCشركة ت ، وان هذه الكفالة مكن  لدى المصارف للشركة كفالة شخصية من تادي رحمة

المدير  ابراهيم ذوق المدعى عليه تادي رحمه تفويض من  المدعى عليه ه لدىوانالتسهيلات المصرفية،  على
 بالتوقيع عن الشركة الاخيرة لدى المصارف اللبنانية.DMCC  العام لشركة

 ZR Group المسؤول المحاسبي في شركة غانم، ليه شربلإالمستمع ما يعزز هذه النتيجة اقوال حيث ان و 
Holding  ،العلاقة مع شركةطبيعة  اوضح الذيZR EnergyDMCC  تشملنها أب: 

فتح الاعتمادات في المصارف و بموضوع شراء للفيول،  ،مساعد ابراهيم ذوق  ،التنسيق مع علي مصطفى 
 تسديد الثمن الى الشركات البائعة للنفط، و ،اللبنانية

  ZR Energy DMCCشركة   عملتزويد فريق  الاخير من تمكين و التنسيق مع علي مصطفىشمل ت كما 
 ZR شركة وانالمصرف الممثل للشركة البائعة ، لتسليمها الى ، تهقيمو  فتح الاعتماد بالمستندات التي تثبت
Group Holding  منهابالتنسيق مع المصارف اللبنانية و  بدورها تقوم  fransabank و blf  بيروت  وبنك

ه وان، ZR Energy DM  باسم شركةمر الشركة البائعة فتح اعتمادات بثمن الفيول لأل medوبنك عوده وبنك 
 بعد توقيعللشركة البائعة  من الحسابات المصرفية عند تسليم البضاعة للدولة اللبنانية يتم تحرير قيمة الاعتماد

 الفيول ،  باستلامهاا شعار إ (ZR) الشركة الشارية
 credit agricole: حسابات مصرفية وهي ةمن ثلاث عليها ةلغ المتوجباتدفع المبكانت  Sonatrachشركة  نأو 

من  تحويل الماله يتم وانفي باريس،  ubafفي باريس و  société généraleفي باريس او سويسرا و 
 ، ثمن البضاعة ZR EnergyDMCC سددت منها التي ذاتها الحساباتالى  المصارف المذكورة 

يضاف اليها نفقة سعار العالمية الموظف علي مصطفى استنادا للأقبل كل شحنة فيول يتم تحديد ثمنها من  نأو 
هي التي تقوم بالاشراف الاداري  group ZR Energyشركة  وان ، ZR EnergyDMCCتشغيل ثابتة لشركة 
وغيره من الموظفين  ZR Energygroupه كموظف في شركة وان ، ZR EnergyDMCCوالمالي على شركة 

 ،DMCCفي الشركة ذاتها مختصين بمتابعة الحسابات العائدة لشركة 
 واكرم اسعد، علما ان شركة ،هم: باتريسيا خليل DMCCمن يعاونه من الموظفين لمصلحة شركة  نأو  
 ZR Energy group  س مجلس ادارتها تادي رحمي وهو يقوم بكفالة أيرZR EnergyDMCC  لدى المصارف

 مين التسهيلات المصرفية للشركة الاخيرة وفتح اعتمادات لها لشراء الفيول،أاللبنانية لت
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 ZRهو في الطابق الثاني من نفس مبنى مركز الشركات العائدة ل ZR EnergyDMCCمقر شركة  وان 
Energy group  ، 

البالغ عددهم سبعة موظفين مسجلين امام السلطات المالية المختصة على أنهم  DMCCموظفي  شركة  وان
ووزارة المالية على اسم -هم مسجلون في الضمان الاجتماعيان، كما  ZR Energy SALموظفين في شركة 

العائدة لتادي  salمسجلين على أنهم في شركة  DMCCالشركة الاخيرة، اي بمعنى اخر فان كافة موظفي شركة 
ويوقع عنها ومقرها في نفس  DMCCالاخير يملك تفويض لتحريك الحسابات المصرفية لشركة  وانرحمة، 

 . ZR Energy groupالمبنى، وتخضع لاشراف اداري ومالي وهي جزء من شركات 
 ZR و ZR Energy group ماالمدعى عليه شراكة واقعية بين هناك كل ما ورد اعلاه ان يستفاد منوحيث 

Energy DMCC، 
حرفين لعائلة رئيس مجلس اول مشتق اصلا من  هوفطبيعة العلاقة  علىالشركتين يدل بوضوح ان اسم حيث و  

 " ، "زينا رحمةالمدعى عليه تادي رحمة المعروف   ZR Energy groupلشركة  الادارة
بكافات الصفقات المتعلقة بالنفط واستيراد الفيول دائم و  الشركتين على تنسيق تام وكامل ه من الواضح انانحيث و 

هي التي تقوم بكافة  ZR Energy groupوتفاصيل هذه الصفقات، لا بل ان شركة  ،لزوم مؤسسة كهرباء لبنان
في حين يتم  ،وتستفيد من الارباح الطائلة ،ت شراء الفيولاوتؤمن المال لاعتماد ،الاجراءات بواسطة موظفيها

 ،   DMCCاحتساب نفقة تشغيلية ثابتة لشركة 
 ممثلة ZR Energy group holding SAL اعتبار افعال المدعى عليها ، بعد كل ما ذكر،يقتضيحيث و 

عقوبات  471/454و 655م المواد ائبجر  المدعى عليه تادي رحمة رئيس مجلس ادارتهابالمفوض بالتوقيع عنها و 
بالنسبة  من قانون العقوبات 210معطوفة على المادة  44/2015من القانون رقم  9الفقرة  1المادة  اضافة الى

 للشركة.
 اعمال الموظفين التابعين لادارته التغاضي عن مراقبةلجهة وحيث ان افعال المدعى عليه سركيس حليس 

 :انتج عنه باعماله الوظيفيةوالاهمال 
عن كل ناقلة يتم دولار لرئيس المختبر  2500بمعدل  وكانت توزعمتفشية في كافة دوائر المنشآت اعمال رشوة - 

كل  لكل موظف يشترك بفحص  دلار اميركي 300و  200تراوح بين ي مبلغوب في المختبر الذي يراسه، افحصه
 ،عينة

التي تتراوح بين ليرتين ذهبيتين واونصاتين من الذهب في كل مناسبة و  ،بمناسبات الاعياد ومنافع مادية هدايا- 
 .العشر سنوات زادت عنولمدة طويلة 

من قبل المدعى عليه ابراهيم  وترسل طارق الفوال المدعى عليه الرشاوى والهدايا كانت توزع بواسطةان هذه  -
على ما ورد في  من المدعى عليه سركيس حليس جدا الصديق المقرب، DMCC  ذوق المدير العام لشركة

 ،التحقيقات
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على ما ورد في  من الخارج،لاستيراد لت آالمنشادارة بمعظم مناقصات المازوت التي تنظمها  ابراهيم ذوق  فوز -
 التحقيقات

بحيث كان  ،المازوت من المنشآت لتوزيعها بالداخل اللبناني ابراهيم ذوق بمعاملة خاصة عند شرائه تمتع - 
بقا على ما هو متعامل مسيستجر البضاعة دون ان يسدد ثمنها و  ساعة يريد، الكوتا المخصصة للشركة يتجاوز

 وفقا لاسعار السوق.  لاحقا هاثمنعلى ان يسدد الشركات الاخرى  باقي عليه مع
  العلاقة. الشبهات حول طبيعة هذه اثاره وبين المدعى عليه ابراهيم ذوق ما بيناتصالات مكثفة -
في فندق خمس نجوم  حجزرحلة سياحية مع عائلته الى ايطاليا و  منالمدعى عليه سركيس حليس  استفادة -

 على حساب المدعى عليه ابراهيم ذوق.
بحيث كان يتم احتساب كمية كبيرة من  المنشآت خزاناتفي  ةاخطاء كبيرة في قياس كميات الفيول المفرغ -

بدليل ما حصل في الخزانات التابعة لمنشآت في محلة  ،ثمنه من قبل الدولة اللبنانية ويسددالمياه على انه فيول 
 الجية.

ت النفط في طرابلس سابقا، آبابو سعيد، مدير التفريغ في منش حسام مغربل الملقبالموظفين  اقدام كل من-
للمراقبة   LIICد، مندوب شركةطلب من المدعى عليه ايلي حداالعلى  ،وطوني فرنجية المدير الحالي للتفريغ

استبدال درجة الحرارة ورفعها ما ب ،في الخزانات بعد تفريغ البضاعة خذ قياس الكمياتقبل الدولة بأمن  المكلفة
المنظم من  رفي التقري التصريح عنهاتم يعن تلك التي  الكمية المتواجدة فعلا في الخزاناتيؤدي الى فائض في 

 20يع كميات تتراوح بين ال ب، وان هذه التلاعب كان يسمح للموظفين ب الى الوزارة والمرفوع شركات المراقبة
 .وقبض ثمنها لحسابهم الخاص دون وجه حق ودون رقيب او حسيب خزانطن في كل  30و
ووضع  ،عيناتعملي لفحص ال نظام مراقبة نتيجة اغفاله اعتماداللبناية مصاريف ونفقات باهظة تحميل الدولة  -

مئات حمل الدولة اللبنانية ما  ،واتخاذ التدابير لتزويد المنشآت بعدادت دقيقة لقياس الكميات ،مني دقيق لهاز  نظام
 .في الخزانات التابعة للمنشآت  لبواخر بافراغ حمولتهاخر اأت عن Demurrageتسدد  كانت ملايين الدولارات

ستمرار او  لموظفين دون حضورهم الى مراكز عملهم،تتجاوز العشرة ملايين ليرة لبنانية  واجور تسديد رواتب -
عن  حضوروتوقيع جداول  تراوحت بين ست سنوات وستة عشر سنة، التي غيابهم طيلة فترة تسديد هذه المبالغ

 .علمه بغيابهم بالرغم منمن قبله شخصيا  بعضهم
ة محمل، وتزويرها، وبالتالي السماح بدخول بواخر تلاعب موظفي المختبرات بنتائج الفحوصات المخبرية-    

  .نفطية وغير المطابقة للمواصفاتبمواد 
 ZR Energyشركةعليه طارق الفوال، والمرسلة من على اللائحة المسحوبة من جهاز المدعى ظهور اسمه  -

الامر الذي اكدت  ZRالهدايا القيمة والمنافع المالية من شركة  ما يؤكد تلقيهبموافقة المدير العام ابراهيم ذوق، 
 المدعى عليه ابراهيم ذوق كان يتولى ان لا سيما طارق الفوال وكاتيا موسيسيان بقولهماالموظفين  عليه افادات

 .موضوع الهدايا للمدراء العامين في الوزارة والمنشآت شخصيا
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وتغاضيه عن المهام الموكلة اليه  غير محقة ماديةه منافع تحقيق لجهة هالمبينة اعلا وحيث ان افعال المدعى عليه
 عقوبات ، 376و  373و  351ينطبق على المواد 

 .مستقلة ملاحقة بمحاضرهي موضع  المعددة في الفقرات السابقة حيث ان الجرائم الاخرى و  
الهدايا بمناسبة الاعياد من قبل بعض الشركات  ما اورور الفغالي وخديجة نور الدينالمدعى عليه وحيث ان تلقي

 موسيسيان . ثابت باعتراف المدعى عليهما وكل من طارق الفوال وكاتيا
من الشركات المستوردة  ماليةهدايا ومنافع  ين سابقايتلق انك نان كل من المدعى عليه ايضا وحيث من الثابت

 ،اورور الفغالي المدعى عليها عينية بناء لطلب الى منافع الماليةهذه المنافع  وتحولت ،للنفط
قد ابلغت المديرية العامة بعدة كتب تشرح فيها وضع  كانت وحيث يتبين من جهة ثانية ان مؤسسة كهرباء لبنان

ان الفيول المستعمل غير مطابق  اظهرتالكتب المرفوعة من الشركات المشغلة للمعامل  وان ،معامل الانتاج
 معامل الانتاج عن العمل نهائيا دون ان تعمد توقفب وانه تسببيؤدي لكثير من المشاكل، للمواصفات، وانه 

والمدعى عليها خديجة نور الدين المكلفة بمتابعة تنفيذ  المديرة العامة لوزارة الطاقة المدعى عليها اورور الفغالي
 للتحقق من صحة مضمونها والكشف عن السبب الحقيقي ووافي كافيالى اجراء تحقيق  عقد استيراد الفيول

كما يفترض بالموظف الحريص على المصلحة  مشاكل المعامل وكثرة الاعطال وانخفاض نسبة الامداد بالطاقةل
 .العامة

يتضح ان موضوع نوعية الفيول كان بالاصل موضوع  ،اضافة الى الكتب المرفوعة من المؤسسة ،وحيث انه
، وان كثرة الشكاوى المرفوعة من المشغل تؤكد ما ورد في 2013المركزي في تقريره العام  ملاحظات التفتيش

 . التقرير وتستوجب اتخاذ الاجراءات اللازمة
المكلفة بمتابعة تنفيذ العقد منذ  ،وحيث يستدل من الرسائل المستخرجة من هاتف المدعى عليها خديجة نور الدين

على اطلاع  بمشاكل الفيول، والتلاعب ن  ك اورور الفغالي وخديجة نور الدين، ان المدعى عليهما  2006العام 
كما يستدل من تدخل التفتيش المركزي مرة ثانية  بالنتائج من قبل بعض شركات المراقبة المكلفة من قبلهما،

المدعى  ، ومدلول الرسالة التي بعتت بها30/7/2019بتاريخ  لدراسة مسألة الفيول غير المطابق للمواصفات
تحدثت فيها اورور عن اجتماعها باشخاص التي و  بالتاريخ المذكورعليها اورو الفغالي الى المدعى عليها خديجة 

ما حملها على الفيول اويل،  ةماد نقلالبواخر التي ت أةجانية التفتيش بمف فهااستشفوعن ا من التفتيش المركزي 
اء واسم ةالقادم ةا بمواعيد وصول البواخر في الفتر تزويدهالمدعى عليها خديجة تسجيل الرسالة والطلب من 

بدي شركة ابضاي بيعرفوا يجاوبوا عتلانة هم لها بما حرفيته " ةتوجهم، عليهاشركات المراقبة التي ستتواجد 
 .يعملي مصيبه"

المعلومات عن ا ايضا اخفاء توحيث يتبين ايضا ان المدعى عليهما اورور الفغالي وخديجة نور الدين تعمد
 عندما توجهت اورور بالرسالة قائلة 3/5/2019تاريخ ة كما هو ظاهر من مضمون الرسالة السلطات المختص

" ، وان المدعى عليها خديجة تذرعت بعدم ابلاغ اصحاب الناقلة بمضمون خلينا نسكت انا سكتت انت اسكتي"
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بالتعويض عن الضرر الذي لحق بالبحر جراء  ةالبالشركة المستوردة للمط ة"بانه لم يطلب منها مراسلالتسريب 
مادة الفيول الى مياه البحر  تسرب لمعرفة حقيقة قضائيم تحقيق ينظيثبت بالملف انه جرى ت لم" و التسرب النفطي

وتحميل المسؤوليات، وترتيب النتائج على تلويث مياه الشاطىء  

ا تنظيم تقرير للاجابة على طلب تعليهما تعمدان المدعى  3/7/2019وحيث يتبين من مضمون الرسالة تاريخ 
رمان حعن تمديد تراخيص لبعض الاشخاص و  معلومات واخفاء ،فلتسص لبرك الاخيالتر الوزير فيما خص 

   .آخرين من الترخيص

والتي  ،لمعامل الجية والذوق  ةلشكوى المقدمة من الشركة المشغالب ةالمتعلق ةيتوحيث يتبين من  التسجيلات الصو 
 شهر تموز من العامالفيول المسلم اليها في  ةحدات الانتاج بسبب سوء نوعية مادتتضمن وجود خلل في و 

ا بالاتصال بالمدعى عليه تاكتف، بالموضوع  حدثهماا بالاشكال وتهمعلم وبالرغم من ، ان المدعى عليهما2019
كما تتطلب منهما وظائفهما للحفاظ على  تصرفات ملو طارق الفوال شفهيا دون اجراء اي تحقيق من قبل مختصين، 

 المصلحة العامة ، 

سوناطراك للبحث  وحيث ان المدعى عليهما شاركتا في الاجتماعات التي كانت تعقد سنويا مع ممثلي شركة
ليهما من مؤسسة كهرباء لبنان لم بنوعية الفيول والثمن والعجالة، وانه بالرغم من كل الرسائل التي كانت ترفع ا

ا بالبحث بالجعالة ما الحق اشد الضرر تخطيا على نوعية الفيول بل اكتف سجلا اعتراضام تحركا ساكنا ولت
.بالمصلحة العامة  

حول العقد ونوعية الفيول، والتداول داخل مجلس  2011وحيث انه وبالرغم من الضجة التي اثيرت منذ العام 
وضوع، وتناول وسائل الاعلام كافة اعطال معامل الكهرباء واثار احتراق الفيول في معامل الوزراء بهذا الم

 ساكنا لجهة التحقق من الاعمال التي تقوم احركتن المدعى عليهما لم إف ،الكهرباء وعلى البيئة والصحة العامة
ستغربا تضافة الى انهما لم إبقرار منهما،  على كل ناقلة والتي تعين ،شرفهمابها شركات المراقبة التي تخضع لإ

وبالرغم من  ،الكلام عن الفيول المغشوش وعدم مطابقته للمواصفات ةمطابقة الفيول للمواصفات بالرغم من كثر 
 الرسائل شبه اليومية لمشغلي الشركات.

 ،عقوبات 376و  373وحيث ان فعل المدعى عليهما المبين اعلاه ينطبق على جرم المواد 
دولار سددها  3000لجهة تلقيها هدية كناية عن ثريات بقيمة  ،وحيث ان فعل المدعى عليها خديجة نور الدين

هدايا الاعياد يشكل جرم المادة  موسم خارج فيها، عنها المدعى عليه طارق الفوال بطلب من الشركة التي يعمل
  ،عقوبات 351
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مديرة عامة لوزارة ك 2014الفغالي قد تولت مهامها في العام وحيث يتبين من التحقيقات ان المدعى عليها اورور 
رئيس  لخاضعة لسلطةت النفط في طرابلس والزهراني ا، وان المديرية لا تتمتع باي سلطة على منشآةالطاقة والميا

ن موظفي المنشآت يخضعون لعقد عمل أوترتبط بالوزير مباشرة، و  ،تتمتع باستقلال مالي واداري التي جنة و للا
هذا ما اشار ن أولا يخضعون لامتحانات الدخول عبر مجلس الخدمة المدنية، و  ،جماعي، ويعينون بقرار وزاري 

على ان "منشآت    2015في العام  3القرار رقم  50اليه الوزير سيزار ابي خليل في محضر مجلس الوزراء رقم 
وتعويضات  ةالاداري، وانها تدفع رواتب عالي النفط في طرابلس والزهراني تخضع للقانون التجاري وليس للقانون 

% الامر الذي يؤدي  7و 5بين  ةهناك أضاف ةاعي على الامريكي، وانه في كل سنكونها ورثت عقد جم ةمرتفع
 ت، ".آفي المنش الى مضاعفة رواتب العاملين

ورقابتها، ولا تطلع فيه لا يخضع لسلطتها  المنشآت الذي تحميل المدعى عليها مسؤولية قطاع وحيث انه لا يمكن
 على طريقة عمل المختبرات وطريقة مراقبة النتائج واصدارها، 

وحيث لم ينهض في الملف اي دليل حري بالقبول حول اقدام المدعى عليها اورور الفغالي على احتساب ساعات 
مجرد الحديث عن وعد  اضافية للمدعى عليها خديجة نور الدين عن اعمال كانت الاخيرة قد انجزتها سابقا ، وان

اعمال تؤكد احتساب هذه الساعات  عما لم يترافق م باحتساب ساعات اضافية لا يمكن ان يشكل جرما بحد ذاته
دون وجه حق، كأن يتم اثبات اضافة هذه الساعات بموجب جداول موقعة من المدعى عليهن ومن الوزير 

تضي غير المتوافر في الشكوى الراهنة، وبالتالي يق المختص تظهر احتساب هذه الساعات وصرفها فعليا، الامر
عقوبات للشك وعدم كفاية  459اورور الفغالي وخديجة نور الدين بجرم المادة  ىمنع المحاكمة عن المدعى عل

 الدليل.
وحيث ان فعل المدعى عليهم ريمون عساف وميرنا الخطيب وجورج الصانع لجهة اقدامهم على التلاعب بنتائج  

عن طريق اضافة كمية من الفيول النظيف والمطابق للمواصفات على  BALTICت المتعلقة بالناقلة الفحوصا
 منعلى ما هو ثابت  Yellowtechبالاتفاق مع المدعى عليه فارس موسى ممثل شركة  العينة قيد الاختبار

 عقوبات 471/454 المادةو  471الاتصالات في باب الوقائع يؤلف جرم المواد تحليل الوقائع والاعترافات و 
 .موسى بالنسبة للمدعى عليه فارس
ي ورؤساء المختبرات التابعة والرسائل المتبادلة بين موظف ،ومن تحليل الاتصالات ،وحيث يتبين من التحقيقات

 :، ما يلي، المبينة في باب الوقائعآت وبينهم وبين موظفي ومديري شركات المراقبةشللمن
، وان ومنذ زمن طويل ،معتمد في كثير من الحالات هو لا بل ،العينات ليس بجديدان التلاعب بفحوصات  _ 

واستيفاء عمولة عن البضاعة مقابل متابعة  ،اقتصر على توقيع العقد مع الدولة اللبنانية Sonatrachدور شركة 
 ،عقد من الشركات التي تتعاقد معهاتنفيذ ال

 2017لغاية العام Sonatrachتولت منفردة تنفيذ العقد تحت اسم شركة   BB Energy DMCCان شركة _  
التنفيذ لغاية تاريخه، وان هذا النتيجة مستخلصة من على   ZR Energy DMCC شركة مع شاركتتومن ثم 
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وموظفي ابراهيم ذوق وفارس موسى وطارق الفوال  مومن ما ورد في افادة المدعى عليه ،وقائع ثابتة في الملف
 )وهي موضع تحقيق مستقل(.شآت النفط في طرابلس والزهرانينالمختبرات التابعة لم

 بواخر اظهرت نتائجها ان 10مولة ان فحوصات العينات التي تم اختيارها بموجب استنابتنا بشكل عشوائي لح_
)وهي نشآتبلد المنشأ ومختبرات الم مختبرات، خلافا للفحوصات الصادرة عن للمواصفات غير مطابق جميعها

 ، موضع تحقيق مستقل(
ان كل من المدعى عليهم ميرنا الخطيب وريمون عساف وجورج الصانع ورفعت العاكوم وعبدالله عواضة -

) التي كانت متواجدة عند اجراء الفحص على  وايفا بلوط ويوسف فواز وروجيه عساف ولارا حمود وفايز منقاري 
والتي من مسؤوليتها فحص هذه النسبة مع المدعى عليها ميرنا الخطيب(   BALTIC نسبة الترسبات على العينة 

بنتائج  قد اعتادوا على قبض مبالغ مالية عن كل عينة يتم فحصها مقابل التلاعب ،وجورج شاطري ورفعت مدني
 هواتفهم، المتبادلة والمستخرجة من اجهزة او بموجب الرسائل ،الصريحة اعترافاتهمعلى ما هو ثابت من  ،العينات

علي مصطفى المستمع اليهما ايلي حداد وطارق الفوال و  المدعى عليهما  عترافاتا من و  ،او من مضمون اقوالهم
 وكاتيا موسيسيان، 

لجهة قبضهم الرشاوى والمنافع المادية للقيام  بقةاوحيث ان افعال المدعى عليهم المبينة اسمائهم في الفقرة الس
خلافا  هالهم لجهة تعديل النتائج واصدار افعان أو  عقوبات، 352جناية المادة على  بقتنط باعمال منافية لوظيفتهم

 .من قانون العقوبات 471 لحقيقتها يؤلف جرم المادة
المثبتة اعلاه، لجهة للاعترافات  وحيث ان فعل كل من المدعى عليهم فارس موسى وايلي حداد وابراهيم ذوق، وفقا

، وان فعلهم لجهة استعمال التقارير المزورة عقوبات 353يؤلف جرم المادة  للموظفيناقدامهم على دفع رشاوى 
 471/454خدمة للشركات التي يتعاملون معها يؤلف جرم المادة 

من  ونقلهاالهدايا  لجهة تقديمه  yellowtechالمدعى عليه جورج الشدياق الموظف لدى شركة ان فعل وحيث 
على ما ورد في افادة المدعى عليها ميرنا  ،وطلبه من الموظفين تعديل بعض النتائج ،رب عمله فارس موسى

مال وشارك بالرغم من ذلك مما يدل على انه كان عالما بالهدف من وراء نقله ال طلبه،ل التي استجابتالخطيب 
 منه. 219معطوفة على المادة عقوبات  357و  471المواد  جرم يشكل ،غبات ومطالب رب عملهبتنفيذ ر 

باستلام اي هدية من الذهب مرسلة من ديما حيدر  ااقدام المدعى عليه حولوحيث لم ينهض دليل حري بالقبول 
ا استلمت كيس بانه التي اكدت اقوال المدعى عليه طارق  الخطيبوان اقوال المدعى عليها ميرنا  طارق الفوال،

وصل ألا تعرف ماذ كان قد  التسليمه الى ديما ، وانه مع المدعو جورج ايوب هارسلتو  سم ديما حيدرإب الاخيرمن 
ن المدعى المستمع اليه جورج ايوب ، مما يقتضي منع المحاكمة ع في كافة مراحل التحقيق انكره ،الكيس ام لا

.للشك وعدم كفاية الدليل عقوبات 376 بجرم المادة عليها ديما حيدر  
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ارتكاب المدعى عليهما شذى جمعة ووعد زريقة جرائم التزوير او تقاضي رشوة او وحيث لم ينهض الدليل على 
عقوبات ومعطوفتين على  352و  471التدخل بالجرائم المذكورة فيقتضي منع المحاكمة عنهما بجرائم المواد 

   عقوبات. 219المادة 

 لذلك،
 المبينة اسمائهمبوجه الاشخاص  الدعوى  والمتعلق بمتابعة 18/6/2020وعطفا على قرار الفصل الصادر بتاريخ 

 ، 171/1927/2020رقم ال بموجب تحقيق مستقل يحمل هذا القرار وكل من يظهره التحقيق معرضفي 

 لمطالعة النيابة العامة الاستئنافية في جبل لبنان: وفقا وخلافار قر  ن

ذوق  محمد الفوال وابراهيم عصام وطارق  ZR Energy DMCCاعتبار افعال كل من المدعى عليهم  أولا : 
عقوبات معطوفة  353حداد، المبينة كامل هويتهم اعلاه، من نوع جناية المادة  فوزي  موسى وايلي ميشال وفارس

بالنسبة للمدعى  210بالنسبة للمدعى عليهما طارق الفوال وايلي حداد، ومعطوفة على المادة  219على المادة 
 عليها الشركة.

ل المدعى عليهم ريمون حبيب عساف وميرنا حسن الخطيب وجورج جوزف الصانع و ورفعت اعتبار فع ثانيا : 
محمد العاكوم وعبدالله موسى عواضة وفايز عدنان منقاري ويوسف بهيج فواز وروجيه رابح عساف وايفا علي 

 .عقوبات 471بجنحة المادة عقوبات كما والظن بهم  352بلوط من نوع جناية المادة 
وطارق عصام الفوال  ZR Group holding SALو  ZR Energy DMCCالظن بالمدعى عليهم :  ثالثا " 

، بجنحة تهم اعلاهاوتادي سمير زينا وابراهيم محمد ذوق وفارس ميشال موسى وايلي فوزي حداد، المبينة كامل هوي
 عقوبات بالنسبة للشركتين. 210معطوفة على المادة  471/454 المادة

وطارق عصام الفوال  ZR Group holding SALو  ZR Energy DMCCالظن بالمدعى عليهم  رابعا " : 
عقوبات معطوفة  682/683و  655، المبينة هويتهم اعلاه، بجنح المواد وتادي سمير زينا وابراهيم محمد ذوق 

والظن بالمدعى ، كما عقوبات للشركتين 210وعلى المادة بالنسبة للمدعى عليه طارق الفوال  219على المادة 
 .عقوبات 354عليه طارق الفوال بجنحة المادة 

وتادي سمير زينا  ZR Group holding SALو  ZR Energy DMCCالظن بالمدعى عليهم خامسا: 
بالنسبة  210معطوفة على المادة  44/2015من القانون رقم  9بجنحة المادة الاولى الفقرة  وابراهيم محمد ذوق 

 .للشركتين
الظن بالمدعى عليهم سركيس محسن حليس وخديجة محمد نور الدين، المينة هويتهما اعلاه، بجنح  سادسا:
 .عقوبات 376و  373و  351المواد 



 ظهرا 12الساعة  10/7/2020صدر القرار بتاريخ 
 

 376و  373الفغالي، المبينة كامل هويتها اعلاه، بجنح المواد  يوسف الظن بالمدعى عليها اورور سابعا:
 .عقوبات

 471/219و  357/219دياق، المبينة كامل هويته اعلاه، بجنح المواد الظن بالمدعى عليه جورج فريد ش ثامنا:
 .عقوبات
 عقوبات، 459الدين بجرم المادة الفغالي وخديجة نور  يوسف منع المحاكمة عن المدعى عليهما اورور تاسعا:

عقوبات، وعن  471/219و  352شذى حسن جمعة ووعد عبدالله زريقة بجرم المادتين  اعن المدعى عليهمو 
    عقوبات للشك وعدم كفاية الدليل.  376المدعى عليها ديما عدنان حيدر بجرم المادة 

 أمام محكمة جنايات جبل لبنان ة المدعى عليهمإيجاب محاكم اتباع الجنح بالجنايات للتلازم، : عاشرا
  لإيداعها المرجع المختص ،لجانب النيابة إعادة الأوراق  : احدى عشر 

 قراراً صدر في بعبدا بتاريخ 


